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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QMEDIA. How often, if at all, do you personally do you do each of the following activities? ‐ Summary Table: 1

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Multiple times a day 502 413 1070 312 176 192 1980 1414 1218 834 143 418 1186 403
18% 15% 39% 11% 6% 7% 73% 52% 45% 31% 5% 15% 44% 15%

BDEFKLN DEFK ABDEFJKL
N

EFK K ABCDEFHIJ
KLMN

ABCDEFIJK
LMN

ABCDEFJKL
N

ABDEFKLN DEFK ABCDEFJKL
N

DEFK

Once a day 592 496 675 456 297 300 286 530 547 560 180 745 720 538
22% 18% 25% 17% 11% 11% 11% 19% 20% 21% 7% 27% 26% 20%

BDEFGHK EFGK ABDEFGHIJ
KN

EFGK K K K DEFGK DEFGK BDEFGK ABCDEFGH
IJKN

ABCDEFGH
IJKN

DEFGK

Every 2‐3 days 419 497 392 497 290 337 150 337 408 435 276 495 392 498
15% 18% 14% 18% 11% 12% 6% 12% 15% 16% 10% 18% 14% 18%

EFGHK ACEFGHIJK
M

EFGHK ACEFGHIJK
M

G EGK GK EFGHK EFGHK G ACEFGHIJK
M

EFGHK ACEFGHIJK
M

Every 4‐5 days 228 264 183 220 206 251 105 146 178 215 184 234 148 205
8% 10% 7% 8% 8% 9% 4% 5% 7% 8% 7% 9% 5% 8%

CGHIKM CDEGHIJK
MN

GHM GHIM GHM CEGHIKM
N

G G GHM GHM CGHIKM G GHM

About once a week 276 310 155 310 213 346 82 94 168 179 258 284 130 275
10% 11% 6% 11% 8% 13% 3% 3% 6% 7% 9% 10% 5% 10%

CEGHIJM CEGHIJKM GHM CEGHIJKM
N

CGHIM ACEGHIJKL
MN

GHM GHM CEGHIJM CEGHIJM GH CEGHIJM

Every 2‐3 weeks 134 172 70 150 111 214 45 44 84 109 140 138 37 114
5% 6% 3% 6% 4% 8% 2% 2% 3% 4% 5% 5% 1% 4%

CGHIM ACEGHIJL
MN

GHM CEGHIJMN CGHM ABCDEGHI
JKLMN

GHM CGHM CGHIM CGHIM CGHIM

About once a month 158 165 38 161 171 219 31 39 59 96 194 123 28 141
6% 6% 1% 6% 6% 8% 1% 1% 2% 4% 7% 5% 1% 5%

CGHIJLM CGHIJLM CGHIJLMN CGHIJLMN ABCDEGHI
JLMN

CGM CGHIM CGHIJLMN CGHIM CGHIJM

Less often than once a month 169 147 45 226 315 269 11 33 31 102 276 97 28 227
6% 5% 2% 8% 12% 10% 0% 1% 1% 4% 10% 4% 1% 8%

CGHIJLM CGHIJLM GM ABCGHIJL
M

ABCDFGHI
JLMN

ABCDGHIJL
MN

G G CGHIM ABCDGHIJL
MN

CGHIM G ABCGHIJL
M

Never 243 254 91 388 940 591 30 82 26 188 1069 186 49 317
9% 9% 3% 14% 35% 22% 1% 3% 1% 7% 39% 7% 2% 12%

CGHIJLM CGHIJLM GIM ABCGHIJL
MN

ABCDFGHI
JLMN

ABCDGHIJL
MN

GIM CGHIM ABCDEFGH
IJLMN

CGHIM GI ABCGHIJL
M

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 1094 909 1745 768 473 492 2265 1944 1765 1394 323 1163 1906 941
40% 33% 64% 28% 17% 18% 83% 72% 65% 51% 12% 43% 70% 35%

BDEFKN DEFK ABDEFJKL
N

EFK K K ABCDEFHIJ
KLMN

ABCDEFIJK
LN

ABDEFJKL
N

ABDEFKLN ABDEFKN ABCDEFIJK
LN

DEFK

NET: Weekly 2016 1980 2475 1795 1183 1426 2603 2521 2519 2223 1041 2176 2576 1920
74% 73% 91% 66% 44% 52% 96% 93% 93% 82% 38% 80% 95% 71%

DEFKN DEFKN ABDEFJKL
N

EFK K EK ABCDEFHIJ
KLN

ABCDEFJKL
N

ABCDEFJKL
N

ABDEFKN ABDEFKN ABCDEFHIJ
KLN

DEFK

NET: Monthly 2308 2317 2583 2105 1464 1859 2678 2604 2662 2428 1374 2436 2642 2175
85% 85% 95% 77% 54% 68% 98% 96% 98% 89% 51% 90% 97% 80%

DEFKN DEFKN ABDEFJKL
N

EFK K EK ABCDEFHJ
KLMN

ABDEFJKL
N

ABCDEFHJ
KLN

ABDEFKN ABDEFKN ABCDEFHJ
KLN

DEFK
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QMEDIA. How often, if at all, do you personally do you do each of the following activities? ‐ Multiple times a day Table: 2

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Watch live TV 502 153 172 178 56 446 253 241 9 87 82 84 66 83 92 26 34 37 405 97 118 84 46 75 59 134 49 28 30 13
18% 17% 19% 20% 15% 19% 19% 19% 12% 19% 18% 18% 15% 19% 22% 18% 12% 22% 19% 16% 19% 19% 18% 20% 15% 18% 22% 21% 14% 18%
Q * M Q Q c c *

Use a UK broadcaster’s on‐demand streaming 
service (e.g. BBC iPlayer, ITV Hub, All 4) 413 127 149 137 43 370 197 204 12 56 75 67 70 67 66 21 33 28 332 81 111 60 42 57 37 94 44 23 32 8

15% 14% 16% 15% 11% 16% 14% 16% 16% 12% 17% 15% 16% 16% 15% 14% 11% 17% 16% 14% 18% 14% 16% 15% 10% 12% 19% 18% 15% 10%
Y E * YZ Y Y YZ Y *

Use a subscription on‐demand streaming service 
(e.g. Netflix, Prime Video, Disney+) 1070 388 346 337 147 923 460 581 29 159 154 148 222 178 181 50 94 51 875 195 263 178 102 130 155 285 78 65 70 30

39% 43% 38% 37% 39% 39% 34% 45% 40% 35% 34% 33% 52% 42% 42% 35% 32% 31% 41% 33% 42% 41% 39% 36% 40% 38% 35% 50% 32% 40%
GKLQTc D AG * AJKLNO KL JKL QRT c c AWXZac *

Listen to the radio 312 96 98 118 46 266 155 150 7 50 40 65 44 54 52 10 17 19 267 45 89 46 32 40 40 80 20 15 19 10
11% 11% 11% 13% 12% 11% 11% 12% 10% 11% 9% 14% 10% 13% 12% 7% 6% 11% 13% 8% 14% 11% 12% 11% 10% 11% 9% 11% 9% 14%
QT * K PQT ac *

Listen to the radio via a radio app (e.g. BBC Sounds, 
Global Player) 176 36 64 76 18 158 89 83 4 19 26 44 17 35 31 10 13 19 133 42 43 28 18 15 16 31 25 14 14 2

6% 4% 7% 8% 5% 7% 7% 6% 5% 4% 6% 10% 4% 8% 7% 7% 5% 11% 6% 7% 7% 6% 7% 4% 4% 4% 11% 11% 6% 3%
BMZ B BE B * AJKM JM M AQS Z AUVXYZ AXYZ *

Listen to podcasts 192 44 78 70 22 170 109 76 7 31 46 32 11 28 37 11 17 10 153 39 49 25 18 25 24 49 16 11 19 5
7% 5% 9% 8% 6% 7% 8% 6% 10% 7% 10% 7% 3% 6% 9% 8% 6% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 9% 9% 6%
BM B B B H * M AMN M M M *

Use social media 1980 719 632 629 308 1672 913 1008 59 341 284 287 356 325 327 87 199 119 1576 404 459 312 188 274 290 564 142 92 162 61
73% 79% 69% 70% 82% 71% 67% 78% 81% 75% 63% 63% 83% 76% 76% 60% 68% 72% 74% 67% 74% 72% 72% 75% 75% 75% 63% 70% 74% 81%

GKLPTa ACDF ACDF AG G* KL AJKLNO KL KL P PT a a a a a a a a*
Listen to music on a music streaming service (e.g. 
Spotify, Apple Music) 1414 540 464 410 236 1179 681 694 40 264 219 198 265 227 201 79 131 88 1116 298 323 210 130 191 217 408 114 76 119 35

52% 59% 51% 46% 62% 50% 50% 54% 55% 58% 48% 44% 62% 53% 47% 55% 45% 53% 53% 50% 52% 49% 50% 52% 56% 54% 51% 58% 54% 48%
DLOQ ACDF D ACDF D * KLO AKLNO L Q *

Watch video on YouTube 1218 435 422 362 210 1009 721 453 45 260 249 212 159 155 139 66 154 82 916 302 275 195 123 165 173 338 91 54 111 31
45% 48% 46% 40% 55% 43% 53% 35% 62% 57% 55% 47% 37% 36% 32% 46% 53% 50% 43% 50% 44% 45% 47% 45% 45% 45% 41% 41% 51% 41%

DHMNO DF D ABCDF AH AH* ALMNO ALMNO MNO AS AS a *
Play video games (e.g. on a console device, PC, 
smartphone) 834 305 279 249 143 691 541 257 36 206 173 162 87 92 78 34 92 51 657 177 191 134 82 106 123 229 59 39 73 28

31% 34% 31% 28% 38% 30% 40% 20% 49% 45% 38% 36% 20% 21% 18% 24% 32% 31% 31% 29% 31% 31% 31% 29% 32% 30% 26% 30% 33% 37%
HMNO DF ACDF AH AH* ALMNO AMNO AMNO *

Watch eSports 143 41 43 59 15 128 109 32 3 33 31 45 8 11 12 13 28 7 95 48 29 26 15 15 20 35 17 7 12 3
5% 4% 5% 7% 4% 5% 8% 2% 4% 7% 7% 10% 2% 3% 3% 9% 10% 4% 4% 8% 5% 6% 6% 4% 5% 5% 8% 5% 5% 4%

HMNO AH * MNO MNO AMNO AS AS AS *

Catch up with the news 418 119 134 165 39 378 231 181 6 76 70 86 43 62 76 21 46 28 323 95 87 60 36 62 71 133 46 18 30 8
15% 13% 15% 18% 10% 16% 17% 14% 8% 17% 15% 19% 10% 14% 18% 15% 16% 17% 15% 16% 14% 14% 14% 17% 18% 18% 20% 13% 14% 11%
EM ABCE E * M M M M M AUVW *

N/A 242 58 89 94 17 224 146 94 2 37 49 59 21 38 35 24 35 18 164 77 58 43 25 28 28 56 21 10 19 10
9.0% 6.0% 10.0% 10.0% 5.0% 10.0% 11.0% 7.0% 3.0% 8.0% 11.0% 13.0% 5.0% 9.0% 8.0% 17.0% 12.0% 11.0% 8.0% 13.0% 9.0% 10.0% 10.0% 8.0% 7.0% 7.0% 9.0% 7.0% 9.0% 13.0%
BEM BE BE BE HI * M AJMO M M AS S AS *

Total 8914 3060 2971 2883 1300 7614 4602 4053 259 1617 1498 1488 1369 1355 1329 453 893 556 7012 1902 2096 1400 856 1182 1253 2435 721 451 711 243
328% 337% 326% 320% 344% 325% 338% 315% 355% 357% 330% 328% 319% 316% 310% 315% 308% 335% 331% 317% 336% 323% 329% 323% 324% 323% 322% 346% 324% 326%

NET: Use on‐demand streaming service 1186 414 390 382 154 1032 533 621 32 174 183 176 233 191 197 55 107 68 956 230 288 196 113 149 165 313 96 69 81 30
44% 46% 43% 42% 41% 44% 39% 48% 44% 38% 40% 39% 54% 45% 46% 38% 37% 41% 45% 38% 46% 45% 43% 41% 43% 42% 43% 53% 37% 40%
GTc AG * AJKLNO JL QT c c AXZc *

NET: Listen to radio 403 116 134 152 55 348 213 181 8 66 60 87 49 70 63 16 27 28 331 71 100 58 43 50 53 103 34 24 29 12
15% 13% 15% 17% 14% 15% 16% 14% 11% 15% 13% 19% 11% 16% 15% 11% 9% 17% 16% 12% 16% 13% 17% 14% 14% 14% 15% 18% 13% 15%
Q B * AKM M Q QT *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QMEDIA. How often, if at all, do you personally do you do each of the following activities? ‐ Daily Table: 3

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Watch live TV 1094 352 357 385 136 958 549 525 20 188 176 186 161 170 194 56 93 78 867 227 243 188 120 142 141 283 100 57 75 28
40% 39% 39% 43% 36% 41% 40% 41% 27% 41% 39% 41% 37% 40% 45% 39% 32% 47% 41% 38% 39% 43% 46% 39% 37% 38% 45% 43% 34% 38%
IQ E I I * AKM Q Q c UYZc c *

Use a UK broadcaster’s on‐demand streaming 
service (e.g. BBC iPlayer, ITV Hub, All 4) 909 278 302 329 102 807 443 445 21 131 151 161 144 140 161 48 78 60 723 186 210 139 90 116 131 247 91 52 58 22

33% 31% 33% 37% 27% 34% 33% 35% 29% 29% 33% 35% 33% 33% 38% 34% 27% 36% 34% 31% 34% 32% 34% 32% 34% 33% 41% 40% 26% 29%
EQc E BE E * J Q c AUVXZc c *

Use a subscription on‐demand streaming service 
(e.g. Netflix, Prime Video, Disney+) 1745 591 567 587 239 1506 798 906 41 266 260 271 315 289 303 81 159 99 1406 339 417 273 180 226 245 471 129 91 133 51

64% 65% 62% 65% 63% 64% 59% 70% 56% 59% 57% 60% 73% 67% 71% 56% 55% 60% 66% 56% 67% 63% 69% 62% 63% 63% 58% 69% 60% 68%
GKQT AGI * AJKL JKL AJKL PQT a ac a *

Listen to the radio 768 247 230 291 115 652 390 366 12 131 110 149 112 115 139 21 54 47 647 121 189 117 81 110 104 214 51 42 53 20
28% 27% 25% 32% 31% 28% 29% 28% 16% 29% 24% 33% 26% 27% 32% 15% 18% 28% 31% 20% 30% 27% 31% 30% 27% 28% 23% 32% 24% 27%
IPQT ABCF I I * KM KM PQ PQT a a *

Listen to the radio via a radio app (e.g. BBC Sounds, 
Global Player) 473 127 168 179 54 419 271 197 6 74 86 110 53 78 65 27 57 34 354 119 114 73 43 51 55 106 59 34 38 6

17% 14% 18% 20% 14% 18% 20% 15% 8% 16% 19% 24% 12% 18% 15% 19% 20% 21% 17% 20% 18% 17% 16% 14% 14% 14% 27% 26% 17% 8%
BIM B BE B HI * M AJMNO M AUVWXYZ

cd
AUVWXYZ

d
*

Listen to podcasts 492 122 174 196 51 442 280 198 14 80 97 103 37 71 91 26 42 36 388 104 114 81 36 66 63 129 51 27 45 9
18% 13% 19% 22% 13% 19% 21% 15% 19% 18% 21% 23% 9% 16% 21% 18% 14% 22% 18% 17% 18% 19% 14% 18% 16% 17% 23% 20% 20% 12%
BEHM BE ABE BE H * M M AMN M M W *

Use social media 2265 792 740 733 338 1928 1072 1127 67 380 349 343 389 364 373 106 225 140 1794 471 524 349 222 313 319 631 180 107 184 68
83% 87% 81% 81% 89% 82% 79% 88% 92% 84% 77% 76% 91% 85% 87% 74% 78% 84% 85% 78% 84% 81% 85% 85% 82% 84% 80% 82% 84% 91%

GKLPQT ACDF ACDF AG G* KL AJKLN KL AKL P PQT *
Listen to music on a music streaming service (e.g. 
Spotify, Apple Music) 1944 691 643 610 294 1650 942 950 52 335 308 298 339 313 299 105 192 120 1529 416 450 300 177 260 286 546 162 99 161 50

72% 76% 71% 68% 78% 70% 69% 74% 71% 74% 68% 66% 79% 73% 70% 73% 66% 72% 72% 69% 72% 69% 68% 71% 74% 72% 72% 76% 73% 67%
DL ACDF ACDF G * L AKLNO L *

Watch video on YouTube 1765 604 589 572 271 1494 981 727 57 341 326 315 245 240 242 95 202 115 1353 412 393 282 178 231 253 484 147 87 146 48
65% 67% 65% 64% 72% 64% 72% 57% 78% 75% 72% 69% 57% 56% 56% 66% 69% 69% 64% 69% 63% 65% 68% 63% 65% 64% 66% 67% 66% 64%

HMNO ACDF AH AH* AMNO AMNO MNO S *
Play video games (e.g. on a console device, PC, 
smartphone) 1394 467 477 449 206 1187 849 500 45 287 277 285 166 182 153 62 161 86 1085 309 311 223 122 185 206 391 105 70 126 46

51% 51% 52% 50% 55% 51% 62% 39% 62% 63% 61% 63% 39% 42% 36% 43% 55% 52% 51% 52% 50% 51% 47% 51% 53% 52% 47% 54% 57% 62%
HMNO AH H* AMNO AMNO AMNO O P Wa *

Watch eSports 323 80 107 137 35 288 240 77 6 64 74 102 16 30 31 28 53 17 226 98 62 56 29 33 55 88 40 17 28 4
12% 9% 12% 15% 9% 12% 18% 6% 8% 14% 16% 23% 4% 7% 7% 20% 18% 10% 11% 16% 10% 13% 11% 9% 14% 12% 18% 13% 13% 6%

BHMNO ABCEF B AHI * MNO AMNO AJKMNO M M ARS ARS AS AUWXZd *

Catch up with the news 1163 368 367 428 139 1024 621 524 18 211 188 222 156 171 197 62 136 73 893 270 262 167 102 156 189 345 109 50 95 34
43% 41% 40% 48% 37% 44% 46% 41% 25% 47% 41% 49% 36% 40% 46% 43% 47% 44% 42% 45% 42% 39% 39% 42% 49% 46% 49% 38% 43% 46%
IM ABCE E HI I * M AKMN M VWb V VW *

N/A 71 15 29 28 4 67 48 23 1 12 17 18 3 11 9 11 6 11 43 28 14 13 5 8 13 21 5 4 7 4
3.0% 2.0% 3.0% 3.0% 1.0% 3.0% 3.0% 2.0% 1.0% 3.0% 4.0% 4.0% 1.0% 3.0% 2.0% 7.0% 2.0% 7.0% 2.0% 5.0% 2.0% 3.0% 2.0% 2.0% 3.0% 3.0% 2.0% 3.0% 3.0% 5.0%
M BE H * M M M M M AQS AQS AS *

Total 14407 4734 4750 4923 1983 12425 7481 6566 360 2499 2419 2563 2136 2172 2258 729 1455 916 11308 3100 3303 2261 1383 1896 2060 3955 1230 734 1148 392
530% 521% 521% 547% 525% 531% 550% 511% 493% 552% 533% 565% 498% 507% 527% 506% 501% 551% 534% 516% 529% 522% 532% 517% 533% 525% 550% 563% 523% 525%

NET: Use on‐demand streaming service 1906 626 629 651 255 1651 889 974 43 289 294 305 327 314 333 93 179 114 1520 386 452 302 193 245 263 507 151 101 149 51
70% 69% 69% 72% 68% 71% 65% 76% 59% 64% 65% 67% 76% 73% 78% 64% 62% 69% 72% 64% 72% 70% 74% 67% 68% 67% 68% 78% 68% 68%

GIJKQT AGI * AJKL JK AJKL QT XZac *

NET: Listen to radio 941 295 297 349 137 804 496 431 14 154 150 192 137 142 152 35 77 52 777 164 224 145 95 135 122 257 78 54 66 22
35% 33% 33% 39% 36% 34% 36% 34% 19% 34% 33% 42% 32% 33% 35% 24% 27% 31% 37% 27% 36% 33% 37% 37% 32% 34% 35% 41% 30% 29%
IPQT ABCF I I * AJKMNO PQT c *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QMEDIA. How often, if at all, do you personally do you do each of the following activities? ‐ Weekly Table: 4

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Watch live TV 2016 666 672 678 263 1754 1027 950 39 334 343 350 320 312 318 124 203 129 1561 456 457 335 201 253 282 535 181 102 156 50
74% 73% 74% 75% 70% 75% 76% 74% 53% 74% 76% 77% 75% 73% 74% 86% 70% 77% 74% 76% 73% 77% 77% 69% 73% 71% 81% 78% 71% 66%
I I I * AQST XZ X AUXYZcd *

Use a UK broadcaster’s on‐demand streaming 
service (e.g. BBC iPlayer, ITV Hub, All 4) 1980 626 660 694 245 1735 999 940 40 310 334 355 305 309 326 105 188 120 1567 413 450 313 192 262 294 556 174 101 145 50

73% 69% 72% 77% 65% 74% 73% 73% 55% 68% 74% 78% 71% 72% 76% 73% 65% 72% 74% 69% 72% 72% 74% 72% 76% 74% 78% 77% 66% 67%
BEIQc E ABCE BE I I * AJMN J QT c c c c *

Use a subscription on‐demand streaming service 
(e.g. Netflix, Prime Video, Disney+) 2475 815 832 828 337 2138 1214 1200 61 391 412 411 405 394 401 129 248 147 1951 524 573 388 239 331 348 680 202 125 196 72

91% 90% 91% 92% 89% 91% 89% 93% 84% 86% 91% 91% 94% 92% 94% 89% 85% 89% 92% 87% 92% 89% 92% 90% 90% 90% 90% 96% 89% 96%
IJQT AGI * AJL J J QT VZc *

Listen to the radio 1795 599 576 620 250 1545 921 846 28 313 292 316 274 275 296 84 157 102 1452 343 396 285 166 241 275 517 142 106 133 50
66% 66% 63% 69% 66% 66% 68% 66% 38% 69% 64% 70% 64% 64% 69% 58% 54% 61% 69% 57% 63% 66% 64% 66% 71% 69% 63% 81% 60% 68%
IQT C I I * PQT Uc c AUVWXYZ

ac
*

Listen to the radio via a radio app (e.g. BBC Sounds, 
Global Player) 1183 322 393 467 130 1053 696 471 16 201 212 283 117 175 178 78 145 78 882 301 253 198 104 143 179 323 124 64 91 27

44% 36% 43% 52% 34% 45% 51% 37% 22% 44% 47% 62% 27% 41% 42% 54% 50% 47% 42% 50% 41% 46% 40% 39% 46% 43% 55% 49% 41% 36%
BEHIM BE ABCEF BE AHI I * M M AJKMNO M M AS S AS AUVWXZc

d
*

Listen to podcasts 1426 383 515 528 151 1275 767 624 35 207 279 282 164 222 237 74 156 100 1096 330 314 224 129 193 194 387 142 69 125 36
52% 42% 57% 59% 40% 54% 56% 48% 48% 46% 61% 62% 38% 52% 55% 51% 54% 60% 52% 55% 50% 52% 50% 53% 50% 51% 64% 53% 57% 49%

BEHJM ABE ABEF BE AH * AJMN AJMNO M JM AUVWXYZ
bd

*

Use social media 2603 874 867 861 364 2239 1284 1246 72 428 428 428 420 411 415 132 273 160 2038 564 602 404 247 356 374 730 215 124 205 75
96% 96% 95% 96% 96% 96% 94% 97% 99% 95% 94% 94% 98% 96% 97% 91% 94% 96% 96% 94% 96% 93% 95% 97% 97% 97% 96% 95% 93% 100%
PV G * AJKL PT Vc Vc Vc c*

Listen to music on a music streaming service (e.g. 
Spotify, Apple Music) 2521 842 848 831 347 2174 1262 1198 61 411 422 429 408 401 388 134 260 153 1974 547 573 391 240 341 366 707 211 123 207 69

93% 93% 93% 92% 92% 93% 93% 93% 84% 91% 93% 95% 95% 94% 91% 93% 90% 92% 93% 91% 92% 90% 92% 93% 95% 94% 94% 94% 94% 93%
I I I * O JO V V *

Watch video on YouTube 2519 847 844 828 356 2163 1295 1153 71 435 434 426 388 381 384 137 278 156 1947 572 574 397 236 340 364 703 216 123 200 70
93% 93% 93% 92% 94% 92% 95% 90% 97% 96% 96% 94% 90% 89% 90% 95% 96% 94% 92% 95% 92% 92% 91% 93% 94% 93% 97% 94% 91% 95%
HNO AH H* AMNO AMNO NO S AS AUVWc *

Play video games (e.g. on a console device, PC, 
smartphone) 2223 740 750 733 313 1910 1238 921 64 416 408 414 301 316 304 110 246 132 1735 489 497 346 207 303 328 631 187 110 186 59

82% 82% 82% 81% 83% 82% 91% 72% 88% 92% 90% 91% 70% 74% 71% 77% 85% 79% 82% 81% 80% 80% 80% 83% 85% 84% 84% 85% 85% 79%
HMNO AH H* AMNO AMNO AMNO P *

Watch eSports 1041 286 365 390 119 922 700 327 14 195 244 261 89 113 125 74 138 69 759 281 224 183 80 124 159 283 112 51 79 28
38% 32% 40% 43% 31% 39% 51% 25% 19% 43% 54% 58% 21% 26% 29% 51% 48% 42% 36% 47% 36% 42% 31% 34% 41% 38% 50% 39% 36% 38%

BEHIMNO
W

BE ABEF BE AHI * MNO AJMNO AJMNO M AS AS AS UWX W AUVWXZb
c

*

Catch up with the news 2176 693 724 759 264 1912 1106 1020 50 350 370 386 330 333 357 109 249 134 1685 491 498 340 202 287 321 608 198 101 174 55
80% 76% 79% 84% 70% 82% 81% 79% 68% 77% 82% 85% 77% 78% 83% 76% 86% 80% 80% 82% 80% 79% 78% 78% 83% 81% 89% 77% 79% 74%
BEI E E ABCE BE I I * AJMN JMN APS AUVWXZb

cd
*

N/A 3 2 1 1 0 3 2 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

* AZ *

Total 23960 7696 8046 8219 3138 20822 12512 10897 551 3992 4179 4341 3523 3642 3732 1290 2541 1480 18650 5311 5412 3803 2243 3173 3485 6658 2105 1199 1898 642
881% 848% 883% 913% 831% 889% 920% 847% 755% 881% 922% 957% 821% 850% 871% 895% 876% 890% 880% 884% 867% 878% 862% 866% 902% 884% 941% 918% 864% 860%

NET: Use on‐demand streaming service 2576 844 865 867 350 2226 1274 1238 64 411 429 435 414 409 415 133 261 157 2025 551 593 404 250 345 370 715 208 129 204 73
95% 93% 95% 96% 93% 95% 94% 96% 88% 91% 95% 96% 96% 95% 97% 92% 90% 94% 96% 92% 95% 93% 96% 94% 96% 95% 93% 98% 93% 98%
IJQT BE B I AGI * J J J J QT Vac *

NET: Listen to radio 1920 637 617 666 266 1653 1010 881 29 335 319 355 290 288 302 93 185 108 1533 386 419 306 178 260 293 553 158 109 143 53
71% 70% 68% 74% 70% 71% 74% 68% 40% 74% 70% 78% 68% 67% 71% 65% 64% 65% 72% 64% 67% 71% 69% 71% 76% 73% 71% 84% 65% 71%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QMEDIA. How often, if at all, do you personally do you do each of the following activities? ‐ Monthly Table: 5

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Watch live TV 2308 758 781 769 307 2001 1176 1087 45 375 399 401 368 362 357 133 240 144 1791 517 525 370 227 295 340 635 193 117 181 59
85% 84% 86% 85% 81% 85% 86% 85% 62% 83% 88% 88% 86% 84% 83% 92% 83% 87% 85% 86% 84% 85% 87% 81% 88% 84% 86% 90% 83% 79%
IX I I * O JO AQS X X X *

Use a UK broadcaster’s on‐demand streaming 
service (e.g. BBC iPlayer, ITV Hub, All 4) 2317 759 771 787 307 2011 1153 1109 55 370 390 394 371 361 378 119 232 139 1827 490 526 362 225 310 348 658 192 117 173 63

85% 84% 85% 87% 81% 86% 85% 86% 75% 82% 86% 87% 86% 84% 88% 82% 80% 84% 86% 82% 84% 84% 87% 85% 90% 87% 86% 90% 79% 85%
IQTc BE E I I * J QT c AUVc c c c *

Use a subscription on‐demand streaming service 
(e.g. Netflix, Prime Video, Disney+) 2583 849 864 870 353 2230 1279 1239 65 413 432 435 414 407 418 136 265 154 2028 555 591 408 252 348 365 713 208 130 209 72

95% 93% 95% 97% 93% 95% 94% 96% 89% 91% 95% 96% 97% 95% 97% 95% 91% 93% 96% 92% 95% 94% 97% 95% 94% 95% 93% 99% 95% 96%
IJQT BE GI * J J J AJN QT AUVXYZac *

Listen to the radio 2105 703 693 709 290 1816 1062 1004 39 352 348 362 338 332 334 103 197 122 1683 423 473 333 203 285 315 600 165 116 154 61
77% 77% 76% 79% 77% 78% 78% 78% 53% 78% 77% 80% 79% 78% 78% 72% 68% 74% 79% 70% 76% 77% 78% 78% 81% 80% 74% 89% 70% 81%
IQTc I I * PQT c c ac c AUVWXZa

c
*

Listen to the radio via a radio app (e.g. BBC Sounds, 
Global Player) 1464 428 494 543 173 1292 830 613 22 248 266 315 173 220 219 94 174 93 1103 361 310 242 128 188 226 414 149 78 111 35

54% 47% 54% 60% 46% 55% 61% 48% 30% 55% 59% 69% 40% 51% 51% 65% 60% 56% 52% 60% 50% 56% 49% 51% 58% 55% 66% 60% 50% 46%
BEHIM BE ABCEF BE AHI I * M MNO AJKMNO M M AS S AS U UW AUVWXZc

d
U *

Listen to podcasts 1859 551 660 648 221 1638 984 833 42 290 348 346 247 296 290 106 213 128 1413 446 420 285 171 246 268 514 168 93 158 50
68% 61% 72% 72% 59% 70% 72% 65% 58% 64% 77% 76% 58% 69% 68% 73% 73% 77% 67% 74% 67% 66% 66% 67% 69% 68% 75% 71% 72% 67%
BEHM ABE ABE BE AHI * AJMNO AJMNO M M S AS AS AUVW *

Use social media 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
98% 99% 99% 98% 98% 98% 98% 99% 99% 98% 99% 98% 100% 98% 98% 99% 98% 99% 98% 99% 99% 97% 98% 99% 100% 99% 100% 97% 97% 100%
V * V VWbc Vbc VWbc *

Listen to music on a music streaming service (e.g. 
Spotify, Apple Music) 2604 866 880 858 358 2246 1306 1236 62 428 438 440 416 417 404 139 275 159 2030 574 593 410 248 353 376 729 217 125 211 71

96% 95% 97% 95% 95% 96% 96% 96% 85% 95% 97% 97% 97% 97% 94% 97% 95% 96% 96% 96% 95% 95% 96% 96% 97% 97% 97% 96% 96% 96%
I I I * O O *

Watch video on YouTube 2662 894 889 879 374 2288 1341 1248 73 448 446 448 420 414 413 142 289 164 2066 596 606 421 254 358 384 742 223 130 212 75
98% 98% 98% 98% 99% 98% 99% 97% 100% 99% 98% 99% 98% 97% 96% 99% 100% 99% 98% 99% 97% 97% 97% 98% 99% 99% 100% 99% 97% 100%
O H * O O S AS Uc UVc *

Play video games (e.g. on a console device, PC, 
smartphone) 2428 820 815 793 344 2084 1301 1059 69 439 431 431 357 356 346 130 268 144 1887 542 543 386 230 330 355 685 200 120 198 66

89% 90% 90% 88% 91% 89% 96% 82% 95% 97% 95% 95% 83% 83% 81% 90% 92% 87% 89% 90% 87% 89% 89% 90% 92% 91% 90% 92% 90% 88%
HMNO AH H* AMNO AMNO AMNO U *

Watch eSports 1374 402 490 483 164 1211 875 471 29 266 300 309 131 174 166 90 181 91 1013 362 297 231 114 176 211 387 138 60 112 35
51% 44% 54% 54% 43% 52% 64% 37% 40% 59% 66% 68% 31% 41% 39% 62% 62% 55% 48% 60% 48% 53% 44% 48% 55% 51% 62% 46% 51% 47%

BEHMNO
W

BE BE BE AHI * AMNO AJMNO AJMNO M M AS AS AS W W W AUVWXZb
c

*

Catch up with the news 2436 791 815 831 317 2119 1233 1142 61 400 413 420 372 376 393 131 275 151 1879 557 552 386 232 323 357 680 212 115 195 65
90% 87% 89% 92% 84% 91% 91% 89% 84% 88% 91% 92% 87% 88% 92% 91% 95% 91% 89% 93% 88% 89% 89% 88% 93% 90% 95% 88% 89% 87%
E E ABCE BE I * M MN MN AS AS AUVWXbc *

N/A 3 2 1 1 0 3 2 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

* AZ *

Total 26823 8718 9053 9053 3579 23244 13877 12312 634 4473 4659 4745 4034 4137 4140 1465 2894 1655 20809 6014 6055 4254 2540 3574 3929 7504 2288 1328 2130 725
987% 960% 994% 1006% 948% 993% 1020% 957% 868% 988% 1027% 1046% 940% 966% 966% 1017% 997% 996% 982% 1002% 970% 982% 976% 975% 1017% 997% 1023% 1018% 969% 972%

NET: Use on‐demand streaming service 2642 871 881 890 360 2282 1313 1261 68 425 441 447 422 414 425 139 279 159 2065 577 603 414 256 358 379 737 213 131 214 73
97% 96% 97% 99% 95% 97% 97% 98% 93% 94% 97% 98% 98% 97% 99% 96% 96% 96% 97% 96% 97% 96% 98% 98% 98% 98% 95% 100% 98% 98%
IJ ABCEF BE GI * J J J AJKN Va Va UVa *

NET: Listen to radio 2175 727 712 735 302 1872 1104 1032 39 363 360 381 351 339 342 110 213 130 1722 453 486 344 211 294 324 618 177 118 159 62
80% 80% 78% 82% 80% 80% 81% 80% 53% 80% 79% 84% 82% 79% 80% 76% 73% 78% 81% 75% 78% 79% 81% 80% 84% 82% 79% 91% 72% 83%
IQTc I I * QT c c c c c AUVWXZa

c
*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Summary Table: 6

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 2691 2691 2691 2691 2691 2691 2691 2691 2691

Base: Weekly social media users 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689

Multiple times a day 778 519 1468 1459 1310 206 120 84 1484 232
29% 19% 55% 54% 49% 8% 4% 3% 55% 9%
BFGHJ FGHJ ABEFGHJ ABEFGHJ ABFGHJ GH H ABEFGHJ GH

Once a day 469 379 443 342 515 238 174 119 345 430
17% 14% 16% 13% 19% 9% 6% 4% 13% 16%

BDFGHI FGH BDFGHI FGH BCDFGHIJ GH H FGH DFGHI

Every 2‐3 days 301 321 233 192 365 276 184 166 154 157
11% 12% 9% 7% 14% 10% 7% 6% 6% 6%

CDGHIJ CDGHIJ DGHIJ I ACDFGHIJ DGHIJ

Every 4‐5 days 181 221 150 142 181 221 157 149 120 126
7% 8% 6% 5% 7% 8% 6% 6% 4% 5%
DIJ ACDEGHIJ DIJ ACDEGHIJ I

About once a week 176 237 100 116 152 240 178 136 108 111
7% 9% 4% 4% 6% 9% 7% 5% 4% 4%

CDHIJ ACDEGHIJ CDIJ ACDEGHIJ CDHIJ C

Less often that once a week 285 284 102 121 109 471 328 210 85 115
11% 11% 4% 5% 4% 18% 12% 8% 3% 4%

CDEHIJ CDEHIJ I ABCDEGHI
J

CDEHIJ CDEIJ I

Never 498 727 192 318 57 1036 1548 1826 393 1517
19% 27% 7% 12% 2% 39% 58% 68% 15% 56%
CDEI ACDEI E CE ABCDEI ABCDEFI ABCDEFGIJ CDE ABCDEFI

Total 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689 2689
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Weekly 1730 1441 2295 2134 2370 941 635 517 2103 945
64% 54% 85% 79% 88% 35% 24% 19% 78% 35%
BFGHJ FGHJ ABDFGHIJ ABFGHJ ABCDFGHI

J
GH H ABFGHJ GH

10/11/2022
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Daily Table: 7

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Facebook 1247 306 426 515 106 1141 526 696 25 149 169 208 154 246 296 31 83 61 1072 176 326 221 101 153 138 291 81 76 114 39
46% 34% 47% 58% 29% 49% 39% 55% 34% 34% 38% 46% 36% 58% 70% 22% 29% 37% 51% 29% 53% 52% 39% 42% 36% 39% 36% 59% 52% 52%

BEGIJKMP
QRTWYZa

BE ABCEF BE AGI * JKM AJKLM AJKLMN P APQRT AWXYZa AWXYZa AWXYZa WXYZa Ya*

Twitter 898 244 299 356 108 791 510 364 25 158 161 191 79 128 157 49 108 49 691 207 225 140 80 97 111 207 95 38 79 33
33% 27% 33% 40% 29% 34% 38% 29% 34% 36% 36% 43% 18% 30% 37% 35% 38% 30% 33% 35% 36% 33% 31% 27% 29% 28% 42% 30% 36% 45%

BHMXZ B ABCEF B AH * M M AKMN M MN XYZ AVWXYZb XZ XYZ*

Instagram 1912 695 626 590 286 1626 881 980 51 326 284 270 351 322 307 85 198 110 1518 393 439 286 181 257 298 555 154 94 148 53
71% 77% 69% 66% 77% 70% 66% 77% 70% 73% 63% 60% 82% 76% 73% 60% 69% 66% 73% 66% 71% 68% 71% 71% 77% 74% 69% 74% 68% 72%

DGKLPT ACDF ACDF D AG * KL AJKLNO AKL KL PT Vc V *

Snapchat 1800 663 621 516 271 1529 865 901 34 312 287 266 343 319 239 87 171 104 1438 362 422 278 167 243 255 498 136 92 154 53
67% 74% 69% 58% 73% 66% 64% 71% 47% 70% 64% 59% 80% 75% 57% 61% 60% 62% 69% 61% 68% 66% 65% 67% 66% 67% 61% 72% 71% 72%

DILOQT ACDF D ADF D I AGI * LO O AJKLO AKLO QT a a a *

YouTube 1824 622 616 586 271 1553 1029 741 54 350 349 331 255 245 241 100 215 124 1385 439 405 281 178 246 264 510 160 88 154 48
68% 69% 68% 66% 73% 67% 77% 58% 74% 79% 77% 74% 60% 58% 57% 70% 75% 75% 66% 74% 66% 66% 70% 68% 68% 68% 72% 69% 71% 64%

HMNO DF AH H* AMNO AMNO AMNO AS S AS *

Pinterest 444 149 154 141 71 373 158 271 15 44 50 65 100 97 74 31 46 36 331 112 103 76 44 49 48 97 59 21 35 10
17% 17% 17% 16% 19% 16% 12% 21% 21% 10% 11% 14% 23% 23% 18% 22% 16% 21% 16% 19% 17% 18% 17% 13% 12% 13% 26% 17% 16% 14%
GJKZ AG G* AJKLO AJKLO JK Z AUVWXYZ

bc
*

LinkedIn 294 53 99 142 18 276 170 118 6 33 56 81 21 40 58 21 40 20 214 81 59 44 24 30 47 77 53 5 24 8
11% 6% 11% 16% 5% 12% 13% 9% 8% 7% 12% 18% 5% 9% 14% 15% 14% 12% 10% 14% 10% 10% 9% 8% 12% 10% 23% 4% 11% 11%
BEMb BE ABCEF BE H * JM AJKMN M JMN S b b b b b AUVWXYZ

bcd
b *

Tumblr 203 53 73 78 17 186 112 77 14 28 43 41 21 23 33 20 16 19 149 54 40 34 20 18 30 48 32 7 20 2
8% 6% 8% 9% 5% 8% 8% 6% 19% 6% 10% 9% 5% 5% 8% 14% 5% 11% 7% 9% 6% 8% 8% 5% 8% 6% 14% 6% 9% 3%

E BE E H AGH* MN MN AQS Q AUVWXYZ
bd

X *

TikTok 1829 675 615 539 275 1554 850 934 45 317 278 255 343 318 273 96 177 103 1453 376 415 293 178 245 267 512 140 91 146 55
68% 75% 68% 61% 74% 67% 63% 73% 62% 71% 62% 57% 80% 75% 65% 67% 62% 62% 69% 63% 67% 69% 70% 67% 69% 68% 63% 71% 67% 74%
DGKLT ACDF D ADF D AGI * KL AJKLO AKLO L QT *

BeReal 662 280 223 159 104 558 296 356 10 121 93 82 157 123 75 20 58 34 551 111 146 88 60 92 118 210 58 27 57 16
25% 31% 25% 18% 28% 24% 22% 28% 14% 27% 21% 18% 37% 29% 18% 14% 20% 20% 26% 19% 24% 21% 23% 25% 31% 28% 26% 21% 26% 21%

DILOPT ACDF D D D AGI * LO AJKLNO AKLO PQT UV V *

N/A 91 22 31 39 7 84 61 29 1 15 23 23 7 7 15 9 10 7 67 25 18 19 8 12 11 23 5 6 8 4
3.0% 2.0% 3.0% 4.0% 2.0% 4.0% 5.0% 2.0% 1.0% 3.0% 5.0% 5.0% 2.0% 2.0% 4.0% 6.0% 3.0% 4.0% 3.0% 4.0% 3.0% 5.0% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 2.0% 5.0% 4.0% 5.0%

B H * MN MN *

Total 11206 3762 3782 3661 1534 9671 5459 5466 280 1852 1794 1814 1830 1868 1768 549 1122 666 8869 2336 2598 1760 1041 1442 1586 3028 972 546 938 322
417% 419% 419% 412% 412% 417% 406% 430% 384% 417% 398% 404% 428% 441% 419% 384% 391% 400% 424% 392% 421% 416% 408% 398% 410% 404% 434% 427% 431% 432%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Weekly Table: 8

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Facebook 1906 518 677 711 179 1726 903 960 43 250 322 331 258 336 366 74 170 111 1551 355 471 317 168 247 239 487 142 97 166 58
71% 58% 75% 80% 48% 75% 67% 75% 59% 56% 72% 74% 60% 79% 87% 52% 59% 67% 74% 60% 76% 75% 66% 68% 62% 65% 63% 76% 76% 78%

BEGIJMPQ
TYZa

E ABE ABCEF ABE AGI * JM JM AJKM AJKLMN P APQT AWXYZa WXYZa YZa WXYZa Ya*

Twitter 1678 512 568 598 205 1473 936 701 42 295 305 336 205 245 251 103 201 101 1273 405 388 261 157 192 233 426 167 83 146 51
62% 57% 63% 67% 55% 64% 70% 55% 58% 66% 68% 75% 48% 58% 59% 72% 70% 61% 61% 68% 63% 62% 61% 53% 60% 57% 75% 65% 67% 68%

BEHMXZ BE ABCE BE AHI * MN AMNO AJKMNO M M AS AS AS XZ X X AUVWXYZ X XZ X*

Instagram 2395 796 813 785 327 2068 1173 1163 59 387 395 390 390 395 378 130 254 145 1866 529 548 372 218 314 354 668 209 117 192 71
89% 89% 90% 88% 88% 89% 87% 91% 81% 87% 88% 87% 91% 93% 90% 91% 89% 87% 89% 89% 89% 88% 85% 87% 92% 89% 93% 92% 88% 95%
I AGI * AJKL W AVWX *

Snapchat 2250 777 777 696 320 1930 1127 1081 42 379 380 368 385 380 316 124 232 135 1759 491 526 356 214 286 318 604 191 112 182 66
84% 87% 86% 78% 86% 83% 84% 85% 58% 85% 84% 82% 90% 90% 75% 87% 81% 81% 84% 82% 85% 84% 84% 79% 82% 81% 85% 87% 84% 89%
DIOX DF D D D I I * O O O AKLO AKLO XZ X *

YouTube 2522 837 850 836 349 2174 1290 1161 71 426 433 430 386 388 387 139 279 160 1944 578 576 393 239 329 366 695 219 123 207 70
94% 93% 94% 94% 94% 94% 96% 91% 97% 96% 96% 96% 90% 92% 92% 97% 97% 96% 93% 97% 93% 93% 94% 91% 95% 93% 98% 96% 95% 94%
HMX AH * MNO MNO MNO S AS AS AUVWXZ X *

Pinterest 1182 391 407 383 148 1034 468 678 35 118 167 183 259 225 194 76 136 74 895 286 275 205 111 125 150 275 119 57 103 37
44% 44% 45% 43% 40% 45% 35% 53% 48% 27% 37% 41% 61% 53% 46% 53% 47% 45% 43% 48% 44% 48% 44% 35% 39% 37% 53% 45% 47% 49%
GJKXZ AG G* J J AJKLNO AJKLO JK AS S XZ XYZ X AUWXYZ X XZ X*

LinkedIn 812 167 295 350 53 759 449 347 17 94 165 190 71 124 152 62 117 50 583 229 168 145 72 88 114 201 110 30 66 20
30% 19% 33% 39% 14% 33% 33% 27% 23% 21% 37% 42% 17% 29% 36% 44% 41% 30% 28% 38% 27% 34% 28% 24% 29% 27% 49% 24% 30% 26%

BEJMX BE ABCEF BE H * AJMN AJMN JM AJMN ARS ARS AS UXZb AUVWXYZ
bcd

*

Tumblr 653 142 241 271 40 613 360 269 24 65 132 162 69 98 102 48 89 47 469 184 146 107 60 63 90 154 90 27 54 15
24% 16% 27% 30% 11% 26% 27% 21% 33% 15% 29% 36% 16% 23% 24% 34% 31% 28% 22% 31% 24% 25% 24% 17% 23% 21% 40% 21% 25% 21%

BEHJMX E BE ABEF BE H H* AJMN AJKMNO JM JM AS AS AS X X AUVWXYZ
bcd

X *

TikTok 2211 756 751 704 308 1903 1078 1081 53 364 360 354 373 368 339 124 236 129 1723 489 505 355 212 285 309 594 190 110 180 65
82% 84% 83% 79% 83% 82% 80% 85% 73% 82% 80% 79% 87% 87% 80% 87% 82% 77% 82% 82% 82% 84% 83% 79% 80% 79% 85% 86% 83% 87%
I D D AGI * AJKLO AKLO R *

BeReal 1056 376 374 307 143 914 540 501 16 178 182 180 193 183 125 58 109 53 836 220 224 149 96 140 176 316 101 50 91 30
39% 42% 41% 35% 38% 39% 40% 39% 22% 40% 40% 40% 45% 43% 30% 41% 38% 32% 40% 37% 36% 35% 37% 39% 46% 42% 45% 39% 42% 40%
DIO D D D I I * O O O AO O UV UV UV *

N/A 3 2 0 1 0 3 3 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

* AU *

Total 16668 5273 5752 5643 2072 14597 8324 7942 402 2557 2841 2925 2589 2742 2611 939 1823 1004 12902 3766 3827 2660 1547 2071 2349 4420 1538 806 1388 483
620% 588% 637% 635% 557% 630% 620% 624% 551% 576% 631% 652% 606% 647% 619% 658% 635% 604% 617% 632% 620% 628% 606% 571% 608% 590% 687% 631% 638% 647%

10/11/2022

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

(T)
%

(U)
%

(V)
%

(W)
%

(X)
%

(Y)
%

(Z)
%

(a)
%

(b)
%

(c)
%

(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

11



Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Facebook Table: 9

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 778 164 283 331 60 718 292 470 16 73 104 114 90 171 209 19 39 31 689 88 219 138 62 91 82 173 44 40 71 31
29% 18% 31% 37% 16% 31% 22% 37% 22% 17% 23% 25% 21% 40% 49% 13% 14% 19% 33% 15% 35% 33% 24% 25% 21% 23% 20% 31% 33% 41%

BEGJKMP
QRTYZa

BE ABCEF BE AGI * J J AJKLM AJKLMN APQRT AWXYZa WXYZa Ya WYZa WXYZa*

Once a day 469 143 143 184 46 423 234 226 9 76 65 93 64 75 87 12 44 30 382 87 107 83 39 62 55 118 37 36 43 8
17% 16% 16% 21% 12% 18% 17% 18% 12% 17% 14% 21% 15% 18% 21% 9% 15% 18% 18% 15% 17% 20% 15% 17% 14% 16% 16% 28% 20% 11%
EP ABCE E * KM KM P P AUVWXYZ

ad
*

Every 2‐3 days 301 112 108 82 44 257 159 132 11 47 60 52 62 42 27 15 36 18 233 69 72 39 38 42 46 88 25 8 24 7
11% 12% 12% 9% 12% 11% 12% 10% 15% 10% 13% 12% 15% 10% 6% 10% 13% 11% 11% 12% 12% 9% 15% 12% 12% 12% 11% 6% 11% 9%
O D * O O NO O Vb *

Every 4‐5 days 181 49 77 55 16 165 108 69 4 25 50 33 22 25 22 15 22 16 128 53 39 32 13 22 29 51 17 10 12 8
7% 5% 9% 6% 4% 7% 8% 5% 5% 6% 11% 7% 5% 6% 5% 11% 8% 10% 6% 9% 6% 7% 5% 6% 8% 7% 8% 7% 5% 10%

BE H * AJMNO S S *

About once a week 176 51 65 60 13 163 110 63 3 29 42 38 20 22 22 13 29 16 119 58 34 25 17 30 26 56 19 4 16 5
7% 6% 7% 7% 4% 7% 8% 5% 4% 7% 9% 9% 5% 5% 5% 9% 10% 10% 6% 10% 6% 6% 7% 8% 7% 8% 8% 3% 7% 7%

E E H * AMNO M AS AS b b *

Less often that once a week 285 129 93 63 56 229 144 130 11 55 52 37 67 38 25 22 49 13 200 85 56 46 18 39 63 101 30 13 18 3
11% 14% 10% 7% 15% 10% 11% 10% 15% 12% 12% 8% 16% 9% 6% 16% 17% 8% 10% 14% 9% 11% 7% 11% 16% 14% 13% 10% 8% 4%
DO ACDF D ACDF D * O O ALNO S ARS AS AUWcd UWc W *

Never 498 251 133 114 137 361 297 182 19 140 76 80 102 50 31 46 68 42 342 156 90 60 69 76 84 161 52 19 34 13
19% 28% 15% 13% 37% 16% 22% 14% 26% 31% 17% 18% 24% 12% 7% 32% 24% 25% 16% 26% 15% 14% 27% 21% 22% 21% 23% 15% 16% 17%

CDFHNOU
V

ACDF ABCDF AH H* AKLMNO NO NO AKLNO O AS S S AS AUVbc UV UV UV UVbc *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 1247 306 426 515 106 1141 526 696 25 149 169 208 154 246 296 31 83 61 1072 176 326 221 101 153 138 291 81 76 114 39
46% 34% 47% 58% 29% 49% 39% 55% 34% 34% 38% 46% 36% 58% 70% 22% 29% 37% 51% 29% 53% 52% 39% 42% 36% 39% 36% 59% 52% 52%

BEGIJKMP
QRTWYZa

BE ABCEF BE AGI * JKM AJKLM AJKLMN P APQRT AWXYZa AWXYZa AWXYZa WXYZa Ya*

NET: Weekly 1906 518 677 711 179 1726 903 960 43 250 322 331 258 336 366 74 170 111 1551 355 471 317 168 247 239 487 142 97 166 58
71% 58% 75% 80% 48% 75% 67% 75% 59% 56% 72% 74% 60% 79% 87% 52% 59% 67% 74% 60% 76% 75% 66% 68% 62% 65% 63% 76% 76% 78%

BEGIJMPQ
TYZa

E ABE ABCEF ABE AGI * JM JM AJKM AJKLMN P APQT AWXYZa WXYZa YZa WXYZa Ya*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Twitter Table: 10

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 519 142 170 206 69 450 302 199 18 96 95 111 41 69 89 23 71 30 395 124 134 80 53 60 61 121 51 15 45 20
19% 16% 19% 23% 19% 19% 22% 16% 25% 22% 21% 25% 10% 16% 21% 16% 25% 18% 19% 21% 22% 19% 21% 17% 16% 16% 23% 12% 21% 26%
BHMb ABCF B AH H* M M AMN M M S Zb b Zb b b*

Once a day 379 101 128 150 39 341 208 165 7 62 66 80 38 59 68 27 38 19 296 84 91 60 28 37 49 86 44 23 34 14
14% 11% 14% 17% 10% 15% 15% 13% 10% 14% 15% 18% 9% 14% 16% 19% 13% 11% 14% 14% 15% 14% 11% 10% 13% 12% 20% 18% 15% 18%
M BE B * M M M M M AWXYZ WXZ *

Every 2‐3 days 321 114 110 97 39 282 180 136 5 60 62 58 53 45 39 11 42 20 248 73 76 58 29 33 51 84 30 16 20 8
12% 13% 12% 11% 11% 12% 13% 11% 7% 14% 14% 13% 12% 11% 9% 8% 14% 12% 12% 12% 12% 14% 11% 9% 13% 11% 14% 12% 9% 11%

H * O *

Every 4‐5 days 221 74 76 71 24 197 123 93 6 39 41 42 31 34 27 23 23 10 165 56 41 32 17 26 34 60 21 20 27 4
8% 8% 8% 8% 6% 9% 9% 7% 8% 9% 9% 9% 7% 8% 6% 16% 8% 6% 8% 9% 7% 7% 7% 7% 9% 8% 9% 16% 12% 6%

* AQRST AUVWXYZ AUVWX *

About once a week 237 81 83 74 34 204 124 108 6 38 42 44 42 38 28 19 28 22 169 69 46 31 30 37 37 74 21 9 20 5
9% 9% 9% 8% 9% 9% 9% 8% 8% 8% 9% 10% 10% 9% 7% 13% 10% 13% 8% 12% 7% 7% 12% 10% 10% 10% 9% 7% 9% 7%

* S S S UV *

Less often that once a week 284 107 102 75 45 238 128 143 13 34 53 41 65 44 34 15 33 22 213 70 70 42 23 48 38 86 20 12 20 10
11% 12% 11% 8% 12% 10% 10% 11% 18% 8% 12% 9% 15% 10% 8% 10% 12% 13% 10% 12% 11% 10% 9% 13% 10% 12% 9% 9% 9% 13%

D D AG* AJLNO *

Never 727 278 234 215 122 605 279 429 18 115 92 72 157 135 137 25 53 43 606 121 159 120 75 122 115 237 37 33 51 14
27% 31% 26% 24% 33% 26% 21% 34% 25% 26% 20% 16% 37% 32% 32% 18% 18% 26% 29% 20% 26% 28% 30% 34% 30% 32% 16% 26% 24% 19%

GKLPQTa ACDF ACDF AG * L AJKL AKL AKL PQT a a a AUacd a AUac a *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 898 244 299 356 108 791 510 364 25 158 161 191 79 128 157 49 108 49 691 207 225 140 80 97 111 207 95 38 79 33
33% 27% 33% 40% 29% 34% 38% 29% 34% 36% 36% 43% 18% 30% 37% 35% 38% 30% 33% 35% 36% 33% 31% 27% 29% 28% 42% 30% 36% 45%

BHMXZ B ABCEF B AH * M M AKMN M MN XYZ AVWXYZb XZ XYZ*

NET: Weekly 1678 512 568 598 205 1473 936 701 42 295 305 336 205 245 251 103 201 101 1273 405 388 261 157 192 233 426 167 83 146 51
62% 57% 63% 67% 55% 64% 70% 55% 58% 66% 68% 75% 48% 58% 59% 72% 70% 61% 61% 68% 63% 62% 61% 53% 60% 57% 75% 65% 67% 68%

BEHMXZ BE ABCE BE AHI * MN AMNO AJKMNO M M AS AS AS XZ X X AUVWXYZ X XZ X*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Instagram Table: 11

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 1468 561 474 433 229 1240 634 793 41 257 205 173 288 254 251 60 151 91 1166 302 342 218 145 204 231 435 114 63 112 40
55% 63% 53% 49% 61% 54% 47% 62% 56% 58% 45% 38% 68% 60% 60% 42% 53% 54% 56% 51% 55% 51% 57% 56% 60% 58% 51% 49% 52% 53%

DGKLP ACDF ACDF D AG * KL L AJKLNO AKL AKL P P PT V V *

Once a day 443 134 152 157 57 386 247 187 10 69 80 98 63 68 56 25 47 20 352 91 98 68 36 54 67 120 41 31 35 14
16% 15% 17% 18% 15% 17% 18% 15% 14% 16% 18% 22% 15% 16% 13% 17% 16% 12% 17% 15% 16% 16% 14% 15% 17% 16% 18% 24% 16% 18%

H * AJMNO AUVWXZ *

Every 2‐3 days 233 46 99 88 15 218 138 93 3 31 54 52 15 44 34 19 31 17 166 68 60 44 14 24 18 42 30 7 24 12
9% 5% 11% 10% 4% 9% 10% 7% 4% 7% 12% 12% 3% 10% 8% 14% 11% 10% 8% 11% 10% 10% 5% 7% 5% 6% 14% 5% 11% 16%

BEMYZ ABE BE BE H * M AJM M M M AS S WYZ WYZ AWXYZb WYZ WXYZb*

Every 4‐5 days 150 34 55 61 19 131 97 51 2 19 36 42 14 18 19 16 15 12 107 43 29 26 12 18 27 45 15 12 8 3
6% 4% 6% 7% 5% 6% 7% 4% 3% 4% 8% 9% 3% 4% 4% 11% 5% 7% 5% 7% 5% 6% 5% 5% 7% 6% 7% 10% 3% 4%
H B B H * JMNO AJMNO AQS Uc *

About once a week 100 21 33 46 7 92 57 39 3 11 21 25 10 11 18 9 10 5 75 25 19 16 11 15 11 26 9 4 12 2
4% 2% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 6% 2% 3% 4% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 6% 3%

BE B * JMN *

Less often that once a week 102 31 33 39 11 91 57 39 6 14 21 23 15 8 16 4 13 12 73 29 23 20 10 15 9 24 9 4 11 1
4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 8% 3% 5% 5% 4% 2% 4% 3% 5% 7% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 5% 1%
N H* N N S *

Never 192 71 57 65 34 158 113 71 8 43 34 36 22 21 28 9 20 10 154 38 46 32 27 33 23 56 6 6 15 2
7% 8% 6% 7% 9% 7% 8% 6% 11% 10% 8% 8% 5% 5% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 8% 11% 9% 6% 8% 3% 5% 7% 3%
a H * MN a a Aa a a a *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 1912 695 626 590 286 1626 881 980 51 326 284 270 351 322 307 85 198 110 1518 393 439 286 181 257 298 555 154 94 148 53
71% 77% 69% 66% 77% 70% 66% 77% 70% 73% 63% 60% 82% 76% 73% 60% 69% 66% 73% 66% 71% 68% 71% 71% 77% 74% 69% 74% 68% 72%

DGKLPT ACDF ACDF D AG * KL AJKLNO AKL KL PT Vc V *

NET: Weekly 2395 796 813 785 327 2068 1173 1163 59 387 395 390 390 395 378 130 254 145 1866 529 548 372 218 314 354 668 209 117 192 71
89% 89% 90% 88% 88% 89% 87% 91% 81% 87% 88% 87% 91% 93% 90% 91% 89% 87% 89% 89% 89% 88% 85% 87% 92% 89% 93% 92% 88% 95%
I AGI * AJKL W AVWX *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Snapchat Table: 12

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 1459 584 496 379 244 1215 687 750 22 272 220 195 306 266 177 63 132 73 1190 268 345 228 138 193 217 410 90 72 130 46
54% 65% 55% 43% 65% 52% 51% 59% 30% 61% 49% 43% 72% 63% 42% 44% 46% 44% 57% 45% 56% 54% 54% 53% 56% 55% 40% 57% 60% 62%

DIKLOPQR
Ta

ACDF D ACDF D I AGI * AKLO O AJKLNO AKLO PQRT a a a a a a a a a*

Once a day 342 79 125 138 27 314 178 151 12 40 67 72 37 52 62 24 39 31 248 94 78 50 29 50 38 88 46 19 24 7
13% 9% 14% 16% 7% 14% 13% 12% 16% 9% 15% 16% 9% 12% 15% 17% 14% 18% 12% 16% 13% 12% 11% 14% 10% 12% 21% 15% 11% 10%
BEM BE ABE BE * JM JM JM S S AUVWXYZ

c
*

Every 2‐3 days 192 42 74 75 17 174 111 77 4 24 47 40 16 27 34 19 20 13 139 52 43 31 17 18 28 46 22 10 14 9
7% 5% 8% 8% 5% 8% 8% 6% 5% 5% 11% 9% 4% 6% 8% 13% 7% 8% 7% 9% 7% 7% 7% 5% 7% 6% 10% 8% 6% 12%
BM BE BE B H * AJMN M M AQS X X*

Every 4‐5 days 142 39 51 52 15 126 84 56 2 26 27 31 12 23 21 7 22 4 109 32 32 23 19 10 26 36 18 5 6 2
5% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 4% 3% 6% 6% 7% 3% 5% 5% 5% 8% 2% 5% 5% 5% 6% 8% 3% 7% 5% 8% 4% 3% 3%
MX H * M M R Xc X Xc *

About once a week 116 33 31 52 17 100 66 48 2 18 18 31 14 12 21 12 18 14 72 44 29 23 10 15 9 24 15 5 9 1
4% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 7% 3% 3% 5% 8% 6% 9% 3% 7% 5% 6% 4% 4% 2% 3% 7% 4% 4% 2%

BC * AMN AS S AS AS Y YZ *

Less often that once a week 121 30 40 51 13 108 54 61 6 12 26 16 15 11 35 8 17 6 90 31 19 17 11 17 22 40 12 5 17 0
5% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 8% 3% 6% 4% 3% 3% 8% 5% 6% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 8% 0%

B * N AJLMN AUd *

Never 318 91 86 141 39 279 162 131 25 53 45 64 28 32 71 11 38 26 243 75 72 50 31 59 46 106 21 11 19 8
12% 10% 10% 16% 10% 12% 12% 10% 34% 12% 10% 14% 6% 8% 17% 8% 13% 15% 12% 13% 12% 12% 12% 16% 12% 14% 9% 9% 9% 11%
MN ABCEF C AGH* M MN AKMN AUabc c *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 1800 663 621 516 271 1529 865 901 34 312 287 266 343 319 239 87 171 104 1438 362 422 278 167 243 255 498 136 92 154 53
67% 74% 69% 58% 73% 66% 64% 71% 47% 70% 64% 59% 80% 75% 57% 61% 60% 62% 69% 61% 68% 66% 65% 67% 66% 67% 61% 72% 71% 72%

DILOQT ACDF D ADF D I AGI * LO O AJKLO AKLO QT a a a *

NET: Weekly 2250 777 777 696 320 1930 1127 1081 42 379 380 368 385 380 316 124 232 135 1759 491 526 356 214 286 318 604 191 112 182 66
84% 87% 86% 78% 86% 83% 84% 85% 58% 85% 84% 82% 90% 90% 75% 87% 81% 81% 84% 82% 85% 84% 84% 79% 82% 81% 85% 87% 84% 89%
DIOX DF D D D I I * O O O AKLO AKLO XZ X *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ YouTube Table: 13

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 1310 456 453 401 211 1098 785 484 41 268 268 249 173 168 143 71 150 89 999 310 285 212 125 170 204 374 102 56 122 35
49% 51% 50% 45% 57% 47% 58% 38% 56% 60% 60% 55% 40% 40% 34% 50% 52% 54% 48% 52% 46% 50% 49% 47% 53% 50% 46% 44% 56% 47%

HMNO D D ADF AH H* AMNO AMNO AMNO O AUXab *

Once a day 515 166 163 186 60 455 244 257 13 81 80 83 82 78 98 30 64 35 386 129 121 69 54 76 60 137 58 32 32 13
19% 18% 18% 21% 16% 20% 18% 20% 18% 18% 18% 18% 19% 18% 23% 21% 22% 21% 18% 22% 20% 16% 21% 21% 16% 18% 26% 25% 15% 17%

* AK AUVYZc VYc *

Every 2‐3 days 365 123 117 126 43 322 131 226 8 42 47 42 78 66 82 23 34 14 294 71 89 61 30 38 64 102 28 16 24 14
14% 14% 13% 14% 12% 14% 10% 18% 11% 9% 11% 9% 18% 16% 19% 16% 12% 8% 14% 12% 14% 14% 12% 10% 17% 14% 13% 13% 11% 19%
GL AG * AJKL JKL AJKL R X *

Every 4‐5 days 181 48 59 74 20 161 76 101 4 19 16 41 27 43 31 9 19 13 140 41 42 24 13 28 22 50 22 8 17 5
7% 5% 7% 8% 5% 7% 6% 8% 5% 4% 4% 9% 6% 10% 7% 6% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 6% 7% 10% 6% 8% 7%
K B G * JK AJKM K VW *

About once a week 152 45 58 49 14 138 53 94 5 16 21 16 27 34 33 7 11 9 125 27 39 28 17 17 16 33 9 11 12 3
6% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 7% 7% 4% 5% 4% 6% 8% 8% 5% 4% 5% 6% 4% 6% 7% 7% 5% 4% 4% 4% 9% 6% 5%
G AG * AJKL JL Z *

Less often that once a week 109 40 36 33 20 89 29 79 1 8 11 9 31 25 23 2 3 4 100 9 26 20 13 19 16 35 2 4 6 3
4% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 6% 1% 2% 3% 2% 7% 6% 6% 2% 1% 2% 5% 2% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 1% 3% 3% 5%

GQTa AG * AJKL JKL JKL QT a a a a a a *

Never 57 20 17 20 4 54 24 32 1 10 6 9 10 11 11 1 5 3 48 9 16 10 4 15 4 19 2 1 5 1
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 1%

* AYa *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 1824 622 616 586 271 1553 1029 741 54 350 349 331 255 245 241 100 215 124 1385 439 405 281 178 246 264 510 160 88 154 48
68% 69% 68% 66% 73% 67% 77% 58% 74% 79% 77% 74% 60% 58% 57% 70% 75% 75% 66% 74% 66% 66% 70% 68% 68% 68% 72% 69% 71% 64%

HMNO DF AH H* AMNO AMNO AMNO AS S AS *

NET: Weekly 2522 837 850 836 349 2174 1290 1161 71 426 433 430 386 388 387 139 279 160 1944 578 576 393 239 329 366 695 219 123 207 70
94% 93% 94% 94% 94% 94% 96% 91% 97% 96% 96% 96% 90% 92% 92% 97% 97% 96% 93% 97% 93% 93% 94% 91% 95% 93% 98% 96% 95% 94%
HMX AH * MNO MNO MNO S AS AS AUVWXZ X *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Pinterest Table: 14

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 206 71 80 54 40 165 65 130 11 16 19 29 50 57 23 17 22 14 153 52 52 28 20 16 25 41 30 11 21 3
8% 8% 9% 6% 11% 7% 5% 10% 15% 4% 4% 7% 12% 13% 5% 12% 8% 8% 7% 9% 8% 7% 8% 5% 6% 5% 13% 8% 10% 4%
GJKX D DF AG AG* AJKLO AJKLO XZ AUVWXYZ XZ *

Once a day 238 79 73 86 31 208 93 141 4 27 30 36 50 40 51 14 24 22 178 60 51 47 24 33 23 55 29 11 14 7
9% 9% 8% 10% 8% 9% 7% 11% 5% 6% 7% 8% 12% 9% 12% 10% 8% 13% 9% 10% 8% 11% 9% 9% 6% 7% 13% 8% 7% 9%

AG * JK AJKL YZ AUYZc *

Every 2‐3 days 276 95 87 94 30 246 92 177 7 21 33 38 72 50 56 19 31 16 211 66 71 44 30 24 33 57 27 11 31 6
10% 11% 10% 11% 8% 11% 7% 14% 10% 5% 7% 8% 17% 12% 13% 13% 11% 10% 10% 11% 12% 10% 12% 7% 9% 8% 12% 9% 14% 8%
GJX AG * AJKLN JK JKL XZ X X XZ *

Every 4‐5 days 221 66 71 84 20 201 106 112 3 21 34 50 42 36 34 13 30 9 169 52 43 39 22 28 30 58 19 14 17 9
8% 7% 8% 9% 5% 9% 8% 9% 4% 5% 8% 11% 10% 9% 8% 9% 10% 6% 8% 9% 7% 9% 9% 8% 8% 8% 8% 11% 8% 11%
J E E * J J J *

About once a week 240 81 96 64 27 213 112 118 10 32 50 30 45 43 31 14 29 13 184 56 58 46 16 24 39 63 15 12 20 11
9% 9% 11% 7% 7% 9% 8% 9% 14% 7% 11% 7% 11% 10% 7% 10% 10% 8% 9% 9% 9% 11% 6% 7% 10% 8% 7% 9% 9% 15%

D * LO W WX*

Less often that once a week 471 158 157 156 63 408 198 255 19 62 73 62 89 78 88 21 56 28 366 105 112 61 43 82 76 158 37 20 30 11
18% 18% 17% 18% 17% 18% 15% 20% 26% 14% 16% 14% 21% 18% 21% 15% 20% 17% 18% 18% 18% 14% 17% 23% 20% 21% 16% 16% 14% 15%
G G G* JL JL AVc Vc *

Never 1036 348 338 349 161 874 678 339 19 264 210 203 79 120 140 46 95 64 831 205 230 158 101 155 161 316 68 50 85 27
39% 39% 37% 39% 43% 38% 50% 27% 26% 59% 47% 45% 19% 28% 33% 32% 33% 39% 40% 34% 37% 37% 40% 43% 42% 42% 30% 39% 39% 36%

HIMNOa AHI * AKLMNO AMNO AMNO M M T a a a a a *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 444 149 154 141 71 373 158 271 15 44 50 65 100 97 74 31 46 36 331 112 103 76 44 49 48 97 59 21 35 10
17% 17% 17% 16% 19% 16% 12% 21% 21% 10% 11% 14% 23% 23% 18% 22% 16% 21% 16% 19% 17% 18% 17% 13% 12% 13% 26% 17% 16% 14%
GJKZ AG G* AJKLO AJKLO JK Z AUVWXYZ

bc
*

NET: Weekly 1182 391 407 383 148 1034 468 678 35 118 167 183 259 225 194 76 136 74 895 286 275 205 111 125 150 275 119 57 103 37
44% 44% 45% 43% 40% 45% 35% 53% 48% 27% 37% 41% 61% 53% 46% 53% 47% 45% 43% 48% 44% 48% 44% 35% 39% 37% 53% 45% 47% 49%
GJKXZ AG G* J J AJKLNO AJKLO JK AS S XZ XYZ X AUWXYZ X XZ X*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ LinkedIn Table: 15

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 120 25 41 54 10 110 64 52 4 14 22 28 11 16 24 11 11 8 90 30 26 13 9 13 18 31 23 1 15 2
4% 3% 5% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 6% 3% 4% 6% 8% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 10% 1% 7% 3%
b BE B * M M AUVWXYZ

b
Vb *

Once a day 174 28 58 88 8 166 106 66 2 18 34 54 10 23 33 10 29 12 123 51 34 31 15 17 29 46 30 4 9 6
6% 3% 6% 10% 2% 7% 8% 5% 3% 4% 8% 12% 2% 5% 8% 7% 10% 7% 6% 9% 5% 7% 6% 5% 7% 6% 13% 3% 4% 8%
BEM BE ABCEF BE H * M AJKMNO M JM AS S AUVWXYZ

bc
*

Every 2‐3 days 184 31 70 83 9 175 93 87 4 14 41 37 16 27 44 14 21 12 137 46 37 34 18 23 25 48 22 8 17 1
7% 3% 8% 9% 2% 8% 7% 7% 5% 3% 9% 8% 4% 6% 11% 10% 7% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 6% 6% 6% 10% 6% 8% 1%

BEJM BE ABE BE * JM JM AJMN Ud *

Every 4‐5 days 157 41 54 61 10 147 93 61 3 26 33 35 14 22 25 15 23 5 114 43 35 32 10 14 18 33 20 11 13 4
6% 5% 6% 7% 3% 6% 7% 5% 4% 6% 7% 8% 3% 5% 6% 11% 8% 3% 5% 7% 6% 8% 4% 4% 5% 4% 9% 9% 6% 5%
EM E E E H * M M ARS R XZ WXZ WXZ *

About once a week 178 41 72 64 16 161 92 81 4 21 35 37 20 35 25 12 34 14 119 59 37 35 20 20 23 44 16 7 13 7
7% 5% 8% 7% 4% 7% 7% 6% 5% 5% 8% 8% 5% 8% 6% 8% 12% 8% 6% 10% 6% 8% 8% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 9%

BE B B * JM AS AS *

Less often that once a week 328 96 124 108 28 300 153 168 7 46 64 43 47 56 65 16 39 27 246 82 92 41 30 46 43 89 29 11 21 16
12% 11% 14% 12% 7% 13% 11% 13% 10% 10% 14% 9% 11% 13% 15% 12% 13% 16% 12% 14% 15% 10% 12% 13% 11% 12% 13% 9% 10% 21%
E E E E * L L Vc Vbc*

Never 1548 635 484 430 291 1257 741 758 49 304 221 216 309 244 205 64 131 90 1263 285 357 238 154 229 230 459 84 86 130 39
58% 71% 54% 48% 78% 54% 55% 60% 67% 68% 49% 48% 72% 58% 49% 45% 46% 54% 60% 48% 58% 56% 60% 63% 59% 61% 38% 67% 60% 53%

CDFKLOPQ
Ta

ACDF D ABCDF D G G* AKLNO AKLNO KLO PQT a a a a a a AUVa a a*

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 294 53 99 142 18 276 170 118 6 33 56 81 21 40 58 21 40 20 214 81 59 44 24 30 47 77 53 5 24 8
11% 6% 11% 16% 5% 12% 13% 9% 8% 7% 12% 18% 5% 9% 14% 15% 14% 12% 10% 14% 10% 10% 9% 8% 12% 10% 23% 4% 11% 11%
BEMb BE ABCEF BE H * JM AJKMN M JMN S b b b b b AUVWXYZ

bcd
b *

NET: Weekly 812 167 295 350 53 759 449 347 17 94 165 190 71 124 152 62 117 50 583 229 168 145 72 88 114 201 110 30 66 20
30% 19% 33% 39% 14% 33% 33% 27% 23% 21% 37% 42% 17% 29% 36% 44% 41% 30% 28% 38% 27% 34% 28% 24% 29% 27% 49% 24% 30% 26%

BEJMX BE ABCEF BE H * AJMN AJMN JM AJMN ARS ARS AS UXZb AUVWXYZ
bcd

*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ Tumblr Table: 16

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 84 21 31 32 8 76 42 34 8 11 15 16 9 11 14 8 6 8 62 22 14 14 8 8 11 19 18 3 8 0
3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 11% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 6% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 8% 2% 4% 0%

AGH* Q AUVWXYZ
bd

*

Once a day 119 31 42 46 9 109 70 43 6 17 29 25 12 12 19 11 10 10 87 32 25 21 12 10 19 29 14 4 12 2
4% 3% 5% 5% 3% 5% 5% 3% 8% 4% 6% 6% 3% 3% 4% 8% 3% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 3% 5% 3%

H H* MN N S X *

Every 2‐3 days 166 33 61 72 8 158 88 74 3 15 31 42 17 28 29 9 27 11 119 47 37 28 13 14 29 43 23 9 11 2
6% 4% 7% 8% 2% 7% 7% 6% 4% 3% 7% 9% 4% 7% 7% 6% 10% 7% 6% 8% 6% 7% 5% 4% 7% 6% 10% 7% 5% 3%
BE BE ABE BE * J AJM JM S AUWXZc *

Every 4‐5 days 149 29 51 69 11 138 87 59 2 12 27 48 16 22 21 12 21 6 109 39 34 26 15 12 15 28 17 7 15 6
6% 3% 6% 8% 3% 6% 7% 5% 3% 3% 6% 11% 4% 5% 5% 8% 7% 4% 5% 7% 6% 6% 6% 3% 4% 4% 8% 6% 7% 8%
B B ABE BE * J AJKMNO XZ Z *

About once a week 136 27 57 52 4 131 72 59 5 9 31 32 15 24 19 8 25 11 92 44 35 19 13 19 16 35 18 2 8 5
5% 3% 6% 6% 1% 6% 5% 5% 7% 2% 7% 7% 4% 6% 5% 5% 9% 7% 4% 7% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 8% 2% 3% 7%
BEJ BE BE BE * JM JM J AS AS Abc *

Less often that once a week 210 65 68 77 14 197 99 102 9 32 29 38 27 37 38 11 32 31 136 74 47 43 13 30 26 56 26 7 10 8
8% 7% 8% 9% 4% 8% 7% 8% 12% 7% 6% 8% 6% 9% 9% 8% 11% 19% 7% 12% 8% 10% 5% 8% 7% 7% 11% 5% 5% 11%
E E E E E * S APS AS Wc Wc *

Never 1826 691 594 540 319 1507 884 901 40 347 289 248 331 289 281 83 166 88 1488 338 424 273 182 269 270 539 108 94 154 51
68% 77% 66% 61% 86% 65% 66% 71% 55% 78% 64% 55% 77% 68% 67% 58% 58% 53% 71% 57% 69% 65% 71% 74% 70% 72% 48% 74% 71% 68%

DFILPQRTa ACDF D ABCDF D GI * AKLNO L AKLNO L L APQRT a a a AVa a Va a a a*

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 203 53 73 78 17 186 112 77 14 28 43 41 21 23 33 20 16 19 149 54 40 34 20 18 30 48 32 7 20 2
8% 6% 8% 9% 5% 8% 8% 6% 19% 6% 10% 9% 5% 5% 8% 14% 5% 11% 7% 9% 6% 8% 8% 5% 8% 6% 14% 6% 9% 3%

E BE E H AGH* MN MN AQS Q AUVWXYZ
bd

X *

NET: Weekly 653 142 241 271 40 613 360 269 24 65 132 162 69 98 102 48 89 47 469 184 146 107 60 63 90 154 90 27 54 15
24% 16% 27% 30% 11% 26% 27% 21% 33% 15% 29% 36% 16% 23% 24% 34% 31% 28% 22% 31% 24% 25% 24% 17% 23% 21% 40% 21% 25% 21%

BEHJMX E BE ABEF BE H H* AJMN AJKMNO JM JM AS AS AS X X AUVWXYZ
bcd

X *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ TikTok Table: 17

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 1484 579 502 403 242 1242 656 793 35 256 216 184 312 270 211 75 136 76 1198 287 338 241 146 187 212 399 103 83 127 47
55% 65% 56% 45% 65% 54% 49% 62% 48% 58% 48% 41% 73% 64% 50% 52% 47% 46% 57% 48% 55% 57% 57% 52% 55% 53% 46% 65% 58% 63%

DGKLOQR
Ta

ACDF D ACDF D AGI * KLO L AJKLNO AKLO L QRT a a a AUXZa a a*

Once a day 345 95 114 136 33 312 194 141 10 61 62 71 31 49 62 21 41 27 255 90 77 52 31 58 55 112 37 8 19 8
13% 11% 13% 15% 9% 13% 14% 11% 14% 14% 14% 16% 7% 11% 15% 15% 14% 16% 12% 15% 12% 12% 12% 16% 14% 15% 16% 6% 9% 11%
Mb BE E H * M M M M M b bc b bc bc *

Every 2‐3 days 154 33 59 61 10 144 89 60 5 16 36 36 13 23 25 10 25 7 112 42 39 23 13 15 17 32 22 9 12 3
6% 4% 7% 7% 3% 6% 7% 5% 7% 4% 8% 8% 3% 5% 6% 7% 9% 4% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 10% 7% 6% 4%
BEM BE BE BE * JM JM M AVXYZ *

Every 4‐5 days 120 26 34 60 11 109 80 38 2 17 23 40 9 9 20 10 14 8 89 32 29 18 11 16 13 29 14 5 11 4
4% 3% 4% 7% 3% 5% 6% 3% 3% 4% 5% 9% 2% 2% 5% 7% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 4% 5% 5%
HMN ABCEF B H * MN AJKMNO MN *

About once a week 108 23 42 44 12 96 59 48 1 13 23 22 9 18 20 9 20 11 69 39 22 21 11 9 12 21 14 5 11 2
4% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 6% 7% 6% 3% 7% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 5% 3%

B B * M M M AS AS XZ *

Less often that once a week 85 21 32 32 9 75 50 33 2 13 18 20 7 14 12 5 7 8 64 21 25 13 4 16 10 26 6 1 9 1
3% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 4% 2%

* M M b *

Never 393 121 120 152 55 338 216 159 18 68 72 75 47 42 71 13 44 29 306 86 88 55 39 61 68 129 27 17 29 8
15% 13% 13% 17% 15% 15% 16% 13% 25% 15% 16% 17% 11% 10% 17% 9% 15% 18% 15% 14% 14% 13% 15% 17% 18% 17% 12% 13% 14% 11%
N C H AH* N MN MN MN P *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 1829 675 615 539 275 1554 850 934 45 317 278 255 343 318 273 96 177 103 1453 376 415 293 178 245 267 512 140 91 146 55
68% 75% 68% 61% 74% 67% 63% 73% 62% 71% 62% 57% 80% 75% 65% 67% 62% 62% 69% 63% 67% 69% 70% 67% 69% 68% 63% 71% 67% 74%
DGKLT ACDF D ADF D AGI * KL AJKLO AKLO L QT *

NET: Weekly 2211 756 751 704 308 1903 1078 1081 53 364 360 354 373 368 339 124 236 129 1723 489 505 355 212 285 309 594 190 110 180 65
82% 84% 83% 79% 83% 82% 80% 85% 73% 82% 80% 79% 87% 87% 80% 87% 82% 77% 82% 82% 82% 84% 83% 79% 80% 79% 85% 86% 83% 87%
I D D AGI * AJKLO AKLO R *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL1. How frequently, if at all, do you use each of the following social media platforms? ‐ BeReal Table: 18

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2691 771 971 949 322 2369 1175 1443 73 302 458 415 443 484 516 158 256 143 2134 557 689 473 275 331 233 564 252 138 243 57

Base: Weekly social media users 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75

Multiple times a day 232 112 68 52 43 189 108 119 5 52 29 27 59 35 25 5 20 14 193 39 53 29 29 25 52 77 17 9 15 3
9% 13% 8% 6% 11% 8% 8% 9% 7% 12% 7% 6% 14% 8% 6% 3% 7% 8% 9% 7% 9% 7% 11% 7% 13% 10% 7% 7% 7% 4%
DP ACDF CD D * KLO AKLNO P V AUVXac *

Once a day 430 168 155 107 61 369 188 237 5 69 64 55 98 89 50 15 38 20 358 72 93 59 31 67 66 133 42 17 42 13
16% 19% 17% 12% 16% 16% 14% 19% 7% 15% 14% 12% 23% 21% 12% 10% 13% 12% 17% 12% 15% 14% 12% 18% 17% 18% 19% 14% 19% 17%
DIOT D D D AGI * AJKLO AKLO PT W W W W *

Every 2‐3 days 157 37 59 61 13 144 85 68 4 17 31 37 19 26 23 15 20 2 121 36 32 21 16 16 22 38 25 6 13 6
6% 4% 7% 7% 3% 6% 6% 5% 5% 4% 7% 8% 4% 6% 6% 10% 7% 1% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 11% 5% 6% 9%
R BE BE B * JM ARS R R R AUVXYZb *

Every 4‐5 days 126 31 48 47 11 115 84 40 2 21 30 32 8 17 14 12 14 6 93 32 29 18 14 10 16 26 9 14 15 0
5% 3% 5% 5% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 7% 7% 2% 4% 3% 8% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 11% 7% 0%
HM H * M MO AMO S AUVXYZad XZd *

About once a week 111 27 43 41 15 97 75 37 0 19 27 29 8 16 12 12 17 12 71 40 17 22 5 21 20 42 9 3 5 7
4% 3% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 0% 4% 6% 6% 2% 4% 3% 8% 6% 7% 3% 7% 3% 5% 2% 6% 5% 6% 4% 3% 2% 10%
M HI * MO AMO AS S AS UW UW UW AUWc*

Less often that once a week 115 26 46 44 6 109 57 56 3 9 28 19 15 17 24 8 26 6 76 39 22 27 9 13 16 29 17 3 2 6
4% 3% 5% 5% 2% 5% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 9% 4% 4% 7% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 7% 3% 1% 8%
Ec BE BE BE * J J AS AS AUc c AUXZc c*

Never 1517 496 484 537 224 1293 747 716 54 257 241 249 219 224 273 77 152 107 1181 336 371 247 151 209 194 404 106 75 124 39
56% 55% 54% 60% 60% 56% 56% 56% 74% 58% 53% 56% 51% 53% 65% 54% 53% 64% 56% 56% 60% 58% 59% 58% 50% 54% 47% 58% 57% 53%
a ABCF AGH* AKLMN Q YZa a a a a a *

Total 2689 897 903 888 372 2317 1343 1273 73 444 450 449 427 424 422 143 287 166 2093 596 617 423 255 363 386 749 224 128 218 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Daily 662 280 223 159 104 558 296 356 10 121 93 82 157 123 75 20 58 34 551 111 146 88 60 92 118 210 58 27 57 16
25% 31% 25% 18% 28% 24% 22% 28% 14% 27% 21% 18% 37% 29% 18% 14% 20% 20% 26% 19% 24% 21% 23% 25% 31% 28% 26% 21% 26% 21%

DILOPT ACDF D D D AGI * LO AJKLNO AKLO PQT UV V *

NET: Weekly 1056 376 374 307 143 914 540 501 16 178 182 180 193 183 125 58 109 53 836 220 224 149 96 140 176 316 101 50 91 30
39% 42% 41% 35% 38% 39% 40% 39% 22% 40% 40% 40% 45% 43% 30% 41% 38% 32% 40% 37% 36% 35% 37% 39% 46% 42% 45% 39% 42% 40%
DIO D D D I I * O O O AO O UV UV UV *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ Summary Table: 19

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1284 904 1905 1811 1788 471 309 209 1836 664

Base: Daily users of at least one social media 
platform 1247 898 1912 1800 1824 444 294 203 1829 662

0 – 15 minutes per day 261 195 206 221 86 110 92 43 58 388
21% 22% 11% 12% 5% 25% 31% 21% 3% 59%
CDEI CDEI EI EI I CDEI ABCDEHI CDEI ABCDEFGH

I
16 – 30 minutes per day 322 235 447 330 208 125 83 52 181 119

26% 26% 23% 18% 11% 28% 28% 26% 10% 18%
DEIJ DEIJ DEIJ EI CDEIJ DEIJ DEIJ EI

31 – 59 minutes per day 258 184 475 347 329 78 49 34 280 69
21% 21% 25% 19% 18% 18% 17% 17% 15% 10%
IJ IJ ABDEFGHIJ IJ IJ J J J J

1 – 2 hours per day 210 168 493 430 523 64 34 35 574 51
17% 19% 26% 24% 29% 14% 12% 17% 31% 8%
GJ GJ ABFGHJ ABFGHJ ABDFGHJ J J ABCDFGHJ

3 – 4 hours per day 114 70 195 277 426 41 15 17 458 15
9% 8% 10% 15% 23% 9% 5% 8% 25% 2%
GJ J BGJ ABCFGHJ ABCDFGHJ GJ J J ABCDFGHJ

5 or more hours per day 69 28 84 179 240 15 7 14 259 7
6% 3% 4% 10% 13% 3% 2% 7% 14% 1%
BGJ J J ABCFGJ ABCDFGHJ J BGJ ABCDFGHJ

Don’t know 13 18 12 16 14 11 14 8 19 13
1% 2% 1% 1% 1% 2% 5% 4% 1% 2%

ACDEI ACDEI ABCDEIJ ACDEI CDEI

Total 1247 898 1912 1800 1824 444 294 203 1829 662
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 394 266 772 886 1188 120 56 66 1291 73
32% 30% 40% 49% 65% 27% 19% 32% 71% 11%
GJ GJ ABFGHJ ABCFGHJ ABCDFGHJ GJ J GJ ABCDEFGH

J
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ Facebook Table: 20

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1284 257 469 558 96 1188 456 803 25 95 174 187 159 284 360 33 69 55 1127 157 370 249 112 144 77 221 94 80 128 30

Base: Daily users of at least one social media 
platform 1247 306 426 515 106 1141 526 696 25 149 169 208 154 246 296 31 83 61 1072 176 326 221 101 153 138 291 81 76 114 39

0 – 15 minutes per day 261 87 67 108 27 235 116 139 6 39 23 55 45 43 51 4 19 17 221 40 71 46 21 26 31 57 14 20 20 11
21% 28% 16% 21% 25% 21% 22% 20% 24% 26% 13% 26% 29% 17% 17% 13% 23% 28% 21% 23% 22% 21% 21% 17% 23% 20% 18% 26% 17% 30%
CK ACDF C C* C ** K* KNO AKNO * * * * * * **

16 – 30 minutes per day 322 78 124 120 32 290 134 181 6 41 54 39 37 68 77 4 28 20 270 52 81 55 25 44 36 79 20 19 35 8
26% 25% 29% 23% 30% 25% 26% 26% 24% 28% 32% 19% 24% 28% 26% 14% 34% 32% 25% 30% 25% 25% 25% 28% 26% 27% 25% 26% 31% 20%
L D * ** * L L * * * * * * **

31 – 59 minutes per day 258 62 81 115 18 240 112 141 5 31 32 49 31 45 65 10 16 11 221 37 66 46 22 47 20 67 16 15 21 6
21% 20% 19% 22% 17% 21% 21% 20% 20% 21% 19% 23% 20% 18% 22% 32% 19% 19% 21% 21% 20% 21% 22% 31% 14% 23% 19% 20% 18% 15%

* ** * * * * AUVYc * * * **

1 – 2 hours per day 210 31 82 97 16 194 83 124 3 15 30 37 16 50 59 9 10 7 183 27 55 39 18 23 18 41 15 10 24 7
17% 10% 19% 19% 15% 17% 16% 18% 12% 10% 18% 18% 10% 20% 20% 29% 12% 12% 17% 15% 17% 17% 18% 15% 13% 14% 19% 14% 21% 17%
BM B B * B ** * M JM JM * * * * * * **

3 – 4 hours per day 114 26 43 45 8 106 44 67 4 10 18 17 16 24 26 3 5 4 103 12 30 23 7 7 18 24 10 8 8 4
9% 9% 10% 9% 8% 9% 8% 10% 16% 6% 10% 8% 11% 10% 9% 8% 6% 7% 10% 7% 9% 10% 7% 4% 13% 8% 12% 10% 7% 11%

* ** * * * * X X* X* * **

5 or more hours per day 69 17 24 28 3 67 28 42 0 8 9 11 9 15 18 1 4 2 62 7 18 10 5 6 13 20 6 3 5 3
6% 6% 6% 6% 2% 6% 5% 6% 0% 5% 5% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 3% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 10% 7% 7% 4% 4% 7%

* ** * * * * * * * **

Don’t know 13 5 6 2 3 9 9 3 1 4 3 1 1 2 1 0 1 0 12 1 4 3 1 1 2 3 0 1 1 0
1% 2% 1% 0% 3% 1% 2% 0% 4% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

DF* ** O* * * * * * * **

Total 1247 306 426 515 106 1141 526 696 25 149 169 208 154 246 296 31 83 61 1072 176 326 221 101 153 138 291 81 76 114 39
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 394 74 149 171 27 367 155 232 7 33 57 65 41 89 102 13 20 13 348 46 104 71 31 36 49 85 31 21 37 14
32% 24% 35% 33% 25% 32% 29% 33% 28% 22% 34% 31% 27% 36% 34% 42% 24% 22% 32% 26% 32% 32% 31% 23% 36% 29% 38% 28% 32% 35%
BX B B * B ** * J J * * * * X* * **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ Twitter Table: 21

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 904 205 321 378 89 815 453 426 25 111 165 177 87 146 193 55 97 45 707 197 248 155 87 93 62 155 109 39 86 25

Base: Daily users of at least one social media 
platform 898 244 299 356 108 791 510 364 25 158 161 191 79 128 157 49 108 49 691 207 225 140 80 97 111 207 95 38 79 33

0 – 15 minutes per day 195 58 60 77 26 169 114 80 1 37 33 45 21 27 32 6 25 9 155 40 44 32 14 20 23 43 17 13 20 12
22% 24% 20% 22% 24% 21% 22% 22% 4% 23% 20% 23% 27% 21% 20% 11% 23% 19% 22% 19% 20% 23% 18% 21% 21% 21% 18% 34% 25% 36%

* ** * * * * * * * * * * **

16 – 30 minutes per day 235 61 80 94 29 206 114 113 8 34 37 43 22 41 50 9 30 20 177 58 64 33 25 22 31 53 24 5 20 11
26% 25% 27% 26% 27% 26% 22% 31% 32% 22% 23% 23% 28% 32% 32% 17% 28% 40% 26% 28% 29% 24% 31% 23% 28% 26% 25% 13% 25% 33%

* G ** * * * * APS* b* * * * * **

31 – 59 minutes per day 184 45 64 75 22 162 114 64 6 29 36 50 16 22 26 14 25 10 136 48 40 32 15 25 20 46 24 8 18 2
21% 18% 22% 21% 20% 21% 22% 18% 24% 18% 22% 26% 21% 18% 16% 27% 23% 21% 20% 23% 18% 23% 19% 26% 18% 22% 25% 21% 23% 7%

* ** * O * * * * * * * * * **

1 – 2 hours per day 168 44 59 65 17 151 94 66 8 29 37 28 12 22 32 12 17 6 133 35 52 23 14 19 17 36 12 11 15 6
19% 18% 20% 18% 16% 19% 18% 18% 32% 18% 23% 15% 16% 17% 20% 25% 15% 13% 19% 17% 23% 16% 18% 19% 16% 17% 13% 27% 18% 17%

* ** * * * * * a * * * a* * **

3 – 4 hours per day 70 20 20 29 5 65 44 25 1 18 11 16 3 9 13 7 10 1 52 18 11 14 6 4 12 16 15 1 6 1
8% 8% 7% 8% 5% 8% 9% 7% 4% 11% 7% 8% 3% 7% 8% 14% 9% 2% 8% 8% 5% 10% 7% 4% 11% 8% 15% 3% 7% 3%

* ** * * R* * * * * * AUXb * * **

5 or more hours per day 28 10 8 10 6 22 17 12 0 5 4 7 4 4 3 3 2 0 23 5 7 4 3 5 4 8 3 1 1 1
3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 0% 3% 3% 4% 6% 3% 2% 5% 2% 0% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 2% 1% 3%

* ** * * * * * * * * * * **

Don’t know 18 6 7 5 2 16 12 5 1 6 3 2 0 2 3 0 0 2 16 2 6 2 3 2 3 5 0 0 1 0
2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 5% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 0% 0% 1% 0%

* ** * * * * Q* a* * * * * **

Total 898 244 299 356 108 791 510 364 25 158 161 191 79 128 157 49 108 49 691 207 225 140 80 97 111 207 95 38 79 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 266 74 88 104 28 238 155 102 9 52 52 51 19 36 47 22 29 7 208 58 70 41 23 27 33 61 30 12 21 8
30% 30% 29% 29% 26% 30% 30% 28% 36% 33% 32% 27% 25% 28% 30% 44% 26% 15% 30% 28% 31% 29% 29% 28% 30% 29% 31% 32% 27% 23%
R * ** * * AQRST* * * R * * * * * **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ Instagram Table: 22

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1905 596 675 634 250 1655 752 1102 51 220 287 245 358 368 376 92 167 94 1552 353 487 319 199 239 178 417 174 103 164 42

Base: Daily users of at least one social media 
platform 1912 695 626 590 286 1626 881 980 51 326 284 270 351 322 307 85 198 110 1518 393 439 286 181 257 298 555 154 94 148 53

0 – 15 minutes per day 206 71 64 70 28 178 112 91 3 34 31 47 37 34 21 12 26 16 153 53 60 24 15 19 28 48 22 7 26 4
11% 10% 10% 12% 10% 11% 13% 9% 6% 10% 11% 17% 10% 10% 7% 14% 13% 14% 10% 14% 14% 8% 9% 7% 10% 9% 14% 7% 18% 8%
O H * AJKMNO * * VXZ VXZ * AVWXYZb *

16 – 30 minutes per day 447 159 154 134 67 379 197 238 12 65 78 54 91 72 75 22 34 28 362 85 111 70 52 68 48 117 27 21 35 13
23% 23% 25% 23% 24% 23% 22% 24% 24% 20% 27% 20% 26% 22% 24% 26% 17% 26% 24% 22% 25% 25% 29% 27% 16% 21% 18% 23% 24% 25%
Y * L * * Y Y YZa Ya * *

31 – 59 minutes per day 475 166 151 158 70 405 221 245 9 81 66 74 79 83 83 14 52 19 390 85 102 89 28 58 89 147 31 27 32 18
25% 24% 24% 27% 25% 25% 25% 25% 18% 25% 23% 27% 22% 26% 27% 16% 26% 17% 26% 22% 23% 31% 15% 23% 30% 26% 20% 29% 22% 34%
W * * * P W AUWXac W W W* W*

1 – 2 hours per day 493 168 161 164 76 417 221 257 15 86 68 66 77 85 95 14 45 29 404 89 104 69 51 82 74 157 41 26 32 12
26% 24% 26% 28% 26% 26% 25% 26% 29% 26% 24% 24% 22% 26% 31% 17% 23% 27% 27% 23% 24% 24% 28% 32% 25% 28% 27% 28% 22% 23%

* AM * * P Uc * *

3 – 4 hours per day 195 83 68 43 24 171 83 103 9 30 30 22 50 34 19 14 29 15 135 59 41 21 25 21 39 60 22 6 15 4
10% 12% 11% 7% 8% 11% 9% 10% 18% 9% 11% 8% 14% 11% 6% 17% 15% 14% 9% 15% 9% 7% 14% 8% 13% 11% 14% 7% 10% 7%
DO D D D * O ALO O AS* S * AS V V VX * *

5 or more hours per day 84 42 23 19 19 66 40 43 1 25 8 6 17 14 12 8 11 3 62 22 19 10 8 7 16 23 11 6 6 1
4% 6% 4% 3% 7% 4% 5% 4% 2% 8% 3% 2% 5% 4% 4% 10% 6% 2% 4% 6% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 7% 7% 4% 3%

D D * AKL ARS* * * *

Don’t know 12 5 5 2 2 10 8 2 2 4 3 1 0 1 1 0 0 0 12 0 3 3 2 1 3 4 0 0 1 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

AGH* * * * *

Total 1912 695 626 590 286 1626 881 980 51 326 284 270 351 322 307 85 198 110 1518 393 439 286 181 257 298 555 154 94 148 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 772 293 253 226 118 654 343 404 25 142 107 95 144 133 126 37 86 47 602 170 164 100 84 111 130 240 74 39 53 18
40% 42% 40% 38% 41% 40% 39% 41% 49% 43% 38% 35% 41% 41% 41% 43% 43% 43% 40% 43% 37% 35% 46% 43% 44% 43% 48% 41% 36% 33%

* * * UV V UVc * *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ Snapchat Table: 23

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1811 579 676 556 241 1570 757 1020 34 215 294 248 356 367 297 97 151 90 1473 338 469 310 186 222 155 377 154 99 174 42

Base: Daily users of at least one social media 
platform 1800 663 621 516 271 1529 865 901 34 312 287 266 343 319 239 87 171 104 1438 362 422 278 167 243 255 498 136 92 154 53

0 – 15 minutes per day 221 59 75 87 35 187 100 115 7 26 36 37 33 33 48 6 26 25 164 57 53 36 22 32 22 54 19 6 26 4
12% 9% 12% 17% 13% 12% 12% 13% 21% 8% 13% 14% 10% 10% 20% 7% 15% 24% 11% 16% 13% 13% 13% 13% 9% 11% 14% 7% 17% 8%
B ABCF B * AJKMN * APS* PS * Yb *

16 – 30 minutes per day 330 94 113 123 31 299 155 166 8 40 58 58 52 53 61 14 46 18 252 78 94 48 31 40 32 72 35 19 23 9
18% 14% 18% 24% 11% 20% 18% 18% 24% 13% 20% 22% 15% 17% 26% 16% 27% 18% 18% 22% 22% 17% 19% 16% 13% 15% 26% 20% 15% 16%
BE E ABCEF BE * J JM AJMN * AS * YZc AVXYZc * *

31 – 59 minutes per day 347 128 116 103 38 309 178 166 4 66 50 62 59 66 40 21 40 18 269 79 65 54 29 54 49 103 28 14 40 14
19% 19% 19% 20% 14% 20% 21% 18% 12% 21% 17% 23% 17% 21% 17% 24% 24% 17% 19% 22% 15% 19% 17% 22% 19% 21% 21% 15% 26% 25%

E * * * U * AUWb *

1 – 2 hours per day 430 171 143 116 81 349 212 208 10 82 65 65 87 75 46 20 32 17 361 69 88 72 48 70 61 130 18 30 32 12
24% 26% 23% 22% 30% 23% 25% 23% 29% 26% 23% 24% 25% 24% 19% 23% 18% 17% 25% 19% 21% 26% 29% 29% 24% 26% 13% 33% 21% 22%
a CDF * * * T a a Ua Ua a a Uac* *

3 – 4 hours per day 277 120 111 46 50 227 130 146 2 54 52 24 65 58 23 14 17 15 231 46 76 40 21 28 49 76 21 14 19 10
15% 18% 18% 9% 18% 15% 15% 16% 6% 17% 18% 9% 19% 18% 10% 17% 10% 14% 16% 13% 18% 14% 13% 11% 19% 15% 15% 15% 12% 18%
DLO D D D D * LO LO LO LO * * X X * *

5 or more hours per day 179 85 58 35 33 146 82 94 2 40 24 19 45 33 17 11 10 9 148 31 40 24 15 19 39 58 14 9 13 5
10% 13% 9% 7% 12% 10% 10% 10% 6% 13% 8% 7% 13% 10% 7% 13% 6% 9% 10% 8% 10% 9% 9% 8% 15% 12% 10% 9% 9% 10%
D DF D * O LO * * AVX * *

Don’t know 16 7 4 5 3 13 8 6 1 4 2 2 2 2 3 1 0 2 14 2 5 4 1 1 3 4 0 1 1 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

* * * * *

Total 1800 663 621 516 271 1529 865 901 34 312 287 266 343 319 239 87 171 104 1438 362 422 278 167 243 255 498 136 92 154 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 886 375 313 198 164 722 424 448 14 175 142 107 197 165 86 46 59 41 740 146 204 136 84 116 149 265 53 52 64 27
49% 57% 50% 38% 60% 47% 49% 50% 41% 56% 49% 40% 57% 52% 36% 53% 34% 40% 51% 40% 48% 49% 50% 48% 58% 53% 39% 57% 42% 50%

DLOQTa ACDF D ACDF D * LO LO AKLO LO QT* * QRT a a a AUac ac ac* *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ YouTube Table: 24

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1788 523 653 612 229 1559 895 839 54 241 351 303 264 280 295 110 188 109 1381 407 449 306 185 218 155 373 179 93 167 36

Base: Daily users of at least one social media 
platform 1824 622 616 586 271 1553 1029 741 54 350 349 331 255 245 241 100 215 124 1385 439 405 281 178 246 264 510 160 88 154 48

0 – 15 minutes per day 86 27 26 33 12 74 48 38 0 15 11 23 13 15 10 2 15 3 66 20 18 7 6 12 14 27 12 7 8 0
5% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 0% 4% 3% 7% 5% 6% 4% 2% 7% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 8% 8% 5% 0%

* K * V V* *

16 – 30 minutes per day 208 58 69 81 25 182 92 114 2 21 32 39 36 37 41 12 22 18 156 51 40 41 21 30 20 51 21 8 17 8
11% 9% 11% 14% 9% 12% 9% 15% 4% 6% 9% 12% 14% 15% 17% 12% 10% 14% 11% 12% 10% 15% 12% 12% 8% 10% 13% 9% 11% 16%
J B AGI * J J JK AJK * Y * *

31 – 59 minutes per day 329 101 108 119 43 285 180 144 5 57 64 59 44 42 58 13 39 31 245 83 71 62 34 43 41 84 35 14 22 7
18% 16% 18% 20% 16% 18% 17% 19% 9% 16% 18% 18% 17% 17% 24% 13% 18% 25% 18% 19% 18% 22% 19% 17% 16% 16% 22% 16% 15% 15%

* AJN * P * *

1 – 2 hours per day 523 177 183 163 70 453 309 198 16 111 106 92 60 71 67 25 60 33 405 117 131 77 46 74 76 150 36 25 42 16
29% 28% 30% 28% 26% 29% 30% 27% 30% 32% 30% 28% 24% 29% 28% 24% 28% 26% 29% 27% 32% 27% 26% 30% 29% 29% 23% 28% 27% 34%

* * a * *

3 – 4 hours per day 426 172 128 126 84 342 259 149 18 103 77 79 61 47 41 25 44 28 328 98 88 60 38 55 67 122 35 28 44 12
23% 28% 21% 21% 31% 22% 25% 20% 33% 29% 22% 24% 24% 19% 17% 25% 21% 23% 24% 22% 22% 21% 21% 22% 25% 24% 22% 32% 29% 25%
O CDF ACDF H H* ANO * UV* *

5 or more hours per day 240 82 94 63 35 204 134 94 12 41 54 38 39 32 23 24 33 11 171 68 50 33 31 29 46 74 20 6 21 4
13% 13% 15% 11% 13% 13% 13% 13% 22% 12% 16% 11% 15% 13% 9% 24% 16% 9% 12% 16% 12% 12% 17% 12% 17% 15% 12% 7% 14% 9%

D H* O O ARS* b b * *

Don’t know 14 4 8 2 1 12 8 4 1 3 5 1 1 2 1 0 1 0 13 1 6 1 3 3 0 3 1 0 0 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

* * * *

Total 1824 622 616 586 271 1553 1029 741 54 350 349 331 255 245 241 100 215 124 1385 439 405 281 178 246 264 510 160 88 154 48
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 1188 431 405 352 190 999 701 441 46 255 237 209 160 150 131 74 138 72 905 284 269 170 114 158 188 346 91 59 106 33
65% 69% 66% 60% 70% 64% 68% 60% 85% 73% 68% 63% 63% 61% 54% 73% 64% 58% 65% 65% 66% 61% 64% 64% 71% 68% 57% 68% 69% 69%
DHOa D D D H AGH* ALMNO O O O R* a Va a * a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ Pinterest Table: 25

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 471 140 174 157 68 403 145 311 15 28 53 64 106 114 91 37 45 32 357 114 120 87 49 48 29 77 67 22 40 9

Base: Daily users of at least one social media 
platform 444 149 154 141 71 373 158 271 15 44 50 65 100 97 74 31 46 36 331 112 103 76 44 49 48 97 59 21 35 10

0 – 15 minutes per day 110 30 43 37 14 96 39 68 3 8 18 13 22 24 23 6 7 13 85 25 30 20 9 17 8 25 13 4 7 2
25% 20% 28% 26% 20% 26% 24% 25% 20% 18% 35% 20% 22% 25% 31% 18% 14% 35% 26% 22% 29% 27% 20% 35% 17% 26% 22% 17% 19% 22%

* ** ** * * * * * * ** * * * * ** * * ** * **

16 – 30 minutes per day 125 46 41 38 24 101 42 76 7 13 12 17 29 26 21 8 12 12 93 31 29 20 14 12 8 21 18 8 12 2
28% 31% 27% 27% 34% 27% 27% 28% 47% 31% 24% 26% 29% 27% 28% 26% 25% 33% 28% 28% 28% 27% 33% 25% 17% 21% 30% 39% 35% 24%

* ** ** * * * * * * ** * * * * ** * * ** * **

31 – 59 minutes per day 78 21 29 27 7 71 26 51 1 2 7 16 18 22 11 6 10 5 56 22 15 16 11 6 4 11 9 5 6 4
18% 14% 19% 19% 9% 19% 16% 19% 7% 5% 15% 25% 18% 23% 15% 21% 23% 13% 17% 19% 15% 21% 26% 13% 9% 11% 16% 23% 17% 41%

* ** ** * * * * * * ** * * Z* * ** * * ** * **

1 – 2 hours per day 64 22 25 18 8 56 26 36 2 9 11 6 12 13 11 6 10 4 44 20 16 10 5 5 12 17 10 1 5 0
14% 14% 16% 12% 11% 15% 16% 13% 13% 20% 22% 10% 12% 13% 15% 21% 22% 10% 13% 18% 15% 13% 12% 10% 26% 18% 17% 3% 14% 0%

* ** ** * * * * * * ** * * * * ** * * ** * **

3 – 4 hours per day 41 16 8 17 10 31 14 25 2 2 1 10 14 6 5 3 5 1 32 9 6 5 1 4 9 13 7 2 5 1
9% 11% 5% 12% 14% 8% 9% 9% 13% 4% 2% 16% 14% 6% 7% 10% 11% 2% 10% 8% 6% 6% 3% 8% 19% 13% 12% 10% 15% 13%

C C* ** ** * K* K* * * * ** * * * * ** * * ** * **

5 or more hours per day 15 8 6 2 3 13 7 8 0 5 1 1 3 5 1 2 2 1 11 5 5 2 1 3 4 8 1 0 0 0
3% 5% 4% 1% 4% 3% 5% 3% 0% 12% 2% 1% 3% 5% 1% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 7% 9% 8% 1% 0% 0% 0%

* ** ** * * * * * * ** * * * * ** * * ** * **

Don’t know 11 7 1 3 6 5 5 6 0 4 0 1 3 1 2 0 0 1 10 1 2 3 2 1 1 2 1 2 0 0
2% 5% 0% 2% 8% 1% 3% 2% 0% 10% 0% 1% 3% 1% 3% 0% 0% 2% 3% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 8% 0% 0%

CF ACDF* ** ** * * * * * * ** * * * * ** * * ** * **

Total 444 149 154 141 71 373 158 271 15 44 50 65 100 97 74 31 46 36 331 112 103 76 44 49 48 97 59 21 35 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 120 45 39 36 20 100 46 70 4 16 13 18 29 24 17 11 17 6 86 34 27 16 7 12 26 38 17 3 10 1
27% 30% 26% 25% 29% 27% 29% 26% 27% 36% 26% 27% 29% 25% 23% 36% 38% 16% 26% 30% 26% 22% 17% 25% 54% 39% 30% 13% 29% 13%

* ** ** * * * * * * ** * * * * ** VW* * ** * **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ LinkedIn Table: 26

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 309 46 108 155 15 294 157 146 6 24 58 75 22 47 77 24 38 18 229 80 73 53 25 27 28 55 62 6 29 6

Base: Daily users of at least one social media 
platform 294 53 99 142 18 276 170 118 6 33 56 81 21 40 58 21 40 20 214 81 59 44 24 30 47 77 53 5 24 8

0 – 15 minutes per day 92 21 29 41 10 81 46 43 2 11 16 20 10 13 20 6 9 9 68 24 20 16 5 5 19 24 16 1 5 4
31% 39% 30% 29% 58% 29% 27% 37% 33% 32% 28% 25% 50% 32% 35% 26% 23% 46% 32% 29% 34% 37% 22% 16% 41% 31% 30% 29% 20% 46%

* ** ** ** * * ** * * ** * ** * * * ** ** ** * * ** ** **

16 – 30 minutes per day 83 7 35 42 1 82 53 27 3 7 22 25 0 11 16 6 12 6 60 24 15 14 3 15 9 24 16 1 6 3
28% 14% 35% 29% 7% 30% 31% 23% 50% 22% 38% 30% 0% 28% 28% 26% 31% 32% 28% 30% 26% 32% 13% 48% 19% 31% 31% 30% 26% 41%
B * B B ** B ** ** * * ** * * ** * ** * * * ** ** ** * * ** ** **

31 – 59 minutes per day 49 9 15 25 0 49 28 21 0 5 7 15 4 8 9 2 9 0 38 11 9 8 6 6 3 9 12 2 2 1
17% 17% 15% 18% 0% 18% 16% 18% 0% 16% 13% 19% 18% 20% 16% 9% 24% 0% 18% 14% 15% 17% 27% 20% 5% 11% 23% 41% 9% 13%

* ** ** ** * * ** * * ** * ** * * * ** ** ** * * ** ** **

1 – 2 hours per day 34 5 8 21 3 31 16 17 1 2 2 12 3 6 8 5 4 2 22 12 5 5 4 2 8 10 6 0 4 0
12% 9% 8% 15% 16% 11% 9% 14% 17% 6% 4% 14% 13% 15% 15% 25% 11% 12% 10% 15% 8% 11% 18% 6% 17% 12% 12% 0% 15% 0%

* ** ** ** * * ** * * ** * ** * * * ** ** ** * * ** ** **

3 – 4 hours per day 15 6 3 7 1 15 12 4 0 4 2 6 2 1 1 1 2 1 12 4 4 0 1 1 5 6 0 0 4 0
5% 11% 3% 5% 5% 5% 7% 3% 0% 12% 3% 7% 10% 2% 2% 3% 5% 4% 6% 4% 7% 0% 5% 3% 11% 8% 0% 0% 17% 0%

* ** ** ** * * ** * * ** * ** * a* * ** ** ** * * ** ** **

5 or more hours per day 7 1 3 3 0 7 6 1 0 1 3 2 0 0 1 0 3 0 4 3 1 0 0 1 2 3 1 0 2 0
2% 2% 3% 2% 0% 2% 4% 1% 0% 3% 5% 3% 0% 0% 1% 0% 7% 0% 2% 3% 2% 0% 0% 4% 3% 3% 1% 0% 10% 0%

* ** ** ** * * ** * * ** * ** * * * ** ** ** * * ** ** **

Don’t know 14 5 6 3 3 11 9 5 0 3 4 2 2 2 1 2 0 1 10 4 5 2 4 1 2 3 1 0 1 0
5% 9% 6% 2% 15% 4% 5% 4% 0% 8% 8% 2% 10% 4% 2% 11% 0% 6% 5% 4% 8% 3% 15% 3% 4% 3% 1% 0% 3% 0%

* ** ** ** * * ** * * ** * ** * * * ** ** ** * * ** ** **

Total 294 53 99 142 18 276 170 118 6 33 56 81 21 40 58 21 40 20 214 81 59 44 24 30 47 77 53 5 24 8
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 56 12 14 31 4 52 34 21 1 7 7 19 5 6 10 6 9 3 38 18 10 5 6 4 14 18 7 0 10 0
19% 22% 14% 22% 21% 19% 20% 18% 17% 21% 13% 24% 22% 16% 18% 28% 23% 16% 18% 23% 17% 11% 24% 13% 31% 24% 14% 0% 42% 0%

* ** ** ** * * ** * * ** * ** * * * ** ** ** * * ** ** **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ Tumblr Table: 27

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 209 46 77 86 14 195 106 89 14 21 45 40 21 26 42 22 16 16 155 54 47 38 19 18 19 37 37 8 21 2

Base: Daily users of at least one social media 
platform 203 53 73 78 17 186 112 77 14 28 43 41 21 23 33 20 16 19 149 54 40 34 20 18 30 48 32 7 20 2

0 – 15 minutes per day 43 4 15 24 2 41 31 11 1 1 13 16 2 2 8 3 4 4 32 11 11 8 3 4 4 8 8 3 2 0
21% 8% 21% 31% 11% 22% 28% 15% 7% 5% 31% 40% 7% 7% 24% 15% 28% 21% 22% 21% 27% 25% 15% 24% 12% 16% 26% 38% 10% 0%
B * * B* ** B H* * ** ** * A* ** ** * ** ** ** * * * ** ** ** * * ** ** **

16 – 30 minutes per day 52 16 19 18 7 45 22 27 4 6 8 8 10 9 8 2 3 8 39 13 11 10 7 0 6 6 9 2 6 1
26% 30% 26% 23% 43% 24% 19% 35% 29% 22% 18% 18% 47% 37% 25% 13% 18% 43% 26% 25% 29% 29% 37% 0% 19% 12% 28% 26% 28% 55%

* * * ** * G* ** ** * * ** ** * ** ** ** * * * ** ** ** * * ** ** **

31 – 59 minutes per day 34 15 6 13 3 31 19 12 3 10 3 5 4 2 7 5 4 4 20 14 7 8 3 5 1 6 6 1 4 0
17% 28% 8% 17% 19% 16% 17% 16% 21% 35% 7% 13% 18% 7% 21% 27% 25% 24% 14% 25% 17% 23% 16% 27% 4% 13% 18% 9% 18% 0%

C* * * ** * * ** ** * * ** ** * ** ** ** * * * ** ** ** * * ** ** **

1 – 2 hours per day 35 10 13 13 3 32 20 12 3 6 6 9 2 6 4 2 2 0 31 4 3 2 3 5 12 16 6 0 3 1
17% 18% 18% 16% 20% 17% 18% 16% 21% 20% 13% 21% 10% 27% 12% 12% 13% 0% 21% 8% 8% 6% 17% 26% 38% 34% 20% 0% 16% 45%

* * * ** * * ** ** * * ** ** * ** ** ** T * * * ** ** ** AUV* * ** ** **

3 – 4 hours per day 17 3 9 6 0 17 9 6 2 2 5 2 1 3 3 4 2 1 9 8 4 3 3 1 2 3 0 1 3 0
8% 5% 12% 7% 0% 9% 8% 8% 14% 7% 11% 5% 3% 11% 8% 21% 16% 6% 6% 15% 10% 9% 14% 6% 8% 7% 0% 17% 13% 0%

* * * ** * * ** ** * * ** ** * ** ** ** * * * ** ** ** * * ** ** **

5 or more hours per day 14 4 8 2 0 14 10 2 1 3 6 1 1 1 1 2 0 0 11 2 1 2 0 2 5 7 1 1 2 0
7% 8% 11% 2% 0% 7% 9% 3% 7% 10% 14% 2% 5% 3% 2% 12% 0% 0% 8% 4% 3% 6% 0% 12% 15% 14% 2% 10% 12% 0%

* D* * ** * * ** ** * * ** ** * ** ** ** * * * ** ** ** * * ** ** **

Don’t know 8 2 4 3 1 7 2 6 0 0 2 0 2 2 3 0 0 1 7 1 3 1 0 1 1 2 2 0 1 0
4% 4% 5% 3% 7% 4% 2% 8% 0% 0% 4% 0% 9% 7% 8% 0% 0% 6% 5% 2% 7% 2% 0% 5% 4% 4% 6% 0% 3% 0%

* * * ** * G* ** ** * * ** ** * ** ** ** * * * ** ** ** * * ** ** **

Total 203 53 73 78 17 186 112 77 14 28 43 41 21 23 33 20 16 19 149 54 40 34 20 18 30 48 32 7 20 2
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 66 16 29 20 3 62 39 21 6 10 17 12 4 9 7 9 4 1 51 14 8 7 6 8 18 26 7 2 8 1
32% 31% 41% 26% 20% 34% 35% 27% 43% 37% 39% 29% 19% 41% 22% 45% 29% 6% 34% 27% 20% 21% 32% 44% 61% 55% 22% 27% 41% 45%

* * * ** * * ** ** * * ** ** * ** ** ** * * * ** ** ** AUVa* * ** ** **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ TikTok Table: 28

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1836 587 664 585 242 1594 736 1055 45 216 281 239 356 364 335 103 159 90 1484 352 461 326 194 224 162 386 161 97 168 43

Base: Daily users of at least one social media 
platform 1829 675 615 539 275 1554 850 934 45 317 278 255 343 318 273 96 177 103 1453 376 415 293 178 245 267 512 140 91 146 55

0 – 15 minutes per day 58 15 22 20 6 52 33 26 0 9 11 13 6 12 7 4 15 7 32 26 19 10 4 7 1 8 6 3 8 0
3% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 0% 3% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 8% 7% 2% 7% 5% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 4% 5% 0%

* M * AS S* AS YZ Y Y Y* YZ *

16 – 30 minutes per day 181 57 67 57 21 161 107 71 3 38 44 26 19 23 29 14 26 17 124 57 32 33 16 27 28 55 15 6 22 1
10% 9% 11% 11% 8% 10% 13% 8% 7% 12% 16% 10% 5% 7% 11% 15% 15% 16% 9% 15% 8% 11% 9% 11% 11% 11% 11% 6% 15% 2%
HM H * M AMN M M S* S S* AS * AUbd *

31 – 59 minutes per day 280 77 87 117 34 246 150 125 5 42 48 60 32 36 56 13 23 15 228 52 62 42 29 48 40 88 18 15 16 9
15% 11% 14% 22% 12% 16% 18% 13% 11% 13% 17% 23% 9% 11% 20% 14% 13% 15% 16% 14% 15% 14% 16% 20% 15% 17% 13% 17% 11% 17%
BM ABCEF B H * MN AJMN AJMN * * c * *

1 – 2 hours per day 574 207 197 170 90 484 262 299 13 96 85 81 107 105 87 25 52 25 472 102 136 94 53 75 75 150 46 33 44 19
31% 31% 32% 31% 33% 31% 31% 32% 29% 30% 31% 32% 31% 33% 32% 26% 30% 24% 33% 27% 33% 32% 30% 31% 28% 29% 33% 36% 30% 35%

* * * * *

3 – 4 hours per day 458 193 157 108 70 387 187 258 13 80 63 44 108 89 61 27 34 27 369 88 98 80 41 60 70 130 35 23 32 20
25% 29% 25% 20% 26% 25% 22% 28% 29% 25% 23% 17% 31% 28% 22% 28% 19% 26% 25% 23% 24% 27% 23% 24% 26% 25% 25% 25% 22% 35%
DL D D D G * L AKLO L * * * *

5 or more hours per day 259 116 79 65 48 211 101 151 7 44 26 31 70 50 31 13 25 11 211 48 62 33 28 26 52 78 20 9 23 6
14% 17% 13% 12% 18% 14% 12% 16% 16% 14% 9% 12% 21% 16% 11% 14% 14% 10% 15% 13% 15% 11% 16% 11% 19% 15% 14% 10% 16% 11%
K CD D G * AKLO K * * VX * *

Don’t know 19 9 6 3 5 13 9 5 4 7 1 1 0 3 2 0 2 1 16 3 6 2 5 2 1 3 0 2 1 0
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 9% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 0% 3% 0% 0%

AGH* M * * AVZa * *

Total 1829 675 615 539 275 1554 850 934 45 317 278 255 343 318 273 96 177 103 1453 376 415 293 178 245 267 512 140 91 146 55
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 1291 516 433 342 209 1082 551 707 33 221 174 156 285 244 178 64 111 63 1053 238 296 206 123 160 196 357 101 65 99 45
71% 76% 70% 63% 76% 70% 65% 76% 73% 70% 63% 61% 83% 77% 65% 67% 63% 61% 72% 63% 71% 70% 69% 66% 74% 70% 72% 71% 68% 81%
DGKLT ACDF D D D AG * AJKLNO AKLO * * QRT * *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL2. On average, how much time each day do you spend on each of these social media platforms? ‐ BeReal Table: 29

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 664 244 247 173 95 569 254 400 10 80 98 76 162 143 95 22 50 30 562 102 165 102 66 88 68 156 63 30 68 14

Base: Daily users of at least one social media 
platform 662 280 223 159 104 558 296 356 10 121 93 82 157 123 75 20 58 34 551 111 146 88 60 92 118 210 58 27 57 16

0 – 15 minutes per day 388 183 122 82 69 319 155 229 3 75 42 38 108 78 44 6 27 24 331 57 84 55 35 55 70 125 25 15 39 10
59% 65% 55% 52% 66% 57% 52% 64% 30% 62% 45% 47% 68% 63% 58% 32% 46% 71% 60% 51% 58% 62% 58% 59% 60% 60% 43% 55% 67% 66%
Ka CDF D* G ** K* * * AKL KL * ** * ** * a* * * * a * ** a* **

16 – 30 minutes per day 119 44 41 34 19 100 46 71 3 15 18 13 29 22 19 4 11 3 101 19 29 19 11 21 12 33 12 6 7 2
18% 16% 19% 21% 19% 18% 16% 20% 30% 13% 19% 15% 18% 18% 26% 21% 20% 9% 18% 17% 20% 21% 19% 23% 11% 16% 20% 23% 12% 14%

* ** * * * J* ** * ** * * * Y* * * ** * **

31 – 59 minutes per day 69 26 21 21 10 59 47 21 1 16 16 15 11 4 6 7 8 4 50 19 13 9 8 4 16 20 11 3 4 1
10% 9% 10% 13% 10% 11% 16% 6% 10% 13% 17% 18% 7% 3% 8% 37% 14% 11% 9% 17% 9% 10% 13% 5% 13% 10% 19% 11% 8% 6%
HN * AH ** N* AMN* AMN* * ** * ** S* * * * * AUX* ** * **

1 – 2 hours per day 51 16 22 12 2 48 26 24 1 7 10 8 9 11 4 1 9 1 39 11 11 5 2 6 14 19 7 1 3 2
8% 6% 10% 8% 2% 9% 9% 7% 10% 6% 11% 10% 6% 9% 6% 7% 16% 3% 7% 10% 7% 6% 3% 6% 12% 9% 13% 4% 6% 15%

E * E ** * * * * ** * ** * * * * * W* ** * **

3 – 4 hours per day 15 4 7 4 3 12 11 4 0 3 4 4 1 3 0 0 2 1 12 3 3 1 3 3 2 5 1 1 1 0
2% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 0% 2% 4% 5% 0% 3% 0% 0% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 4% 1% 2% 1% 4% 3% 0%

* ** * * MO* * ** * ** * * * * * * ** * **

5 or more hours per day 7 4 3 1 0 7 5 2 0 4 1 0 0 2 1 0 0 0 7 0 0 0 1 2 3 5 0 0 2 0
1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 3% 0%

* ** * * * * ** * ** * * * * * * ** U* **

Don’t know 13 3 6 5 1 13 6 5 2 1 2 3 1 3 1 1 1 1 10 3 6 0 1 1 1 2 2 1 1 0
2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 20% 1% 2% 4% 0% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 0% 2% 1% 1% 1% 4% 4% 2% 0%

* ** * * * * ** * ** * V * * * * * ** * **

Total 662 280 223 159 104 558 296 356 10 121 93 82 157 123 75 20 58 34 551 111 146 88 60 92 118 210 58 27 57 16
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: 1+ hours per day 73 24 32 17 5 68 41 30 1 14 15 12 10 16 5 1 11 2 59 14 14 6 5 11 18 29 8 2 6 2
11% 8% 14% 11% 5% 12% 14% 9% 10% 12% 16% 15% 6% 13% 7% 7% 19% 6% 11% 13% 10% 7% 8% 12% 16% 14% 14% 7% 11% 15%

E * H ** * MO* M* * ** * ** * * * * * * ** * **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ Summary Table: 30

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2210 1964 2502 2389 2632 1712 1178 874 2316 1185

Base: Users of social media platform 2191 1962 2497 2371 2631 1653 1141 863 2296 1172

For entertainment 488 700 992 622 1664 451 129 220 1346 307
22% 36% 40% 26% 63% 27% 11% 25% 59% 26%
G ADFGHJ ABDFGHJ AG ABCDFGHI

J
AG G ABCDFGHJ AG

To keep in touch with friends 795 234 999 1463 145 93 112 102 241 496
36% 12% 40% 62% 6% 6% 10% 12% 10% 42%

BEFGHI EF ABEFGHI ABCEFGHIJ EF EF EF ABEFGHI

To keep in touch with family 945 121 359 626 101 89 89 80 120 152
43% 6% 14% 26% 4% 5% 8% 9% 5% 13%

BCDEFGHIJ E BEFGHI BCEFGHIJ E EFI BEFI E BEFGHI

To create content (e.g. videos, reels) 123 142 285 168 211 153 93 103 310 158
6% 7% 11% 7% 8% 9% 8% 12% 14% 13%

A ABDEFG A A ABD A ABDEFG ABCDEFG ABDEFG

To build an online following 125 163 248 137 153 121 144 84 177 89
6% 8% 10% 6% 6% 7% 13% 10% 8% 8%

ADE ADEFIJ A ABCDEFIJ ADEF ADE ADE

To create a personality for social media 133 140 221 144 128 129 123 83 150 95
6% 7% 9% 6% 5% 8% 11% 10% 7% 8%

E ABDEI ADE ABDEFIJ ABDEI E ADE

To follow celebrities / influencers 135 451 649 146 532 144 91 106 426 97
6% 23% 26% 6% 20% 9% 8% 12% 19% 8%

ADEFGHIJ ABDEFGHIJ ADFGHJ AD AD ADFGJ ADFGHJ AD

To keep up to date with the news 343 581 273 162 360 117 155 92 252 94
16% 30% 11% 7% 14% 7% 14% 11% 11% 8%

CDFHIJ ACDEFGHIJ DFJ CDFHIJ CDFIJ DFJ DFJ

To share my opinions / point of view 169 286 187 174 134 129 105 103 149 95
8% 15% 7% 7% 5% 8% 9% 12% 6% 8%
E ACDEFGIJ E E E EI ACDEFIJ E E

To join groups / meet people with similar interests 333 215 234 260 147 154 229 137 193 127
15% 11% 9% 11% 6% 9% 20% 16% 8% 11%

BCDEFIJ EI E EI E ABCDEFHIJ BCDEFIJ E EI

To avoid boredom 424 464 666 524 1080 332 143 194 997 231
19% 24% 27% 22% 41% 20% 13% 23% 43% 20%
G AFGJ ABDFGHJ AG ABCDFGHJ G G ABCDFGHJ G

I need to as part of my job 176 94 127 89 114 95 410 84 103 89
8% 5% 5% 4% 4% 6% 36% 10% 4% 8%

BCDEFI D DE ABCDEFHIJ BCDEFI BCDEI

For inspiration 163 192 375 153 537 855 173 183 388 106
7% 10% 15% 6% 20% 52% 15% 21% 17% 9%

AD ABDJ ABCDGIJ ABCDEGHI
J

ABDJ ABCDGIJ ABDJ D

Other, please specify 39 18 12 15 25 22 56 16 9 10
2% 1% 0% 1% 1% 1% 5% 2% 0% 1%

BCDEIJ I CI CDI ABCDEFHIJ CDIJ

Total 4392 3803 5627 4682 5332 2885 2052 1586 4861 2146
200% 194% 225% 197% 203% 175% 180% 184% 212% 183%

NET: To keep in touch with friends / family 1336 335 1186 1696 226 174 186 170 346 585
61% 17% 47% 72% 9% 11% 16% 20% 15% 50%

BCEFGHIJ EF BEFGHI ABCEFGHIJ E EF EFGI EF BEFGHI
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ Facebook Table: 31

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2210 551 830 829 207 2003 923 1233 54 205 381 337 329 427 477 107 191 106 1806 404 592 407 206 265 178 443 192 118 205 47

Base: Users of Facebook 2191 647 770 774 235 1955 1047 1090 54 304 374 368 325 374 391 97 219 124 1751 440 527 363 187 286 302 588 171 109 184 62

For entertainment 488 131 153 204 59 429 248 228 12 69 84 95 57 65 106 17 56 24 391 97 123 89 42 65 58 123 42 21 42 8
22% 20% 20% 26% 25% 22% 24% 21% 22% 23% 22% 26% 17% 17% 27% 17% 26% 19% 22% 22% 23% 24% 22% 23% 19% 21% 24% 19% 23% 12%
N ABCF * MN AMN * * *

To keep in touch with friends 795 213 278 303 65 730 329 446 20 93 119 117 115 150 180 24 53 52 666 129 204 126 64 102 106 209 45 47 79 23
36% 33% 36% 39% 28% 37% 31% 41% 37% 31% 32% 32% 35% 40% 46% 24% 24% 42% 38% 29% 39% 35% 34% 36% 35% 35% 26% 43% 43% 37%

EGPQTa E BE E AG * JKL AJKLM * PQT* PQT a a a a a Va *

To keep in touch with family 945 292 343 310 105 841 365 552 28 106 133 126 178 198 176 23 62 40 821 124 240 153 90 129 127 256 49 50 82 26
43% 45% 45% 40% 45% 43% 35% 51% 52% 35% 36% 34% 55% 53% 45% 24% 28% 32% 47% 28% 46% 42% 48% 45% 42% 44% 28% 46% 45% 42%

GJKLPQRT
a

AG G* AJKLO AJKLO JKL * * APQRT a a a a a a a a *

To create content (e.g. videos, reels) 123 30 49 44 13 111 82 38 3 22 29 32 9 17 13 10 17 3 93 30 37 18 10 9 14 23 16 4 10 6
6% 5% 6% 6% 5% 6% 8% 4% 6% 7% 8% 9% 3% 4% 3% 11% 8% 2% 5% 7% 7% 5% 5% 3% 5% 4% 9% 3% 5% 10%

HMO AH * MO MO AMNO ARS* * XZ XZ *

To build an online following 125 36 44 45 20 105 61 59 5 22 18 21 13 22 24 15 14 5 91 34 33 29 12 16 10 26 11 3 9 2
6% 6% 6% 6% 8% 5% 6% 5% 9% 7% 5% 6% 4% 6% 6% 15% 6% 4% 5% 8% 6% 8% 7% 5% 3% 4% 6% 3% 5% 3%

* AQRST* * YZ *

To create a personality for social media 133 25 60 48 10 123 76 57 0 12 34 31 14 27 17 6 14 9 104 29 41 24 7 17 8 25 10 10 10 6
6% 4% 8% 6% 4% 6% 7% 5% 0% 4% 9% 8% 4% 7% 4% 6% 6% 7% 6% 7% 8% 6% 4% 6% 3% 4% 6% 9% 5% 10%

B I * AJMO JMO * * YZ YZ Y*

To follow celebrities / influencers 135 36 45 54 14 120 80 51 4 16 29 34 17 15 18 9 14 7 105 30 30 22 12 20 28 47 8 4 8 3
6% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 5% 7% 5% 8% 9% 5% 4% 5% 9% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 9% 8% 5% 4% 5% 5%

H * N ANO * * *

To keep up to date with the news 343 103 105 136 45 298 169 165 9 51 49 68 49 52 64 9 32 13 289 54 68 61 34 45 38 83 32 15 35 15
16% 16% 14% 18% 19% 15% 16% 15% 17% 17% 13% 19% 15% 14% 16% 10% 15% 11% 16% 12% 13% 17% 18% 16% 12% 14% 19% 14% 19% 24%

C * * * U U*

To share my opinions / point of view 169 36 59 74 12 157 89 76 4 17 30 42 19 27 30 13 16 10 130 39 28 39 16 15 17 32 21 10 14 7
8% 6% 8% 10% 5% 8% 8% 7% 7% 6% 8% 11% 6% 7% 8% 14% 7% 8% 7% 9% 5% 11% 9% 5% 6% 5% 12% 10% 8% 11%

B * AJM AS* * AUXYZ AUXYZ *

To join groups / meet people with similar interests 333 92 131 111 32 301 159 170 4 39 59 62 53 71 46 20 43 30 240 94 77 52 24 41 48 89 33 20 26 13
15% 14% 17% 14% 14% 15% 15% 16% 7% 13% 16% 17% 16% 19% 12% 21% 20% 25% 14% 21% 15% 14% 13% 14% 16% 15% 19% 18% 14% 21%

* O S* S AS* AS *

To avoid boredom 424 120 147 157 40 384 202 210 12 62 75 65 57 64 88 16 50 23 334 90 119 63 30 54 53 107 24 29 32 20
19% 19% 19% 20% 17% 20% 19% 19% 22% 20% 20% 18% 18% 17% 23% 17% 23% 19% 19% 20% 22% 17% 16% 19% 18% 18% 14% 27% 17% 32%

* N * * a VWZac AVWYZac*

I need to as part of my job 176 44 72 60 8 168 94 79 3 18 41 35 25 29 25 11 17 12 136 39 48 23 20 20 29 50 14 12 9 0
8% 7% 9% 8% 3% 9% 9% 7% 6% 6% 11% 9% 8% 8% 6% 12% 8% 9% 8% 9% 9% 6% 11% 7% 10% 8% 8% 11% 5% 0%
E E E E * O * * d cd d d d *

For inspiration 163 37 62 63 11 151 90 66 6 23 34 33 13 25 28 8 31 9 115 48 38 37 17 18 18 35 17 5 9 5
7% 6% 8% 8% 5% 8% 9% 6% 11% 8% 9% 9% 4% 7% 7% 8% 14% 7% 7% 11% 7% 10% 9% 6% 6% 6% 10% 4% 5% 8%
M H * M M * AS * AS Zbc *

Other, please specify 39 17 11 10 9 30 21 16 2 11 5 5 5 6 6 3 7 0 30 9 8 4 8 3 8 12 1 1 2 3
2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 0% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 5%

CDF * * * AUVXa V*

Total 4392 1213 1559 1620 444 3948 2065 2215 112 561 739 765 625 769 820 185 425 237 3544 847 1095 738 384 554 563 1117 322 230 369 136
200% 188% 203% 209% 189% 202% 197% 203% 207% 184% 198% 208% 192% 206% 210% 191% 194% 191% 202% 193% 208% 203% 206% 194% 186% 190% 188% 211% 201% 220%

NET: To keep in touch with friends / family 1336 400 466 469 134 1202 559 742 35 162 201 196 229 251 262 40 97 75 1124 212 339 210 115 182 180 362 79 75 119 37
61% 62% 61% 61% 57% 61% 53% 68% 65% 53% 54% 53% 70% 67% 67% 42% 44% 61% 64% 48% 64% 58% 61% 63% 60% 62% 46% 69% 65% 60%

GJKLPQTa AG * AJKL AJKL AJKL * PQT* PQT Va a a a a a Va a *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ Twitter Table: 32

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1964 531 718 715 212 1752 944 965 55 228 365 351 283 330 352 128 209 104 1523 441 506 338 192 223 164 387 208 101 186 46

Base: Users of Twitter 1962 620 669 673 250 1712 1064 843 55 329 358 376 270 288 285 118 234 123 1487 475 458 303 180 241 271 512 187 95 166 61

For entertainment 700 246 236 218 102 598 374 307 19 133 125 116 107 103 98 33 83 48 537 164 176 96 66 101 90 191 56 32 58 25
36% 40% 35% 32% 41% 35% 35% 36% 35% 40% 35% 31% 40% 36% 34% 28% 36% 39% 36% 34% 38% 32% 37% 42% 33% 37% 30% 34% 35% 41%

D D * L L * a Va * *

To keep in touch with friends 234 75 76 83 31 204 145 80 9 49 49 46 23 23 34 19 35 9 171 63 59 30 30 31 18 49 19 19 22 7
12% 12% 11% 12% 12% 12% 14% 9% 16% 15% 14% 12% 8% 8% 12% 16% 15% 7% 11% 13% 13% 10% 16% 13% 7% 10% 10% 20% 13% 11%
NY H * MN MN R * Y VYZ Y AVYZa* Y *

To keep in touch with family 121 25 45 52 9 112 79 39 3 14 26 38 10 15 14 6 16 5 94 27 30 13 10 16 18 34 16 8 5 5
6% 4% 7% 8% 4% 7% 7% 5% 5% 4% 7% 10% 4% 5% 5% 5% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 6% 7% 7% 7% 9% 8% 3% 8%

BE B H * AJMNO * c c* *

To create content (e.g. videos, reels) 142 41 51 51 14 128 82 54 6 23 28 31 16 21 18 10 20 12 100 42 36 26 13 17 21 38 15 4 6 4
7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 6% 11% 7% 8% 8% 6% 7% 6% 9% 8% 10% 7% 9% 8% 9% 7% 7% 8% 7% 8% 4% 4% 6%

* * c * *

To build an online following 163 37 59 67 14 149 109 50 4 26 38 45 11 20 20 10 25 12 116 47 37 27 13 14 29 43 15 10 12 6
8% 6% 9% 10% 5% 9% 10% 6% 7% 8% 10% 12% 4% 7% 7% 9% 11% 10% 8% 10% 8% 9% 7% 6% 11% 8% 8% 11% 7% 9%
HM B H * M AMNO * * *

To create a personality for social media 140 24 59 57 9 131 88 50 2 10 38 39 13 21 16 9 15 5 110 30 27 37 11 14 24 38 14 6 7 1
7% 4% 9% 8% 4% 8% 8% 6% 4% 3% 11% 10% 5% 7% 6% 8% 7% 4% 7% 6% 6% 12% 6% 6% 9% 7% 8% 6% 4% 2%
BJ BE BE BE * AJMO AJMO J * AUWXZcd * *

To follow celebrities / influencers 451 161 157 133 70 381 223 211 17 71 84 68 84 65 63 22 41 23 365 87 100 63 45 51 74 125 31 31 36 20
23% 26% 23% 20% 28% 22% 21% 25% 31% 22% 23% 18% 31% 22% 22% 19% 17% 19% 25% 18% 22% 21% 25% 21% 27% 24% 16% 33% 21% 34%
Ta D D G * AJKLNO * QT a a a AUVXac* a*

To keep up to date with the news 581 192 190 199 76 505 284 283 14 94 92 98 92 91 100 25 72 35 449 132 135 94 61 72 71 143 51 19 53 25
30% 31% 28% 30% 30% 30% 27% 34% 25% 29% 26% 26% 34% 32% 35% 21% 31% 28% 30% 28% 29% 31% 34% 30% 26% 28% 27% 20% 32% 41%
b AG * KL KL * P b b * b b*

To share my opinions / point of view 286 82 87 116 27 258 156 123 6 42 46 68 37 39 47 28 38 14 206 80 65 48 33 32 30 61 37 8 24 9
15% 13% 13% 17% 11% 15% 15% 15% 11% 13% 13% 18% 14% 14% 17% 24% 16% 12% 14% 17% 14% 16% 18% 13% 11% 12% 20% 8% 15% 16%

CE * ARS * Zb YZb * *

To join groups / meet people with similar interests 215 52 82 81 26 189 116 92 8 22 47 47 27 33 32 19 28 16 152 63 49 40 15 34 20 54 30 6 16 4
11% 8% 12% 12% 11% 11% 11% 11% 15% 7% 13% 12% 10% 11% 11% 16% 12% 13% 10% 13% 11% 13% 8% 14% 8% 11% 16% 6% 10% 7%

B B * J J S * AWYb * *

To avoid boredom 464 167 153 144 70 395 268 180 16 104 84 80 58 62 60 25 50 34 356 109 121 62 39 63 68 131 33 26 33 20
24% 27% 23% 21% 28% 23% 25% 21% 29% 32% 24% 21% 22% 21% 21% 21% 21% 27% 24% 23% 26% 20% 22% 26% 25% 26% 18% 28% 20% 32%

D * AKLMNO * a a * a*

I need to as part of my job 94 19 40 35 7 87 60 31 3 12 26 23 6 13 12 10 10 7 68 26 26 9 12 8 11 19 14 4 10 1
5% 3% 6% 5% 3% 5% 6% 4% 5% 4% 7% 6% 2% 5% 4% 8% 4% 5% 5% 6% 6% 3% 6% 4% 4% 4% 7% 5% 6% 2%

B H * M M * V * *

For inspiration 192 49 64 79 13 178 118 67 7 29 37 52 18 25 24 10 29 9 144 48 43 34 14 19 29 47 18 7 20 7
10% 8% 10% 12% 5% 10% 11% 8% 13% 9% 10% 14% 7% 9% 8% 9% 12% 7% 10% 10% 9% 11% 8% 8% 11% 9% 10% 7% 12% 11%
E BE E H * AMNO * * *

Other, please specify 18 9 6 3 5 14 7 10 2 3 2 1 4 4 2 1 1 0 17 2 5 2 4 3 2 5 1 0 2 0
1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

AG* * * *

Total 3803 1180 1306 1317 472 3330 2109 1578 116 635 722 751 506 534 538 228 462 229 2883 919 908 582 366 474 505 980 349 182 302 133
194% 190% 195% 196% 189% 195% 198% 187% 211% 193% 202% 200% 187% 185% 189% 193% 197% 186% 194% 193% 198% 192% 203% 197% 186% 191% 187% 191% 182% 220%

NET: To keep in touch with friends / family 335 94 112 129 37 298 211 113 11 60 72 80 31 34 47 25 46 13 252 84 84 43 35 45 35 80 33 24 25 11
17% 15% 17% 19% 15% 17% 20% 13% 20% 18% 20% 21% 12% 12% 17% 21% 20% 10% 17% 18% 18% 14% 20% 19% 13% 16% 17% 25% 15% 17%
HMN H * MN MN R * AVYZ* *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ Instagram Table: 33

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2502 709 911 882 293 2209 1076 1361 65 271 424 381 417 460 484 147 236 134 1985 517 638 438 247 304 219 523 245 131 225 55

Base: Users of Instagram 2497 827 846 824 338 2159 1230 1202 65 401 416 413 405 403 394 134 268 157 1939 558 571 391 228 329 363 692 218 121 202 72

For entertainment 992 351 321 320 149 843 473 493 26 176 152 145 163 160 170 44 110 68 770 222 216 149 94 142 159 300 77 39 82 35
40% 42% 38% 39% 44% 39% 38% 41% 40% 44% 37% 35% 40% 40% 43% 33% 41% 43% 40% 40% 38% 38% 41% 43% 44% 43% 35% 32% 41% 49%

* L KL b b ab b*

To keep in touch with friends 999 383 327 289 154 845 435 531 33 178 131 126 193 181 157 44 115 54 785 213 215 145 89 154 155 309 80 60 79 22
40% 46% 39% 35% 46% 39% 35% 44% 51% 44% 32% 30% 48% 45% 40% 33% 43% 35% 41% 38% 38% 37% 39% 47% 43% 45% 37% 49% 39% 31%
DGKL ACDF CDF D AG G* KL AKLO KL KL AUVad UV AUVad *

To keep in touch with family 359 103 146 110 43 315 165 187 7 40 71 53 62 71 54 15 35 21 287 71 90 52 35 52 44 96 23 25 31 8
14% 12% 17% 13% 13% 15% 13% 16% 11% 10% 17% 13% 15% 18% 14% 11% 13% 14% 15% 13% 16% 13% 15% 16% 12% 14% 11% 20% 15% 11%

ABD * J J Ya *

To create content (e.g. videos, reels) 285 81 105 98 32 253 126 147 11 37 39 50 40 61 46 17 21 18 229 56 78 54 30 27 37 64 25 8 19 7
11% 10% 12% 12% 9% 12% 10% 12% 17% 9% 9% 12% 10% 15% 12% 12% 8% 11% 12% 10% 14% 14% 13% 8% 10% 9% 11% 7% 9% 9%

* AJKM XZb XZb *

To build an online following 248 72 88 87 26 221 126 109 13 34 42 49 35 40 34 15 22 15 195 52 62 43 25 24 40 64 20 12 16 6
10% 9% 10% 11% 8% 10% 10% 9% 20% 9% 10% 12% 9% 10% 9% 12% 8% 10% 10% 9% 11% 11% 11% 7% 11% 9% 9% 10% 8% 8%

AGH* *

To create a personality for social media 221 71 86 64 25 196 102 114 5 32 42 28 39 42 33 8 25 18 170 51 55 36 17 19 39 57 23 14 13 5
9% 9% 10% 8% 7% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 7% 10% 10% 8% 6% 10% 11% 9% 9% 10% 9% 8% 6% 11% 8% 11% 12% 6% 7%

* X X *

To follow celebrities / influencers 649 252 195 201 101 548 277 356 16 104 92 82 141 100 114 28 74 34 513 136 144 84 60 78 109 187 55 41 52 25
26% 30% 23% 24% 30% 25% 23% 30% 25% 26% 22% 20% 35% 25% 29% 21% 28% 21% 26% 24% 25% 22% 26% 24% 30% 27% 25% 34% 26% 35%
GL ACDF C AG * AJKLN KL V UVX V*

To keep up to date with the news 273 76 99 98 42 232 153 114 6 34 58 61 38 40 36 18 30 12 214 59 62 43 28 37 32 69 31 13 20 9
11% 9% 12% 12% 12% 11% 12% 9% 9% 9% 14% 15% 9% 10% 9% 13% 11% 7% 11% 11% 11% 11% 12% 11% 9% 10% 14% 10% 10% 12%

H * JO AJMNO *

To share my opinions / point of view 187 56 56 75 20 167 104 78 5 34 29 41 23 24 31 13 26 12 136 51 43 28 20 22 21 43 32 9 6 6
7% 7% 7% 9% 6% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 10% 6% 6% 8% 9% 10% 8% 7% 9% 8% 7% 9% 7% 6% 6% 15% 7% 3% 8%
c * M c c c AUVWXYZ

bc
*

To join groups / meet people with similar interests 234 69 87 79 26 208 136 94 5 35 50 51 33 34 27 21 28 14 171 63 49 31 30 39 30 69 22 9 20 6
9% 8% 10% 10% 8% 10% 11% 8% 8% 9% 12% 12% 8% 9% 7% 16% 10% 9% 9% 11% 8% 8% 13% 12% 8% 10% 10% 7% 10% 8%

H * O O AS UV *

To avoid boredom 666 240 217 208 102 565 330 319 17 115 108 107 116 103 100 29 79 45 513 153 176 91 66 101 91 193 42 27 51 21
27% 29% 26% 25% 30% 26% 27% 27% 26% 29% 26% 26% 29% 26% 25% 22% 29% 29% 26% 27% 31% 23% 29% 31% 25% 28% 19% 22% 25% 29%
a * AVa a Va a *

I need to as part of my job 127 24 53 50 6 121 78 47 2 13 34 31 11 17 19 15 17 10 85 42 30 21 15 9 20 29 16 5 8 3
5% 3% 6% 6% 2% 6% 6% 4% 3% 3% 8% 7% 3% 4% 5% 11% 6% 7% 4% 8% 5% 5% 6% 3% 5% 4% 7% 4% 4% 4%
BEM BE BE BE H * AJMN JM AS AS X *

For inspiration 375 111 122 142 41 334 147 217 12 41 43 64 70 73 74 17 43 30 285 90 89 66 35 43 49 92 30 20 32 12
15% 13% 14% 17% 12% 15% 12% 18% 18% 10% 10% 15% 17% 18% 19% 13% 16% 19% 15% 16% 16% 17% 15% 13% 14% 13% 14% 16% 16% 17%
GJK B AG * K JK JK AJK *

Other, please specify 12 9 3 1 8 4 8 3 1 5 2 1 2 1 0 3 0 2 8 4 1 1 4 2 3 5 0 1 0 0
0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

DF ACDF * O AQS AUVa *

Total 5627 1899 1905 1823 773 4853 2659 2809 159 879 893 887 965 950 894 286 626 352 4363 1264 1309 844 546 749 828 1577 475 282 429 164
225% 230% 225% 221% 229% 225% 216% 234% 245% 219% 215% 215% 238% 236% 227% 213% 234% 225% 225% 226% 229% 216% 239% 228% 228% 228% 218% 232% 212% 227%

NET: To keep in touch with friends / family 1186 437 400 348 180 1006 530 618 38 205 170 155 219 213 185 53 138 70 925 261 263 175 107 180 177 357 95 67 96 25
47% 53% 47% 42% 53% 47% 43% 51% 58% 51% 41% 38% 54% 53% 47% 40% 52% 45% 48% 47% 46% 45% 47% 55% 49% 52% 44% 55% 47% 35%
DGKL ACDF D DF D AG G* KL AKLO AKL L P AUVad Vd Vad *

10/11/2022
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ Snapchat Table: 34

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2389 698 883 808 290 2099 1044 1297 48 267 415 362 415 448 434 147 225 120 1897 492 613 420 244 279 204 483 228 126 224 51

Base: Users of Snapchat 2371 807 817 747 333 2037 1181 1142 48 391 405 385 400 392 351 132 249 141 1849 521 546 374 224 303 340 643 203 116 199 66

For entertainment 622 227 197 198 108 515 319 292 11 120 100 100 101 96 95 37 79 32 473 149 159 93 55 83 93 176 47 34 41 18
26% 28% 24% 27% 32% 25% 27% 26% 23% 31% 25% 26% 25% 25% 27% 28% 32% 23% 26% 29% 29% 25% 25% 27% 27% 27% 23% 29% 21% 27%

ACF * c *

To keep in touch with friends 1463 566 494 403 229 1233 628 797 38 234 207 188 319 272 206 65 137 78 1183 280 328 228 141 199 222 421 100 70 124 51
62% 70% 60% 54% 69% 61% 53% 70% 79% 60% 51% 49% 80% 69% 59% 49% 55% 56% 64% 54% 60% 61% 63% 66% 65% 65% 49% 60% 62% 76%

DGKLPTa ACDF D ACDF D AG AG* KL AJKLNO AJKLO KL PQT a a a a a a a AUVab*

To keep in touch with family 626 211 239 176 73 554 286 333 8 84 109 92 127 124 82 18 63 29 517 109 154 99 64 75 81 156 49 40 50 14
26% 26% 29% 24% 22% 27% 24% 29% 17% 22% 27% 24% 32% 32% 23% 13% 25% 21% 28% 21% 28% 26% 28% 25% 24% 24% 24% 34% 25% 21%
PT DE G * AJLO AJLO P PT YZ *

To create content (e.g. videos, reels) 168 48 59 61 19 149 102 61 5 33 26 43 14 29 17 10 26 16 116 52 44 28 14 16 21 37 18 9 7 10
7% 6% 7% 8% 6% 7% 9% 5% 10% 8% 7% 11% 3% 8% 5% 8% 10% 11% 6% 10% 8% 8% 6% 5% 6% 6% 9% 7% 4% 15%
HM H * M AKMO M S AS c c AWXYZc*

To build an online following 137 37 39 61 13 125 76 59 2 17 22 37 17 17 25 13 12 9 104 34 34 25 11 17 16 33 18 6 9 1
6% 5% 5% 8% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 6% 10% 4% 4% 7% 10% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 5% 5% 9% 5% 4% 2%

ABCE * AJKMN *

To create a personality for social media 144 34 56 54 12 132 81 60 3 19 30 32 14 24 22 18 16 5 105 39 44 26 7 12 20 32 18 7 8 2
6% 4% 7% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 8% 4% 6% 6% 14% 6% 4% 6% 8% 8% 7% 3% 4% 6% 5% 9% 6% 4% 4%

B BE B * M M AQRST WXZ W WXZc *

To follow celebrities / influencers 146 34 64 48 11 135 83 59 4 16 35 32 17 27 15 9 13 10 114 32 31 12 14 6 32 38 25 9 11 5
6% 4% 8% 6% 3% 7% 7% 5% 8% 4% 9% 8% 4% 7% 4% 7% 5% 7% 6% 6% 6% 3% 6% 2% 9% 6% 12% 8% 6% 8%
VX BE BE * JMO JMO X X VX X AUVWXZc VX X X*

To keep up to date with the news 162 45 55 61 15 147 91 70 0 24 33 35 21 22 27 14 15 5 127 35 34 20 24 20 24 43 17 9 9 5
7% 6% 7% 8% 4% 7% 8% 6% 0% 6% 8% 9% 5% 6% 8% 11% 6% 4% 7% 7% 6% 5% 11% 7% 7% 7% 9% 7% 5% 7%

E I * R AUVc *

To share my opinions / point of view 174 45 66 63 14 160 99 71 4 26 36 37 18 27 26 10 22 13 128 46 43 26 19 21 20 41 18 8 12 7
7% 6% 8% 8% 4% 8% 8% 6% 8% 7% 9% 10% 4% 7% 7% 8% 9% 9% 7% 9% 8% 7% 9% 7% 6% 6% 9% 7% 6% 10%
M E BE E * M M *

To join groups / meet people with similar interests 260 91 92 77 46 214 148 109 3 44 54 50 47 35 27 26 26 21 187 73 48 42 24 38 37 75 23 15 23 10
11% 11% 11% 10% 14% 11% 13% 10% 6% 11% 13% 13% 12% 9% 8% 20% 10% 15% 10% 14% 9% 11% 11% 13% 11% 12% 11% 13% 12% 15%

H * NO O AQS S *

To avoid boredom 524 204 172 147 83 441 264 253 7 99 86 79 103 84 65 25 63 25 411 113 119 76 48 73 76 149 39 26 47 18
22% 25% 21% 20% 25% 22% 22% 22% 15% 25% 21% 21% 26% 22% 19% 19% 25% 18% 22% 22% 22% 20% 21% 24% 22% 23% 19% 23% 24% 27%

D * O O *

I need to as part of my job 89 14 35 40 5 84 54 34 1 8 20 26 6 14 14 6 9 9 65 24 20 14 11 9 9 17 11 4 11 0
4% 2% 4% 5% 1% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 7% 2% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 6% 0%
BM BE BE BE * M AJMN M *

For inspiration 153 35 52 66 5 148 97 55 1 24 31 42 11 20 23 11 20 11 110 43 37 24 14 19 32 50 12 4 10 2
6% 4% 6% 9% 1% 7% 8% 5% 2% 6% 8% 11% 3% 5% 7% 8% 8% 8% 6% 8% 7% 6% 6% 6% 9% 8% 6% 3% 5% 3%
EM E E ABE BE H * M AJMNO M *

Other, please specify 15 8 4 2 8 6 10 5 0 6 2 1 2 1 1 0 0 3 12 3 3 2 2 2 3 5 1 0 1 0
1% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

F ACDF * *

Total 4682 1598 1625 1459 639 4043 2338 2257 87 752 793 794 819 793 645 262 502 267 3652 1030 1099 715 448 590 684 1274 397 240 366 143
197% 198% 199% 195% 192% 198% 198% 198% 181% 192% 196% 206% 205% 203% 184% 199% 201% 190% 197% 198% 201% 191% 200% 195% 201% 198% 196% 206% 184% 216%

NET: To keep in touch with friends / family 1696 629 581 486 252 1445 765 891 40 274 256 236 341 308 241 74 162 93 1367 330 378 267 161 227 253 479 126 88 144 53
72% 78% 71% 65% 75% 71% 65% 78% 83% 70% 63% 61% 85% 79% 69% 56% 65% 66% 74% 63% 69% 71% 72% 75% 74% 75% 62% 76% 72% 80%

DGKLPTa ACDF D D D AG G* L AJKLNO AJKLO L PQT a a a a a a a a*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ YouTube Table: 35

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2632 753 952 927 318 2314 1154 1406 72 295 452 407 432 472 502 156 252 140 2084 548 673 461 270 319 230 549 249 137 237 56

Base: Users of YouTube 2631 877 886 868 369 2263 1319 1241 72 435 445 440 417 413 411 141 282 163 2044 587 602 413 252 348 382 730 221 127 213 73

For entertainment 1664 610 551 503 266 1398 791 816 57 287 268 236 299 265 252 84 169 96 1316 348 387 248 154 234 253 487 118 76 143 51
63% 70% 62% 58% 72% 62% 60% 66% 79% 66% 60% 54% 72% 64% 61% 59% 60% 59% 64% 59% 64% 60% 61% 67% 66% 67% 53% 60% 67% 69%
DLa ACDF ACDF G AGH* L AKLNO L L T a a a Va a a*

To keep in touch with friends 145 39 50 56 14 131 83 58 4 21 29 34 18 18 21 17 15 13 101 44 31 33 11 8 16 24 19 13 11 2
6% 4% 6% 6% 4% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 8% 4% 4% 5% 12% 5% 8% 5% 8% 5% 8% 4% 2% 4% 3% 9% 10% 5% 3%
XZ * N AQS S X AXZ XYZ AUWXYZ *

To keep in touch with family 101 16 38 46 5 96 62 37 2 11 21 29 5 15 17 5 11 9 76 25 17 17 11 10 5 15 20 5 12 4
4% 2% 4% 5% 1% 4% 5% 3% 3% 3% 5% 7% 1% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 2% 9% 4% 6% 5%
BEM BE BE BE H * M AJM M M Y Y AUVWXYZ YZ *

To create content (e.g. videos, reels) 211 55 74 82 21 190 138 67 6 37 50 52 16 24 27 19 21 15 157 54 55 31 20 30 23 53 23 11 10 8
8% 6% 8% 9% 6% 8% 10% 5% 8% 9% 11% 12% 4% 6% 7% 13% 7% 9% 8% 9% 9% 7% 8% 9% 6% 7% 11% 8% 5% 11%
HM B AH * M AMNO AMNO AS c c *

To build an online following 153 29 62 62 9 144 105 46 2 21 40 45 9 20 17 19 13 15 107 47 36 31 16 20 14 33 16 9 10 2
6% 3% 7% 7% 3% 6% 8% 4% 3% 5% 9% 10% 2% 5% 4% 13% 5% 9% 5% 8% 6% 8% 6% 6% 4% 5% 7% 7% 5% 3%

BEHM BE BE BE AH * AJMNO AJMNO M AQS S Y *

To create a personality for social media 128 20 56 53 3 125 81 46 1 10 35 37 10 19 16 9 21 9 89 39 28 26 12 14 13 27 14 8 12 2
5% 2% 6% 6% 1% 6% 6% 4% 1% 2% 8% 8% 2% 5% 4% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 6% 5% 4% 3% 4% 6% 7% 5% 3%

BEJM BE BE BE H * AJMO AJMNO S S *

To follow celebrities / influencers 532 213 165 154 92 440 237 273 22 89 77 71 115 78 80 24 54 33 422 110 109 74 59 78 85 163 41 24 42 19
20% 24% 19% 18% 25% 19% 18% 22% 31% 20% 17% 16% 28% 19% 20% 17% 19% 20% 21% 19% 18% 18% 23% 22% 22% 22% 19% 19% 20% 26%

ACDF CDF G AG* AJKLNO *

To keep up to date with the news 360 102 129 129 44 316 211 135 14 67 64 79 33 54 48 24 56 19 262 98 85 54 30 48 40 88 34 23 29 17
14% 12% 15% 15% 12% 14% 16% 11% 19% 15% 14% 18% 8% 13% 12% 17% 20% 11% 13% 17% 14% 13% 12% 14% 10% 12% 16% 18% 14% 23%
HM H H* M M AMO M ARS S Y WYZ*

To share my opinions / point of view 134 30 41 63 10 124 84 46 4 19 23 42 10 16 20 10 21 8 94 39 27 18 13 18 13 30 18 8 13 6
5% 3% 5% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 9% 2% 4% 5% 7% 7% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 8% 6% 6% 8%
M ABCE BE H * M AJKMNO UYZ *

To join groups / meet people with similar interests 147 27 59 60 10 136 82 63 2 13 35 34 14 24 25 8 15 16 108 39 38 33 7 21 21 42 9 5 8 6
6% 3% 7% 7% 3% 6% 6% 5% 3% 3% 8% 8% 3% 6% 6% 6% 5% 10% 5% 7% 6% 8% 3% 6% 6% 6% 4% 4% 4% 8%
B BE BE BE * JM JM S W AWac *

To avoid boredom 1080 432 347 301 176 904 533 508 39 201 168 164 217 161 129 43 121 59 857 222 275 141 99 146 183 329 75 50 81 31
41% 49% 39% 35% 48% 40% 40% 41% 54% 46% 38% 37% 52% 39% 32% 30% 43% 36% 42% 38% 46% 34% 39% 42% 48% 45% 34% 39% 38% 42%

DOPVa ACDF ACDF D AGH* KLO O AKLNO O P P AVa V Vac Va *

I need to as part of my job 114 21 46 47 8 107 66 47 1 13 29 25 8 17 22 10 17 8 79 35 34 18 13 13 10 22 16 4 6 2
4% 2% 5% 5% 2% 5% 5% 4% 1% 3% 6% 6% 2% 4% 5% 7% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 2% 3% 7% 3% 3% 3%
BM BE BE BE * JM M M S Z AYZc *

For inspiration 537 180 169 189 79 458 264 258 15 99 77 88 77 88 93 27 64 41 405 132 124 76 51 73 88 161 43 24 46 13
20% 20% 19% 22% 22% 20% 20% 21% 21% 23% 17% 20% 18% 21% 23% 19% 23% 25% 20% 22% 21% 18% 20% 21% 23% 22% 19% 19% 21% 18%

* K *

Other, please specify 25 13 8 5 9 16 8 15 2 6 2 1 5 6 4 0 0 2 23 2 7 3 5 2 4 6 1 0 1 2
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3%

ACDF G* L *

Total 5332 1788 1794 1750 746 4586 2746 2415 171 894 917 936 837 805 773 298 597 341 4096 1236 1253 802 501 714 766 1480 447 261 423 165
203% 204% 203% 201% 202% 203% 208% 195% 238% 206% 206% 213% 201% 195% 188% 211% 211% 209% 200% 211% 208% 194% 199% 205% 200% 203% 202% 205% 198% 225%

NET: To keep in touch with friends / family 226 51 81 93 18 208 132 88 6 30 45 57 21 31 36 22 24 18 162 64 47 44 20 13 21 33 36 18 22 6
9% 6% 9% 11% 5% 9% 10% 7% 8% 7% 10% 13% 5% 7% 9% 15% 8% 11% 8% 11% 8% 11% 8% 4% 5% 5% 16% 14% 10% 8%

BEMXZ BE BE BE H * M AJMN M AQS S XZ XYZ X AUVWXYZ AUXYZ XZ *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ Pinterest Table: 36

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1712 502 620 590 194 1518 597 1061 54 121 249 227 360 350 351 111 177 88 1336 376 439 308 170 199 143 342 178 87 150 38

Base: Users of Pinterest 1653 549 565 539 211 1442 666 933 54 180 240 245 348 303 282 97 192 102 1262 391 387 266 154 207 226 433 156 77 133 48

For entertainment 451 169 145 137 73 378 156 276 19 40 54 61 121 84 72 24 51 26 350 101 105 60 46 55 53 108 53 23 35 22
27% 31% 26% 25% 35% 26% 23% 30% 35% 22% 23% 25% 35% 28% 26% 25% 27% 26% 28% 26% 27% 22% 30% 27% 23% 25% 34% 29% 26% 46%

ACDF G * AJKLO * VYZ * AUVXYZc*

To keep in touch with friends 93 22 33 38 12 81 55 37 1 9 22 25 12 12 13 9 18 6 60 33 18 12 7 8 19 27 18 5 5 1
6% 4% 6% 7% 6% 6% 8% 4% 2% 5% 9% 10% 3% 4% 5% 9% 9% 6% 5% 8% 5% 5% 5% 4% 8% 6% 11% 6% 4% 3%

B AH * AMN AMNO S * S AUVWXc * *

To keep in touch with family 89 21 29 40 5 85 58 29 2 11 19 28 9 9 12 5 13 7 65 24 22 17 7 4 17 21 9 5 6 1
5% 4% 5% 7% 2% 6% 9% 3% 4% 6% 8% 11% 3% 3% 4% 5% 7% 7% 5% 6% 6% 7% 4% 2% 8% 5% 6% 7% 5% 2%
HMX BE E AH * MN AMNO * X X X X X* *

To create content (e.g. videos, reels) 153 48 55 50 19 134 81 69 3 23 30 29 25 24 20 15 27 6 105 48 37 29 16 14 25 39 13 5 6 8
9% 9% 10% 9% 9% 9% 12% 7% 6% 13% 12% 12% 7% 8% 7% 15% 14% 6% 8% 12% 10% 11% 10% 7% 11% 9% 8% 6% 5% 17%

H * MO ARS S * S c * c*

To build an online following 121 26 52 43 11 110 61 58 2 14 24 23 12 26 19 14 8 4 94 26 25 24 18 11 7 18 16 5 10 5
7% 5% 9% 8% 5% 8% 9% 6% 4% 8% 10% 9% 4% 9% 7% 15% 4% 4% 7% 7% 6% 9% 11% 5% 3% 4% 10% 7% 8% 10%
M B B B H * M M M AQRST * YZ UXYZ YZ * *

To create a personality for social media 129 36 42 51 17 113 56 69 4 10 21 25 24 20 25 10 14 8 98 31 33 21 12 9 19 29 21 5 9 0
8% 7% 7% 9% 8% 8% 8% 7% 7% 6% 9% 10% 7% 6% 9% 10% 7% 8% 8% 8% 8% 8% 7% 5% 9% 7% 13% 7% 7% 0%

* * AXZcd * *

To follow celebrities / influencers 144 27 50 68 12 131 89 52 3 12 31 46 13 17 22 12 20 10 102 42 29 20 11 21 19 40 21 7 11 6
9% 5% 9% 13% 6% 9% 13% 6% 6% 7% 13% 19% 4% 6% 8% 12% 11% 10% 8% 11% 8% 7% 7% 10% 8% 9% 13% 9% 8% 12%
BHM B ABCEF B AH * AMNO AJMNO M * AUV * *

To keep up to date with the news 117 26 40 51 7 110 63 51 3 13 21 29 11 17 22 9 18 6 84 33 25 23 14 17 11 28 11 8 8 0
7% 5% 7% 9% 3% 8% 9% 5% 6% 7% 9% 12% 3% 6% 8% 9% 10% 6% 7% 8% 7% 8% 9% 8% 5% 6% 7% 11% 6% 0%
M BE BE H * M AMN M * d* *

To share my opinions / point of view 129 36 48 44 15 114 64 64 1 17 23 24 20 24 20 14 14 8 92 36 36 24 9 16 14 29 13 5 9 3
8% 7% 8% 8% 7% 8% 10% 7% 2% 9% 10% 10% 6% 8% 7% 15% 7% 8% 7% 9% 9% 9% 6% 8% 6% 7% 9% 7% 7% 6%

* AQS * * *

To join groups / meet people with similar interests 154 43 47 64 18 136 85 67 3 23 28 35 20 17 30 10 18 14 113 41 35 20 17 16 26 43 18 5 15 2
9% 8% 8% 12% 9% 9% 13% 7% 6% 13% 11% 14% 6% 5% 11% 10% 9% 13% 9% 11% 9% 8% 11% 8% 12% 10% 12% 6% 11% 4%
MN BC AH * MN MN AMN MN * * *

To avoid boredom 332 126 105 102 55 278 128 189 16 39 38 51 80 62 46 15 48 14 255 77 83 54 45 43 31 74 23 18 27 9
20% 23% 19% 19% 26% 19% 19% 20% 30% 22% 16% 21% 23% 20% 16% 16% 25% 14% 20% 20% 21% 20% 29% 21% 14% 17% 15% 24% 20% 19%

CF * KO R * Y AVYZa * *

I need to as part of my job 95 30 36 29 9 86 53 41 2 17 18 17 13 16 12 6 11 4 74 21 23 21 7 8 14 22 6 2 11 2
6% 5% 6% 5% 4% 6% 8% 4% 4% 10% 8% 7% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 6% 5% 6% 8% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 9% 4%

H * M M * * *

For inspiration 855 342 280 233 136 719 224 592 39 73 84 68 252 184 157 46 83 49 679 177 206 127 83 123 122 245 62 47 65 21
52% 62% 50% 43% 65% 50% 34% 63% 72% 40% 35% 28% 72% 60% 56% 47% 43% 48% 54% 45% 53% 48% 54% 59% 54% 56% 40% 60% 49% 45%

DGJKLQTa ACDF D ACDF D AG AG* L AJKLNO AJKL JKL * QT a a Va a Va Va* *

Other, please specify 22 6 9 8 1 21 14 8 1 3 7 3 2 2 4 1 1 2 18 5 5 5 2 3 2 5 0 3 2 0
1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 0%

H * AMN * a* *

Total 2885 957 971 958 389 2497 1186 1600 99 303 420 463 613 511 475 189 344 163 2189 697 681 458 293 349 380 729 284 143 218 80
175% 174% 172% 178% 184% 173% 178% 171% 183% 168% 175% 189% 176% 168% 169% 195% 179% 160% 173% 178% 176% 172% 190% 168% 168% 168% 182% 185% 164% 168%

NET: To keep in touch with friends / family 174 42 58 74 16 158 107 64 3 20 37 50 21 19 23 12 29 13 120 54 37 27 14 12 35 47 26 10 11 2
11% 8% 10% 14% 8% 11% 16% 7% 6% 11% 15% 21% 6% 6% 8% 12% 15% 13% 10% 14% 9% 10% 9% 6% 16% 11% 17% 13% 8% 5%
HMNX BE B AHI * AMNO AJMNO S * S X AUVWXc X* *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ LinkedIn Table: 37

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1178 220 448 510 68 1110 553 601 24 97 232 224 119 205 277 90 138 68 882 296 299 218 109 125 94 219 160 48 99 26

Base: Users of LinkedIn 1141 263 419 459 81 1059 602 515 24 140 229 233 119 179 217 79 156 76 830 311 261 186 101 133 157 290 139 42 87 35

For entertainment 129 25 48 55 8 120 77 49 2 12 27 38 13 20 16 6 17 9 96 33 30 20 9 18 15 33 19 4 9 5
11% 10% 12% 12% 10% 11% 13% 10% 8% 9% 12% 17% 11% 11% 7% 8% 11% 12% 12% 11% 12% 11% 9% 13% 10% 11% 13% 8% 11% 16%

* ** * AO * * * * * **

To keep in touch with friends 112 26 41 44 5 107 70 40 1 21 27 23 6 13 21 8 21 4 79 32 19 25 7 13 12 25 14 7 11 1
10% 10% 10% 10% 6% 10% 12% 8% 4% 15% 12% 10% 5% 7% 10% 10% 13% 5% 10% 10% 7% 14% 7% 10% 8% 9% 10% 17% 13% 4%

* H ** M* M * * U * U* * **

To keep in touch with family 89 20 31 38 5 84 57 30 2 11 20 26 7 10 13 12 12 3 62 27 21 15 6 4 12 16 14 7 8 1
8% 7% 7% 8% 6% 8% 9% 6% 8% 8% 9% 11% 6% 6% 6% 15% 8% 4% 7% 9% 8% 8% 6% 3% 7% 5% 10% 18% 9% 3%

* H ** * ARS* * * X AUWXZ* * **

To create content (e.g. videos, reels) 93 15 41 36 3 89 52 39 1 8 23 22 7 18 15 7 10 2 74 19 22 13 7 10 16 26 7 4 8 5
8% 6% 10% 8% 4% 8% 9% 8% 4% 6% 10% 9% 6% 10% 7% 9% 7% 2% 9% 6% 9% 7% 7% 7% 10% 9% 5% 10% 9% 13%

* ** * * * * * * **

To build an online following 144 31 54 59 12 132 76 65 3 19 28 28 11 23 31 10 18 14 102 42 27 26 17 16 21 37 14 7 8 8
13% 12% 13% 13% 15% 12% 13% 13% 12% 14% 12% 12% 9% 13% 14% 13% 11% 19% 12% 13% 10% 14% 17% 12% 13% 13% 10% 16% 9% 23%

* ** * * * * * * **

To create a personality for social media 123 26 49 47 10 113 77 44 2 15 30 32 12 19 13 10 24 6 83 39 31 17 9 20 11 31 21 5 5 4
11% 10% 12% 10% 12% 11% 13% 8% 8% 10% 13% 14% 10% 11% 6% 13% 15% 8% 10% 13% 12% 9% 9% 15% 7% 11% 15% 13% 6% 11%
O * H ** * O O * * c * Yc * * **

To follow celebrities / influencers 91 16 33 42 7 85 53 39 0 5 18 29 11 15 13 11 10 9 61 30 14 13 10 7 25 32 11 5 6 1
8% 6% 8% 9% 8% 8% 9% 8% 0% 3% 8% 13% 10% 8% 6% 14% 6% 12% 7% 10% 5% 7% 10% 5% 16% 11% 8% 11% 7% 3%

* ** * AJO S* * AUVX* U * * **

To keep up to date with the news 155 23 57 76 3 152 84 70 1 13 33 38 8 24 38 5 33 16 101 54 29 22 16 23 24 47 23 6 8 6
14% 9% 14% 17% 4% 14% 14% 14% 4% 9% 14% 16% 7% 13% 18% 7% 21% 21% 12% 17% 11% 12% 15% 17% 16% 16% 16% 14% 9% 16%
E E BE * BE ** * M M * APS P* PS * * * **

To share my opinions / point of view 105 17 39 49 7 98 66 36 3 12 25 29 5 11 20 9 21 9 66 39 23 18 14 6 13 19 16 2 10 3
9% 7% 9% 11% 9% 9% 11% 7% 12% 9% 11% 12% 4% 6% 9% 12% 14% 11% 8% 13% 9% 10% 14% 4% 8% 6% 12% 4% 12% 9%

* H ** * M MN * S * S XZ * X * X* **

To join groups / meet people with similar interests 229 51 86 91 22 206 122 100 6 25 51 46 25 32 43 20 34 16 159 69 60 34 13 25 35 59 30 6 21 4
20% 19% 21% 20% 27% 19% 20% 20% 25% 18% 22% 20% 21% 18% 20% 25% 22% 20% 19% 22% 23% 19% 13% 19% 22% 21% 21% 15% 24% 11%

* ** * * * W * * W* **

To avoid boredom 143 34 57 52 13 131 86 56 1 18 35 33 17 21 19 10 23 3 106 37 36 24 14 17 22 39 19 6 4 2
13% 13% 14% 11% 15% 12% 14% 11% 4% 13% 15% 14% 14% 12% 9% 13% 15% 5% 13% 12% 14% 13% 14% 12% 14% 13% 14% 15% 5% 6%
c * ** * O * R * c c c c* c c c* * **

I need to as part of my job 410 100 155 154 29 381 189 210 11 49 80 60 49 72 89 29 49 24 308 102 102 58 41 51 62 112 44 13 29 11
36% 38% 37% 34% 36% 36% 31% 41% 46% 35% 35% 26% 42% 40% 41% 36% 32% 32% 37% 33% 39% 31% 40% 38% 40% 39% 32% 31% 33% 30%
L * G ** * L L L L * * * * * **

For inspiration 173 32 61 80 8 165 106 64 3 20 37 49 13 21 31 10 32 8 123 50 42 23 13 27 25 52 21 7 13 3
15% 12% 14% 17% 10% 16% 18% 13% 12% 14% 16% 21% 11% 11% 14% 12% 21% 11% 15% 16% 16% 13% 13% 20% 16% 18% 15% 16% 14% 9%

* H ** * AMN * * * * * **

Other, please specify 56 11 22 23 4 52 33 18 5 7 14 12 3 7 8 7 1 5 43 13 9 10 4 5 6 11 4 2 10 8
5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 21% 5% 6% 5% 3% 4% 4% 8% 1% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 11% 22%
Q * ** * Q* Q* Q * * AUXZa* **

Total 2052 428 775 849 137 1915 1148 862 41 234 450 465 187 306 370 152 305 129 1465 587 465 319 181 240 298 538 258 80 149 62
180% 163% 185% 185% 168% 181% 191% 168% 171% 167% 196% 200% 158% 170% 171% 193% 196% 169% 177% 189% 178% 172% 179% 180% 191% 186% 185% 192% 171% 175%

NET: To keep in touch with friends / family 186 43 66 77 10 177 116 67 3 30 43 43 12 21 34 20 27 7 132 54 39 38 12 17 24 41 25 14 15 2
16% 16% 16% 17% 12% 17% 19% 13% 12% 21% 19% 19% 10% 12% 16% 25% 18% 9% 16% 17% 15% 20% 12% 13% 15% 14% 18% 33% 18% 7%

* H ** MN* M ARS* * * AUWXYZac
*

* **

10/11/2022
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ Tumblr Table: 38

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 874 174 331 369 45 829 420 421 33 64 166 190 97 152 172 66 110 63 635 239 216 168 79 86 69 155 131 38 70 17

Base: Users of Tumblr 863 206 309 348 53 810 459 371 33 97 161 200 96 135 140 59 121 78 605 258 193 150 74 93 116 209 116 34 64 24

For entertainment 220 55 72 93 14 206 103 99 17 14 38 51 32 30 37 9 28 24 159 61 42 36 22 23 30 54 30 12 16 8
25% 26% 23% 27% 26% 25% 23% 27% 52% 15% 23% 25% 33% 22% 27% 15% 23% 31% 26% 24% 22% 24% 30% 25% 26% 26% 26% 37% 24% 32%

* AGH* * J* * * P* P * * * * * **

To keep in touch with friends 102 19 36 48 4 99 64 37 2 8 21 34 11 12 13 9 16 7 72 31 23 13 9 14 14 28 18 4 6 2
12% 9% 12% 14% 7% 12% 14% 10% 6% 8% 13% 17% 12% 9% 9% 14% 13% 9% 12% 12% 12% 9% 12% 15% 12% 13% 15% 11% 10% 8%

* * * NO * * * * * * * * * **

To keep in touch with family 80 18 32 30 3 77 56 22 1 14 20 22 4 10 8 9 12 3 55 25 19 11 10 2 9 11 13 3 13 1
9% 9% 10% 9% 5% 10% 12% 6% 3% 15% 13% 11% 4% 8% 6% 15% 10% 4% 9% 10% 10% 7% 14% 2% 8% 5% 11% 8% 20% 4%
X * H * M* MO * R* * * X XZ* * * X * AUVXYZ* **

To create content (e.g. videos, reels) 103 22 40 41 4 99 64 34 5 15 24 25 5 14 15 9 20 6 68 36 26 22 4 13 12 25 11 5 5 4
12% 11% 13% 12% 7% 12% 14% 9% 15% 16% 15% 12% 5% 11% 11% 15% 17% 8% 11% 14% 14% 15% 6% 14% 10% 12% 9% 14% 8% 19%

* H * M* M * * * * W * * * * * **

To build an online following 84 15 32 37 5 79 52 29 3 8 18 26 6 13 10 8 10 4 61 23 18 8 8 13 10 23 15 5 5 2
10% 7% 10% 11% 9% 10% 11% 8% 9% 8% 11% 13% 6% 9% 7% 14% 9% 5% 10% 9% 9% 6% 10% 14% 8% 11% 13% 16% 8% 9%

* * * * * * * * V* * V V* * **

To create a personality for social media 83 14 33 36 3 80 41 35 7 5 15 21 5 16 14 7 16 7 52 30 20 18 7 5 11 16 10 4 4 5
10% 7% 11% 10% 5% 10% 9% 9% 21% 5% 9% 10% 5% 12% 10% 12% 13% 9% 9% 12% 10% 12% 9% 5% 9% 8% 9% 11% 7% 20%

* AGH* * * * * * * * * * * **

To follow celebrities / influencers 106 17 39 50 10 97 61 43 2 11 19 32 7 19 17 7 10 2 87 19 19 24 11 13 13 26 11 3 10 2
12% 8% 13% 14% 18% 12% 13% 12% 6% 11% 12% 16% 7% 14% 12% 12% 9% 2% 14% 8% 10% 16% 15% 14% 11% 12% 10% 10% 15% 8%
R * * * M * R* * * RT * * * * * **

To keep up to date with the news 92 19 32 41 5 88 59 33 0 13 22 23 6 9 18 5 19 9 60 32 20 18 6 11 9 20 16 4 5 4
11% 9% 10% 12% 8% 11% 13% 9% 0% 14% 14% 12% 6% 7% 13% 8% 15% 11% 10% 12% 11% 12% 8% 11% 8% 9% 13% 12% 7% 16%
I * I * * * * * * * * * * * **

To share my opinions / point of view 103 20 41 42 4 99 57 39 6 11 19 27 7 20 13 10 9 8 76 27 26 18 13 9 13 22 12 4 8 1
12% 10% 13% 12% 7% 12% 13% 11% 18% 12% 12% 14% 7% 15% 9% 17% 7% 10% 13% 10% 13% 12% 17% 9% 11% 10% 10% 12% 12% 6%

* * * * * * * * * * * * **

To join groups / meet people with similar interests 137 24 58 54 6 131 66 63 8 11 27 29 11 29 24 8 14 10 104 33 34 21 9 16 18 35 16 5 12 5
16% 12% 19% 16% 11% 16% 14% 17% 24% 11% 16% 14% 11% 21% 17% 14% 12% 13% 17% 13% 18% 14% 13% 18% 16% 17% 14% 16% 19% 20%

* * * * M * * * * * * * * **

To avoid boredom 194 52 67 75 13 182 89 93 12 22 31 36 27 30 35 12 34 17 132 63 48 36 15 26 23 50 30 6 8 3
23% 25% 22% 21% 24% 22% 19% 25% 36% 23% 19% 18% 28% 23% 25% 20% 28% 21% 22% 24% 25% 24% 20% 28% 20% 24% 26% 17% 13% 13%

* G* * * * * * c * c* * c * * **

I need to as part of my job 84 17 32 34 8 76 48 34 1 7 17 24 10 14 10 8 10 6 60 23 21 12 12 8 10 18 10 3 5 2
10% 8% 10% 10% 14% 9% 11% 9% 3% 8% 11% 12% 10% 11% 7% 13% 8% 8% 10% 9% 11% 8% 16% 9% 9% 9% 9% 8% 8% 9%

* * * * * * * * * * * * **

For inspiration 183 52 70 61 13 170 87 89 7 23 32 32 27 34 28 18 25 18 122 61 40 28 14 19 33 53 18 9 17 3
21% 25% 23% 17% 24% 21% 19% 24% 21% 24% 20% 16% 28% 25% 20% 31% 21% 23% 20% 24% 21% 19% 20% 21% 29% 25% 16% 26% 27% 15%

* * * L* L * * * * * a* * * **

Other, please specify 16 5 6 4 2 13 8 8 0 1 5 2 4 1 3 1 1 3 11 5 4 2 2 2 1 4 2 0 1 2
2% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 7%

* * * * * * * * * * * * **

Total 1586 350 590 646 91 1495 856 659 71 164 309 383 161 253 245 120 225 123 1118 468 359 267 141 176 208 383 210 67 115 44
184% 169% 191% 186% 170% 185% 186% 178% 215% 169% 192% 191% 167% 188% 175% 202% 187% 158% 185% 181% 186% 178% 192% 189% 179% 183% 181% 198% 179% 186%

NET: To keep in touch with friends / family 170 35 63 71 7 163 110 56 3 20 39 51 15 21 20 17 25 8 120 50 38 21 16 15 24 39 28 6 18 3
20% 17% 20% 21% 12% 20% 24% 15% 9% 21% 24% 25% 16% 16% 14% 29% 21% 10% 20% 19% 20% 14% 22% 17% 20% 19% 24% 19% 28% 13%

* H * * O NO * R* * * * * * V * V* **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ TikTok Table: 39

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2316 675 848 793 276 2040 994 1267 55 259 387 348 396 438 433 144 220 118 1834 482 594 413 234 277 193 470 222 119 213 51

Base: Users of TikTok 2296 777 783 736 317 1979 1128 1113 55 376 378 373 380 382 351 130 243 137 1786 510 530 369 216 301 318 620 196 111 188 66

For entertainment 1346 509 434 403 218 1128 588 718 40 213 195 180 279 224 214 64 121 71 1089 257 308 203 123 184 209 393 100 60 115 43
59% 66% 55% 55% 69% 57% 52% 64% 73% 57% 52% 48% 73% 59% 61% 50% 50% 52% 61% 50% 58% 55% 57% 61% 66% 63% 51% 54% 61% 65%

GKLPQTa ACDF ACDF AG AG* AJKLNO KL KL PQT a Vab Va a *

To keep in touch with friends 241 85 80 76 25 216 121 113 7 39 40 42 44 37 33 14 34 17 175 66 54 38 24 31 30 61 27 11 21 7
10% 11% 10% 10% 8% 11% 11% 10% 13% 10% 11% 11% 11% 10% 9% 11% 14% 13% 10% 13% 10% 10% 11% 10% 10% 10% 14% 10% 11% 10%

* *

To keep in touch with family 120 27 49 44 9 112 62 53 5 13 21 28 13 25 15 7 15 6 93 28 31 23 12 11 11 22 13 4 14 1
5% 3% 6% 6% 3% 6% 6% 5% 9% 3% 6% 8% 3% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 7% 4% 8% 2%

BE BE B * JM M Z *

To create content (e.g. videos, reels) 310 91 118 102 35 275 152 152 6 41 56 55 46 62 44 18 35 14 245 66 74 47 28 47 43 90 23 15 22 11
14% 12% 15% 14% 11% 14% 13% 14% 11% 11% 15% 15% 12% 16% 12% 14% 14% 10% 14% 13% 14% 13% 13% 16% 13% 14% 12% 13% 12% 17%

* *

To build an online following 177 53 65 59 25 152 97 74 6 28 36 32 24 25 25 16 18 12 131 46 41 31 21 22 15 38 16 15 12 4
8% 7% 8% 8% 8% 8% 9% 7% 11% 7% 10% 9% 6% 7% 7% 13% 7% 9% 7% 9% 8% 8% 10% 7% 5% 6% 8% 13% 6% 6%

* AS AYZc *

To create a personality for social media 150 43 55 52 20 130 89 57 4 24 33 32 20 19 19 9 23 9 109 41 46 22 16 17 9 27 19 9 9 2
7% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 5% 7% 6% 9% 9% 5% 5% 5% 7% 10% 6% 6% 8% 9% 6% 7% 6% 3% 4% 10% 8% 5% 3%

H * N YZ Y YZ Y *

To follow celebrities / influencers 426 154 150 121 59 367 179 233 14 66 58 54 82 85 66 24 50 17 334 91 87 69 44 50 64 114 39 26 30 16
19% 20% 19% 16% 19% 19% 16% 21% 25% 18% 15% 14% 22% 22% 19% 19% 20% 13% 19% 18% 16% 19% 20% 17% 20% 18% 20% 24% 16% 24%

G * KL KL *

To keep up to date with the news 252 90 79 83 38 214 132 117 3 43 42 48 47 36 34 14 32 12 194 58 47 43 31 28 32 60 24 16 24 6
11% 12% 10% 11% 12% 11% 12% 10% 5% 11% 11% 13% 12% 9% 10% 11% 13% 9% 11% 11% 9% 12% 14% 9% 10% 10% 12% 15% 13% 10%

* U *

To share my opinions / point of view 149 43 47 59 12 137 93 55 1 27 30 36 16 18 22 15 14 10 111 38 33 24 19 20 13 34 22 4 10 4
6% 6% 6% 8% 4% 7% 8% 5% 2% 7% 8% 10% 4% 5% 6% 11% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 9% 7% 4% 5% 11% 4% 5% 6%

E H * M AMN AS AUYZbc *

To join groups / meet people with similar interests 193 45 75 73 16 177 116 69 8 19 47 49 20 25 24 19 17 13 144 49 51 25 11 20 34 54 23 11 12 6
8% 6% 10% 10% 5% 9% 10% 6% 15% 5% 13% 13% 5% 7% 7% 15% 7% 9% 8% 10% 10% 7% 5% 7% 11% 9% 12% 10% 6% 9%
BHM BE BE BE H H* AJMNO AJMNO AQS W VW *

To avoid boredom 997 388 342 267 145 852 437 534 26 175 142 121 205 187 142 49 107 47 794 203 240 151 102 132 143 276 65 40 82 42
43% 50% 44% 36% 46% 43% 39% 48% 47% 46% 38% 32% 54% 49% 41% 38% 44% 34% 44% 40% 45% 41% 47% 44% 45% 44% 33% 36% 43% 63%
DGKLa ACDF D D D AG * KL AKLO AKLO L R a a a a a a AUVXYZab

c*
I need to as part of my job 103 22 39 41 7 95 62 39 1 15 21 27 8 19 13 8 11 7 76 26 24 21 10 13 10 23 10 2 7 5

4% 3% 5% 6% 2% 5% 6% 4% 2% 4% 6% 7% 2% 5% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 3% 4% 5% 2% 4% 7%
M B BE B H * M AMO M *

For inspiration 388 122 129 137 53 335 155 221 12 46 49 60 71 77 73 19 34 29 305 83 100 75 34 45 48 93 29 17 29 12
17% 16% 16% 19% 17% 17% 14% 20% 22% 12% 13% 16% 19% 20% 21% 15% 14% 21% 17% 16% 19% 20% 16% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 17%
G AG * JK JK JK *

Other, please specify 9 7 1 1 6 4 5 4 1 4 0 1 3 0 1 0 0 0 9 0 2 1 2 2 0 2 1 0 0 0
0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

F ACDF * *

Total 4861 1679 1664 1518 667 4194 2289 2439 134 752 771 766 877 837 725 277 510 264 3810 1051 1140 773 478 624 662 1286 411 228 387 158
212% 216% 212% 206% 210% 212% 203% 219% 244% 200% 204% 205% 230% 219% 207% 214% 210% 193% 213% 206% 215% 210% 221% 207% 208% 208% 210% 206% 205% 238%

NET: To keep in touch with friends / family 346 109 123 114 32 314 177 158 11 52 60 65 53 58 46 20 46 22 257 88 80 59 33 39 42 81 38 15 32 7
15% 14% 16% 15% 10% 16% 16% 14% 20% 14% 16% 18% 14% 15% 13% 15% 19% 16% 14% 17% 15% 16% 15% 13% 13% 13% 20% 14% 17% 10%
E E E E * Z *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL3. What are the main reasons why you use each of these social media platforms? ‐ BeReal Table: 40

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1185 346 454 385 130 1055 533 633 19 125 215 193 215 229 189 73 120 51 941 244 280 203 115 143 116 259 133 59 108 28

Base: Users of BeReal 1172 401 419 351 149 1023 596 557 19 187 210 199 208 200 149 66 135 59 912 260 246 177 105 153 192 345 118 53 93 35

For entertainment 307 116 110 82 56 251 139 162 6 46 50 43 70 55 37 14 27 10 256 51 75 42 25 42 50 92 31 9 22 12
26% 29% 26% 23% 38% 25% 23% 29% 32% 24% 24% 21% 34% 28% 25% 21% 20% 17% 28% 20% 30% 24% 24% 27% 26% 27% 26% 16% 23% 35%
T ACDF G ** AKL * * T b * * **

To keep in touch with friends 496 209 177 109 65 431 206 281 9 84 71 52 121 102 58 20 42 22 412 84 102 59 45 86 85 171 40 25 43 12
42% 52% 42% 31% 44% 42% 35% 50% 47% 45% 34% 26% 58% 51% 39% 30% 31% 37% 45% 32% 41% 33% 43% 56% 44% 49% 34% 47% 46% 33%

DGKLQTV ACDF D D D AG ** L AJKLO AKLO L * * PQT AUVWa Va * V* **

To keep in touch with family 152 57 47 48 17 135 74 79 0 24 22 28 33 25 20 7 23 6 117 35 29 22 12 15 30 45 22 9 11 2
13% 14% 11% 14% 11% 13% 12% 14% 0% 13% 11% 14% 16% 13% 13% 10% 17% 10% 13% 14% 12% 13% 12% 10% 16% 13% 18% 17% 12% 6%

** * * X * * **

To create content (e.g. videos, reels) 158 59 62 36 24 134 81 76 0 26 35 21 33 27 16 8 17 12 121 37 43 19 16 18 22 41 12 7 11 9
13% 15% 15% 10% 16% 13% 14% 14% 0% 14% 17% 10% 16% 14% 11% 13% 13% 20% 13% 14% 17% 11% 16% 12% 12% 12% 10% 13% 11% 26%

** * * * * **

To build an online following 89 23 24 43 14 75 60 28 1 19 16 26 4 7 17 11 10 6 62 27 20 15 9 10 16 27 6 8 4 0
8% 6% 6% 12% 9% 7% 10% 5% 5% 10% 8% 13% 2% 3% 11% 17% 7% 11% 7% 11% 8% 9% 9% 7% 8% 8% 5% 16% 5% 0%
HMN ABCF H ** MN M AMN MN AQS* * Aac* * **

To create a personality for social media 95 25 30 40 9 86 55 39 1 11 20 24 13 10 17 3 15 1 76 19 32 12 6 13 16 29 5 3 8 1
8% 6% 7% 11% 6% 8% 9% 7% 5% 6% 10% 12% 6% 5% 11% 5% 11% 2% 8% 7% 13% 7% 5% 8% 9% 8% 5% 5% 8% 3%

BC ** N N * * AVWa * * **

To follow celebrities / influencers 97 16 33 47 7 90 64 31 2 7 20 36 9 11 11 9 9 7 72 25 18 17 7 6 18 24 14 6 8 3
8% 4% 8% 13% 4% 9% 11% 6% 11% 4% 10% 18% 4% 6% 7% 13% 6% 12% 8% 9% 7% 10% 7% 4% 9% 7% 12% 11% 8% 10%
B B ABCEF B H ** M AJKMNO * * X X * * **

To keep up to date with the news 94 17 34 42 6 87 56 37 1 9 20 26 8 13 16 7 14 10 62 31 23 21 8 8 10 18 9 5 8 1
8% 4% 8% 12% 4% 9% 9% 7% 5% 5% 10% 13% 4% 6% 11% 11% 10% 17% 7% 12% 9% 12% 7% 5% 5% 5% 8% 9% 8% 4%
BM B ABE B ** M AJMN M * AS* S XZ * * **

To share my opinions / point of view 95 25 37 33 5 90 53 40 1 13 21 19 11 16 13 6 19 2 67 28 19 15 12 8 11 19 14 3 10 3
8% 6% 9% 9% 3% 9% 9% 7% 5% 7% 10% 10% 5% 8% 9% 10% 14% 4% 7% 11% 8% 8% 11% 5% 6% 6% 12% 6% 10% 9%

E E E ** * AS * Z XZ * * **

To join groups / meet people with similar interests 127 26 42 59 8 119 82 42 2 15 28 39 10 12 20 11 17 12 87 40 26 23 11 12 14 26 21 5 14 2
11% 6% 10% 17% 5% 12% 14% 8% 11% 8% 13% 20% 5% 6% 13% 17% 13% 20% 10% 15% 10% 13% 10% 8% 7% 7% 18% 10% 15% 5%
BHMN ABCEF BE H ** MN AJMN MN S* S* S AUXYZ * Z* **

To avoid boredom 231 75 85 71 29 202 126 100 5 41 39 46 33 43 24 10 25 11 185 46 45 36 15 33 40 73 23 12 16 12
20% 19% 20% 20% 20% 20% 21% 18% 26% 22% 19% 23% 16% 22% 16% 16% 19% 18% 20% 18% 18% 20% 14% 22% 21% 21% 19% 22% 17% 35%

** * * * * **

I need to as part of my job 89 29 27 33 10 79 53 35 2 17 12 24 12 13 9 9 13 4 63 26 19 16 11 9 14 23 11 1 7 2
8% 7% 6% 9% 7% 8% 9% 6% 11% 9% 6% 12% 6% 7% 6% 14% 10% 7% 7% 10% 8% 9% 10% 6% 7% 7% 9% 1% 7% 6%

** KM S* * b b * * **

For inspiration 106 30 40 36 11 95 55 48 3 10 22 22 20 16 13 6 18 5 78 28 25 19 5 13 18 31 13 9 4 0
9% 7% 10% 10% 7% 9% 9% 9% 16% 6% 11% 11% 9% 8% 8% 8% 13% 8% 9% 11% 10% 10% 5% 8% 10% 9% 11% 17% 4% 0%

** * * c c AWc* * **

Other, please specify 10 5 1 4 3 7 5 4 1 3 1 2 3 0 1 0 1 0 9 1 3 3 2 0 0 0 1 2 0 0
1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0%

** * * Z Z AXYZc* * **

Total 2146 713 750 683 263 1882 1109 1003 34 325 378 406 380 351 272 121 250 109 1667 479 477 317 183 274 345 619 221 104 164 60
183% 178% 179% 194% 177% 184% 186% 180% 179% 173% 181% 204% 183% 176% 182% 185% 185% 183% 183% 184% 194% 180% 175% 179% 179% 179% 188% 196% 175% 171%

NET: To keep in touch with friends / family 585 240 204 141 77 508 256 320 9 99 85 73 136 115 69 24 55 26 480 105 114 72 52 94 105 199 54 30 51 14
50% 60% 49% 40% 52% 50% 43% 57% 47% 53% 41% 36% 65% 58% 46% 37% 41% 44% 53% 41% 46% 41% 50% 61% 55% 58% 46% 56% 54% 38%

DGKLPTV ACDF D D D AG ** KL AJKLO AKLO * * PQT AUVa V AUVa V* V* **
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL4. You said you use TikTok. Which, if any, of the following have you created and posted on TikTok? Table: 41

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2229 656 812 761 268 1961 949 1227 53 249 368 332 388 422 417 136 213 112 1768 461 565 397 229 263 187 450 215 118 205 50

Base: TikTok users 2211 756 751 704 308 1903 1078 1081 53 364 360 354 373 368 339 124 236 129 1723 489 505 355 212 285 309 594 190 110 180 65

Dances / dance challenges 559 202 197 159 73 485 171 378 10 58 57 55 141 137 100 34 54 35 435 123 145 93 59 56 68 124 58 27 38 14
25% 27% 26% 23% 24% 25% 16% 35% 19% 16% 16% 16% 38% 37% 29% 27% 23% 27% 25% 25% 29% 26% 28% 20% 22% 21% 31% 24% 21% 22%
GJKL AGI * AJKLO AJKLO JKL * XZc X XZc *

Day in the life videos 467 129 168 170 47 420 199 264 4 65 60 75 63 105 95 30 63 29 344 123 108 75 48 67 55 122 56 19 31 10
21% 17% 22% 24% 15% 22% 19% 24% 8% 18% 17% 21% 17% 28% 28% 24% 27% 23% 20% 25% 21% 21% 22% 23% 18% 20% 29% 17% 17% 15%
BEI BE BE BE I AGI * AJKLM AJKLM S * S AUVYZbcd *

Comedy sketches 458 130 166 162 49 409 247 202 9 71 84 92 56 77 68 30 52 31 345 113 111 72 41 48 60 107 51 31 33 12
21% 17% 22% 23% 16% 21% 23% 19% 17% 20% 23% 26% 15% 21% 20% 24% 22% 24% 20% 23% 22% 20% 19% 17% 19% 18% 27% 28% 18% 18%
M BE BE BE H * M AM M * AXZc XZc *

Stiches / reaction videos (e.g. reaction to other 
TikTok videos) 439 127 159 153 47 392 221 210 8 60 76 85 66 78 67 29 45 22 343 96 114 65 40 54 67 121 38 23 25 12

20% 17% 21% 22% 15% 21% 20% 19% 15% 16% 21% 24% 18% 21% 20% 24% 19% 17% 20% 20% 23% 18% 19% 19% 22% 20% 20% 21% 14% 19%
BE BE B * JM * c *

Fashion / styling videos (e.g. what I am wearing 
today) 395 107 157 130 39 356 138 253 4 32 56 49 75 98 80 26 46 24 299 96 101 75 35 31 51 82 48 17 29 8

18% 14% 21% 18% 13% 19% 13% 23% 8% 9% 16% 14% 20% 27% 24% 21% 19% 19% 17% 20% 20% 21% 16% 11% 17% 14% 25% 16% 16% 12%
BEGJX BE BE BE AGI * J JL AJKLM AJKL * XZ XZ AWXYZbcd *

Play along videos (e.g. people playing video games) 354 94 143 117 34 319 228 120 6 64 88 76 30 50 40 25 53 25 251 103 86 48 31 38 46 84 45 23 25 10
16% 12% 19% 17% 11% 17% 21% 11% 11% 18% 24% 21% 8% 13% 12% 20% 23% 19% 15% 21% 17% 14% 15% 13% 15% 14% 24% 21% 14% 16%

BHMO BE BE BE AH * M AMNO AMNO M AS * AS AUVWXYZ
c

*

Other challenges 293 88 102 103 39 254 134 154 4 36 40 58 52 60 42 27 35 11 220 73 75 44 29 31 38 70 36 14 18 7
13% 12% 14% 15% 13% 13% 12% 14% 8% 10% 11% 17% 14% 16% 13% 22% 15% 9% 13% 15% 15% 12% 14% 11% 12% 12% 19% 13% 10% 10%

* JK JK ARS * AVXZc *

DIY videos 291 66 111 113 21 270 157 127 7 43 52 62 24 57 46 19 29 25 218 73 66 54 31 29 32 61 35 12 22 9
13% 9% 15% 16% 7% 14% 15% 12% 13% 12% 14% 18% 6% 15% 14% 15% 12% 20% 13% 15% 13% 15% 15% 10% 11% 10% 18% 11% 12% 14%
BEM BE BE BE * M M AM M M * Z AXYZ *

Informational content (e.g. explainers) 278 76 90 112 29 249 164 111 3 51 45 68 25 44 42 21 27 31 199 79 59 41 28 35 37 72 36 14 20 6
13% 10% 12% 16% 9% 13% 15% 10% 6% 14% 12% 19% 7% 12% 12% 17% 11% 24% 12% 16% 12% 12% 13% 12% 12% 12% 19% 13% 11% 10%
M ABCE H * M M AKMNO M M AQS* S AUVXZc *

Interviews 171 44 62 65 15 156 95 75 1 29 29 37 15 32 27 7 20 19 124 47 46 25 13 15 20 36 22 11 14 3
8% 6% 8% 9% 5% 8% 9% 7% 2% 8% 8% 11% 4% 9% 8% 6% 9% 15% 7% 10% 9% 7% 6% 5% 7% 6% 12% 10% 8% 5%
M BE * M M M M M APS* AWXZ *

Other, please specify 92 40 32 20 15 78 37 48 7 14 17 6 22 15 11 7 7 5 74 19 20 18 8 12 14 26 4 6 9 3
4% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 13% 4% 5% 2% 6% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 2% 5% 5% 5%
L D AGH* L L * *

I have never created any content for TikTok 613 252 184 178 106 508 296 297 21 125 88 82 116 87 93 15 58 31 509 104 127 83 62 93 113 205 34 26 51 24
28% 33% 24% 25% 34% 27% 27% 27% 40% 34% 24% 23% 31% 24% 27% 12% 25% 24% 30% 21% 25% 23% 29% 33% 37% 35% 18% 24% 29% 37%
PTa ACDF ACDF * AKLN KLN P P* PT P a a UVa AUVab AUVab a Va*

Total 4408 1355 1571 1482 513 3895 2087 2237 84 649 692 747 685 840 711 270 489 289 3361 1048 1058 693 424 508 602 1109 464 223 317 120
199% 179% 209% 210% 167% 205% 194% 207% 158% 179% 192% 211% 184% 228% 210% 217% 207% 225% 195% 214% 210% 195% 200% 178% 195% 187% 244% 203% 176% 184%

Average number of responses 1.99 1.79 2.09 2.10 1.67 2.05 1.94 2.07 1.58 1.79 1.92 2.11 1.84 2.28 2.10 2.17 2.07 2.25 1.95 2.14 2.10 1.95 2.00 1.78 1.95 1.87 2.44 2.03 1.76 1.84
BEXc BE BE BE I * JM AJKM JM * S XZc AUVWXYZ

bcd
*
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Summary Table: 42

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 2680 2680 2680 2680 2680 2680 2680 2680 2680 2680 2680

Base: Social media users 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678

Strongly agree 286 314 652 836 282 722 367 295 755 611 367 163
11% 12% 24% 31% 11% 27% 14% 11% 28% 23% 14% 6%
L L ABEGHKL ABCEFGHIJ

KL
L ABCEGHJK

L
ABEHL L ABCEGHJK

L
ABEGHKL ABEHL

Tend to agree 748 666 955 939 614 977 903 846 1060 964 932 468
28% 25% 36% 35% 23% 36% 34% 32% 40% 36% 35% 17%
BEL L ABEHL ABEHL L ABEGHL ABEL ABEL ABCDEFGH

JKL
ABEHL ABEHL

Neither agree nor disagree 845 702 513 465 710 515 827 867 454 581 779 887
32% 26% 19% 17% 27% 19% 31% 32% 17% 22% 29% 33%

BCDEFIJ CDFIJ I CDFIJ I BCDEFIJ BCDEFIJK CDFI BCDEFIJ BCDEFIJK

Tend to disagree 534 549 350 247 573 295 406 449 259 334 387 773
20% 21% 13% 9% 21% 11% 15% 17% 10% 12% 14% 29%

CDFGHIJK CDFGHIJK DFI CDFGHIJK D CDFIJ CDFIJK DI DFIJ ABCDEFGH
IJK

Strongly disagree 182 363 164 131 417 117 118 149 111 137 138 312
7% 14% 6% 5% 16% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 12%

DFGIJK ACDFGHIJ
KL

DFGI ABCDFGHI
JKL

FI ACDFGHIJ
K

Don’t know 83 83 45 59 83 52 56 72 40 50 75 75
3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3%

CDFGIJ CDFGIJ I CDFGIJ CIJ CFIJ CFIJ

Total 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678 2678
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1034 980 1607 1775 896 1699 1271 1141 1815 1576 1299 631
39% 37% 60% 66% 33% 63% 47% 43% 68% 59% 48% 24%
EL EL ABEGHKL ABCEFGHJ

KL
L ABCEGHJK

L
ABEHL ABEL ABCEFGHJ

KL
ABEGHKL ABEHL

NET: Disagree 716 912 513 378 990 412 524 598 369 471 525 1084
27% 34% 19% 14% 37% 15% 20% 22% 14% 18% 20% 40%

CDFGHIJK ACDFGHIJ
K

DFI ABCDFGHI
JK

DFI CDFGIJK DFI DFI ABCDEFGH
IJK
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Agree (T2B) Table: 43

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Social media does more harm than good 1034 329 343 362 125 909 485 529 20 153 163 169 171 172 187 52 105 67 810 223 259 154 101 131 149 280 80 44 84 30
39% 37% 38% 41% 34% 39% 36% 42% 28% 35% 36% 38% 40% 41% 44% 36% 37% 41% 39% 38% 42% 37% 40% 36% 39% 37% 36% 35% 39% 41%

E GI * AJK *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I express my views or opinions on social media even 
if others disagree with them 980 314 341 325 123 857 527 423 31 173 175 179 130 156 137 51 106 80 743 237 235 145 98 130 139 269 89 42 76 27

37% 35% 38% 37% 33% 37% 39% 33% 43% 39% 39% 40% 30% 37% 33% 36% 37% 49% 36% 40% 38% 35% 38% 36% 36% 36% 40% 33% 36% 36%
HM H * M MO MO M APQS *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I spend too much time on social media 1607 576 523 508 239 1368 737 826 44 264 239 234 299 269 258 67 170 94 1276 331 371 221 168 232 233 465 127 74 133 47
60% 64% 58% 57% 64% 59% 55% 65% 61% 60% 53% 53% 70% 64% 61% 47% 60% 57% 61% 56% 60% 53% 66% 64% 60% 62% 57% 59% 62% 63%
GKLPV ACDF D AG * AJKLNO KL KL P PT V Va V V V *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

In general, young people spend too much time on 
social media 1775 619 599 558 266 1509 828 899 48 303 277 248 299 303 297 84 186 106 1399 376 409 255 175 262 254 517 140 85 139 55

66% 69% 67% 63% 72% 65% 62% 71% 67% 68% 62% 56% 70% 72% 71% 59% 65% 65% 67% 64% 66% 61% 69% 72% 66% 69% 63% 67% 65% 74%
GLV D DF AG * L KL AKL KL P V AVa V *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I present a different image of myself on social media 
compared to in real life 896 300 297 299 119 776 426 433 37 129 140 157 156 144 133 44 97 43 711 185 230 126 87 103 132 235 87 33 67 30

33% 33% 33% 34% 32% 34% 32% 34% 51% 29% 31% 35% 37% 34% 32% 31% 34% 26% 34% 31% 37% 30% 34% 28% 34% 31% 39% 26% 32% 40%
AGH* J VXZb VXZb *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I tend to look at rather than engage with content on 
social media 1699 605 550 543 251 1447 802 847 50 287 265 250 300 266 282 81 173 95 1350 349 398 236 162 232 283 515 130 84 135 39

63% 68% 61% 61% 67% 63% 60% 67% 69% 65% 59% 56% 70% 63% 67% 56% 61% 58% 65% 59% 65% 56% 63% 64% 73% 69% 58% 66% 63% 52%
LV CDF AG * L AKLN L KL PT V V AUVWXac

d
AVad V *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I do not believe most of what I see on social media 1271 423 428 420 167 1104 603 633 34 206 204 193 205 212 216 61 128 64 1017 254 329 175 121 171 167 337 104 61 100 42
47% 47% 48% 47% 45% 48% 45% 50% 47% 47% 45% 43% 48% 50% 51% 43% 45% 39% 49% 43% 53% 42% 47% 47% 43% 45% 46% 48% 47% 57%
V G * L L RT AVYZ V*

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Social media has a positive impact on my life 1141 409 388 344 166 974 602 503 36 211 202 189 183 173 147 55 111 77 898 243 254 172 108 149 186 336 102 49 86 34
43% 46% 43% 39% 45% 42% 45% 40% 50% 48% 45% 42% 43% 41% 35% 39% 39% 47% 43% 41% 41% 41% 42% 41% 48% 45% 46% 39% 40% 46%
O D H * O O O O *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Social media is the best way to stay connected with 
the people I know (e.g. friends, family) 1815 622 608 585 255 1560 849 918 49 295 278 275 312 308 297 90 189 110 1426 389 417 291 164 255 262 517 146 88 150 41

68% 69% 68% 66% 69% 68% 64% 72% 68% 67% 62% 62% 73% 73% 71% 63% 66% 67% 68% 66% 68% 69% 64% 71% 68% 69% 65% 69% 71% 56%
GKL AG * AKL AKL KL d d d d *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Social media is the best way to keep up to date with 
what is happening in the world 1576 540 543 492 237 1338 728 805 43 242 251 234 282 274 249 82 157 108 1230 346 372 240 153 204 236 440 125 63 134 48

59% 60% 60% 56% 64% 58% 54% 63% 60% 55% 56% 53% 66% 65% 59% 57% 55% 65% 59% 58% 60% 57% 60% 57% 61% 59% 56% 50% 63% 65%
GLb D D AG * AJKLO AJKL b b b *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57
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My personal views on topics are reflected in the 
social media content I consume 1299 449 420 430 175 1124 616 638 44 202 203 211 231 199 209 68 136 70 1024 274 314 183 128 173 191 364 104 68 105 32

48% 50% 47% 49% 47% 49% 46% 50% 61% 46% 45% 47% 54% 47% 50% 47% 48% 43% 49% 46% 51% 44% 50% 48% 49% 49% 47% 54% 49% 43%
G AG* AJKN V V *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I trust the news that I find on social media 631 192 218 221 72 560 360 260 11 104 123 133 82 89 89 31 74 42 484 147 136 95 68 86 90 176 70 22 43 21
24% 21% 24% 25% 19% 24% 27% 20% 15% 24% 27% 30% 19% 21% 21% 21% 26% 26% 23% 25% 22% 23% 26% 24% 23% 24% 31% 17% 20% 28%
H E AHI * MNO AMNO b AUVXYZbc *
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Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Disagree (B2B) Table: 44

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Social media does more harm than good 716 240 236 240 107 609 400 293 23 129 132 138 99 98 97 40 81 55 539 177 160 109 62 103 110 212 57 38 61 16
27% 27% 26% 27% 29% 26% 30% 23% 32% 29% 29% 31% 23% 23% 23% 28% 29% 34% 26% 30% 26% 26% 24% 28% 28% 28% 26% 30% 29% 22%
H H * MNO MNO *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I express my views or opinions on social media even 
if others disagree with them 912 306 321 284 130 782 401 488 23 123 159 119 176 149 163 48 91 49 724 188 220 141 87 116 132 248 77 43 71 25

34% 34% 36% 32% 35% 34% 30% 38% 32% 28% 35% 27% 41% 35% 39% 33% 32% 30% 35% 32% 36% 34% 34% 32% 34% 33% 35% 34% 33% 33%
GJL AG * JL AJL JL AJL *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I spend too much time on social media 513 146 193 174 54 460 291 213 9 91 108 93 52 79 82 36 52 37 388 125 120 97 38 65 66 131 48 25 44 10
19% 16% 21% 20% 14% 20% 22% 17% 12% 21% 24% 21% 12% 19% 19% 25% 18% 23% 19% 21% 20% 23% 15% 18% 17% 18% 22% 19% 21% 13%
M BE E BE H * M AM M M M S WZ *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

In general, young people spend too much time on 
social media 378 106 127 145 36 342 227 145 6 57 77 92 45 49 52 24 42 19 292 86 87 71 29 40 51 91 40 24 31 5

14% 12% 14% 16% 10% 15% 17% 11% 8% 13% 17% 21% 10% 12% 12% 17% 15% 12% 14% 15% 14% 17% 11% 11% 13% 12% 18% 19% 15% 7%
EH E BE E AH * MNO AJMNO WXZ WXZd WXZd *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I present a different image of myself on social media 
compared to in real life 990 332 341 317 154 836 493 480 17 181 167 145 149 166 166 49 104 67 770 220 215 169 92 143 150 293 75 47 71 28

37% 37% 38% 36% 41% 36% 37% 38% 24% 41% 37% 33% 35% 39% 39% 34% 37% 41% 37% 37% 35% 40% 36% 40% 39% 39% 34% 37% 33% 37%
I I I * L L L *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I tend to look at rather than engage with content on 
social media 412 125 140 147 54 358 242 159 11 74 79 90 49 57 54 31 50 28 304 108 89 74 41 53 52 105 42 13 36 12

15% 14% 16% 17% 15% 16% 18% 13% 15% 17% 18% 20% 11% 13% 13% 21% 17% 17% 15% 18% 14% 18% 16% 15% 13% 14% 19% 11% 17% 16%
HM AH * MO AMNO S S b *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I do not believe most of what I see on social media 524 179 176 168 80 444 283 229 12 92 96 95 83 74 71 30 49 48 397 127 93 92 52 73 88 161 56 22 33 14
20% 20% 20% 19% 21% 19% 21% 18% 17% 21% 21% 21% 20% 18% 17% 21% 17% 29% 19% 21% 15% 22% 20% 20% 23% 22% 25% 17% 15% 18%
U * AQS Uc U U U AUc *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Social media has a positive impact on my life 598 188 209 202 71 527 295 288 15 90 109 96 94 92 103 29 65 38 467 131 154 98 65 75 80 155 38 25 50 14
22% 21% 23% 23% 19% 23% 22% 23% 21% 20% 24% 22% 22% 22% 24% 20% 23% 23% 22% 22% 25% 23% 25% 21% 21% 21% 17% 20% 23% 18%

* a a *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Social media is the best way to stay connected with 
the people I know (e.g. friends, family) 369 125 114 130 53 317 218 139 12 75 72 71 47 38 55 21 37 29 283 87 79 57 37 45 54 99 32 21 26 19

14% 14% 13% 15% 14% 14% 16% 11% 17% 17% 16% 16% 11% 9% 13% 14% 13% 18% 14% 15% 13% 13% 15% 13% 14% 13% 14% 16% 12% 25%
HN H * MN MN MN N AUVXYZc*

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Social media is the best way to keep up to date with 
what is happening in the world 471 147 148 177 47 425 271 191 9 88 89 94 56 57 78 25 56 24 366 105 111 66 43 64 76 140 42 29 29 10

18% 16% 16% 20% 13% 18% 20% 15% 12% 20% 20% 21% 13% 13% 19% 18% 20% 15% 18% 18% 18% 16% 17% 18% 20% 19% 19% 23% 14% 13%
EHMN E E H * MN MN MN MN c *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57
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My personal views on topics are reflected in the 
social media content I consume 525 175 195 155 80 445 293 224 8 97 112 83 75 80 70 28 53 39 406 120 107 93 48 73 79 152 47 24 34 20

20% 20% 22% 18% 22% 19% 22% 18% 11% 22% 25% 19% 17% 19% 17% 19% 19% 24% 19% 20% 17% 22% 19% 20% 20% 20% 21% 19% 16% 27%
D HI * ALMNO *

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

I trust the news that I find on social media 1084 374 347 363 156 929 502 547 35 174 167 161 189 169 189 51 95 66 872 212 248 181 96 154 168 322 69 62 84 23
40% 42% 39% 41% 42% 40% 38% 43% 49% 39% 37% 36% 44% 40% 45% 36% 33% 40% 42% 36% 40% 43% 38% 43% 43% 43% 31% 49% 40% 31%
Qa G * KL KL QT a a a a a Wad a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Social media does more harm than good Table: 45

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 286 103 100 83 34 252 147 132 7 58 46 44 44 50 38 14 24 15 232 54 73 34 31 32 45 77 25 12 26 8
11% 11% 11% 9% 9% 11% 11% 10% 10% 13% 10% 10% 10% 12% 9% 10% 9% 9% 11% 9% 12% 8% 12% 9% 12% 10% 11% 10% 12% 11%

* *

Tend to agree 748 226 243 278 90 657 338 397 13 95 117 125 127 122 149 37 81 52 578 170 187 120 70 99 104 204 55 32 58 22
28% 25% 27% 31% 24% 29% 25% 31% 18% 21% 26% 28% 30% 29% 35% 26% 28% 31% 28% 29% 30% 29% 27% 27% 27% 27% 25% 25% 27% 30%
J ABCE AGI * J J AJKLN *

Neither agree nor disagree 845 303 291 251 133 712 397 420 28 144 136 117 152 143 125 41 90 39 674 171 179 134 84 122 122 244 78 42 61 24
32% 34% 32% 28% 36% 31% 30% 33% 39% 32% 30% 26% 36% 34% 30% 29% 32% 24% 32% 29% 29% 32% 33% 34% 32% 33% 35% 33% 29% 32%
L D D * L L *

Tend to disagree 534 186 170 178 83 450 287 225 22 96 92 99 78 72 76 27 57 42 407 126 118 75 48 80 82 162 40 34 44 12
20% 21% 19% 20% 22% 20% 21% 18% 31% 22% 20% 22% 18% 17% 18% 19% 20% 26% 20% 21% 19% 18% 19% 22% 21% 22% 18% 27% 21% 15%

H AH* V *

Strongly disagree 182 54 66 62 23 159 113 68 1 34 40 39 21 26 22 13 24 13 132 50 43 33 13 22 28 50 17 4 17 5
7% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 5% 1% 8% 9% 9% 5% 6% 5% 9% 9% 8% 6% 8% 7% 8% 5% 6% 7% 7% 7% 3% 8% 6%

HI * MO MO *

Don’t know 83 23 28 32 8 75 55 27 1 17 18 21 6 9 12 10 9 3 62 21 18 23 8 6 5 12 9 3 7 4
3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 4% 4% 5% 1% 2% 3% 7% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 3% 5%

H * M M ARS AUXYZ Z *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1034 329 343 362 125 909 485 529 20 153 163 169 171 172 187 52 105 67 810 223 259 154 101 131 149 280 80 44 84 30
39% 37% 38% 41% 34% 39% 36% 42% 28% 35% 36% 38% 40% 41% 44% 36% 37% 41% 39% 38% 42% 37% 40% 36% 39% 37% 36% 35% 39% 41%

E GI * AJK *

NET: Disagree 716 240 236 240 107 609 400 293 23 129 132 138 99 98 97 40 81 55 539 177 160 109 62 103 110 212 57 38 61 16
27% 27% 26% 27% 29% 26% 30% 23% 32% 29% 29% 31% 23% 23% 23% 28% 29% 34% 26% 30% 26% 26% 24% 28% 28% 28% 26% 30% 29% 22%
H H * MNO MNO *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I express my views or opinions on social media even if others disagree with them Table: 46

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 314 99 100 115 34 281 190 115 9 64 53 73 33 44 38 19 37 27 231 83 72 45 24 46 45 91 37 10 21 14
12% 11% 11% 13% 9% 12% 14% 9% 12% 15% 12% 16% 8% 10% 9% 13% 13% 16% 11% 14% 12% 11% 9% 13% 12% 12% 17% 8% 10% 18%
HM AH * MO AMNO AVWbc *

Tend to agree 666 215 241 210 90 576 336 308 22 109 122 106 96 112 99 32 68 54 512 154 163 100 74 84 94 177 52 32 56 13
25% 24% 27% 24% 24% 25% 25% 24% 31% 25% 27% 24% 23% 27% 24% 23% 24% 33% 25% 26% 26% 24% 29% 23% 24% 24% 23% 25% 26% 18%

* S *

Neither agree nor disagree 702 244 213 245 100 602 358 327 17 124 106 129 112 105 110 37 84 33 548 154 145 115 65 101 105 206 53 38 60 20
26% 27% 24% 28% 27% 26% 27% 26% 24% 28% 24% 29% 26% 25% 26% 26% 30% 20% 26% 26% 23% 27% 25% 28% 27% 28% 24% 30% 28% 27%

* *

Tend to disagree 549 183 188 178 84 465 237 294 18 75 87 75 103 90 101 31 63 31 425 125 137 86 49 60 85 145 44 29 48 12
21% 20% 21% 20% 22% 20% 18% 23% 25% 17% 19% 17% 24% 21% 24% 21% 22% 19% 20% 21% 22% 21% 19% 17% 22% 19% 20% 23% 22% 16%

G * JL JL X *

Strongly disagree 363 123 133 107 46 317 164 194 5 49 71 44 73 59 63 17 28 18 300 63 84 55 38 56 47 103 33 14 23 13
14% 14% 15% 12% 12% 14% 12% 15% 7% 11% 16% 10% 17% 14% 15% 12% 10% 11% 14% 11% 14% 13% 15% 16% 12% 14% 15% 11% 11% 17%

G * L JL L T *

Don’t know 83 32 22 29 18 65 51 31 1 23 10 18 9 12 10 7 4 2 70 13 17 19 6 14 11 25 4 4 6 3
3% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 1% 5% 2% 4% 2% 3% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 4%

C * Q *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 980 314 341 325 123 857 527 423 31 173 175 179 130 156 137 51 106 80 743 237 235 145 98 130 139 269 89 42 76 27
37% 35% 38% 37% 33% 37% 39% 33% 43% 39% 39% 40% 30% 37% 33% 36% 37% 49% 36% 40% 38% 35% 38% 36% 36% 36% 40% 33% 36% 36%
HM H * M MO MO M APQS *

NET: Disagree 912 306 321 284 130 782 401 488 23 123 159 119 176 149 163 48 91 49 724 188 220 141 87 116 132 248 77 43 71 25
34% 34% 36% 32% 35% 34% 30% 38% 32% 28% 35% 27% 41% 35% 39% 33% 32% 30% 35% 32% 36% 34% 34% 32% 34% 33% 35% 34% 33% 33%
GJL AG * JL AJL JL AJL *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I spend too much time on social media Table: 47

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 652 238 220 194 106 546 267 366 19 102 81 84 130 129 106 29 61 43 519 133 156 89 71 86 98 184 55 28 50 19
24% 27% 24% 22% 28% 24% 20% 29% 26% 23% 18% 19% 30% 31% 25% 20% 21% 26% 25% 22% 25% 21% 28% 24% 25% 25% 24% 22% 24% 26%
GKL D D AG * AJKL AJKL KL *

Tend to agree 955 338 303 314 133 822 470 460 25 161 158 150 169 139 152 38 109 51 757 198 215 132 98 146 135 281 72 47 82 28
36% 38% 34% 35% 36% 36% 35% 36% 35% 36% 35% 34% 40% 33% 36% 26% 38% 31% 36% 33% 35% 31% 38% 40% 35% 38% 32% 37% 39% 37%
P * N P P V V *

Neither agree nor disagree 513 159 167 186 72 441 282 213 18 82 91 109 68 70 75 35 59 30 389 125 111 90 48 58 86 144 42 26 36 16
19% 18% 19% 21% 19% 19% 21% 17% 25% 18% 20% 25% 16% 17% 18% 25% 21% 18% 19% 21% 18% 22% 19% 16% 22% 19% 19% 20% 17% 21%

H * AMNO *

Tend to disagree 350 94 135 120 33 316 193 148 9 57 75 61 34 54 59 28 33 20 269 80 82 70 25 49 36 85 30 15 32 10
13% 10% 15% 14% 9% 14% 14% 12% 12% 13% 17% 14% 8% 13% 14% 20% 11% 12% 13% 14% 13% 17% 10% 14% 9% 11% 14% 12% 15% 13%
M BE E BE H * AM M M M AQS AWYZ Y *

Strongly disagree 164 52 58 54 20 143 98 66 0 34 33 31 18 25 23 8 19 17 119 45 38 26 13 15 31 46 18 10 12 0
6% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 0% 8% 7% 7% 4% 6% 5% 6% 7% 11% 6% 8% 6% 6% 5% 4% 8% 6% 8% 8% 6% 0%
I HI I * AS d d d *

Don’t know 45 15 15 15 8 37 27 17 1 7 11 9 8 3 6 5 4 3 33 12 14 12 1 7 1 8 6 2 0 2
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 0% 1% 3% 2% 0% 3%

* Wc WYZc WYc Yc*

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1607 576 523 508 239 1368 737 826 44 264 239 234 299 269 258 67 170 94 1276 331 371 221 168 232 233 465 127 74 133 47
60% 64% 58% 57% 64% 59% 55% 65% 61% 60% 53% 53% 70% 64% 61% 47% 60% 57% 61% 56% 60% 53% 66% 64% 60% 62% 57% 59% 62% 63%
GKLPV ACDF D AG * AJKLNO KL KL P PT V Va V V V *

NET: Disagree 513 146 193 174 54 460 291 213 9 91 108 93 52 79 82 36 52 37 388 125 120 97 38 65 66 131 48 25 44 10
19% 16% 21% 20% 14% 20% 22% 17% 12% 21% 24% 21% 12% 19% 19% 25% 18% 23% 19% 21% 20% 23% 15% 18% 17% 18% 22% 19% 21% 13%
M BE E BE H * M AM M M M S WZ *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ In general, young people spend too much time on social media Table: 48

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 836 295 273 268 130 707 363 456 17 144 112 107 147 155 154 43 84 47 662 174 207 117 84 118 101 219 66 44 68 31
31% 33% 30% 30% 35% 31% 27% 36% 24% 32% 25% 24% 34% 37% 37% 30% 29% 29% 32% 29% 34% 28% 33% 33% 26% 29% 30% 35% 32% 42%
GKL AGI * KL KL AKL AKL VY VY*

Tend to agree 939 324 325 290 137 802 465 443 31 159 165 141 152 148 143 41 103 59 736 203 202 138 91 144 153 297 74 41 71 24
35% 36% 36% 33% 37% 35% 35% 35% 43% 36% 37% 32% 36% 35% 34% 29% 36% 36% 35% 34% 33% 33% 36% 40% 40% 40% 33% 32% 33% 32%

* U AUV *

Neither agree nor disagree 465 149 155 162 57 408 244 205 16 70 80 94 73 67 65 31 52 34 348 117 105 80 50 56 73 129 39 16 37 10
17% 17% 17% 18% 15% 18% 18% 16% 22% 16% 18% 21% 17% 16% 16% 21% 18% 21% 17% 20% 17% 19% 19% 16% 19% 17% 17% 12% 18% 14%

* O *

Tend to disagree 247 64 85 98 20 227 141 99 6 33 51 58 27 33 39 11 29 12 194 52 50 47 20 27 35 62 30 14 21 4
9% 7% 9% 11% 5% 10% 11% 8% 8% 7% 11% 13% 6% 8% 9% 8% 10% 7% 9% 9% 8% 11% 8% 8% 9% 8% 13% 11% 10% 5%
E E BE BE H * M AJMN AUXZ *

Strongly disagree 131 42 42 47 16 115 85 46 0 25 26 35 18 16 12 13 13 7 98 33 37 24 8 13 16 29 10 11 11 1
5% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 4% 0% 6% 6% 8% 4% 4% 3% 9% 5% 4% 5% 6% 6% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 9% 5% 1%

HI * O AMNO AS WXZ *

Don’t know 59 22 18 19 13 46 38 20 2 12 15 11 10 2 7 4 4 5 47 12 16 14 2 3 8 11 5 2 5 4
2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 6%
N H * N N N N WX WXZ*

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1775 619 599 558 266 1509 828 899 48 303 277 248 299 303 297 84 186 106 1399 376 409 255 175 262 254 517 140 85 139 55
66% 69% 67% 63% 72% 65% 62% 71% 67% 68% 62% 56% 70% 72% 71% 59% 65% 65% 67% 64% 66% 61% 69% 72% 66% 69% 63% 67% 65% 74%
GLV D DF AG * L KL AKL KL P V AVa V *

NET: Disagree 378 106 127 145 36 342 227 145 6 57 77 92 45 49 52 24 42 19 292 86 87 71 29 40 51 91 40 24 31 5
14% 12% 14% 16% 10% 15% 17% 11% 8% 13% 17% 21% 10% 12% 12% 17% 15% 12% 14% 15% 14% 17% 11% 11% 13% 12% 18% 19% 15% 7%
EH E BE E AH * MNO AJMNO WXZ WXZd WXZd *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I present a different image of myself on social media compared to in real life Table: 49

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 282 102 94 85 41 240 143 124 14 48 46 49 49 42 33 17 28 12 225 57 75 36 29 19 35 55 36 16 22 14
11% 11% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 19% 11% 10% 11% 11% 10% 8% 12% 10% 7% 11% 10% 12% 9% 11% 5% 9% 7% 16% 12% 10% 19%
XZ AGH* XZ X AVXYZ X X VXYZ*

Tend to agree 614 198 203 213 78 536 282 309 23 80 94 108 107 102 100 28 70 31 486 128 156 90 58 83 97 180 51 18 45 16
23% 22% 23% 24% 21% 23% 21% 24% 32% 18% 21% 24% 25% 24% 24% 19% 24% 19% 23% 22% 25% 21% 23% 23% 25% 24% 23% 14% 21% 22%
b G* J b b b b b b *

Neither agree nor disagree 710 239 226 245 90 620 372 321 17 119 122 131 113 97 112 43 74 47 547 164 157 106 65 111 93 203 51 44 70 14
27% 27% 25% 28% 24% 27% 28% 25% 24% 27% 27% 29% 26% 23% 27% 30% 26% 28% 26% 28% 25% 25% 25% 31% 24% 27% 23% 34% 33% 19%

* N a UVYad AUVYa *

Tend to disagree 573 187 200 186 83 490 288 273 12 103 97 87 81 97 95 25 67 47 434 139 124 94 51 81 83 165 47 26 52 13
21% 21% 22% 21% 22% 21% 22% 22% 17% 23% 22% 20% 19% 23% 22% 18% 24% 28% 21% 23% 20% 22% 20% 22% 22% 22% 21% 21% 25% 18%

* PS *

Strongly disagree 417 145 141 131 71 346 205 207 5 78 69 58 68 69 71 24 37 21 336 81 91 74 41 62 67 129 28 20 18 15
16% 16% 16% 15% 19% 15% 15% 16% 7% 18% 15% 13% 16% 16% 17% 16% 13% 13% 16% 14% 15% 18% 16% 17% 17% 17% 13% 16% 9% 20%
Ic I * c c c c c c c c*

Don’t know 83 24 34 24 9 74 47 35 1 15 20 12 10 15 11 7 9 7 59 23 14 19 11 5 12 17 10 3 5 2
3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 4% 1% 3% 2% 5% 3% 2% 3%

* UXZ X X *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 896 300 297 299 119 776 426 433 37 129 140 157 156 144 133 44 97 43 711 185 230 126 87 103 132 235 87 33 67 30
33% 33% 33% 34% 32% 34% 32% 34% 51% 29% 31% 35% 37% 34% 32% 31% 34% 26% 34% 31% 37% 30% 34% 28% 34% 31% 39% 26% 32% 40%

AGH* J VXZb VXZb *

NET: Disagree 990 332 341 317 154 836 493 480 17 181 167 145 149 166 166 49 104 67 770 220 215 169 92 143 150 293 75 47 71 28
37% 37% 38% 36% 41% 36% 37% 38% 24% 41% 37% 33% 35% 39% 39% 34% 37% 41% 37% 37% 35% 40% 36% 40% 39% 39% 34% 37% 33% 37%
I I I * L L L *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I tend to look at rather than engage with content on social media Table: 50

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 722 264 235 223 122 600 338 366 18 127 107 104 132 120 113 32 65 34 591 130 173 107 74 97 102 200 61 37 50 19
27% 30% 26% 25% 33% 26% 25% 29% 25% 29% 24% 23% 31% 28% 27% 22% 23% 21% 28% 22% 28% 25% 29% 27% 26% 27% 27% 29% 23% 26%
T ACDF * KL T *

Tend to agree 977 341 315 321 129 848 464 481 32 160 157 146 167 146 168 49 108 61 758 218 225 129 87 135 181 315 69 47 85 20
36% 38% 35% 36% 35% 37% 35% 38% 44% 36% 35% 33% 39% 35% 40% 34% 38% 37% 36% 37% 36% 31% 34% 37% 47% 42% 31% 37% 40% 26%
V * L AUVWXad AUVWad Va *

Neither agree nor disagree 515 147 187 182 59 456 269 239 8 76 93 99 67 91 81 26 58 40 391 124 115 102 49 71 46 118 45 26 39 22
19% 16% 21% 21% 16% 20% 20% 19% 11% 17% 21% 22% 16% 22% 19% 18% 20% 24% 19% 21% 19% 24% 19% 20% 12% 16% 20% 21% 18% 29%
Y B B * M M Y AUYZ Y Y Y Y YZ*

Tend to disagree 295 87 106 103 34 261 167 117 11 49 56 63 35 46 36 19 35 15 227 68 68 57 26 41 33 74 24 10 27 8
11% 10% 12% 12% 9% 11% 13% 9% 15% 11% 12% 14% 8% 11% 9% 13% 12% 9% 11% 12% 11% 14% 10% 11% 8% 10% 11% 8% 13% 11%

H * M MO Y *

Strongly disagree 117 38 34 45 20 97 75 42 0 25 23 27 14 11 18 12 15 13 77 40 21 17 15 11 19 31 17 3 9 4
4% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 0% 6% 5% 6% 3% 3% 4% 8% 5% 8% 4% 7% 3% 4% 6% 3% 5% 4% 8% 3% 4% 5%

HI * N N N AS S AS AUVXZ *

Don’t know 52 19 22 11 7 45 24 25 3 6 12 6 11 8 5 5 4 2 41 11 14 8 4 5 5 11 7 3 2 2
2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3%

* *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1699 605 550 543 251 1447 802 847 50 287 265 250 300 266 282 81 173 95 1350 349 398 236 162 232 283 515 130 84 135 39
63% 68% 61% 61% 67% 63% 60% 67% 69% 65% 59% 56% 70% 63% 67% 56% 61% 58% 65% 59% 65% 56% 63% 64% 73% 69% 58% 66% 63% 52%
LV CDF AG * L AKLN L KL PT V V AUVWXac

d
AVad V *

NET: Disagree 412 125 140 147 54 358 242 159 11 74 79 90 49 57 54 31 50 28 304 108 89 74 41 53 52 105 42 13 36 12
15% 14% 16% 17% 15% 16% 18% 13% 15% 17% 18% 20% 11% 13% 13% 21% 17% 17% 15% 18% 14% 18% 16% 15% 13% 14% 19% 11% 17% 16%
HM AH * MO AMNO S S b *

10/11/2022

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

(T)
%

(U)
%

(V)
%

(W)
%

(X)
%

(Y)
%

(Z)
%

(a)
%

(b)
%

(c)
%

(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

55



Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I do not believe most of what I see on social media Table: 51

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 367 105 131 132 51 317 194 164 9 57 68 70 47 59 58 19 34 25 289 78 95 54 28 41 42 83 44 23 27 12
14% 12% 15% 15% 14% 14% 15% 13% 12% 13% 15% 16% 11% 14% 14% 13% 12% 15% 14% 13% 15% 13% 11% 11% 11% 11% 20% 18% 13% 17%

* Z AVWXYZc WYZ *

Tend to agree 903 318 297 288 116 787 409 469 25 149 136 124 158 153 158 43 94 39 727 176 234 121 93 130 125 254 59 38 73 30
34% 36% 33% 33% 31% 34% 31% 37% 35% 34% 30% 28% 37% 36% 38% 30% 33% 24% 35% 30% 38% 29% 37% 36% 32% 34% 27% 30% 34% 40%
LRVa AG * KL L KL RT AVa Va Va a *

Neither agree nor disagree 827 281 275 272 120 708 417 385 25 135 141 142 135 125 125 45 100 51 631 196 178 139 80 114 125 239 58 38 78 17
31% 31% 31% 31% 32% 31% 31% 30% 35% 30% 31% 32% 32% 30% 30% 31% 35% 31% 30% 33% 29% 33% 31% 31% 32% 32% 26% 30% 37% 23%

* Ua *

Tend to disagree 406 145 143 118 61 345 210 184 11 70 76 64 72 61 52 21 38 34 313 93 73 72 39 55 74 129 44 13 22 14
15% 16% 16% 13% 16% 15% 16% 15% 15% 16% 17% 14% 17% 14% 12% 15% 13% 21% 15% 16% 12% 17% 15% 15% 19% 17% 20% 10% 11% 18%
U * Uc Ubc Ubc Ubc *

Strongly disagree 118 34 34 50 19 99 73 44 1 22 20 30 12 13 20 9 11 14 84 34 21 21 13 18 14 32 12 9 10 0
4% 4% 4% 6% 5% 4% 5% 3% 1% 5% 4% 7% 3% 3% 5% 6% 4% 9% 4% 6% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 7% 5% 0%

H * AMN AS Ud *

Don’t know 56 13 19 24 6 51 33 22 1 10 9 15 4 11 8 8 7 1 41 15 16 14 2 4 6 10 6 6 2 1
2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 4% 1% 1%

* M ARS WZc WXZc *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1271 423 428 420 167 1104 603 633 34 206 204 193 205 212 216 61 128 64 1017 254 329 175 121 171 167 337 104 61 100 42
47% 47% 48% 47% 45% 48% 45% 50% 47% 47% 45% 43% 48% 50% 51% 43% 45% 39% 49% 43% 53% 42% 47% 47% 43% 45% 46% 48% 47% 57%
V G * L L RT AVYZ V*

NET: Disagree 524 179 176 168 80 444 283 229 12 92 96 95 83 74 71 30 49 48 397 127 93 92 52 73 88 161 56 22 33 14
20% 20% 20% 19% 21% 19% 21% 18% 17% 21% 21% 21% 20% 18% 17% 21% 17% 29% 19% 21% 15% 22% 20% 20% 23% 22% 25% 17% 15% 18%
U * AQS Uc U U U AUc *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Social media has a positive impact on my life Table: 52

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 295 95 102 98 44 250 174 113 7 54 62 58 38 36 40 18 28 22 226 68 76 47 24 29 54 83 27 18 15 4
11% 11% 11% 11% 12% 11% 13% 9% 10% 12% 14% 13% 9% 9% 9% 13% 10% 14% 11% 12% 12% 11% 9% 8% 14% 11% 12% 14% 7% 6%
H H * MNO N Xc Xc c *

Tend to agree 846 315 286 246 122 724 427 390 29 157 140 130 145 137 108 37 83 55 671 175 177 125 83 120 132 253 75 32 71 30
32% 35% 32% 28% 33% 31% 32% 31% 40% 36% 31% 29% 34% 32% 26% 26% 29% 34% 32% 30% 29% 30% 33% 33% 34% 34% 34% 25% 33% 40%
DO D * O O O *

Neither agree nor disagree 867 280 273 315 124 743 395 454 19 130 120 145 143 147 163 49 102 44 672 195 195 134 74 124 114 239 78 50 72 26
32% 31% 30% 36% 33% 32% 30% 36% 26% 29% 27% 32% 34% 35% 39% 34% 36% 27% 32% 33% 32% 32% 29% 34% 30% 32% 35% 39% 34% 35%
K C AG * K K AJK W *

Tend to disagree 449 145 153 151 54 394 205 231 13 63 74 68 79 73 80 17 49 30 352 97 122 69 45 54 64 118 24 20 37 12
17% 16% 17% 17% 15% 17% 15% 18% 18% 14% 16% 15% 18% 17% 19% 12% 17% 19% 17% 16% 20% 17% 18% 15% 17% 16% 11% 16% 17% 16%
a * a a a a *

Strongly disagree 149 42 56 51 16 133 90 57 2 27 35 28 15 19 23 12 16 7 115 34 32 28 19 21 16 37 14 5 13 1
6% 5% 6% 6% 4% 6% 7% 5% 3% 6% 8% 6% 4% 4% 6% 8% 6% 4% 6% 6% 5% 7% 8% 6% 4% 5% 6% 4% 6% 2%

H * MN *

Don’t know 72 19 29 24 11 61 45 24 2 11 18 16 7 9 8 10 7 5 49 23 13 16 9 13 6 19 6 3 5 1
3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 7% 2% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 1%

H * MO AQS *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1141 409 388 344 166 974 602 503 36 211 202 189 183 173 147 55 111 77 898 243 254 172 108 149 186 336 102 49 86 34
43% 46% 43% 39% 45% 42% 45% 40% 50% 48% 45% 42% 43% 41% 35% 39% 39% 47% 43% 41% 41% 41% 42% 41% 48% 45% 46% 39% 40% 46%
O D H * O O O O *

NET: Disagree 598 188 209 202 71 527 295 288 15 90 109 96 94 92 103 29 65 38 467 131 154 98 65 75 80 155 38 25 50 14
22% 21% 23% 23% 19% 23% 22% 23% 21% 20% 24% 22% 22% 22% 24% 20% 23% 23% 22% 22% 25% 23% 25% 21% 21% 21% 17% 20% 23% 18%

* a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Social media is the best way to stay connected with the people I know (e.g. friends, family) Table: 53

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 755 286 252 218 111 644 382 358 15 148 118 116 135 124 99 41 84 44 586 169 187 115 70 98 116 214 61 37 56 15
28% 32% 28% 25% 30% 28% 29% 28% 21% 34% 26% 26% 32% 29% 24% 29% 29% 27% 28% 29% 30% 27% 27% 27% 30% 29% 27% 29% 26% 20%
DO D * KLO O O *

Tend to agree 1060 337 356 367 144 916 466 560 34 147 161 159 177 185 198 49 105 66 840 220 230 176 94 157 146 303 86 50 94 26
40% 38% 40% 41% 39% 40% 35% 44% 47% 33% 36% 36% 41% 44% 47% 34% 37% 40% 40% 37% 37% 42% 37% 43% 38% 41% 38% 40% 44% 36%
GJ AG G* J JKL AJKL *

Neither agree nor disagree 454 141 158 154 62 392 246 198 10 71 89 86 64 67 67 30 55 20 348 106 111 60 50 56 67 124 44 16 35 13
17% 16% 18% 17% 17% 17% 18% 16% 14% 16% 20% 19% 15% 16% 16% 21% 19% 12% 17% 18% 18% 14% 20% 16% 17% 17% 20% 13% 17% 18%

* *

Tend to disagree 259 85 86 87 31 228 150 100 9 48 52 50 36 30 34 17 21 21 199 60 53 43 25 27 43 70 23 16 16 13
10% 10% 10% 10% 8% 10% 11% 8% 12% 11% 12% 11% 8% 7% 8% 12% 7% 13% 10% 10% 9% 10% 10% 7% 11% 9% 10% 12% 7% 18%

H * N N UXc*

Strongly disagree 111 40 28 43 22 89 69 39 3 26 20 22 11 8 21 3 15 9 84 27 25 13 12 18 11 29 10 5 10 6
4% 4% 3% 5% 6% 4% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 3% 2% 5% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 8%
N C H * MN N N N *

Don’t know 40 7 18 14 2 38 24 15 1 2 10 12 4 8 2 2 5 4 29 11 10 12 4 5 3 8 1 2 1 1
1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1%

B * JO JO O AZa *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1815 622 608 585 255 1560 849 918 49 295 278 275 312 308 297 90 189 110 1426 389 417 291 164 255 262 517 146 88 150 41
68% 69% 68% 66% 69% 68% 64% 72% 68% 67% 62% 62% 73% 73% 71% 63% 66% 67% 68% 66% 68% 69% 64% 71% 68% 69% 65% 69% 71% 56%
GKL AG * AKL AKL KL d d d d *

NET: Disagree 369 125 114 130 53 317 218 139 12 75 72 71 47 38 55 21 37 29 283 87 79 57 37 45 54 99 32 21 26 19
14% 14% 13% 15% 14% 14% 16% 11% 17% 17% 16% 16% 11% 9% 13% 14% 13% 18% 14% 15% 13% 13% 15% 13% 14% 13% 14% 16% 12% 25%
HN H * MN MN MN N AUVXYZc*
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Social media is the best way to keep up to date with what is happening in the world Table: 54

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 611 214 203 194 85 526 311 291 9 111 96 103 102 99 90 36 72 43 461 150 159 92 65 68 69 138 59 25 52 23
23% 24% 23% 22% 23% 23% 23% 23% 12% 25% 21% 23% 24% 24% 21% 25% 25% 26% 22% 25% 26% 22% 25% 19% 18% 18% 26% 20% 24% 31%
IZ I I * XYZ Z XYZ YZ*

Tend to agree 964 326 340 298 152 812 417 514 34 130 155 131 180 175 159 46 85 65 769 195 213 149 88 136 167 303 66 38 82 26
36% 36% 38% 34% 41% 35% 31% 40% 47% 29% 34% 29% 42% 41% 38% 32% 30% 39% 37% 33% 35% 35% 35% 38% 43% 40% 30% 30% 39% 34%
GJLa D AG G* AJKL AJKL JL Q AUab Uab a *

Neither agree nor disagree 581 190 190 201 76 505 308 254 19 103 98 106 80 84 90 32 67 29 454 127 121 105 53 88 73 161 50 31 46 14
22% 21% 21% 23% 20% 22% 23% 20% 26% 23% 22% 24% 19% 20% 21% 22% 23% 18% 22% 21% 20% 25% 21% 24% 19% 22% 22% 25% 22% 19%

* U *

Tend to disagree 334 110 94 130 30 304 188 141 5 65 53 69 42 39 60 20 33 18 263 72 81 44 32 48 59 107 28 16 18 8
12% 12% 10% 15% 8% 13% 14% 11% 7% 15% 12% 16% 10% 9% 14% 14% 12% 11% 13% 12% 13% 11% 12% 13% 15% 14% 12% 13% 8% 11%
E CE CE H * N MN MN c c *

Strongly disagree 137 37 54 46 16 121 83 50 4 23 36 25 14 18 18 5 22 6 104 34 30 22 11 16 17 33 15 13 11 1
5% 4% 6% 5% 4% 5% 6% 4% 6% 5% 8% 6% 3% 4% 4% 4% 8% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 7% 10% 5% 2%

H * AMNO AUVWXYZ
d

*

Don’t know 50 19 17 14 12 38 30 19 1 9 10 10 10 7 3 4 6 4 36 14 13 9 7 5 2 6 7 3 3 2
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 3% 3% 2% 3%

* YZ YZ *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1576 540 543 492 237 1338 728 805 43 242 251 234 282 274 249 82 157 108 1230 346 372 240 153 204 236 440 125 63 134 48
59% 60% 60% 56% 64% 58% 54% 63% 60% 55% 56% 53% 66% 65% 59% 57% 55% 65% 59% 58% 60% 57% 60% 57% 61% 59% 56% 50% 63% 65%
GLb D D AG * AJKLO AJKL b b b *

NET: Disagree 471 147 148 177 47 425 271 191 9 88 89 94 56 57 78 25 56 24 366 105 111 66 43 64 76 140 42 29 29 10
18% 16% 16% 20% 13% 18% 20% 15% 12% 20% 20% 21% 13% 13% 19% 18% 20% 15% 18% 18% 18% 16% 17% 18% 20% 19% 19% 23% 14% 13%
EHMN E E H * MN MN MN MN c *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ My personal views on topics are reflected in the social media content I consume Table: 55

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 367 147 116 103 51 315 187 165 15 75 60 52 69 49 47 19 36 20 292 75 102 49 32 43 65 108 28 18 24 5
14% 16% 13% 12% 14% 14% 14% 13% 21% 17% 13% 12% 16% 12% 11% 13% 13% 12% 14% 13% 17% 12% 12% 12% 17% 14% 13% 15% 11% 7%

CD * O O V *

Tend to agree 932 302 304 326 123 808 429 473 29 127 144 158 162 149 162 49 100 51 732 199 212 134 96 130 126 256 76 50 81 27
35% 34% 34% 37% 33% 35% 32% 37% 40% 29% 32% 36% 38% 35% 39% 34% 35% 31% 35% 34% 34% 32% 38% 36% 33% 34% 34% 39% 38% 36%
J G * J JK *

Neither agree nor disagree 779 254 253 273 108 671 392 370 17 135 118 139 112 130 128 43 88 51 598 182 176 128 73 103 116 219 66 31 67 19
29% 28% 28% 31% 29% 29% 29% 29% 24% 31% 26% 31% 26% 31% 30% 30% 31% 31% 29% 31% 28% 30% 29% 29% 30% 29% 30% 25% 32% 26%

* *

Tend to disagree 387 141 135 112 65 322 216 167 5 86 72 58 52 61 54 22 40 33 293 95 81 67 41 53 54 107 38 13 24 17
14% 16% 15% 13% 18% 14% 16% 13% 7% 20% 16% 13% 12% 14% 13% 15% 14% 20% 14% 16% 13% 16% 16% 15% 14% 14% 17% 10% 11% 23%

D HI * ALMO bc*

Strongly disagree 138 35 60 44 15 123 77 58 3 11 41 26 23 19 16 6 13 6 113 25 27 26 7 20 25 45 9 11 11 3
5% 4% 7% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 2% 9% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 6% 6% 6% 4% 9% 5% 4%

B * AJMNO J W *

Don’t know 75 18 31 26 9 66 35 36 3 8 15 12 9 13 14 5 8 4 58 16 19 16 7 12 1 13 6 3 6 3
3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 0% 2% 3% 3% 3% 5%
Y * Y YZ Y Y Y Y Y Y*

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1299 449 420 430 175 1124 616 638 44 202 203 211 231 199 209 68 136 70 1024 274 314 183 128 173 191 364 104 68 105 32
48% 50% 47% 49% 47% 49% 46% 50% 61% 46% 45% 47% 54% 47% 50% 47% 48% 43% 49% 46% 51% 44% 50% 48% 49% 49% 47% 54% 49% 43%

G AG* AJKN V V *

NET: Disagree 525 175 195 155 80 445 293 224 8 97 112 83 75 80 70 28 53 39 406 120 107 93 48 73 79 152 47 24 34 20
20% 20% 22% 18% 22% 19% 22% 18% 11% 22% 25% 19% 17% 19% 17% 19% 19% 24% 19% 20% 17% 22% 19% 20% 20% 20% 21% 19% 16% 27%

D HI * ALMNO *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSOCIAL5. Thinking more about your use of social media, to what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I trust the news that I find on social media Table: 56

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2680 770 965 945 322 2358 1169 1439 72 301 456 412 443 481 515 158 254 141 2127 553 688 470 275 330 233 563 252 137 238 57

Base: Social media users 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75

Strongly agree 163 40 61 61 14 149 106 53 4 25 35 46 14 24 15 6 21 9 127 36 38 23 21 18 21 39 24 6 6 5
6% 4% 7% 7% 4% 6% 8% 4% 6% 6% 8% 10% 3% 6% 4% 4% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 5% 5% 11% 4% 3% 7%

HMO B B AH * MO AJMNO c AUVXYZbc *

Tend to agree 468 152 156 160 57 411 254 207 7 79 88 87 69 65 73 25 53 33 357 111 98 72 46 68 69 137 46 16 37 16
17% 17% 17% 18% 15% 18% 19% 16% 10% 18% 20% 19% 16% 15% 17% 17% 19% 20% 17% 19% 16% 17% 18% 19% 18% 18% 20% 13% 17% 21%

* *

Neither agree nor disagree 887 312 298 278 138 750 431 432 24 154 138 140 149 149 134 54 108 53 671 216 213 128 86 112 124 236 77 36 83 28
33% 35% 33% 31% 37% 33% 32% 34% 33% 35% 31% 31% 35% 35% 32% 38% 38% 32% 32% 37% 35% 30% 34% 31% 32% 32% 34% 29% 39% 37%

* VZb *

Tend to disagree 773 271 249 253 120 653 343 407 23 124 109 110 139 132 136 33 67 47 626 146 180 123 65 107 126 232 43 49 61 19
29% 30% 28% 29% 32% 28% 26% 32% 32% 28% 24% 25% 33% 31% 32% 23% 24% 28% 30% 25% 29% 29% 26% 30% 33% 31% 19% 39% 29% 25%
a AG * KL KL KL QT a a a a a AUVWa a *

Strongly disagree 312 103 98 110 36 276 159 140 12 50 58 52 50 37 53 19 28 19 246 66 68 58 31 48 42 90 26 13 23 4
12% 12% 11% 12% 10% 12% 12% 11% 17% 11% 13% 12% 12% 9% 12% 13% 10% 12% 12% 11% 11% 14% 12% 13% 11% 12% 12% 10% 11% 6%

* *

Don’t know 75 18 36 22 7 68 42 31 2 11 21 10 6 14 10 6 7 3 59 16 20 17 5 9 5 14 8 7 2 2
3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 5% 1% 3%

B * AM YZc YZc *

Total 2678 896 898 884 372 2306 1336 1270 72 443 449 445 427 421 421 143 285 164 2086 592 616 420 255 362 386 748 224 127 213 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 631 192 218 221 72 560 360 260 11 104 123 133 82 89 89 31 74 42 484 147 136 95 68 86 90 176 70 22 43 21
24% 21% 24% 25% 19% 24% 27% 20% 15% 24% 27% 30% 19% 21% 21% 21% 26% 26% 23% 25% 22% 23% 26% 24% 23% 24% 31% 17% 20% 28%
H E AHI * MNO AMNO b AUVXYZbc *

NET: Disagree 1084 374 347 363 156 929 502 547 35 174 167 161 189 169 189 51 95 66 872 212 248 181 96 154 168 322 69 62 84 23
40% 42% 39% 41% 42% 40% 38% 43% 49% 39% 37% 36% 44% 40% 45% 36% 33% 40% 42% 36% 40% 43% 38% 43% 43% 43% 31% 49% 40% 31%
Qa G * KL KL QT a a a a a Wad a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHAPPINESS. Taking all things together, how happy would you say you currently are in your life? Table: 57

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very happy 535 155 182 198 65 470 330 199 6 101 111 118 52 67 80 29 72 30 404 131 129 93 46 58 60 117 61 24 43 21
20% 17% 20% 22% 17% 20% 24% 15% 8% 22% 25% 26% 12% 16% 19% 20% 25% 18% 19% 22% 21% 21% 18% 16% 15% 16% 27% 19% 20% 28%

HIMNZ B AHI * MN AMNO AMNO M S Z XZ AUWXYZ XYZ*

Fairly happy 1529 510 511 508 199 1329 737 762 29 247 241 249 250 262 251 88 148 98 1195 333 363 238 148 218 207 426 123 75 120 35
56% 56% 56% 56% 53% 57% 54% 59% 40% 54% 53% 55% 58% 61% 59% 61% 51% 59% 56% 55% 58% 55% 57% 60% 54% 57% 55% 58% 55% 47%
I I GI * K *

Not very happy 497 184 167 146 83 414 233 238 26 91 79 64 86 76 76 22 56 28 391 106 95 73 49 71 95 166 33 27 40 14
18% 20% 18% 16% 22% 18% 17% 18% 36% 20% 17% 14% 20% 18% 18% 15% 19% 17% 18% 18% 15% 17% 19% 19% 25% 22% 15% 20% 18% 19%

D D AGH* L AUVa Ua *

Not at all happy 124 44 43 37 17 107 46 67 11 10 20 16 30 20 17 3 12 9 100 24 26 20 14 15 22 37 5 4 14 4
5% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 15% 2% 4% 4% 7% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 2% 3% 6% 6%

G AGH* AJLO a *

Don’t know 35 15 8 12 13 21 14 20 1 5 2 6 10 4 5 2 3 1 28 6 11 9 3 5 2 7 2 0 3 0
1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

ACDF * K *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Happy 2063 664 693 706 264 1799 1067 961 35 347 353 367 302 329 331 117 219 128 1599 464 492 331 194 276 267 543 184 99 164 56
76% 73% 76% 78% 70% 77% 78% 75% 48% 77% 78% 81% 70% 77% 77% 81% 76% 77% 75% 77% 79% 76% 75% 75% 69% 72% 82% 76% 74% 75%
EIMY E BE E HI I * M AM M M YZ Y AWYZc *

NET: Unhappy 621 228 210 183 100 521 279 305 37 101 99 80 117 96 93 25 68 37 491 130 121 93 63 86 117 203 38 31 54 19
23% 25% 23% 20% 26% 22% 21% 24% 51% 22% 22% 18% 27% 22% 22% 17% 23% 23% 23% 22% 19% 22% 24% 23% 30% 27% 17% 24% 24% 25%
La D D AGH* L AUVa Ua *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY1. Which of the following words would you use to best describe yourself? Table: 58

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Hard working 930 319 301 310 125 805 442 477 11 144 140 157 170 155 152 56 91 50 732 198 210 143 86 122 156 278 71 41 72 29
34% 35% 33% 34% 33% 34% 33% 37% 15% 32% 31% 35% 40% 36% 35% 39% 32% 30% 35% 33% 34% 33% 33% 33% 40% 37% 32% 31% 33% 38%
I I GI * AJK *

Anxious 726 259 222 245 108 618 255 434 37 83 80 93 161 132 141 19 50 37 620 106 179 108 79 102 100 202 44 33 61 19
27% 29% 24% 27% 28% 26% 19% 34% 51% 18% 18% 20% 37% 31% 33% 13% 17% 22% 29% 18% 29% 25% 30% 28% 26% 27% 20% 26% 28% 25%

GJKLPQTa AG AGH* AJKLN JKL AJKL PQT a a a a a *

Independent 721 244 244 232 104 617 325 384 12 111 115 98 130 123 131 31 74 44 571 150 170 124 63 106 99 205 52 37 52 18
27% 27% 27% 26% 27% 26% 24% 30% 16% 25% 25% 22% 30% 29% 31% 22% 26% 27% 27% 25% 27% 29% 24% 29% 26% 27% 23% 29% 24% 24%
L AGI * L L L *

Creative 632 199 230 202 88 544 293 307 31 97 104 93 90 116 101 44 68 42 478 154 157 103 57 63 83 146 57 36 56 19
23% 22% 25% 22% 23% 23% 22% 24% 42% 21% 23% 20% 21% 27% 23% 30% 24% 25% 23% 26% 25% 24% 22% 17% 22% 19% 26% 28% 25% 26%
X AGH* LM S XZ X X XZ X *

Self‐conscious 605 240 180 185 97 509 220 365 20 78 79 63 154 93 117 16 50 31 508 97 157 79 66 83 85 167 45 34 45 12
22% 26% 20% 21% 26% 22% 16% 28% 27% 17% 17% 14% 36% 22% 27% 11% 17% 19% 24% 16% 25% 18% 25% 23% 22% 22% 20% 26% 20% 15%
GKLPT ACDF C AG G* AJKLNO L AJKLN PQT V V V *

Ambitious 561 176 187 199 66 495 293 252 16 98 93 102 74 87 92 31 74 31 426 136 111 95 56 86 80 166 57 23 41 12
21% 19% 21% 22% 18% 21% 22% 20% 22% 22% 21% 22% 17% 20% 21% 22% 25% 19% 20% 23% 18% 22% 22% 23% 21% 22% 25% 17% 19% 17%

* U U *

Confident 499 173 151 175 67 432 294 200 5 111 82 101 60 66 74 36 52 31 380 118 114 81 45 76 57 132 44 22 40 20
18% 19% 17% 19% 18% 18% 22% 16% 7% 25% 18% 22% 14% 15% 17% 25% 18% 19% 18% 20% 18% 19% 17% 21% 15% 18% 20% 17% 18% 27%
HIM AHI I * AKMNO MN AS Y*

Clever 489 178 167 145 81 408 287 187 15 106 92 89 65 66 55 26 50 28 386 103 115 70 52 75 66 141 36 24 39 12
18% 20% 18% 16% 22% 17% 21% 15% 21% 23% 20% 20% 15% 16% 13% 18% 17% 17% 18% 17% 18% 16% 20% 21% 17% 19% 16% 18% 18% 16%
HO D AH * AMNO O O *

Generous 461 143 160 157 63 398 206 248 6 71 69 67 70 88 90 17 51 20 373 87 127 74 44 59 41 100 41 27 37 12
17% 16% 18% 17% 17% 17% 15% 19% 8% 16% 15% 15% 16% 21% 21% 11% 18% 12% 18% 14% 20% 17% 17% 16% 11% 13% 18% 20% 17% 16%
IYZ GI * KL AKL AYZ Y Y Y YZ *

Lonely 401 134 130 136 58 342 199 187 14 69 63 67 62 62 63 18 41 31 310 90 89 65 30 58 65 123 30 15 38 12
15% 15% 14% 15% 15% 15% 15% 15% 19% 15% 14% 15% 14% 14% 15% 12% 14% 19% 15% 15% 14% 15% 11% 16% 17% 16% 13% 11% 17% 17%

* *

Adventurous 388 116 126 146 49 339 216 167 5 68 72 76 46 52 69 18 42 21 307 81 89 64 26 51 66 117 34 24 29 6
14% 13% 14% 16% 13% 14% 16% 13% 7% 15% 16% 17% 11% 12% 16% 12% 15% 12% 14% 13% 14% 15% 10% 14% 17% 15% 15% 18% 13% 8%

HI * M M M W W W *

Lazy 361 113 127 121 51 310 193 156 12 55 59 79 55 62 40 16 60 30 254 107 65 55 36 44 66 111 27 16 35 17
13% 12% 14% 13% 13% 13% 14% 12% 16% 12% 13% 17% 13% 14% 9% 11% 21% 18% 12% 18% 10% 13% 14% 12% 17% 15% 12% 12% 16% 22%
OU * AO O APS S AS U U U UX*

Carefree 267 79 89 98 35 232 154 106 7 43 50 61 36 35 35 13 39 25 190 77 56 54 28 31 35 66 25 10 23 5
10% 9% 10% 11% 9% 10% 11% 8% 10% 9% 11% 13% 8% 8% 8% 9% 14% 15% 9% 13% 9% 12% 11% 8% 9% 9% 11% 7% 11% 7%

H * AMNO S S AS *

Entrepreneurial 195 62 70 63 24 171 136 54 5 45 46 46 15 23 16 21 20 13 141 54 39 32 11 24 35 59 27 5 14 7
7% 7% 8% 7% 6% 7% 10% 4% 7% 10% 10% 10% 4% 5% 4% 15% 7% 8% 7% 9% 6% 7% 4% 7% 9% 8% 12% 4% 6% 10%

HMO AH * MNO AMNO AMNO AQST W AUVWXbc *

Stupid 163 66 46 51 30 133 94 63 6 37 26 32 25 19 19 12 23 9 120 43 46 25 14 23 19 42 11 4 15 6
6% 7% 5% 6% 8% 6% 7% 5% 8% 8% 6% 7% 6% 4% 4% 8% 8% 6% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 3% 7% 9%

H * O *

Angry 137 42 57 38 15 123 82 50 5 23 34 25 18 22 11 11 16 15 96 42 34 17 14 15 18 33 10 14 14 2
5% 5% 6% 4% 4% 5% 6% 4% 7% 5% 7% 6% 4% 5% 3% 7% 5% 9% 5% 7% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 11% 6% 3%
O D H * AMO O O S S AUVXYZa *

Selfish 97 25 34 37 10 87 55 39 2 11 22 22 14 12 14 10 13 7 67 30 20 18 14 8 10 17 15 5 6 2
4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 3% 7% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 2% 2% 7% 3% 3% 3%

* AS XZ AUXYZ *

Other, please specify 32 14 11 6 8 24 13 15 4 8 2 3 4 9 3 3 3 0 25 6 7 7 5 7 2 9 0 2 1 2
1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

D AGH* K a a *
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None of these 24 3 13 8 0 24 15 9 0 3 9 4 0 4 4 0 1 1 21 2 5 3 3 4 3 7 1 3 3 0
1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0%

BE * AM M M *

Total 7687 2587 2545 2555 1078 6609 3774 3700 213 1260 1236 1278 1249 1226 1225 397 819 466 6005 1682 1790 1216 728 1036 1086 2122 626 373 619 214
283% 285% 279% 284% 285% 282% 278% 288% 292% 278% 273% 282% 291% 286% 286% 275% 282% 281% 283% 280% 287% 281% 280% 283% 281% 282% 280% 286% 282% 286%
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself aTable: 59

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Strongly agree 954 1127 387 312 231 399
35% 41% 14% 11% 8% 15%
CDEF ACDEF DE E DE

Tend to agree 766 826 808 669 522 724
28% 30% 30% 25% 19% 27%
DE DEF DEF E E

Neither agree nor disagree 397 355 590 586 563 688
15% 13% 22% 22% 21% 25%

AB AB AB ABCDE

Tend to disagree 327 184 418 505 671 511
12% 7% 15% 19% 25% 19%
B AB ABC ABCDF ABC

Strongly disagree 183 132 251 264 606 241
7% 5% 9% 10% 22% 9%
B AB AB ABCDF AB

Don’t know 67 55 75 105 84 92
2% 2% 3% 4% 3% 3%

ABC B AB

Does not apply to me 23 40 190 279 44 64
1% 1% 7% 10% 2% 2%

A ABEF ABCEF A AB

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1720 1953 1194 980 752 1123
63% 72% 44% 36% 28% 41%
CDEF ACDEF DEF E DE

NET: Disagree 511 316 670 769 1276 752
19% 12% 25% 28% 47% 28%
B AB ABC ABCDF ABC

10/11/2022
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ Agree (T2B) Table: 60

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Your family 1720 584 565 571 242 1478 829 871 20 287 273 269 293 283 296 76 170 86 1388 332 387 265 154 237 283 520 127 83 138 46
63% 64% 62% 63% 64% 63% 61% 68% 27% 63% 60% 59% 68% 66% 69% 53% 58% 52% 66% 55% 62% 61% 59% 65% 73% 69% 57% 64% 63% 62%
IPRTa I AGI * KL L AKL PQRT AUVWXac AUVWa *

Your friends 1953 706 637 610 296 1657 937 965 51 343 312 282 343 304 318 98 184 114 1556 397 441 300 180 288 303 591 148 90 152 51
72% 78% 70% 68% 78% 71% 69% 75% 70% 76% 69% 62% 80% 71% 74% 68% 64% 69% 73% 66% 71% 69% 69% 79% 78% 78% 66% 69% 69% 68%
DLQT ACDF ACDF AG * KL L AKLNO L L QT AUVWabc AUVWac AUVWabc *

People at school / university / college 1194 449 388 358 202 993 647 523 24 247 204 196 194 174 155 68 145 64 918 276 265 174 96 175 183 358 112 58 99 34
44% 49% 43% 40% 53% 42% 48% 41% 33% 55% 45% 43% 45% 41% 36% 47% 50% 38% 43% 46% 42% 40% 37% 48% 47% 48% 50% 44% 45% 45%
DOW ACDF ACDF AHI * AKLMNO O O O R VW W VW UVW *

People at work 980 289 338 354 128 852 537 432 11 172 179 186 116 151 165 56 98 45 782 199 219 149 93 134 151 285 79 46 79 30
36% 32% 37% 39% 34% 36% 39% 34% 15% 38% 40% 41% 27% 35% 39% 39% 34% 27% 37% 33% 35% 34% 36% 37% 39% 38% 35% 35% 36% 41%
BIMR B B B HI I * M M M M M R R *

New people who I have never met before 752 240 268 244 94 658 430 309 13 136 152 142 100 109 100 51 103 50 549 203 162 124 58 102 115 217 83 37 55 17
28% 26% 29% 27% 25% 28% 32% 24% 18% 30% 34% 31% 23% 25% 23% 35% 36% 30% 26% 34% 26% 29% 22% 28% 30% 29% 37% 28% 25% 23%
H AHI * AMNO MO S AS AS AUVWXZc

d
*

People online / on social media 1123 364 390 369 144 979 607 476 40 199 210 198 149 166 160 53 120 71 879 244 259 169 103 163 179 342 94 51 83 21
41% 40% 43% 41% 38% 42% 45% 37% 55% 44% 46% 44% 35% 39% 37% 37% 41% 43% 42% 41% 41% 39% 40% 44% 46% 45% 42% 39% 38% 28%
HM H AH* M MNO M d d Vcd *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ Disagree (B2B) Table: 61

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Your family 511 179 163 169 79 432 255 220 36 84 76 94 80 75 65 30 58 50 373 138 114 75 63 70 55 124 52 17 48 17
19% 20% 18% 19% 21% 18% 19% 17% 49% 19% 17% 21% 19% 18% 15% 21% 20% 30% 18% 23% 18% 17% 24% 19% 14% 17% 23% 13% 22% 22%

AGH* O AQS AS AUVYZb YZb Yb *

Your friends 316 81 112 123 28 288 179 127 9 46 60 73 33 49 46 19 37 21 239 77 69 60 26 43 35 78 30 17 29 6
12% 9% 12% 14% 7% 12% 13% 10% 12% 10% 13% 16% 8% 11% 11% 13% 13% 13% 11% 13% 11% 14% 10% 12% 9% 10% 13% 13% 13% 8%
BEM BE BE BE H * M AJMO *

People at school / university / college 670 232 248 190 88 582 277 369 23 97 105 75 125 133 111 36 69 48 517 153 172 120 76 82 86 168 35 24 56 19
25% 26% 27% 21% 23% 25% 20% 29% 32% 22% 23% 16% 29% 31% 26% 25% 24% 29% 24% 25% 28% 28% 29% 22% 22% 22% 16% 18% 25% 25%
DGLa D D D AG G* L JL AJKL L Zab ab Zab a a *

People at work 769 268 247 254 106 663 351 394 24 110 123 118 149 116 129 39 92 53 585 184 182 117 81 98 114 212 63 28 58 28
28% 30% 27% 28% 28% 28% 26% 31% 33% 24% 27% 26% 35% 27% 30% 27% 32% 32% 28% 31% 29% 27% 31% 27% 30% 28% 28% 22% 26% 38%

G * AJKLN b*

New people who I have never met before 1276 467 409 400 185 1091 557 669 50 209 177 171 238 217 213 53 115 84 1024 252 300 191 141 170 186 356 84 66 99 39
47% 51% 45% 44% 49% 47% 41% 52% 68% 46% 39% 38% 56% 51% 50% 37% 40% 50% 48% 42% 48% 44% 54% 46% 48% 47% 37% 50% 45% 52%

GKLPQTa ACDF AG AGH* L AJKL KL KL P PQT a AVac a a a a *

People online / on social media 752 231 267 254 104 648 333 406 13 87 120 127 141 138 126 34 78 44 596 156 176 128 79 102 83 185 52 45 72 15
28% 25% 29% 28% 28% 28% 25% 32% 18% 19% 26% 28% 33% 32% 29% 23% 27% 27% 28% 26% 28% 30% 30% 28% 22% 25% 23% 34% 33% 20%
J AGI * J J AJK AJ J Y Y YZa YZa *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ Your family Table: 62

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 954 350 305 299 148 806 458 491 5 175 146 138 174 156 160 36 86 43 788 166 210 149 76 144 159 303 72 43 75 25
35% 39% 33% 33% 39% 34% 34% 38% 7% 39% 32% 30% 41% 36% 37% 25% 30% 26% 37% 28% 34% 34% 29% 39% 41% 40% 32% 33% 34% 33%
IPRT CDF I GI * L AKL L PQRT W W AUWa *

Tend to agree 766 234 260 273 94 673 371 381 15 113 127 131 118 127 136 40 83 43 600 166 177 115 78 93 124 217 54 40 63 21
28% 26% 29% 30% 25% 29% 27% 30% 21% 25% 28% 29% 28% 30% 32% 28% 29% 26% 28% 28% 28% 27% 30% 25% 32% 29% 24% 31% 29% 29%

B * J *

Neither agree nor disagree 397 124 144 130 46 352 222 161 14 65 84 73 52 54 55 31 53 25 289 109 101 77 31 49 40 88 37 23 29 12
15% 14% 16% 14% 12% 15% 16% 13% 19% 14% 19% 16% 12% 13% 13% 21% 18% 15% 14% 18% 16% 18% 12% 13% 10% 12% 16% 18% 13% 16%

H * AMNO AS AS YZ WYZ Y *

Tend to disagree 327 113 111 103 46 281 162 145 21 50 57 55 55 48 41 20 43 27 237 90 79 42 32 54 35 89 33 11 31 12
12% 12% 12% 11% 12% 12% 12% 11% 29% 11% 12% 12% 13% 11% 10% 14% 15% 16% 11% 15% 13% 10% 12% 15% 9% 12% 15% 8% 14% 15%

AGH* S VY *

Strongly disagree 183 66 52 65 33 150 93 75 15 34 19 39 25 27 24 10 15 23 135 48 35 33 31 16 20 35 19 7 18 5
7% 7% 6% 7% 9% 6% 7% 6% 21% 8% 4% 9% 6% 6% 6% 7% 5% 14% 6% 8% 6% 8% 12% 4% 5% 5% 8% 5% 8% 7%

AGH* K AQST AUXYZb XZ *

Don’t know 67 20 30 17 11 56 40 26 1 16 14 10 5 15 6 6 9 3 50 17 16 13 9 7 10 16 5 6 2 0
2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 0%

D * M M MO c *

Does not apply to me 23 1 9 14 1 23 14 8 2 0 6 8 1 1 6 1 1 2 19 4 7 4 2 4 0 4 4 1 2 0
1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0%
B B B B H* JM JMN JMN Y *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1720 584 565 571 242 1478 829 871 20 287 273 269 293 283 296 76 170 86 1388 332 387 265 154 237 283 520 127 83 138 46
63% 64% 62% 63% 64% 63% 61% 68% 27% 63% 60% 59% 68% 66% 69% 53% 58% 52% 66% 55% 62% 61% 59% 65% 73% 69% 57% 64% 63% 62%
IPRTa I AGI * KL L AKL PQRT AUVWXac AUVWa *

NET: Disagree 511 179 163 169 79 432 255 220 36 84 76 94 80 75 65 30 58 50 373 138 114 75 63 70 55 124 52 17 48 17
19% 20% 18% 19% 21% 18% 19% 17% 49% 19% 17% 21% 19% 18% 15% 21% 20% 30% 18% 23% 18% 17% 24% 19% 14% 17% 23% 13% 22% 22%

AGH* O AQS AS AUVYZb YZb Yb *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ Your friends Table: 63

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 1127 439 360 328 195 933 571 529 28 232 173 166 196 175 158 52 106 58 911 216 240 164 108 170 194 364 82 51 91 29
41% 48% 40% 36% 52% 40% 42% 41% 38% 51% 38% 37% 46% 41% 37% 36% 37% 35% 43% 36% 38% 38% 42% 46% 50% 48% 37% 39% 41% 38%
DT ACDF ACDF * AKLNO KLO T UVa AUVab AUVa *

Tend to agree 826 267 277 282 102 724 366 436 23 112 139 116 147 129 160 46 78 56 645 181 201 137 72 119 108 227 66 39 62 22
30% 29% 30% 31% 27% 31% 27% 34% 32% 25% 31% 26% 34% 30% 37% 32% 27% 34% 30% 30% 32% 32% 28% 32% 28% 30% 30% 30% 28% 30%
GJ AG * JL AJKLN *

Neither agree nor disagree 355 94 125 136 38 318 191 155 10 49 61 81 41 61 53 17 57 27 255 100 85 57 42 23 42 66 41 18 33 14
13% 10% 14% 15% 10% 14% 14% 12% 14% 11% 13% 18% 10% 14% 12% 12% 20% 16% 12% 17% 14% 13% 16% 6% 11% 9% 18% 14% 15% 19%
XZ B BE B * AJMO M APS AS XZ XZ XZ AXYZ X XZ XZ*

Tend to disagree 184 45 73 67 14 170 105 71 8 25 37 43 17 34 20 14 15 13 142 42 42 32 15 26 23 49 15 12 15 3
7% 5% 8% 7% 4% 7% 8% 6% 11% 6% 8% 9% 4% 8% 5% 10% 5% 8% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 9% 7% 5%
M BE BE BE H * MO MO MO *

Strongly disagree 132 36 39 56 14 118 75 56 1 21 23 30 15 15 26 5 22 8 97 35 27 28 11 17 12 29 14 5 14 2
5% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 1% 5% 5% 7% 4% 4% 6% 3% 8% 5% 5% 6% 4% 7% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 6% 3%

* MN S *

Don’t know 55 16 23 16 10 45 33 22 0 9 16 8 7 7 7 7 7 1 40 15 17 11 6 5 4 9 4 5 3 0
2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 1% 0%

* A ARS YZ *

Does not apply to me 40 11 13 15 5 34 20 17 3 5 5 10 5 8 4 3 5 4 28 12 12 5 7 7 2 9 1 0 2 4
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 5%

* Y AVYZab*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1953 706 637 610 296 1657 937 965 51 343 312 282 343 304 318 98 184 114 1556 397 441 300 180 288 303 591 148 90 152 51
72% 78% 70% 68% 78% 71% 69% 75% 70% 76% 69% 62% 80% 71% 74% 68% 64% 69% 73% 66% 71% 69% 69% 79% 78% 78% 66% 69% 69% 68%
DLQT ACDF ACDF AG * KL L AKLNO L L QT AUVWabc AUVWac AUVWabc *

NET: Disagree 316 81 112 123 28 288 179 127 9 46 60 73 33 49 46 19 37 21 239 77 69 60 26 43 35 78 30 17 29 6
12% 9% 12% 14% 7% 12% 13% 10% 12% 10% 13% 16% 8% 11% 11% 13% 13% 13% 11% 13% 11% 14% 10% 12% 9% 10% 13% 13% 13% 8%
BEM BE BE BE H * M AJMO *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ People at school / university / college Table: 64

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 387 147 125 115 68 319 247 134 6 100 74 72 44 48 42 21 47 15 304 83 91 47 31 46 58 104 42 22 36 13
14% 16% 14% 13% 18% 14% 18% 10% 8% 22% 16% 16% 10% 11% 10% 15% 16% 9% 14% 14% 15% 11% 12% 13% 15% 14% 19% 17% 17% 18%
HMO DF AHI * ALMNO MNO MNO VWX V *

Tend to agree 808 302 263 243 134 674 400 389 18 147 130 124 150 126 113 47 98 49 614 193 174 127 65 129 125 254 70 35 62 21
30% 33% 29% 27% 35% 29% 29% 30% 25% 32% 29% 27% 35% 29% 26% 32% 34% 29% 29% 32% 28% 29% 25% 35% 32% 34% 32% 27% 28% 28%

DF CDF * AKLO UW UW *

Neither agree nor disagree 590 177 185 227 72 518 307 266 16 82 100 126 89 79 97 31 61 42 455 135 121 87 55 75 93 168 64 33 49 13
22% 20% 20% 25% 19% 22% 23% 21% 22% 18% 22% 28% 21% 19% 23% 22% 21% 25% 21% 22% 19% 20% 21% 21% 24% 22% 29% 25% 22% 17%

ABCE * AJMN AUVWX *

Tend to disagree 418 142 148 129 52 366 159 246 14 53 63 43 79 82 85 18 44 33 324 95 112 72 43 59 48 107 22 15 36 11
15% 16% 16% 14% 14% 16% 12% 19% 19% 12% 14% 9% 18% 19% 20% 13% 15% 20% 15% 16% 18% 17% 17% 16% 12% 14% 10% 11% 17% 15%
GLa AG * JL AJKL AJKL Ya a a a a *

Strongly disagree 251 91 100 61 36 216 119 123 9 45 43 32 46 51 26 18 25 15 193 58 60 48 33 23 38 61 13 9 19 7
9% 10% 11% 7% 9% 9% 9% 10% 12% 10% 9% 7% 11% 12% 6% 13% 9% 9% 9% 10% 10% 11% 13% 6% 10% 8% 6% 7% 9% 10%
DO D D D * O LO Xa XZa *

Don’t know 75 23 29 24 8 67 43 31 1 14 14 15 7 15 9 6 14 7 48 27 17 18 11 6 8 13 5 5 3 3
3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 4%

* S AS XZ XZ *

Does not apply to me 190 27 62 101 9 181 85 96 9 12 31 42 13 27 56 2 1 6 181 9 50 34 22 29 16 45 7 11 13 7
7% 3% 7% 11% 2% 8% 6% 7% 12% 3% 7% 9% 3% 6% 13% 2% 0% 4% 9% 2% 8% 8% 9% 8% 4% 6% 3% 9% 6% 9%

BEJMPQTa BE ABCEF BE G* JM JM JM AJKMN Q PQT a a Ya a a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1194 449 388 358 202 993 647 523 24 247 204 196 194 174 155 68 145 64 918 276 265 174 96 175 183 358 112 58 99 34
44% 49% 43% 40% 53% 42% 48% 41% 33% 55% 45% 43% 45% 41% 36% 47% 50% 38% 43% 46% 42% 40% 37% 48% 47% 48% 50% 44% 45% 45%
DOW ACDF ACDF AHI * AKLMNO O O O R VW W VW UVW *

NET: Disagree 670 232 248 190 88 582 277 369 23 97 105 75 125 133 111 36 69 48 517 153 172 120 76 82 86 168 35 24 56 19
25% 26% 27% 21% 23% 25% 20% 29% 32% 22% 23% 16% 29% 31% 26% 25% 24% 29% 24% 25% 28% 28% 29% 22% 22% 22% 16% 18% 25% 25%
DGLa D D D AG G* L JL AJKL L Zab ab Zab a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ People at work Table: 65

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 312 87 108 117 39 272 198 111 3 58 65 76 29 40 42 25 24 15 249 63 54 47 29 49 53 102 31 15 24 9
11% 10% 12% 13% 10% 12% 15% 9% 4% 13% 14% 17% 7% 9% 10% 17% 8% 9% 12% 11% 9% 11% 11% 13% 14% 14% 14% 12% 11% 12%
HMU B AHI * M MNO AMNO AQRT U U U U *

Tend to agree 669 202 230 236 89 580 339 321 8 114 115 110 87 111 123 31 74 30 533 136 165 102 65 85 97 182 48 30 55 22
25% 22% 25% 26% 24% 25% 25% 25% 11% 25% 25% 24% 20% 26% 29% 22% 26% 18% 25% 23% 26% 23% 25% 23% 25% 24% 21% 23% 25% 29%
I I I * M *

Neither agree nor disagree 586 186 191 209 63 522 295 275 16 88 89 118 93 94 89 30 66 38 451 134 122 100 58 91 74 164 55 30 49 6
22% 21% 21% 23% 17% 22% 22% 21% 22% 19% 20% 26% 22% 22% 21% 21% 23% 23% 21% 22% 20% 23% 22% 25% 19% 22% 25% 23% 22% 8%
d E E * JK d d d d d d d d *

Tend to disagree 505 179 154 172 75 430 227 264 14 78 79 71 95 72 97 26 68 34 377 128 122 75 46 64 78 142 47 15 38 20
19% 20% 17% 19% 20% 18% 17% 21% 19% 17% 17% 16% 22% 17% 23% 18% 23% 21% 18% 21% 20% 17% 18% 18% 20% 19% 21% 12% 17% 27%
b G * L AKLN S b b b b*

Strongly disagree 264 89 93 82 31 233 124 130 10 33 44 47 54 44 32 12 25 19 208 56 60 42 35 34 37 70 16 13 19 8
10% 10% 10% 9% 8% 10% 9% 10% 14% 7% 10% 10% 13% 10% 7% 9% 8% 11% 10% 9% 10% 10% 13% 9% 9% 9% 7% 10% 9% 11%

* JO a *

Don’t know 105 33 41 31 13 92 59 42 3 20 24 15 12 17 13 10 9 8 77 27 29 20 2 8 13 21 10 10 9 2
4% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 7% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 1% 2% 3% 3% 5% 8% 4% 3%
W * S W W W AWXZ W *

Does not apply to me 279 132 94 53 67 212 118 142 19 63 38 17 59 50 33 9 24 22 223 56 72 48 26 35 35 70 16 16 24 7
10% 15% 10% 6% 18% 9% 9% 11% 26% 14% 8% 4% 14% 12% 8% 7% 8% 13% 11% 9% 11% 11% 10% 10% 9% 9% 7% 13% 11% 10%
DL ACDF D ACDF D AGH* KLO L AKLO LO L *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 980 289 338 354 128 852 537 432 11 172 179 186 116 151 165 56 98 45 782 199 219 149 93 134 151 285 79 46 79 30
36% 32% 37% 39% 34% 36% 39% 34% 15% 38% 40% 41% 27% 35% 39% 39% 34% 27% 37% 33% 35% 34% 36% 37% 39% 38% 35% 35% 36% 41%
BIMR B B B HI I * M M M M M R R *

NET: Disagree 769 268 247 254 106 663 351 394 24 110 123 118 149 116 129 39 92 53 585 184 182 117 81 98 114 212 63 28 58 28
28% 30% 27% 28% 28% 28% 26% 31% 33% 24% 27% 26% 35% 27% 30% 27% 32% 32% 28% 31% 29% 27% 31% 27% 30% 28% 28% 22% 26% 38%

G * AJKLN b*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ New people who I have never met before Table: 66

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 231 70 83 77 33 198 147 80 4 50 50 47 18 32 30 18 24 19 170 60 54 36 15 33 30 63 32 11 15 4
8% 8% 9% 9% 9% 8% 11% 6% 5% 11% 11% 10% 4% 7% 7% 12% 8% 11% 8% 10% 9% 8% 6% 9% 8% 8% 14% 8% 7% 6%
HM AH * M MO M AUVWXYZ

c
*

Tend to agree 522 170 185 167 61 461 283 229 9 86 103 95 82 77 70 33 80 31 379 143 108 88 42 69 85 154 51 26 39 13
19% 19% 20% 19% 16% 20% 21% 18% 12% 19% 23% 21% 19% 18% 16% 23% 27% 18% 18% 24% 17% 20% 16% 19% 22% 20% 23% 20% 18% 17%

* O AS AS *

Neither agree nor disagree 563 165 191 208 83 480 307 249 7 90 105 112 72 81 96 32 62 28 441 122 133 97 53 76 72 148 44 25 50 13
21% 18% 21% 23% 22% 20% 23% 19% 10% 20% 23% 25% 17% 19% 22% 22% 21% 17% 21% 20% 21% 22% 20% 21% 19% 20% 20% 19% 23% 18%
I B I I * M MN M *

Tend to disagree 671 244 220 207 89 581 329 321 21 125 109 95 109 108 104 21 66 45 538 132 160 90 75 84 115 199 43 30 53 20
25% 27% 24% 23% 24% 25% 24% 25% 29% 28% 24% 21% 25% 25% 24% 15% 23% 27% 25% 22% 26% 21% 29% 23% 30% 26% 19% 23% 24% 27%
P * P P a Va Va Va *

Strongly disagree 606 224 189 193 96 510 228 348 29 84 69 76 129 109 109 32 49 39 486 119 140 101 66 86 71 157 41 36 46 19
22% 25% 21% 21% 25% 22% 17% 27% 40% 19% 15% 17% 30% 26% 26% 22% 17% 23% 23% 20% 22% 23% 25% 23% 18% 21% 18% 27% 21% 25%
GKL AG AGH* AJKL JKL JKL Q Ya *

Don’t know 84 26 25 33 9 74 48 36 0 11 14 22 14 11 11 8 4 4 67 17 17 14 5 13 11 24 9 2 8 4
3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 0% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 6% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 5%

* Q *

Does not apply to me 44 10 19 15 7 37 18 23 3 6 5 7 4 10 8 0 6 1 37 7 11 7 4 6 1 8 3 2 7 1
2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 2%

* YZ *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 752 240 268 244 94 658 430 309 13 136 152 142 100 109 100 51 103 50 549 203 162 124 58 102 115 217 83 37 55 17
28% 26% 29% 27% 25% 28% 32% 24% 18% 30% 34% 31% 23% 25% 23% 35% 36% 30% 26% 34% 26% 29% 22% 28% 30% 29% 37% 28% 25% 23%
H AHI * AMNO MO S AS AS AUVWXZc

d
*

NET: Disagree 1276 467 409 400 185 1091 557 669 50 209 177 171 238 217 213 53 115 84 1024 252 300 191 141 170 186 356 84 66 99 39
47% 51% 45% 44% 49% 47% 41% 52% 68% 46% 39% 38% 56% 51% 50% 37% 40% 50% 48% 42% 48% 44% 54% 46% 48% 47% 37% 50% 45% 52%

GKLPQTa ACDF AG AGH* L AJKL KL KL P PQT a AVac a a a a *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPERSONALITY2. To what extent do you agree or disagree that you can be entirely yourself around each of the following? ‐ People online / on social media Table: 67

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 399 149 126 124 55 344 249 140 9 101 70 78 45 51 44 22 51 33 292 106 100 54 31 67 58 126 37 17 24 9
15% 16% 14% 14% 15% 15% 18% 11% 12% 22% 16% 17% 11% 12% 10% 15% 18% 20% 14% 18% 16% 13% 12% 18% 15% 17% 16% 13% 11% 12%
HMO AH * AKMNO MO MNO S VWc *

Tend to agree 724 215 264 245 89 635 358 336 31 98 140 120 104 115 117 31 69 38 587 137 159 115 71 96 121 217 58 34 58 12
27% 24% 29% 27% 24% 27% 26% 26% 42% 22% 31% 26% 24% 27% 27% 21% 24% 23% 28% 23% 25% 27% 27% 26% 31% 29% 26% 26% 27% 16%

B AGH* JM T d d *

Neither agree nor disagree 688 260 200 228 107 582 343 329 16 141 99 103 113 97 119 46 79 45 518 170 143 109 64 83 109 192 65 27 55 34
25% 29% 22% 25% 28% 25% 25% 26% 22% 31% 22% 23% 26% 23% 28% 32% 27% 27% 24% 28% 23% 25% 25% 23% 28% 26% 29% 20% 25% 46%
C C C * AKLN K S AUVWXYZ

abc*
Tend to disagree 511 159 174 178 66 446 233 268 10 66 81 86 90 87 92 20 60 27 404 107 114 87 56 80 55 135 35 29 44 11

19% 18% 19% 20% 17% 19% 17% 21% 14% 15% 18% 19% 21% 20% 21% 14% 21% 16% 19% 18% 18% 20% 22% 22% 14% 18% 16% 23% 20% 14%
G * J J Y Y Y *

Strongly disagree 241 72 92 77 39 202 100 137 3 20 39 41 51 52 34 13 18 17 192 49 62 41 23 22 29 51 16 15 28 5
9% 8% 10% 9% 10% 9% 7% 11% 4% 4% 9% 9% 12% 12% 8% 9% 6% 10% 9% 8% 10% 9% 9% 6% 7% 7% 7% 12% 13% 6%
J G * J J AJ AJO X X AXZa *

Don’t know 92 33 31 28 14 78 47 42 3 16 14 18 15 16 11 10 7 5 71 21 29 14 5 7 13 21 10 7 5 2
3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 7% 2% 3% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 5% 2% 3%

* AQS X *

Does not apply to me 64 21 23 20 8 56 29 34 1 10 11 8 11 11 12 2 7 1 54 10 18 13 9 11 1 12 3 1 4 2
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 0% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 3%
Y * Y Y Y Y Y*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1123 364 390 369 144 979 607 476 40 199 210 198 149 166 160 53 120 71 879 244 259 169 103 163 179 342 94 51 83 21
41% 40% 43% 41% 38% 42% 45% 37% 55% 44% 46% 44% 35% 39% 37% 37% 41% 43% 42% 41% 41% 39% 40% 44% 46% 45% 42% 39% 38% 28%
HM H AH* M MNO M d d Vcd *

NET: Disagree 752 231 267 254 104 648 333 406 13 87 120 127 141 138 126 34 78 44 596 156 176 128 79 102 83 185 52 45 72 15
28% 25% 29% 28% 28% 28% 25% 32% 18% 19% 26% 28% 33% 32% 29% 23% 27% 27% 28% 26% 28% 30% 30% 28% 22% 25% 23% 34% 33% 20%
J AGI * J J AJK AJ J Y Y YZa YZa *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QIMPORTANT. Looking at the following, which would you say are the most important to you? Table: 68

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Family 1547 518 507 522 217 1330 715 807 25 245 235 235 263 266 279 85 158 80 1225 322 362 257 140 219 212 431 118 78 122 38
57% 57% 56% 58% 57% 57% 53% 63% 34% 54% 52% 52% 61% 62% 65% 59% 54% 48% 58% 54% 58% 59% 54% 60% 55% 57% 53% 60% 55% 51%
GIKR I AGI * KL AJKL AJKL R *

Friends 961 390 312 258 161 800 482 443 36 200 152 130 175 147 120 32 86 57 786 175 201 131 96 141 178 319 60 42 87 25
35% 43% 34% 29% 43% 34% 35% 34% 49% 44% 33% 29% 41% 34% 28% 22% 30% 34% 37% 29% 32% 30% 37% 38% 46% 42% 27% 32% 40% 33%

DLOPTVa ACDF D ACDF D AGH* AKLNO AKLNO O P PQT a Va AUVWab AUVab UVa *

Mental health 933 285 302 346 106 826 384 510 39 113 123 149 156 164 189 32 80 53 768 165 223 152 95 137 109 247 58 52 81 24
34% 31% 33% 38% 28% 35% 28% 40% 53% 25% 27% 33% 36% 38% 44% 22% 28% 32% 36% 27% 36% 35% 36% 38% 28% 33% 26% 40% 37% 32%

EGJKPQTa ABCE E AG AGH* J JK JK AJKLM PQT Ya a a Ya Ya a *

Money 798 263 286 249 109 690 471 310 17 148 171 152 109 106 96 59 95 58 587 211 175 120 91 101 114 215 73 39 63 24
29% 29% 31% 28% 29% 29% 35% 24% 23% 33% 38% 33% 25% 25% 22% 41% 33% 35% 28% 35% 28% 28% 35% 28% 29% 29% 33% 30% 29% 32%
HNO AHI * MNO AMNO MNO AS AS UV *

Boyfriend / girlfriend / partner 683 211 234 238 81 602 282 381 20 106 90 87 101 132 148 16 44 19 605 79 166 122 65 105 80 185 34 34 57 21
25% 23% 26% 26% 21% 26% 21% 30% 27% 23% 20% 19% 24% 31% 35% 11% 15% 11% 29% 13% 27% 28% 25% 29% 21% 25% 15% 26% 26% 28%

GKLPQRTa AG * AJKLM AJKLM APQRT a Ya a Ya a a a a*

Physical health 576 176 193 207 80 496 342 220 14 115 114 113 59 72 89 26 73 48 430 147 118 102 54 91 73 163 50 25 48 16
21% 19% 21% 23% 21% 21% 25% 17% 19% 25% 25% 25% 14% 17% 21% 18% 25% 29% 20% 24% 19% 24% 21% 25% 19% 22% 22% 19% 22% 22%
HMN AH * MN MN MN M APS S U *

Hobbies / passions (eg. music, art, sports, gaming) 509 174 168 166 71 438 271 211 27 93 88 90 72 72 67 26 42 30 410 98 128 72 53 64 77 141 38 18 44 15
19% 19% 18% 18% 19% 19% 20% 16% 37% 20% 19% 20% 17% 17% 16% 18% 15% 18% 19% 16% 21% 17% 20% 17% 20% 19% 17% 14% 20% 20%

H AGH* *

Education 456 198 142 115 106 350 240 207 9 91 81 68 102 60 44 26 60 25 345 111 115 56 45 61 52 113 45 23 45 15
17% 22% 16% 13% 28% 15% 18% 16% 12% 20% 18% 15% 24% 14% 10% 18% 21% 15% 16% 18% 18% 13% 17% 17% 13% 15% 20% 17% 21% 20%
DOV ACDF ABCDF * NO O O AKLNO V V VY *

Career (e.g. professional development and 
advancement) 342 111 123 108 39 303 132 206 4 39 49 43 71 70 65 19 52 20 250 92 81 59 32 35 52 87 32 14 28 9

13% 12% 14% 12% 10% 13% 10% 16% 5% 9% 11% 10% 17% 16% 15% 13% 18% 12% 12% 15% 13% 14% 12% 10% 13% 12% 14% 11% 13% 13%
G AGI * AJKL AJKL JKL AS S *

Appearance 327 129 112 86 38 289 174 145 8 62 57 55 63 53 29 20 36 31 240 87 70 61 34 39 48 86 32 14 23 6
12% 14% 12% 10% 10% 12% 13% 11% 11% 14% 13% 12% 15% 12% 7% 14% 12% 19% 11% 15% 11% 14% 13% 11% 12% 11% 14% 10% 10% 9%
DO D D * O O O O O AS S *

My independence 326 88 110 128 52 274 166 152 8 35 62 69 51 46 55 16 26 29 255 71 75 48 21 46 54 100 37 14 26 6
12% 10% 12% 14% 14% 12% 12% 12% 11% 8% 14% 15% 12% 11% 13% 11% 9% 18% 12% 12% 12% 11% 8% 13% 14% 13% 17% 11% 12% 8%
J B * J J J Q W W AVW *

Job (e.g. the job I currently have) 274 59 106 109 23 252 161 109 4 39 60 61 20 43 47 15 23 14 222 52 66 38 34 22 42 65 28 14 19 12
10% 7% 12% 12% 6% 11% 12% 9% 5% 9% 13% 14% 5% 10% 11% 11% 8% 8% 10% 9% 11% 9% 13% 6% 11% 9% 13% 10% 9% 16%
BEMX BE BE BE H * M M AM M M X X X X*

Religion / faith 266 83 82 101 31 235 164 98 4 49 47 68 32 34 33 50 76 24 116 151 58 49 16 20 37 57 47 15 12 13
10% 9% 9% 11% 8% 10% 12% 8% 5% 11% 10% 15% 7% 8% 8% 35% 26% 15% 5% 25% 9% 11% 6% 5% 9% 8% 21% 11% 5% 18%

HSWXc AH * AMNO ARST ARS S ARS X WXZc AUVWXYZ
bc

Xc WXZc*

My community 118 26 36 56 11 107 69 45 4 12 23 34 13 11 21 9 15 12 83 35 21 28 4 8 23 30 20 10 5 0
4% 3% 4% 6% 3% 5% 5% 3% 5% 3% 5% 8% 3% 3% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 3% 6% 1% 2% 6% 4% 9% 8% 2% 0%
W ABCE * AJMN UWXc WX AUWXZcd AUWXcd *

I don’t think any of these are important 13 4 6 3 3 10 9 4 0 4 3 2 0 3 1 1 1 0 11 2 4 1 1 4 3 7 0 0 0 0
0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* *

Total 8130 2716 2721 2694 1127 7003 4062 3850 219 1350 1355 1357 1287 1279 1283 431 868 499 6333 1797 1864 1297 778 1093 1153 2245 671 392 659 224
299% 299% 299% 299% 298% 299% 299% 299% 300% 298% 299% 299% 300% 299% 299% 299% 299% 300% 299% 299% 299% 299% 299% 298% 298% 298% 300% 300% 300% 300%

NET: Friends / family 1914 665 628 622 272 1643 914 952 49 323 293 297 321 317 313 96 189 103 1527 387 433 304 181 269 278 547 143 92 161 52
70% 73% 69% 69% 72% 70% 67% 74% 67% 71% 65% 65% 75% 74% 73% 66% 65% 62% 72% 65% 69% 70% 70% 73% 72% 73% 64% 71% 73% 70%
KRTa AG * KL KL KL QRT a a a *

NET: Job / career 573 156 216 202 57 516 273 292 8 71 104 99 85 105 102 33 68 32 441 132 133 90 61 54 88 143 56 28 43 20
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21% 17% 24% 22% 15% 22% 20% 23% 11% 16% 23% 22% 20% 25% 24% 23% 23% 19% 21% 22% 21% 21% 23% 15% 23% 19% 25% 21% 20% 26%
BEIJX BE BE BE I * J J J X X X X X X*

NET: Physical / mental health 1299 399 429 470 163 1136 616 640 43 189 205 222 194 208 239 53 131 81 1033 266 299 218 132 192 152 343 90 69 115 34
48% 44% 47% 52% 43% 49% 45% 50% 59% 42% 45% 49% 45% 49% 56% 37% 45% 49% 49% 44% 48% 50% 51% 52% 39% 46% 40% 53% 52% 45%
PYa ABCE B G G* AJKLMN P P Ya Ya Ya Ya Ya Ya *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QIMPORTANT. Looking at the following, which would you say are the most important to you? ‐ 1st Most important Table: 69

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Family 745 250 254 242 106 640 340 392 13 122 111 107 123 140 130 34 71 36 604 141 175 122 70 103 111 214 50 36 61 16
27% 28% 28% 27% 28% 27% 25% 31% 18% 27% 24% 23% 29% 33% 30% 24% 24% 22% 29% 23% 28% 28% 27% 28% 29% 28% 23% 28% 28% 22%

AGI * AKL KL T *

Mental health 328 99 112 117 34 295 132 180 16 38 47 48 55 62 64 6 25 24 274 55 81 53 34 41 40 81 18 18 33 11
12% 11% 12% 13% 9% 13% 10% 14% 22% 8% 10% 11% 13% 14% 15% 4% 8% 14% 13% 9% 13% 12% 13% 11% 10% 11% 8% 14% 15% 15%
GP G AG* J JK P PT a a *

Boyfriend / girlfriend / partner 242 67 92 83 28 214 103 127 12 25 43 36 40 39 48 4 13 5 220 22 58 45 20 43 36 79 10 8 15 6
9% 7% 10% 9% 7% 9% 8% 10% 16% 6% 9% 8% 9% 9% 11% 3% 4% 3% 10% 4% 9% 10% 8% 12% 9% 11% 5% 6% 7% 8%

PQRTa AG* J PQRT a a a a *

Friends 215 94 65 56 36 179 107 96 11 45 31 31 41 31 24 7 9 15 183 31 51 28 23 32 29 61 17 11 16 7
8% 10% 7% 6% 9% 8% 8% 7% 15% 10% 7% 7% 10% 7% 6% 5% 3% 9% 9% 5% 8% 6% 9% 9% 7% 8% 8% 9% 7% 9%
QT ACDF AGH* O O Q QT *

Money 197 63 77 57 26 171 129 62 6 40 51 39 23 21 18 18 31 9 139 58 39 34 22 26 22 48 20 10 19 4
7% 7% 8% 6% 7% 7% 9% 5% 8% 9% 11% 9% 5% 5% 4% 12% 11% 6% 7% 10% 6% 8% 8% 7% 6% 6% 9% 8% 9% 6%
HO AH * NO AMNO NO AS S S *

Physical health 163 44 54 64 25 138 84 76 2 26 28 30 18 26 32 6 17 13 127 36 37 33 21 19 24 43 12 6 10 2
6% 5% 6% 7% 7% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 7% 4% 6% 8% 4% 6% 8% 6% 6% 6% 8% 8% 5% 6% 6% 5% 5% 4% 3%

* M *

Hobbies / passions (eg. music, art, sports, gaming) 144 55 47 41 19 125 87 52 5 39 28 19 14 17 21 9 11 12 112 31 43 13 17 14 17 31 13 4 13 10
5% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 7% 9% 6% 4% 3% 4% 5% 6% 4% 7% 5% 5% 7% 3% 6% 4% 4% 4% 6% 3% 6% 13%
V H * ALMNO M VZ V AVXYZb*

Religion / faith 129 46 34 48 20 109 83 45 0 29 21 34 18 14 14 31 39 11 47 82 23 21 9 14 14 28 27 5 9 7
5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 0% 6% 5% 7% 4% 3% 3% 22% 14% 7% 2% 14% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 12% 4% 4% 9%
S HI * AMNO AQRST AS S ARS AUVWXYZ

bc
*

Education 121 47 36 38 27 94 61 59 2 17 21 23 28 16 15 7 14 8 91 30 24 14 10 17 16 34 9 5 17 7
4% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 7% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 8% 10%

ACF * O AUV UV*

My independence 120 37 39 44 22 98 69 52 0 17 22 30 20 17 14 4 12 11 94 27 26 13 2 20 27 46 13 6 11 2
4% 4% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 0% 4% 5% 7% 5% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 3% 1% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 3%
W * O W W W VW VW W W W *

Appearance 99 45 33 22 12 87 51 45 3 24 14 14 20 18 6 7 15 12 66 33 19 20 11 12 16 28 12 5 4 0
4% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 2% 5% 5% 7% 3% 6% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 6% 4% 2% 0%
O D * O O O AS AS c c *

Job (e.g. the job I currently have) 84 20 30 34 6 78 48 35 1 14 19 16 6 12 17 5 10 3 65 19 25 8 14 5 11 16 8 5 6 1
3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 1% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 2%

* M M X VXZ *
Career (e.g. professional development and 
advancement) 68 26 24 18 12 57 27 41 1 9 11 6 17 12 12 1 16 3 48 20 11 14 6 11 13 24 8 1 3 1

3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 1% 1%
* L APS *

My community 50 11 7 32 3 47 29 21 1 4 5 19 6 2 12 3 5 4 37 13 8 12 2 5 7 12 5 8 3 0
2% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 6% 1% 0%
CN ABCEF C * AJKMN N AUWXYZc *

I don’t think any of these are important 13 4 6 3 3 10 9 4 0 4 3 2 0 3 1 1 1 0 11 2 4 1 1 4 3 7 0 0 0 0
0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Friends / family 960 344 319 298 141 819 447 489 24 168 142 137 164 170 154 42 80 51 788 172 226 150 93 135 140 275 68 48 77 23
35% 38% 35% 33% 37% 35% 33% 38% 33% 37% 31% 30% 38% 40% 36% 29% 28% 30% 37% 29% 36% 35% 36% 37% 36% 37% 30% 37% 35% 31%
QT G * KL KL PQT *

NET: Job / career 152 46 54 52 18 134 75 75 2 22 30 22 23 24 29 7 26 6 113 39 36 22 20 16 24 41 16 6 9 2
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%
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76



6% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 7% 5% 5% 5% 7% 5% 9% 4% 5% 6% 6% 5% 8% 4% 6% 5% 7% 5% 4% 3%
* AS *

NET: Physical / mental health 491 143 166 182 59 432 217 256 18 64 75 78 73 88 96 12 41 37 401 90 117 86 54 61 63 124 30 24 42 13
18% 16% 18% 20% 16% 18% 16% 20% 25% 14% 16% 17% 17% 20% 22% 9% 14% 22% 19% 15% 19% 20% 21% 17% 16% 16% 13% 19% 19% 18%
P B G * J AJKM P PT P a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QIMPORTANT. Looking at the following, which would you say are the most important to you? ‐ 2nd Most important Table: 70

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Family 474 167 139 168 70 404 214 254 6 78 64 72 88 74 91 34 55 28 358 117 112 89 37 66 65 132 40 22 33 10
17% 18% 15% 19% 19% 17% 16% 20% 8% 17% 14% 16% 21% 17% 21% 23% 19% 17% 17% 19% 18% 21% 14% 18% 17% 18% 18% 16% 15% 14%
I GI * K AKL S W *

Friends 406 169 135 103 68 338 205 187 14 92 64 49 71 66 51 10 33 19 344 63 86 44 48 60 77 137 22 22 42 5
15% 19% 15% 11% 18% 14% 15% 15% 19% 20% 14% 11% 17% 15% 12% 7% 12% 12% 16% 10% 14% 10% 18% 16% 20% 18% 10% 17% 19% 7%

DLPTVa ACDF D D D * AKLO LO PT Vad Va UVad UVad V UVad *

Mental health 305 97 94 114 35 270 116 174 15 32 34 51 59 53 62 15 20 11 258 47 72 49 26 54 42 96 18 16 20 7
11% 11% 10% 13% 9% 12% 9% 14% 21% 7% 7% 11% 14% 12% 14% 11% 7% 7% 12% 8% 12% 11% 10% 15% 11% 13% 8% 13% 9% 9%
GJKT AG AG* JK JK AJK QT ac *

Boyfriend / girlfriend / partner 252 86 77 89 37 215 97 149 6 47 23 26 36 52 61 7 15 8 222 30 62 42 26 33 29 62 14 15 24 7
9% 9% 8% 10% 10% 9% 7% 12% 8% 10% 5% 6% 8% 12% 14% 5% 5% 5% 10% 5% 10% 10% 10% 9% 8% 8% 6% 12% 11% 9%

GKLQT AG * KL KL AKLM PQRT *

Money 230 70 84 75 32 197 134 91 5 38 50 46 30 32 28 14 33 23 160 70 47 36 31 26 26 53 27 11 19 7
8% 8% 9% 8% 9% 8% 10% 7% 7% 8% 11% 10% 7% 7% 7% 10% 11% 14% 8% 12% 8% 8% 12% 7% 7% 7% 12% 8% 9% 10%

H * MO S AS AS UZ UZ *

Physical health 211 66 72 73 28 183 136 69 6 43 45 48 21 25 23 9 30 14 158 53 41 40 20 43 16 59 18 9 18 7
8% 7% 8% 8% 7% 8% 10% 5% 8% 9% 10% 11% 5% 6% 5% 6% 10% 8% 7% 9% 7% 9% 8% 12% 4% 8% 8% 7% 8% 9%
HMY AH * MO MNO MNO Y AUY *

Education 162 56 63 42 30 132 95 65 2 29 40 26 26 22 16 10 24 6 122 40 35 28 18 19 18 36 19 9 13 3
6% 6% 7% 5% 8% 6% 7% 5% 3% 6% 9% 6% 6% 5% 4% 7% 8% 4% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 5% 5% 9% 7% 6% 3%

D D * ANO Z *

Hobbies / passions (eg. music, art, sports, gaming) 143 43 43 56 19 123 73 64 6 17 23 32 24 18 21 6 12 12 113 29 42 21 13 14 22 36 12 5 12 2
5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 4% 5% 7% 6% 4% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 7% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 3%

* *
Career (e.g. professional development and 
advancement) 120 42 44 33 17 103 50 69 1 19 17 13 23 26 20 5 19 8 89 31 35 15 11 11 20 31 9 3 13 5

4% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 1% 4% 4% 3% 5% 6% 5% 3% 6% 5% 4% 5% 6% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 2% 6% 7%
G * L *

My independence 110 23 41 46 16 94 57 49 4 10 24 23 14 15 21 6 7 15 81 29 22 21 11 13 11 24 12 5 12 4
4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 9% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 5%

B B * J AQS *

Appearance 98 40 35 23 9 90 52 42 4 14 24 14 23 11 9 7 8 6 76 22 20 14 8 7 19 26 13 6 8 4
4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 6% 5% 4% 5%

* NO NO X *

Job (e.g. the job I currently have) 96 19 35 42 8 88 64 31 1 14 21 30 4 14 12 5 8 6 77 19 20 12 8 11 22 32 7 4 4 9
4% 2% 4% 5% 2% 4% 5% 2% 1% 3% 5% 7% 1% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 2% 12%
M B BE B H * M AJMNO M M c AUVWXZa

bc*
Religion / faith 72 16 30 26 2 70 43 27 2 9 17 17 6 12 8 15 18 9 30 42 21 15 4 3 10 13 10 2 2 6

3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 1% 3% 2% 10% 6% 5% 1% 7% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 8%
ES E E E * M M AS AS S AS Xc Xc WXZc AWXZc*

My community 27 8 11 8 4 23 15 11 1 5 5 4 3 5 4 1 6 1 20 7 4 7 0 2 6 9 4 3 1 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 0%

* W W W *

N/A 13 4 6 3 3 10 9 4 0 4 3 2 0 3 1 1 1 0 11 2 4 1 1 4 3 7 0 0 0 0
0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Friends / family 881 336 274 270 139 742 419 441 20 170 128 121 159 140 142 44 89 47 701 180 198 133 84 126 143 269 62 43 76 15
32% 37% 30% 30% 37% 32% 31% 34% 27% 38% 28% 27% 37% 33% 33% 30% 31% 28% 33% 30% 32% 31% 32% 34% 37% 36% 28% 33% 35% 20%
L ACDF CD * KL KL L d ad ad d *

NET: Job / career 216 61 80 75 24 191 114 100 2 34 38 43 27 40 33 10 27 14 166 50 54 27 19 21 42 63 15 6 17 14
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Ireland
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8% 7% 9% 8% 6% 8% 8% 8% 3% 7% 8% 9% 6% 9% 8% 7% 9% 8% 8% 8% 9% 6% 7% 6% 11% 8% 7% 5% 8% 19%
* VX AUVWXZa

bc*
NET: Physical / mental health 516 163 166 187 62 454 252 243 21 75 79 98 80 79 84 24 50 25 417 100 113 89 46 98 58 155 37 25 37 14

19% 18% 18% 21% 17% 19% 19% 19% 29% 17% 17% 22% 19% 18% 20% 17% 17% 15% 20% 17% 18% 20% 18% 27% 15% 21% 16% 19% 17% 18%
AGH* AUVWYZac *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QIMPORTANT. Looking at the following, which would you say are the most important to you? ‐ 3rd Most important Table: 71

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Money 371 129 126 117 50 321 208 157 6 70 71 67 56 53 49 27 31 25 288 83 89 50 38 49 65 114 26 17 25 12
14% 14% 14% 13% 13% 14% 15% 12% 8% 15% 16% 15% 13% 12% 11% 19% 11% 15% 14% 14% 14% 12% 15% 13% 17% 15% 12% 13% 11% 16%

H * Q *

Friends 340 128 112 99 57 283 169 159 11 63 56 50 63 51 45 15 43 23 259 80 64 59 25 49 72 121 20 9 28 13
12% 14% 12% 11% 15% 12% 12% 12% 15% 14% 12% 11% 15% 12% 11% 10% 15% 14% 12% 13% 10% 14% 10% 13% 19% 16% 9% 7% 13% 18%
b * b b AUWab AUWab b*

Family 328 100 114 113 41 286 161 161 6 45 60 56 51 52 57 17 32 16 263 64 75 46 33 50 35 85 28 21 28 11
12% 11% 13% 13% 11% 12% 12% 13% 8% 10% 13% 12% 12% 12% 13% 12% 11% 9% 12% 11% 12% 11% 13% 14% 9% 11% 13% 16% 13% 15%

* *

Mental health 299 89 96 114 38 261 135 156 8 42 43 50 42 50 64 10 35 17 236 63 70 50 35 42 27 69 22 18 28 6
11% 10% 11% 13% 10% 11% 10% 12% 11% 9% 9% 11% 10% 12% 15% 7% 12% 10% 11% 10% 11% 12% 14% 11% 7% 9% 10% 13% 13% 8%

* AJKM Y Y Y *

Hobbies / passions (eg. music, art, sports, gaming) 223 76 78 69 33 190 111 95 16 36 36 39 33 37 25 12 20 6 185 38 43 38 24 36 38 74 13 9 19 3
8% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 7% 22% 8% 8% 8% 8% 9% 6% 8% 7% 4% 9% 6% 7% 9% 9% 10% 10% 10% 6% 7% 9% 4%

AGH* R *

Physical health 202 65 67 70 27 175 122 75 6 46 41 35 20 21 34 11 26 22 144 58 40 30 13 28 33 61 20 10 21 7
7% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 6% 8% 10% 9% 8% 5% 5% 8% 7% 9% 13% 7% 10% 6% 7% 5% 8% 9% 8% 9% 8% 10% 9%
MN H * MN MN MN AS S *

Boyfriend / girlfriend / partner 189 58 65 65 16 173 82 105 2 33 24 25 25 41 39 4 16 6 163 26 46 34 19 29 15 44 10 10 18 9
7% 6% 7% 7% 4% 7% 6% 8% 3% 7% 5% 5% 6% 10% 9% 3% 6% 4% 8% 4% 7% 8% 7% 8% 4% 6% 4% 8% 8% 12%
T E G * KLM KL PT Y Y Y Ya*

Education 172 95 43 35 49 123 85 83 5 45 20 19 48 22 13 9 22 10 132 41 55 13 16 25 18 43 16 9 15 5
6% 10% 5% 4% 13% 5% 6% 6% 7% 10% 4% 4% 11% 5% 3% 6% 8% 6% 6% 7% 9% 3% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 7% 7%
DOV ACDF ACDF * AKLNO AKLNO AVYZ V V V V V *

Career (e.g. professional development and 
advancement) 154 42 55 57 10 144 55 97 2 11 20 24 31 32 33 13 18 10 114 40 35 31 15 14 19 32 15 10 13 3

6% 5% 6% 6% 3% 6% 4% 8% 3% 2% 5% 5% 7% 8% 8% 9% 6% 6% 5% 7% 6% 7% 6% 4% 5% 4% 7% 8% 6% 5%
EGJ E E E AG * J J JK XZ *

Appearance 130 45 44 41 18 112 70 58 1 24 20 27 20 25 14 7 13 13 98 32 32 27 16 20 13 32 7 2 11 3
5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 1% 5% 4% 6% 5% 6% 3% 5% 4% 8% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 3% 4% 3% 2% 5% 4%

* b b *

My independence 97 28 31 38 14 82 41 52 4 8 16 16 18 14 20 6 6 4 81 16 26 14 8 13 16 29 12 3 3 0
4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 0%

* J c *

Job (e.g. the job I currently have) 94 21 40 33 9 86 49 44 2 12 21 16 10 17 17 5 5 5 80 14 21 17 12 6 10 16 14 5 8 1
3% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 6% 4% 4% 1%

B * AXYZ *

Religion / faith 66 20 18 28 9 57 37 26 2 11 10 16 8 8 10 4 18 4 39 27 14 13 3 3 12 16 11 7 1 1
2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 6% 3% 2% 5% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 5% 6% 1% 1%

* AS AS Xc AUWXZc AUWXZc *

My community 41 8 17 16 4 37 26 13 2 3 12 11 4 4 5 4 4 6 26 14 9 9 1 1 9 10 10 0 2 0
1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 5% 0% 1% 0%

* JN AS X X AUWXZbc *

N/A 13 4 6 3 3 10 9 4 0 4 3 2 0 3 1 1 1 0 11 2 4 1 1 4 3 7 0 0 0 0
0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Friends / family 667 228 227 213 98 569 330 320 17 107 116 106 114 103 102 32 75 38 522 145 139 106 58 98 108 206 48 29 56 25
25% 25% 25% 24% 26% 24% 24% 25% 23% 24% 26% 23% 27% 24% 24% 22% 26% 23% 25% 24% 22% 24% 22% 27% 28% 27% 22% 23% 25% 33%

* *

NET: Job / career 248 64 95 90 19 229 104 141 4 23 41 40 41 49 50 17 22 14 194 54 56 48 27 20 28 48 29 15 21 5
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9% 7% 10% 10% 5% 10% 8% 11% 5% 5% 9% 9% 10% 12% 12% 12% 8% 9% 9% 9% 9% 11% 10% 5% 7% 6% 13% 11% 10% 6%
EJXZ BE BE BE G * J J J J XZ X XYZ X *

NET: Physical / mental health 502 154 163 185 65 437 257 231 14 88 84 85 62 70 99 21 61 39 381 121 111 80 49 70 61 130 42 28 49 13
18% 17% 18% 21% 17% 19% 19% 18% 19% 19% 19% 19% 14% 16% 23% 15% 21% 23% 18% 20% 18% 18% 19% 19% 16% 17% 19% 21% 22% 17%
M * AMN *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QINTERESTS. Which of the following, if any, do you like to do in your spare time? Table: 72

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Listen to music 1781 649 578 554 271 1510 807 915 59 293 263 252 332 295 288 81 167 111 1422 359 421 262 177 241 268 509 132 90 137 54
65% 71% 63% 62% 72% 64% 59% 71% 81% 65% 58% 55% 77% 69% 67% 56% 58% 67% 67% 60% 68% 60% 68% 66% 69% 68% 59% 69% 62% 72%

DGKLPQTV
a

ACDF ACDF AG AG* L AJKLNO KL KL PQT Va Va Va Va *

Use social media 1740 615 587 538 253 1486 798 884 58 274 273 251 320 292 272 92 171 104 1373 367 421 266 156 240 249 489 129 88 144 46
64% 68% 64% 60% 67% 63% 59% 69% 79% 60% 60% 55% 75% 68% 64% 64% 59% 62% 65% 61% 68% 61% 60% 65% 64% 65% 58% 67% 65% 62%
DGL DF D D AG AG* AJKLNO JKL L VWa *

Spend time with friends 1589 578 526 485 239 1350 712 826 51 259 238 216 296 274 256 59 143 89 1299 290 367 237 146 224 248 472 118 77 134 39
58% 64% 58% 54% 63% 58% 52% 64% 70% 57% 52% 48% 69% 64% 60% 41% 49% 54% 61% 48% 59% 55% 56% 61% 64% 63% 53% 59% 61% 52%

DGKLPQT ACDF D AG G* L AJKLO AKL KL P PQT Va Va *

Watch TV / streaming services 1549 510 514 525 210 1339 707 791 51 229 237 241 262 260 269 68 137 90 1254 295 343 231 149 229 219 448 118 78 136 46
57% 56% 56% 58% 56% 57% 52% 61% 70% 51% 52% 53% 61% 61% 63% 47% 47% 54% 59% 49% 55% 53% 57% 62% 57% 59% 53% 60% 62% 62%
GJPQT AG AG* JKL JKL AJKL PQT UVa Va *

Spend time with family 1455 465 496 494 186 1269 611 813 31 184 216 211 268 269 276 48 137 82 1188 267 346 222 150 205 200 405 102 74 115 41
54% 51% 54% 55% 49% 54% 45% 63% 42% 41% 48% 46% 62% 63% 65% 34% 47% 49% 56% 44% 56% 51% 58% 56% 52% 54% 46% 56% 52% 55%

GJKLPTa AGI * AJKL AJKL AJKL P P PQT P a a a a a *

Play video games 1355 475 443 436 205 1150 831 475 49 304 262 265 153 163 159 61 145 86 1063 292 301 211 118 185 206 390 95 73 126 42
50% 52% 49% 48% 54% 49% 61% 37% 67% 67% 58% 58% 36% 38% 37% 42% 50% 52% 50% 49% 48% 49% 45% 50% 53% 52% 42% 56% 57% 56%

HMNOa AH AH* AKLMNO AMNO AMNO a a a AUVWa *

Go shopping 1215 395 402 418 159 1056 432 743 40 135 149 148 247 239 258 52 105 73 986 229 297 195 132 149 154 303 103 62 88 34
45% 44% 44% 46% 42% 45% 32% 58% 55% 30% 33% 33% 57% 56% 60% 36% 36% 44% 47% 38% 48% 45% 51% 41% 40% 40% 46% 48% 40% 46%

GJKLPQT AG G* AJKL AJKL AJKL PQT XYZ XYZc *

Cooking / baking 1018 322 347 349 142 876 321 670 27 84 123 113 227 215 229 45 73 66 834 184 251 153 98 169 110 279 85 59 75 18
37% 35% 38% 39% 37% 37% 24% 52% 37% 19% 27% 25% 53% 50% 53% 32% 25% 40% 39% 31% 40% 35% 38% 46% 29% 37% 38% 45% 34% 24%

GJKLQTYd AGI G* J AJKL AJKL AJKL Q QT Yd Y AVWYZcd Y Y VYcd *

Go to the cinema 974 301 335 338 124 850 425 515 34 123 161 142 165 167 184 43 82 54 795 180 256 149 92 110 136 247 73 50 81 27
36% 33% 37% 38% 33% 36% 31% 40% 47% 27% 35% 31% 38% 39% 43% 30% 28% 33% 38% 30% 41% 34% 35% 30% 35% 33% 33% 38% 37% 36%
GJQTX AG G* J JL JL AJKL QT AVXZa *

Reading 928 308 318 303 123 805 303 584 41 95 103 104 200 199 185 43 91 63 731 197 231 126 85 127 124 252 79 56 78 20
34% 34% 35% 34% 33% 34% 22% 45% 56% 21% 23% 23% 47% 47% 43% 30% 31% 38% 35% 33% 37% 29% 33% 35% 32% 33% 35% 43% 36% 27%
GJKLV AG AG* AJKL AJKL AJKL V AVWYZd *

Go to the gym 897 294 301 302 116 781 540 349 8 182 176 183 111 122 116 53 111 55 678 219 218 127 82 110 152 263 64 36 90 17
33% 32% 33% 34% 31% 33% 40% 27% 11% 40% 39% 40% 26% 29% 27% 37% 38% 33% 32% 37% 35% 29% 32% 30% 39% 35% 29% 28% 41% 23%
HIMO AHI I * AMNO AMNO AMNO V VXabd AVWXabd *

Listen to the radio / music streaming services 852 273 297 282 122 731 345 477 31 102 130 113 161 157 159 37 64 50 701 151 213 132 87 119 82 201 73 46 80 20
31% 30% 33% 31% 32% 31% 25% 37% 42% 22% 29% 25% 37% 37% 37% 26% 22% 30% 33% 25% 34% 30% 33% 32% 21% 27% 33% 36% 36% 26%

GJLQTYZ AG AG* AJKL AJKL AJKL QT YZ Y Y Y Y YZ YZ *

Play sports 721 260 233 229 115 606 525 187 9 188 167 171 70 60 57 46 86 50 539 182 153 102 56 114 118 232 64 29 62 22
27% 29% 26% 25% 30% 26% 39% 15% 12% 41% 37% 38% 16% 14% 13% 32% 30% 30% 25% 30% 25% 23% 22% 31% 31% 31% 29% 22% 28% 30%

HIMNO AHI * AMNO AMNO AMNO S UVW W UVW *

Go to concerts / gigs 614 189 211 214 76 538 218 380 17 60 85 72 125 120 135 20 36 30 529 86 167 96 55 79 69 148 46 36 57 9
23% 21% 23% 24% 20% 23% 16% 30% 23% 13% 19% 16% 29% 28% 32% 14% 12% 18% 25% 14% 27% 22% 21% 22% 18% 20% 21% 28% 26% 13%

GJLPQT AG * AJKL AJKL AJKL PQT AYZd YZd Yd *

Do arts and crafts 601 169 215 217 68 534 170 389 42 40 61 69 113 137 139 37 47 45 471 130 144 97 63 82 62 144 57 41 41 15
22% 19% 24% 24% 18% 23% 13% 30% 58% 9% 13% 15% 26% 32% 32% 26% 16% 27% 22% 22% 23% 22% 24% 22% 16% 19% 25% 31% 19% 21%

GJKLQY BE BE B AG AGH* J JKL AJKL AJKL Q Q Q Y Y Y AUVXYZc *
Create content for social media (e.g. TikTok, 
YouTube) 538 140 208 190 56 482 281 238 19 67 105 110 68 96 75 45 64 39 389 148 129 97 53 56 75 131 57 30 29 13

20% 15% 23% 21% 15% 21% 21% 19% 26% 15% 23% 24% 16% 22% 18% 32% 22% 23% 18% 25% 21% 22% 20% 15% 19% 17% 26% 23% 13% 17%
BEJc BE BE BE * JMO AJMO JM AQS AS Xc XZc c AXZc c *

Go to museums / galleries 458 131 140 187 41 417 161 278 19 45 47 69 80 90 108 20 45 47 347 111 121 68 36 59 63 123 51 15 33 11
17% 14% 15% 21% 11% 18% 12% 22% 26% 10% 10% 15% 19% 21% 25% 14% 15% 28% 16% 19% 19% 16% 14% 16% 16% 16% 23% 11% 15% 15%
EGJK E ABCE BE AG AG* JK JK AJKL AJKLM APQST b AVWZbc *

Watch e‐sports / gaming livestreams 430 136 155 139 49 380 316 104 10 106 110 100 28 40 36 19 66 22 322 108 84 65 30 61 76 138 43 19 37 15
16% 15% 17% 15% 13% 16% 23% 8% 14% 23% 24% 22% 7% 9% 8% 13% 23% 14% 15% 18% 13% 15% 12% 17% 20% 18% 19% 14% 17% 21%
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HMNO AH * AMNO AMNO AMNO APRS UW UW UW *

Attending sporting events 403 116 149 138 52 351 265 134 5 74 102 89 41 45 48 21 32 19 331 72 86 63 34 41 70 111 37 21 39 13
15% 13% 16% 15% 14% 15% 19% 10% 7% 16% 23% 20% 10% 10% 11% 14% 11% 11% 16% 12% 14% 14% 13% 11% 18% 15% 16% 16% 18% 18%

HMNO AHI * MN AJMNO AMNO T X X *

Play a musical instrument 396 145 147 104 72 324 189 187 20 60 70 59 81 66 40 20 38 33 304 92 81 58 36 41 73 114 33 20 43 11
15% 16% 16% 12% 19% 14% 14% 15% 27% 13% 15% 13% 19% 15% 9% 14% 13% 20% 14% 15% 13% 13% 14% 11% 19% 15% 15% 16% 20% 15%
DO D D ADF AGH* O ALO O UX AUVX *

Volunteering 301 97 110 94 41 261 134 159 8 42 55 38 55 51 54 19 35 15 232 69 64 52 29 35 36 71 44 10 23 8
11% 11% 12% 10% 11% 11% 10% 12% 11% 9% 12% 8% 13% 12% 13% 13% 12% 9% 11% 12% 10% 12% 11% 10% 9% 9% 20% 8% 10% 10%

* L L AUVWXYZ
bc

*

Other, please specify 18 5 3 10 3 15 13 4 1 5 1 7 0 2 2 0 3 4 10 7 4 5 1 3 0 3 0 0 3 0
1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

C H * KM AS Y *

None of the above 68 25 19 24 12 56 34 33 1 14 7 13 10 12 11 4 6 2 56 12 20 11 10 10 5 15 2 3 7 0
3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 0%

* *

Total 19902 6598 6736 6568 2736 17167 9137 10134 631 2963 3141 3033 3410 3368 3355 933 1885 1229 15856 4047 4718 3022 1877 2690 2797 5488 1604 1013 1660 522
732% 727% 739% 730% 724% 733% 672% 788% 864% 654% 693% 669% 795% 786% 783% 648% 649% 739% 748% 674% 756% 698% 721% 734% 724% 729% 717% 776% 755% 700%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACTIVITIES1. Which of the following do you do at least once per week? Table: 73

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Speak to / see close / immediate family (e.g. parents, 
siblings) 1462 519 479 464 221 1242 606 808 48 208 209 189 291 253 264 57 114 81 1210 252 335 218 138 205 225 430 107 80 113 42

54% 57% 53% 52% 58% 53% 45% 63% 66% 46% 46% 42% 68% 59% 62% 39% 39% 49% 57% 42% 54% 50% 53% 56% 58% 57% 48% 61% 51% 57%
GJKLPQT D D AG AG* AJKLN AJKL AJKL APQT a Va Va *

Socialise with friends 1435 572 462 402 242 1194 687 703 46 266 223 197 286 222 195 61 139 85 1151 285 326 206 119 203 239 442 108 68 123 44
53% 63% 51% 45% 64% 51% 50% 55% 63% 59% 49% 43% 67% 52% 45% 42% 48% 51% 54% 47% 52% 47% 46% 55% 62% 59% 48% 52% 56% 59%

DLOPTVW ACDF D ACDF D G G* KLO AJKLNO LO PT VW AUVWa AUVWa VW *

Do exercise / sport 1043 363 354 326 159 884 582 445 16 200 203 180 158 145 141 54 113 70 806 237 223 135 90 160 180 340 92 42 91 31
38% 40% 39% 36% 42% 38% 43% 35% 22% 44% 45% 40% 37% 34% 33% 38% 39% 42% 38% 39% 36% 31% 35% 44% 46% 45% 41% 32% 42% 41%
HIOV AHI I * NO AMNO O UVWb AUVWb AUVWb V V *

Speak to / see other family 937 337 317 283 144 793 428 488 22 155 148 125 173 164 151 44 99 46 749 189 222 131 82 133 160 293 68 40 75 27
34% 37% 35% 31% 38% 34% 31% 38% 30% 34% 33% 28% 40% 38% 35% 30% 34% 28% 35% 31% 35% 30% 32% 36% 42% 39% 31% 31% 34% 36%
L D D AG * AKL L L AVWab VWa *

Take public transport 900 355 306 240 164 736 445 424 31 172 151 122 170 145 108 45 111 51 694 206 200 108 78 116 147 263 92 34 90 35
33% 39% 34% 27% 43% 31% 33% 33% 42% 38% 33% 27% 40% 34% 25% 31% 38% 30% 33% 34% 32% 25% 30% 32% 38% 35% 41% 26% 41% 46%
DLOV ACDF D ACDF D * LO LO ALO LO V V Vb Vb AUVWXb AUVWXb AUVWXb*

Catch the news 772 245 266 261 92 680 377 376 19 124 139 114 117 120 139 34 78 56 604 168 164 119 72 104 107 211 78 37 72 17
28% 27% 29% 29% 24% 29% 28% 29% 26% 27% 31% 25% 27% 28% 32% 24% 27% 34% 29% 28% 26% 28% 28% 28% 28% 28% 35% 29% 33% 23%

* L AUV *

Drink alcohol 699 228 260 211 62 637 349 335 15 111 132 106 114 121 100 23 34 32 610 89 165 111 60 102 102 204 44 35 63 17
26% 25% 29% 23% 16% 27% 26% 26% 21% 25% 29% 23% 26% 28% 23% 16% 12% 19% 29% 15% 26% 26% 23% 28% 26% 27% 20% 27% 29% 23%
EPQTa E DE E DE * O Q APQRT a a a a *

Go out for a meal 667 189 244 234 71 596 322 329 16 90 114 117 95 124 110 30 79 37 521 146 167 99 55 77 91 168 55 33 65 26
25% 21% 27% 26% 19% 25% 24% 26% 22% 20% 25% 26% 22% 29% 26% 21% 27% 22% 25% 24% 27% 23% 21% 21% 24% 22% 25% 26% 29% 34%
BE BE BE BE * AJM WXZ WX*

Drive a car 657 168 217 272 34 623 319 332 6 90 110 119 76 104 152 18 43 41 555 102 146 106 65 88 99 187 45 29 59 20
24% 19% 24% 30% 9% 27% 23% 26% 8% 20% 24% 26% 18% 24% 35% 12% 15% 25% 26% 17% 23% 24% 25% 24% 26% 25% 20% 22% 27% 27%

BEIMPQT E BE ABCEF BE I I * M M M AJKLMN PQT PQT *

Go to a coffee shop / café 617 172 234 211 83 535 238 356 23 66 94 78 101 133 122 24 54 38 501 116 161 95 58 77 65 142 53 32 54 23
23% 19% 26% 23% 22% 23% 18% 28% 32% 15% 21% 17% 24% 31% 28% 17% 19% 23% 24% 19% 26% 22% 22% 21% 17% 19% 24% 25% 25% 31%
BGJLY B B B AG G* J JL AJKLM AJKL T YZ Y YZ*

Shop for clothes 573 188 191 194 71 502 198 366 8 52 64 83 133 124 109 24 55 36 458 115 143 98 66 59 72 131 47 23 53 13
21% 21% 21% 22% 19% 21% 15% 28% 11% 11% 14% 18% 31% 29% 25% 16% 19% 22% 22% 19% 23% 23% 25% 16% 19% 17% 21% 17% 24% 17%
GIJKX AGI * J AJKL AJKL AJKL XZ XZ XZ XZ *

Speak to others about topical issues 571 180 189 202 73 497 270 281 19 74 102 94 99 80 103 30 49 43 450 121 120 85 56 84 98 182 49 21 50 8
21% 20% 21% 22% 19% 21% 20% 22% 26% 16% 22% 21% 23% 19% 24% 21% 17% 26% 21% 20% 19% 20% 21% 23% 25% 24% 22% 16% 23% 11%

* J J JN Q d Ud *

Go to a pub / bar 518 127 231 160 25 493 264 241 13 59 118 87 67 106 68 14 41 26 438 80 125 73 55 83 77 160 31 24 39 11
19% 14% 25% 18% 7% 21% 19% 19% 18% 13% 26% 19% 16% 25% 16% 10% 14% 15% 21% 13% 20% 17% 21% 23% 20% 21% 14% 18% 18% 15%
BEJPT E ABDEF BE BDE * AJLMO J AJMO PQT a a a a *

Shop using a credit card or pay later companies (eg. 
Klarna or Curve) 348 83 131 135 32 316 171 173 5 40 67 63 41 62 70 19 43 21 265 83 80 53 28 39 56 94 37 17 27 11

13% 9% 14% 15% 9% 13% 13% 13% 7% 9% 15% 14% 9% 14% 16% 13% 15% 13% 13% 14% 13% 12% 11% 11% 14% 13% 16% 13% 12% 15%
BE BE BE BE * JM J JM AJM X *

Go to a club 288 77 116 95 14 273 171 116 1 37 68 66 40 47 29 14 27 21 225 63 70 37 23 37 45 82 24 18 28 8
11% 8% 13% 11% 4% 12% 13% 9% 1% 8% 15% 15% 9% 11% 7% 10% 9% 13% 11% 10% 11% 8% 9% 10% 12% 11% 11% 14% 13% 10%
EIO E BE E BE HI I * AJMO AJMO O *

Use dating apps 244 52 104 88 15 229 142 100 3 41 51 50 10 52 38 10 22 19 194 50 61 30 23 33 35 67 25 15 17 6
9% 6% 11% 10% 4% 10% 10% 8% 4% 9% 11% 11% 2% 12% 9% 7% 8% 11% 9% 8% 10% 7% 9% 9% 9% 9% 11% 11% 8% 8%
BEM ABE BE BE H * M M M AM M *

None of the above 45 14 11 20 4 41 24 21 0 5 5 14 9 6 6 2 6 3 33 12 13 8 6 4 10 14 1 0 4 0
2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0%

* *

Total 11778 3868 4113 3797 1507 10271 5594 5893 291 1789 1999 1805 1981 2008 1904 502 1107 706 9464 2314 2718 1711 1074 1602 1808 3410 956 549 1021 339

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female
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433% 426% 451% 422% 399% 439% 411% 458% 399% 395% 441% 398% 462% 469% 444% 348% 381% 425% 447% 385% 436% 395% 413% 437% 468% 453% 427% 421% 465% 454%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACTIVITIES2. Which of the following have you ever done? ‐ Summary Table: 74

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Yes, applies to me 1783 1327 581 1776 1402 1484 540 2087 1181 1681
66% 49% 21% 65% 52% 55% 20% 77% 43% 62%

BCEFGIJ CGI BCEFGIJ BCGI BCEGI ABCDEFGIJ CG BCEFGI

No, does not apply to me 814 1297 1979 786 1122 1110 2017 523 1380 907
30% 48% 73% 29% 41% 41% 74% 19% 51% 33%
H ADEFHJ ABDEFHIJ H ADHJ ADHJ ABDEFHIJ ABDEFHJ ADH

Prefer not to say 122 94 159 156 194 125 162 109 158 131
5% 3% 6% 6% 7% 5% 6% 4% 6% 5%
B ABFH ABFH ABDFHIJ B ABFH ABFH B

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

10/11/2022
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACTIVITIES2. Which of the following have you ever done? ‐ Yes, I have done this Table: 75

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Ghosted someone (e.g. have not responded to a 
message I have received on social media, messaging 
app etc.) 1783 623 593 566 262 1521 825 904 54 280 275 271 323 300 280 98 181 119 1384 398 405 280 164 231 261 491 154 90 151 48

66% 69% 65% 63% 69% 65% 61% 70% 74% 62% 61% 60% 75% 70% 65% 68% 62% 72% 65% 66% 65% 65% 63% 63% 68% 65% 69% 69% 69% 64%
GKL D AG G* AJKLO JKL *

Been to a music festival 1327 410 480 437 157 1171 623 675 29 199 231 193 204 236 235 64 108 73 1082 245 308 204 124 188 183 371 115 67 100 40
49% 45% 53% 49% 42% 50% 46% 53% 40% 44% 51% 43% 48% 55% 55% 44% 37% 44% 51% 41% 49% 47% 48% 51% 47% 49% 51% 51% 45% 54%
ELQT ABE E BE AGI * L AJLM AJLM QT *

Taken part in a protest 581 139 221 221 52 530 298 256 27 61 117 121 72 94 90 40 65 48 428 153 148 93 52 60 83 143 63 25 49 9
21% 15% 24% 25% 14% 23% 22% 20% 37% 13% 26% 27% 17% 22% 21% 28% 22% 29% 20% 26% 24% 21% 20% 16% 22% 19% 28% 19% 22% 12%

BEJMX BE BE BE AGH* AJM AJM J J S AS AS X AVWXZbd *

Been in love 1776 536 596 644 205 1571 864 874 38 273 280 311 253 299 322 73 159 95 1448 328 428 294 157 241 247 488 132 83 144 50
65% 59% 65% 72% 54% 67% 64% 68% 52% 60% 62% 69% 59% 70% 75% 51% 55% 57% 68% 55% 69% 68% 60% 66% 64% 65% 59% 64% 66% 67%

BEIMPQT BE ABCEF BE I GI * JKM JKM AJKLM APQRT Wa Wa *

Had your heart broken 1402 403 491 509 166 1236 640 724 38 187 225 229 203 251 270 63 118 78 1143 259 356 221 121 183 199 382 104 69 113 37
52% 44% 54% 57% 44% 53% 47% 56% 52% 41% 50% 50% 47% 59% 63% 44% 41% 47% 54% 43% 57% 51% 47% 50% 51% 51% 46% 53% 51% 49%

BEGJQT BE ABE BE AG * J J AJKLM AJKLM PQT AVWXZa *

Been in a long‐term relationship 1484 389 523 572 147 1338 661 786 37 179 239 244 202 266 318 59 109 74 1242 242 377 258 135 197 182 379 106 69 118 41
55% 43% 57% 64% 39% 57% 49% 61% 51% 39% 53% 54% 47% 62% 74% 41% 38% 45% 59% 40% 60% 60% 52% 54% 47% 50% 48% 53% 54% 55%

BEGJMPQ
RTYa

BE ABCEF BE AG * J J AJKLM AJKLMN APQRT AWYZa AYZa *

Lost your job or been made redundant 540 116 197 227 41 499 295 231 14 61 106 129 52 83 96 22 52 36 430 110 152 83 39 62 71 133 49 23 44 17
20% 13% 22% 25% 11% 21% 22% 18% 19% 13% 23% 28% 12% 19% 22% 16% 18% 21% 20% 18% 24% 19% 15% 17% 18% 18% 22% 18% 20% 23%
BEJM BE ABEF BE H * JM AJMNO JM JM AVWXZ W *

Made a plan to save money 2087 695 700 692 285 1801 983 1050 54 328 334 321 343 347 359 106 215 128 1638 449 485 318 205 297 284 581 171 106 171 49
77% 77% 77% 77% 76% 77% 72% 82% 74% 73% 74% 71% 80% 81% 84% 74% 74% 77% 77% 75% 78% 74% 79% 81% 73% 77% 77% 81% 78% 66%
GL AG * JKL AJKL AJKL d d VYd d *

Voted 1181 179 432 570 43 1137 559 597 24 93 198 268 85 225 288 59 137 71 913 268 280 197 100 139 118 257 122 72 123 29
43% 20% 47% 63% 11% 49% 41% 46% 33% 21% 44% 59% 20% 52% 67% 41% 47% 43% 43% 45% 45% 46% 38% 38% 31% 34% 55% 55% 56% 39%

BEJMYZ E ABE ABCEF ABE GI * JM AJKM AJKM AJKLMN XYZ XYZ AUVWXYZ
d

AUWXYZ AUVWXYZ
d

*

Taken practical action to protect the environment 
(e.g. recycled, tried to use less water etc.) 1681 576 547 558 241 1440 757 868 56 254 251 252 301 276 291 88 169 110 1313 368 373 252 160 252 248 500 142 81 133 39

62% 63% 60% 62% 64% 62% 56% 67% 77% 56% 55% 55% 70% 64% 68% 61% 58% 66% 62% 61% 60% 58% 61% 69% 64% 66% 63% 62% 61% 53%
GKL AG AG* AJKL JKL AJKL AUVcd UV *

N/A 57 19 16 22 10 47 41 16 1 14 9 18 5 6 4 6 6 6 40 17 15 10 6 4 10 14 1 2 6 3
2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 3.0% 2.0% 3.0% 1.0% 1.0% 3.0% 2.0% 4.0% 1.0% 1.0% 1.0% 4.0% 2.0% 3.0% 2.0% 3.0% 2.0% 2.0% 2.0% 1.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 3.0% 4.0%
H H * O AMNO a a*

Total 13900 4086 4796 5017 1608 12291 6549 6979 372 1929 2264 2356 2043 2382 2553 679 1321 838 11061 2838 3328 2210 1262 1853 1886 3739 1159 687 1152 363
511% 450% 526% 557% 426% 525% 482% 543% 510% 426% 499% 519% 476% 556% 596% 471% 455% 504% 522% 473% 533% 510% 485% 506% 488% 497% 518% 526% 524% 486%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACTIVITIES2. Which of the following have you ever done? ‐ No, I have never done this Table: 76

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Ghosted someone (e.g. have not responded to a 
message I have received on social media, messaging 
app etc.) 814 252 273 289 101 713 454 345 15 151 149 153 96 117 132 41 93 42 638 175 188 130 82 125 106 231 64 34 59 25

30% 28% 30% 32% 27% 30% 33% 27% 21% 33% 33% 34% 22% 27% 31% 28% 32% 25% 30% 29% 30% 30% 32% 34% 28% 31% 29% 26% 27% 34%
HM AHI * M M MN M *

Been to a music festival 1297 484 392 421 215 1082 674 582 42 246 200 227 218 178 185 75 174 86 963 335 296 212 124 170 195 364 103 58 111 29
48% 53% 43% 47% 57% 46% 50% 45% 58% 54% 44% 50% 51% 42% 43% 52% 60% 52% 45% 56% 47% 49% 48% 46% 50% 48% 46% 45% 51% 39%
CN ACDF ACDF H H* AKNO NO NO AS AS *

Taken part in a protest 1979 722 636 620 306 1673 968 971 40 370 301 296 333 318 320 93 205 112 1569 410 438 316 192 292 284 575 146 96 156 59
73% 80% 70% 69% 81% 71% 71% 75% 55% 82% 66% 65% 78% 74% 75% 64% 71% 67% 74% 68% 70% 73% 74% 80% 73% 76% 65% 74% 71% 79%

DIKLPTa ACDF ACDF I GI * AKLNO AKL KL KL PT a a AUVac Ua *

Been in love 786 314 258 215 147 639 397 364 25 145 139 113 157 111 96 58 111 58 559 227 157 118 88 106 118 224 72 40 63 23
29% 35% 28% 24% 39% 27% 29% 28% 34% 32% 31% 25% 37% 26% 23% 40% 38% 35% 26% 38% 25% 27% 34% 29% 31% 30% 32% 31% 29% 30%
DO ACDF D ACDF * O O ALNO AS AS S AS U U *

Had your heart broken 1122 437 364 322 185 938 593 504 26 221 194 177 205 158 141 68 140 70 845 278 216 194 117 161 162 323 101 46 90 36
41% 48% 40% 36% 49% 40% 44% 39% 36% 49% 43% 39% 48% 37% 33% 47% 48% 42% 40% 46% 35% 45% 45% 44% 42% 43% 45% 36% 41% 48%
DOU ACDF ACDF D H * ALNO O ALNO AS AS U U U U U *

Been in a long‐term relationship 1110 481 347 282 218 892 613 468 29 248 188 177 216 152 100 77 155 85 793 318 217 156 114 152 185 337 108 55 91 33
41% 53% 38% 31% 58% 38% 45% 36% 40% 55% 42% 39% 50% 35% 23% 54% 53% 51% 37% 53% 35% 36% 44% 41% 48% 45% 48% 42% 41% 44%

DHNOSU ACDF D ACDF D AH * AKLNO O O AKLNO O AS AS AS AS UV U AUV UV AUV *

Lost your job or been made redundant 2017 749 657 612 319 1698 958 1005 54 365 313 280 360 327 318 115 219 125 1558 459 437 318 205 288 293 580 167 95 164 50
74% 82% 72% 68% 84% 73% 70% 78% 74% 81% 69% 62% 84% 76% 74% 80% 75% 75% 74% 76% 70% 73% 79% 78% 76% 77% 75% 73% 75% 67%

DGKLU ACDF ACDF D AG * AKLO L AKLNO KL L U U U *

Made a plan to save money 523 182 176 165 78 446 306 203 14 106 96 104 74 72 58 28 53 30 412 112 117 92 49 61 91 151 34 21 38 20
19% 20% 19% 18% 21% 19% 23% 16% 19% 23% 21% 23% 17% 17% 13% 20% 18% 18% 19% 19% 19% 21% 19% 17% 23% 20% 15% 16% 17% 27%
HO AH * MNO O MNO a a*

Voted 1380 670 424 286 315 1065 713 624 43 333 225 156 314 184 126 74 137 83 1086 294 311 210 145 210 246 456 86 52 81 39
51% 74% 47% 32% 83% 46% 52% 49% 59% 73% 50% 34% 73% 43% 29% 51% 47% 50% 51% 49% 50% 48% 56% 57% 64% 61% 39% 40% 37% 52%

CDFLNOab
c

ACDF D ABCDF D * AKLNO LO AKLNO LO abc ac abc AUVabc AUVabc AUVabc c*

Taken practical action to protect the environment 
(e.g. recycled, tried to use less water etc.) 907 299 319 289 124 783 525 366 16 178 178 168 116 133 118 45 104 51 707 200 221 151 87 105 119 224 74 42 79 30

33% 33% 35% 32% 33% 33% 39% 28% 22% 39% 39% 37% 27% 31% 27% 31% 36% 31% 33% 33% 35% 35% 33% 29% 31% 30% 33% 32% 36% 40%
HIMO AHI * AMNO AMNO MO XZ *

N/A 63 13 25 25 7 56 40 21 2 9 14 18 4 9 7 3 3 5 52 11 17 7 6 5 11 16 8 3 6 1
2.0% 1.0% 3.0% 3.0% 2.0% 2.0% 3.0% 2.0% 3.0% 2.0% 3.0% 4.0% 1.0% 2.0% 2.0% 2.0% 1.0% 3.0% 2.0% 2.0% 3.0% 2.0% 2.0% 1.0% 3.0% 2.0% 3.0% 2.0% 3.0% 1.0%

H * M M *

Total 11999 4602 3871 3525 2015 9984 6240 5453 306 2374 1998 1869 2093 1760 1601 676 1394 748 9181 2818 2615 1903 1209 1673 1809 3482 963 544 939 345
441% 507% 425% 392% 533% 426% 459% 424% 419% 524% 441% 412% 488% 411% 374% 469% 480% 450% 433% 469% 419% 439% 465% 456% 468% 462% 431% 417% 427% 462%
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACTIVITIES3. Which of the following have you ever done? ‐ Summary Table: 77

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Yes, applies to me 1383 847 847 1009 1255 1976 1002 689
51% 31% 31% 37% 46% 73% 37% 25%

BCDEGH H H BCH BCDGH ABCDEGH BCH

No, does not apply to me 1096 1729 1731 1546 1338 661 1615 1932
40% 64% 64% 57% 49% 24% 59% 71%
F ADEFG ADEFG AEF AF ADEF ABCDEFG

Prefer not to say 240 143 141 164 126 82 102 98
9% 5% 5% 6% 5% 3% 4% 4%

BCDEFGH FGH FGH EFGH FH

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACTIVITIES3. Which of the following have you ever done? ‐ Yes, I have done this Table: 78

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Watched pornography 1383 420 481 482 149 1234 771 575 37 253 266 251 158 197 220 70 124 96 1093 290 322 207 120 193 201 395 105 78 123 35
51% 46% 53% 54% 40% 53% 57% 45% 51% 56% 59% 55% 37% 46% 51% 49% 43% 58% 52% 48% 52% 48% 46% 53% 52% 52% 47% 60% 56% 47%

BEHMQ BE BE BE AH * MN AMNO MN M M Q Q VWa VW *

Taken cannabis / marijuana 847 233 294 320 81 766 412 415 20 124 156 132 104 132 179 20 41 52 734 113 221 138 62 125 104 229 60 39 75 23
31% 26% 32% 36% 21% 33% 30% 32% 27% 27% 34% 29% 24% 31% 42% 14% 14% 31% 35% 19% 35% 32% 24% 34% 27% 30% 27% 30% 34% 30%

BEMPQTW BE ABE BE * M M AJKLMN PQT APQT AWYa W W W *

Been a victim of a crime 847 241 276 330 104 742 393 423 31 116 130 147 115 138 170 31 70 61 685 162 212 140 77 109 106 216 72 49 65 17
31% 27% 30% 37% 28% 32% 29% 33% 42% 26% 29% 32% 27% 32% 40% 21% 24% 37% 32% 27% 34% 32% 29% 30% 27% 29% 32% 37% 29% 23%
BPQ ABCEF B G AG* AJKLMN PQT PQT *

Experienced sexual harassment 1009 325 339 345 123 885 320 649 39 90 123 108 221 205 223 44 62 60 844 165 270 168 97 148 105 253 74 54 79 13
37% 36% 37% 38% 33% 38% 24% 51% 53% 20% 27% 24% 52% 48% 52% 30% 21% 36% 40% 27% 43% 39% 37% 40% 27% 34% 33% 41% 36% 17%

GJKLQTYd AG AG* J AJKL AJKL AJKL Q Q PQT AYZad Yd Yd Yd d d Yd Yd *

Experienced discrimination of any form 1255 430 408 417 169 1086 596 608 51 191 201 205 220 191 196 88 163 102 902 353 277 199 121 167 188 355 111 61 97 33
46% 47% 45% 46% 45% 46% 44% 47% 70% 42% 44% 45% 51% 45% 46% 61% 56% 61% 43% 59% 44% 46% 47% 45% 49% 47% 50% 46% 44% 45%
S AGH* JKN AS AS AS AS *

Drunk alcohol 1976 650 662 663 245 1731 909 1016 51 308 308 293 329 333 354 66 119 110 1681 295 472 299 182 280 300 580 129 106 154 55
73% 72% 73% 74% 65% 74% 67% 79% 70% 68% 68% 65% 77% 78% 83% 46% 41% 66% 79% 49% 76% 69% 70% 76% 78% 77% 58% 81% 70% 74%

EGKLPQTa E E E E AG * JKL AJKL AJKLM PQT APQRT Q Va a a Va Va AVWac AVWac a a*

Used a dating app 1002 186 380 435 48 953 459 519 24 97 174 188 88 195 236 34 75 53 839 162 261 160 84 131 120 251 79 51 88 28
37% 21% 42% 48% 13% 41% 34% 40% 33% 21% 38% 41% 20% 46% 55% 24% 26% 32% 40% 27% 42% 37% 32% 36% 31% 33% 35% 39% 40% 37%

BEJMPQT E ABE ABCEF ABE AG * JM JM AJKM AJKLMN PQT AWYZ *

Been in debt 689 99 250 340 33 655 331 338 20 51 133 147 47 112 179 33 53 47 557 132 171 120 55 76 83 159 68 27 65 24
25% 11% 27% 38% 9% 28% 24% 26% 27% 11% 29% 32% 11% 26% 42% 23% 18% 28% 26% 22% 27% 28% 21% 21% 21% 21% 30% 21% 30% 32%

BEJMQZ BE ABCEF ABE * JM AJMN JM AJKLMN Q Q XZ XZ WXYZ WXYZ *

Total 9007 2585 3090 3332 954 8054 4190 4544 273 1229 1491 1471 1283 1503 1758 384 708 581 7333 1674 2206 1430 799 1230 1208 2438 697 464 745 228
331% 285% 339% 370% 252% 344% 308% 353% 374% 271% 329% 324% 299% 351% 410% 267% 244% 350% 346% 279% 353% 330% 307% 335% 313% 324% 312% 356% 339% 306%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACTIVITIES3. Which of the following have you ever done? ‐ No, I have never done this Table: 79

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Watched pornography 1096 399 346 352 182 915 454 618 24 150 140 165 238 198 182 58 128 59 852 244 240 189 113 144 155 299 103 46 74 32
40% 44% 38% 39% 48% 39% 33% 48% 33% 33% 31% 36% 56% 46% 42% 40% 44% 35% 40% 41% 38% 44% 44% 39% 40% 40% 46% 35% 34% 43%
GJK CF ACDF AGI * AJKLNO AJKL JK c c Ubc *

Taken cannabis / marijuana 1729 626 568 535 275 1454 868 812 49 305 269 295 300 280 232 117 234 104 1275 454 366 278 179 225 262 487 156 87 129 48
64% 69% 62% 59% 73% 62% 64% 63% 67% 67% 59% 65% 70% 65% 54% 81% 81% 62% 60% 76% 59% 64% 69% 61% 68% 65% 70% 67% 59% 64%
DOSU ACDF ACDF * KO O AKO O ARS ARS ARS Uc Uc U UXc *

Been a victim of a crime 1731 612 590 530 252 1480 891 806 34 308 298 286 290 275 241 101 205 97 1329 403 389 273 165 234 254 488 143 78 141 55
64% 67% 65% 59% 67% 63% 66% 63% 47% 68% 66% 63% 68% 64% 56% 70% 71% 58% 63% 67% 62% 63% 63% 64% 66% 65% 64% 60% 64% 73%
DIO D D D D I I * O O O O O R ARS *

Experienced sexual harassment 1546 523 524 499 226 1320 955 568 23 339 306 310 175 204 189 91 205 92 1159 387 315 247 145 198 246 445 137 70 128 59
57% 58% 58% 55% 60% 56% 70% 44% 32% 75% 68% 68% 41% 48% 44% 63% 71% 55% 55% 64% 51% 57% 56% 54% 64% 59% 61% 54% 58% 80%

HIMNOU AHI I * AKMNO AMNO AMNO M ARS AS U AUX U U U AUVWXYZ
abc*

Experienced discrimination of any form 1338 443 452 443 194 1144 697 628 14 248 225 224 191 218 218 46 111 53 1128 210 317 216 122 186 176 362 106 64 112 39
49% 49% 50% 49% 51% 49% 51% 49% 19% 55% 50% 49% 45% 51% 51% 32% 38% 32% 53% 35% 51% 50% 47% 51% 46% 48% 47% 49% 51% 53%
IPQRT I I * M APQRT *

Drunk alcohol 661 237 209 214 125 536 402 239 20 137 121 144 88 83 68 71 159 50 381 280 136 121 66 75 76 152 87 24 58 18
24% 26% 23% 24% 33% 23% 30% 19% 27% 30% 27% 32% 20% 19% 16% 49% 55% 30% 18% 47% 22% 28% 25% 21% 20% 20% 39% 18% 26% 25%

HNOSZ ABCDF AH * AMNO MNO AMNO ARS ARST S ARS UXYZb AUVWXYZ
bc

*

Used a dating app 1615 685 490 440 312 1303 842 728 46 335 259 247 326 215 186 102 196 105 1212 403 344 254 162 223 251 474 136 76 125 44
59% 75% 54% 49% 83% 56% 62% 57% 63% 74% 57% 55% 76% 50% 44% 71% 68% 63% 57% 67% 55% 59% 62% 61% 65% 63% 61% 59% 57% 58%

CDFNO ACDF D ABCDF D H * AKLNO NO O AKLNO O AS AS AS U U *

Been in debt 1932 787 623 522 331 1601 959 922 51 382 297 280 380 303 238 102 219 115 1497 436 431 293 198 281 293 574 144 99 143 50
71% 87% 68% 58% 88% 68% 71% 72% 70% 84% 65% 62% 89% 71% 56% 70% 75% 69% 71% 73% 69% 68% 76% 77% 76% 76% 64% 76% 65% 67%

DFKLOa ACDF D ACDF D * AKLNO O AKLNO LO UVac AUVac Vac AUVac ac *

Total 11649 4311 3804 3535 1898 9751 6069 5319 261 2204 1915 1951 1988 1776 1555 686 1457 675 8832 2818 2538 1871 1150 1566 1713 3279 1011 545 911 345
428% 475% 418% 393% 502% 417% 446% 414% 358% 487% 422% 430% 463% 414% 363% 476% 502% 406% 417% 469% 407% 432% 442% 427% 443% 436% 452% 418% 415% 462%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QINSPIRE. Thinking about the past year, please can you share the name of one person who has particularly inspired you? Table: 80

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Mother 334 114 118 101 38 296 74 257 3 28 24 22 86 92 79 13 19 16 285 49 99 59 33 35 35 70 23 16 25 9
12% 13% 13% 11% 10% 13% 5% 20% 4% 6% 5% 5% 20% 22% 19% 9% 7% 10% 13% 8% 16% 14% 13% 10% 9% 9% 10% 12% 11% 12%

GIJKLQT AGI * AJKL AJKL AJKL QT AXYZa Z *

Specified first name 205 70 61 73 29 176 120 82 3 43 37 40 28 22 32 10 22 11 162 43 46 23 30 24 28 52 23 13 14 5
8% 8% 7% 8% 8% 8% 9% 6% 4% 9% 8% 9% 6% 5% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 7% 5% 12% 7% 7% 7% 10% 10% 6% 6%

H * N N AUVXZ V *

Partner (boyfriend/ fiance/ husband/ wife) 174 46 65 62 13 161 57 110 7 12 24 21 33 37 40 4 5 6 159 15 50 42 14 29 18 46 5 6 6 3
6% 5% 7% 7% 4% 7% 4% 9% 10% 3% 5% 5% 8% 9% 9% 3% 2% 4% 8% 2% 8% 10% 5% 8% 5% 6% 2% 5% 3% 5%

GJQTac E E E AG G* J JKL AJKL PQT ac AWYZac ac a *

No answer 170 45 59 66 21 149 106 62 2 33 37 36 12 21 29 17 30 14 109 61 42 21 13 13 30 43 17 10 18 5
6% 5% 6% 7% 5% 6% 8% 5% 3% 7% 8% 8% 3% 5% 7% 12% 10% 9% 5% 10% 7% 5% 5% 4% 8% 6% 8% 8% 8% 7%
M H * M MN M M AS AS AS X X X X *

Friend/ best friend 163 63 55 45 24 139 67 87 9 28 20 19 33 29 24 7 17 9 131 32 36 18 16 29 25 54 17 6 11 6
6% 7% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 12% 6% 4% 4% 8% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 8% 6% 7% 7% 4% 5% 8%

AG* KL V *

Others on internet personalities 138 45 50 43 25 113 68 63 7 17 27 24 23 23 17 7 9 10 112 26 34 21 16 18 19 37 11 6 11 3
5% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 10% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4%

* *

Others on singers 114 44 42 28 20 94 69 40 5 26 24 19 17 15 9 5 12 11 87 27 28 17 9 14 22 37 5 6 12 1
4% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 7% 6% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 5% 2% 4% 5% 1%
O H * O O *

Father 112 36 41 35 15 96 73 39 0 26 24 22 10 17 12 3 13 8 87 25 28 13 13 22 16 38 5 6 8 1
4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 0% 6% 5% 5% 2% 4% 3% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 4% 5% 2% 4% 4% 1%

HI * M M Va *

Others on sports people 111 40 37 34 22 88 96 15 0 35 31 29 5 5 5 14 7 8 82 29 16 15 3 26 25 51 7 2 12 5
4% 4% 4% 4% 6% 4% 7% 1% 0% 8% 7% 6% 1% 1% 1% 10% 2% 5% 4% 5% 3% 3% 1% 7% 7% 7% 3% 2% 6% 7%

HMNOW AHI * AMNO AMNO AMNO AQST AUVWab UW AUVWab UW W*

Nothing / No one in particular 110 21 38 51 8 102 57 52 1 9 20 28 12 18 22 10 12 4 84 26 24 25 10 10 19 29 9 4 9 1
4% 2% 4% 6% 2% 4% 4% 4% 1% 2% 4% 6% 3% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 1%
B B ABE B * JM J X *

Others on actors 89 36 28 26 17 73 42 45 3 11 14 17 24 13 9 3 9 14 63 26 22 9 10 10 16 26 12 5 6 0
3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 9% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 0%

* AJO APQS V *

Others on personalities in general 88 35 27 27 11 78 50 31 7 25 15 11 9 11 11 5 16 3 64 24 14 12 5 18 19 37 8 5 5 2
3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 10% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 5% 5% 3% 4% 2% 3%

AGH* LM U U *

Don`t know 80 22 25 32 4 75 31 49 0 10 10 10 12 15 22 2 4 6 68 12 23 9 7 11 7 18 10 4 8 0
3% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 0% 2% 2% 2% 3% 4% 5% 1% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 0%

E G * AJKL *

Brother/ sister 79 26 28 24 13 65 28 48 3 10 9 9 14 19 15 3 9 2 64 15 20 16 7 11 6 17 7 4 7 1
3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1%

G * K *

Andrew Tate 66 33 17 16 12 54 66 0 0 33 17 16 0 0 0 2 13 2 49 17 12 7 9 4 14 19 3 4 8 4
2% 4% 2% 2% 3% 2% 5% 0% 0% 7% 4% 4% 0% 0% 0% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 1% 3% 4% 5%

HMNO CD AH * AKLMNO MNO MNO X *

Others on miscellaneous 58 14 23 20 4 54 36 19 3 8 15 12 4 7 8 5 6 1 45 13 10 7 7 7 9 16 6 4 3 5
2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 7%

H * M AUVZc*

My teacher/ instructor/ mentor 49 25 14 10 13 36 18 26 5 5 9 4 16 3 6 2 11 8 29 20 13 6 2 6 14 21 2 0 3 3
2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 7% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 4% 5% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 0% 1% 3%

DF DF AGH* AJLNO S AS AS Wb *

Myself 45 16 17 13 7 39 16 28 2 4 6 6 12 10 6 2 4 5 35 10 11 8 3 11 2 14 6 2 2 0
2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 0%

* Y *
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Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female
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Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐
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Female 
16‐18

Female 
19‐21
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22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

92



Grandparents (grandfather/ grandmother) 44 12 16 17 6 38 11 32 1 2 5 4 10 10 11 1 4 2 38 6 8 10 7 3 4 8 0 4 7 0
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 3% 0%

G * J J J a a a Za *

Parents 36 17 9 10 4 32 19 16 1 6 6 7 11 3 3 3 6 1 26 10 5 14 3 3 3 6 0 1 6 1
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1%

* NO AUXYZa UZa *

The Queen 35 8 10 16 4 31 19 15 1 6 7 5 1 3 11 0 0 2 32 2 8 3 2 9 1 10 3 2 2 4
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 5%

* AMN T Y AVWY*

Family 32 14 7 11 11 21 12 20 0 6 2 4 8 5 8 2 0 2 28 4 8 7 2 2 3 6 3 3 3 0
1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

ACF * K K Q *
Others on political figures (e.g. `Donald Trump`, 
`Giorgia Meloni, `Jameela Jamil`, `Julius Caesar`, 
`Princess Diana`, `Vladimir Putin`, `Zelensky`) 26 6 11 9 5 21 18 8 0 2 7 8 3 3 2 0 2 1 23 3 2 3 4 6 5 10 2 1 2 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3%
* *

Cristiano Ronaldo 23 9 7 8 6 17 22 1 0 8 7 8 1 0 0 0 5 2 16 7 4 2 1 4 2 6 6 1 4 0
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 0%
HNO AH * NO NO MNO AUVWYZ *

Child (son/ daughter) 20 2 6 12 1 19 3 17 0 1 1 1 1 5 12 0 0 0 20 0 5 6 3 1 0 1 3 1 1 0
1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

B G * AJKLM T Z Z YZ *

KSI 19 6 7 6 4 14 17 1 1 6 5 6 0 1 0 1 7 2 9 9 5 4 0 4 0 4 2 0 3 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
H H H* MO MO MO AS S WY *

God/ Jesus/ Muhammad 18 6 8 4 2 16 12 6 0 5 4 4 1 5 0 8 4 0 7 12 2 4 1 3 3 7 2 0 1 1
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 5% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2%

* O AQRST S AS *

Elon Musk 18 9 5 4 3 15 16 1 1 9 4 3 0 0 1 0 2 0 16 2 4 4 2 2 3 5 2 0 1 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
H H H* AMNO N *

Dwayne Johnson/ The Rock 16 8 2 6 3 13 16 1 0 8 2 5 0 0 1 1 1 4 10 6 3 2 2 3 4 6 1 1 0 1
1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%
H H * AMNO MN AS *

Taylor Swift 16 7 3 5 3 13 2 14 0 1 1 0 6 3 5 0 1 1 14 2 3 1 1 1 2 4 2 4 1 0
1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0%

G * KL KL AUVWXYZ *

Harry Styles 16 7 5 4 5 11 2 13 1 0 1 1 6 4 3 0 1 0 15 1 3 3 1 1 6 6 2 1 0 0
1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

G G* J *

Aunt/ uncle 16 5 3 7 3 13 7 9 0 3 1 3 2 3 5 1 2 1 11 4 1 5 0 2 1 3 1 1 3 2
1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%

* UW*

Lionel Messi 16 4 5 7 2 13 15 1 0 4 4 7 0 1 0 1 8 1 6 10 3 0 0 1 2 3 6 0 4 0
1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0%
H H * O AMNO AS AS AUVWXYZ AVWZ *

Others on business people 15 5 5 5 2 13 11 3 1 3 3 5 1 1 0 3 1 0 11 4 3 4 1 1 2 3 2 0 2 0
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

H * O *

Cousin 11 3 3 5 1 10 6 3 2 0 1 5 1 2 1 1 5 0 5 6 2 2 0 3 0 3 1 0 2 2
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2%

AGH* AS S WY*

Marcus Rashford 10 3 2 5 3 7 7 3 0 1 2 3 2 0 1 1 1 1 6 4 1 1 0 3 4 7 0 0 0 1
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

* *

David Beckham 9 3 1 4 0 9 8 1 0 3 1 3 0 0 1 0 1 0 8 1 0 2 1 2 2 4 1 0 2 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

H * U *

Kylie Jenner 9 5 2 2 0 9 6 3 0 4 1 1 1 1 1 1 1 0 7 2 2 1 0 1 3 4 0 1 1 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

* *

Celebrity (unsp.) 9 4 1 4 1 8 1 7 0 0 0 1 4 1 2 0 1 0 7 1 5 1 1 0 1 1 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

G * *

BTS/ BTS members (specified) 9 0 3 5 0 9 1 5 2 0 0 1 0 3 2 1 1 0 7 1 2 3 3 1 0 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

B AGH* Z *

Kanye West 8 5 1 2 5 3 6 2 0 3 0 2 1 1 0 1 1 1 5 3 2 0 0 0 0 0 3 0 0 2
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3%

ACF * AVXYZ AUVWXYZ
c*

Tyson Fury 7 2 1 4 0 7 7 0 0 2 1 4 0 0 0 0 0 0 7 0 4 0 0 1 2 3 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

H * *

Mr. Beast 7 2 4 2 2 5 7 0 0 2 4 2 0 0 0 0 1 2 4 3 1 2 0 2 0 2 0 0 1 2
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0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
H * AUWYZ*

Emma Watson 7 7 0 0 2 5 2 5 0 2 0 0 5 0 0 0 0 0 7 0 2 0 2 0 2 2 1 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

CDF * AKLNO *

My boss/ manager/ work people 7 1 2 4 0 7 1 6 0 0 1 0 1 1 4 0 0 1 6 1 1 0 3 2 0 2 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* AL V *

Jordan Peterson 6 0 5 1 0 6 4 2 0 0 4 0 0 1 1 0 3 0 3 3 0 1 1 0 2 2 1 0 1 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

B * ALM AS *
Internet personality (Youtuber/ someone on TikTok 
etc.)‐ unsp. 6 2 1 3 1 5 0 6 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 6 0 1 2 0 1 1 2 0 1 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
G * *

Greta Thunberg 6 4 0 3 1 5 3 3 0 2 0 1 2 0 1 0 0 0 6 0 0 1 1 0 3 3 0 0 2 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

* U *

Ariana Grande 6 3 3 0 2 4 1 4 1 1 0 0 1 3 0 0 0 0 6 0 2 1 2 1 0 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

D AG* *

Adele 6 0 4 2 0 6 1 5 0 0 1 0 0 3 2 0 0 0 6 0 1 1 1 2 0 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Lewis Hamilton 6 3 0 2 0 6 5 1 0 3 0 2 0 0 1 1 1 1 3 3 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

* UZ UZ *

Michael Jordan 5 0 1 4 0 5 5 0 0 0 1 4 0 0 0 1 1 2 1 4 0 2 0 2 0 2 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

H * A AS AS AS *

Boris Johnson 5 0 4 1 0 5 4 1 0 0 4 0 0 1 1 0 4 0 1 4 0 2 0 0 2 2 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* A AS AS *

Stephen Hawking 5 1 1 3 1 4 5 0 0 1 1 3 0 0 0 1 0 0 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3%

H * AUVXYZac
*

Blackpink/ Blackpink members (specified) 5 4 0 1 1 4 1 3 0 1 0 0 3 0 1 0 1 1 3 2 1 0 0 0 0 0 3 0 0 1
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2%

* AUVXZ AUVXYZ*

Zendaya 5 3 1 1 0 5 0 5 0 0 0 0 3 1 1 1 2 1 1 4 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

G * A S S AS Z *

Elton John 5 2 1 2 1 4 2 1 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 5 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AGH* Z *

Billie Eilish 5 2 2 1 1 4 2 3 0 0 2 0 2 0 1 0 0 1 4 1 0 0 0 2 3 5 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* *

Nelson Mandela 4 0 2 2 0 4 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0 4 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* Z *

Lil Nas X 4 1 1 2 0 4 1 3 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 4 0 0 1 2 0 1 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* U *

Beyoncé 4 1 3 0 1 3 1 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 4 0 3 0 0 0 0 0 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AGH* *

Justin Bieber 4 0 2 2 0 4 2 2 0 0 0 2 0 2 0 1 1 2 0 4 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* S S AS AS AUZ *

Muhammad Ali 4 0 2 2 0 4 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2 2 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Logan Paul 4 3 1 0 0 4 4 0 0 3 1 0 0 0 0 0 1 0 3 1 0 2 0 1 0 1 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

YUNGBLUD 3 3 1 0 0 3 0 3 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 3 0 1 0 0 2 0 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* A *

Kevin Hart 3 0 2 1 0 3 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Selena Gomez 3 1 3 0 0 3 0 3 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 3 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* A *
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Barack Obama 3 1 1 1 1 2 1 2 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 2 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Juice Wrld 3 1 2 0 0 3 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

AGH* UZ *

Rihanna 3 1 2 0 0 3 0 3 0 0 0 0 1 2 0 0 2 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* S *

Drake 3 2 1 0 0 3 3 0 0 2 1 0 0 0 0 1 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Kate Middleton 3 0 2 1 0 3 0 3 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Nicki Minaj 3 0 1 2 0 3 1 2 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* AS Z *

Ryan Reynolds 3 0 2 1 0 3 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Markiplier 3 1 2 0 1 2 0 2 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AGH* *

Will Smith 3 0 2 1 0 3 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Eilish McColgan 2 1 0 2 0 2 0 2 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Lady Gaga 2 0 0 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* A *

Total 2774 929 928 916 384 2389 1387 1310 77 464 463 460 437 435 437 146 295 171 2161 612 638 443 262 375 394 769 230 132 225 75
102% 102% 102% 102% 102% 102% 102% 102% 105% 102% 102% 101% 102% 102% 102% 102% 102% 103% 102% 102% 102% 102% 101% 102% 102% 102% 103% 101% 102% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSELF. Thinking again about the past year, what, if anything, is the most surprising thing that you have learnt about yourself? Table: 81

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

No answer 203 60 65 77 26 177 131 68 5 47 39 44 13 23 31 20 32 16 135 68 57 30 20 18 24 42 17 11 22 6
7% 7% 7% 9% 7% 8% 10% 5% 7% 10% 9% 10% 3% 5% 7% 14% 11% 9% 6% 11% 9% 7% 8% 5% 6% 6% 7% 8% 10% 8%
HM AH * MN M MN M AS AS AS XZ XZ *

Nothing 182 52 61 69 17 165 110 69 4 35 35 40 17 24 27 4 21 9 148 35 31 30 27 22 29 50 21 7 11 5
7% 6% 7% 8% 5% 7% 8% 5% 5% 8% 8% 9% 4% 6% 6% 3% 7% 5% 7% 6% 5% 7% 10% 6% 7% 7% 9% 6% 5% 6%
M H * M M M AUXc U *

Determination / ambitious / tenacious/ I can do 
anything if I put my mind to it / I can achieve goals / 
pushing myself / motivation 182 71 54 57 37 145 85 94 3 31 27 27 38 26 30 10 21 11 140 42 40 34 14 31 22 54 18 7 9 5

7% 8% 6% 6% 10% 6% 6% 7% 4% 7% 6% 6% 9% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 8% 5% 9% 6% 7% 8% 6% 4% 7%
CF * c *

I am resilient / I have endurance / not giving up / I 
can overcome difficulties 159 44 56 60 24 135 53 104 3 9 17 26 33 39 33 7 12 5 135 24 35 23 15 29 17 47 15 5 11 9

6% 5% 6% 7% 6% 6% 4% 8% 4% 2% 4% 6% 8% 9% 8% 5% 4% 3% 6% 4% 6% 5% 6% 8% 4% 6% 7% 4% 5% 12%
GJ AG * J JK AJK JK T Y*

I am confident 128 51 42 35 23 105 58 67 3 17 21 21 32 21 14 5 10 2 112 16 30 15 7 19 24 44 6 6 11 9
5% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 7% 5% 3% 4% 3% 1% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 6% 6% 3% 4% 5% 12%
RT * AJO RT AUVWa*

I am strong 123 25 42 56 8 115 38 82 3 9 15 15 14 27 41 2 6 3 111 12 38 18 10 18 14 32 8 6 11 1
5% 3% 5% 6% 2% 5% 3% 6% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 10% 2% 2% 2% 5% 2% 6% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 1%

BEGJT BE BE BE AG * JKLM AJKLM QT *

Don`t know 119 32 38 48 15 103 62 52 4 12 25 25 16 13 23 7 6 6 101 18 32 18 8 13 15 27 10 6 15 2
4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 7% 3%

* Q *
Finding new habits / loving my habits / how good I 
am at my hobbies (sp.) 108 39 37 32 14 93 67 36 4 24 22 21 13 13 10 11 13 5 79 29 27 16 10 12 21 33 9 6 4 4

4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 3% 3% 2% 7% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 2% 5%
H * O O AS *

I am independent 103 38 37 28 15 88 25 74 4 6 12 6 31 23 21 1 11 5 85 18 28 14 9 14 10 24 7 10 8 3
4% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 5% 1% 3% 1% 7% 5% 5% 0% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 8% 4% 4%
GJLP AG G* AJKL JKL JL P P AVYZ *

I like being alone / I hate socializing / I`m an introvert 
/ anxious around people/ I am okay on my own 
(don`t need friends / a relationship) 72 24 22 27 10 62 19 47 6 4 7 8 18 12 17 1 11 4 56 16 14 12 9 11 12 23 2 3 8 2

3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 8% 1% 2% 2% 4% 3% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 3%
G G AG* JK J JK *

Various sports skills / how good I am at sports / 
passion for various sports (sp.) 70 26 17 26 15 54 57 12 1 23 13 20 3 2 6 3 12 3 52 18 14 11 7 12 12 24 6 0 5 2

3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 1% 1% 5% 3% 5% 1% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 0% 2% 3%
HMN C AH * AMNO MN AMNO b b *

Hard‐working 60 20 25 15 7 53 27 34 0 4 15 8 16 10 7 2 7 5 46 15 12 9 7 12 6 19 7 1 4 1
2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2%

* J J *

Other negative traits 55 19 19 18 3 51 27 26 2 9 7 11 9 10 6 3 8 6 38 17 14 8 2 3 14 17 8 1 4 1
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 4% 1% 2% 1%

* X WX *

I`m smart/ I have knowledge / learn quickly 53 24 17 12 15 38 38 14 1 14 14 10 9 3 2 2 7 1 43 10 12 7 5 7 8 15 4 4 4 3
2% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4%
O ADF H * NO NO O O *

Making friends (easier) / spending time with people / 
enjoy socializing / being (more) outgoing 52 25 15 13 6 47 21 28 3 5 8 8 18 5 5 4 12 2 34 18 14 2 10 5 9 14 6 4 3 0

2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 0% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 0%
V * AJKLNO AS S V V V V V *

Self love / self worth / I should put myself first / 
caring too much about others / being too nice to 
others 52 19 19 13 13 39 14 37 0 7 5 3 12 15 10 4 7 3 38 13 10 13 7 7 8 15 3 2 2 0

2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0%

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
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(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%
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(Q)
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(S)
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%

(W)
%

(X)
%
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(Z)
%

(a)
%
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%

(c)
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(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region
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AG * L AKL L *

I`m capable (of more than I think)/ I have potential 51 18 16 18 9 43 17 34 1 7 5 4 11 9 13 1 5 1 45 6 9 9 9 10 2 12 5 5 4 0
2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 0% 2% 2% 4% 2% 0%

G * KL Y Y Y *

Others on miscellaneous 48 11 15 22 4 44 30 17 2 6 8 15 4 7 5 12 6 3 27 21 7 10 7 4 11 15 5 1 2 1
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 8% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2%

* AMO AQRST AS *

Gender/sexual identity (I`m gay / bi / non‐binary) 41 20 15 5 8 32 25 13 3 15 5 5 5 8 0 1 4 2 34 7 12 5 3 7 7 15 2 3 2 0
2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 0%
DO D D D H* AO O O O O *

Perceptions of others (sp.) / reference to other 
people 37 8 19 11 2 35 23 14 0 5 11 7 3 7 4 2 3 7 25 12 8 7 2 5 5 10 3 0 2 5

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 7%
* M AQS AUVWXYZ

abc*
Academic achievements / passing my test / GCSE / 
getting my degree / good at maths 36 18 10 8 10 25 10 24 1 7 3 1 10 7 7 2 1 2 31 5 9 5 2 5 8 13 2 1 3 1

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%
DF G * KL L L *

I`m good / amazing / I can be better 33 12 14 8 4 29 23 10 0 8 12 3 3 2 5 3 4 1 26 8 7 7 1 4 3 7 5 3 4 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0%

* ALMN *
Compassionate / caring / giving / kind / generous / 
helpful 30 12 11 7 5 25 12 17 1 4 5 3 6 7 4 3 2 3 23 8 7 8 4 1 4 5 3 0 3 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
* *

Others on sociability & relationships 28 11 10 7 6 22 11 16 1 6 3 2 5 6 5 2 2 0 25 3 8 7 3 4 3 7 1 0 2 0
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

* *
Positivity / (finding) happiness / hope (despite 
troubles) 28 8 16 4 5 22 8 20 0 3 4 1 5 12 2 2 1 3 22 6 4 4 5 6 1 7 3 0 4 1

1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 1%
D G * AJKLO *

I can date someone / I found my boyfriend/girlfriend 
/ I am a great partner / I am in love 27 13 11 2 4 23 11 16 0 7 2 2 6 9 1 1 1 4 22 5 5 5 3 4 4 9 4 0 0 1

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2%
D D D D * O O AKLO c *

Other positive traits 27 9 8 10 4 23 7 17 3 1 3 4 7 5 5 2 4 2 18 9 4 8 3 3 2 5 5 1 1 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0%

AGH* AUZ *

I`m patient / calm / able to control my emotions 27 5 11 11 2 24 14 12 0 3 7 5 2 4 6 1 1 1 23 3 3 4 5 7 1 8 1 2 1 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2%

* U *

Others on physical health 26 8 8 10 4 22 14 11 1 4 4 6 4 3 3 2 3 2 19 7 5 3 4 2 5 7 0 2 2 3
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 4%

* VXa*

I can deal with stress/ work well under pressure 26 7 9 10 3 23 9 16 0 5 2 2 2 7 8 3 4 1 17 8 4 4 3 6 4 10 1 0 4 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 0%

* *
Got a new job / career development / work 
achievements / ability in my job 24 4 9 11 1 24 8 15 1 2 4 3 3 4 8 0 7 3 15 10 6 4 5 2 1 3 2 0 4 0

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0%
* A AS Z Z *

Accepting/ be myself / I am who I want to be/ not 
changing for others 23 7 9 8 2 20 7 15 1 3 3 2 3 6 6 0 2 0 21 2 7 4 2 3 2 5 1 0 2 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
* *

Others on poor mental health 21 12 6 4 3 18 10 12 0 4 4 2 7 2 2 0 2 4 16 5 5 3 1 4 6 9 1 3 0 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0%

* c *

Mentally unwell / struggling with mental issues 21 4 8 9 2 19 9 9 3 2 4 3 2 3 5 0 2 1 18 3 3 4 1 5 4 9 1 2 1 1
1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

AGH* *
Overcoming mental illness / mental growth / mental 
health is more important to me 21 6 6 8 4 16 8 13 0 4 0 4 2 6 4 0 0 0 21 0 5 2 1 4 8 12 0 0 1 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 0%
* K K T A *

(Good things) About my family / parents / partner 21 8 6 7 3 18 7 14 0 0 4 3 8 2 4 1 2 1 17 4 5 5 2 3 0 3 1 2 0 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 3%

* AJ Y YZc*
Money clever / money making / I love money/ I am 
rich 20 4 8 8 0 20 14 5 1 3 5 6 1 2 1 0 1 2 18 3 4 5 2 4 1 5 2 1 1 0

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
* *

Adjustable (to changes) / I can take new challenges / 
do well in new situations/ new environments 20 6 4 10 3 17 5 15 0 1 1 3 5 3 7 1 2 0 17 3 5 4 0 4 1 5 2 3 2 0

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0%
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G * AK W *

Lazy/ need to work harder 20 6 6 7 3 17 13 6 1 5 3 5 1 3 2 3 4 1 12 8 3 6 4 6 0 6 1 0 0 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

* S S Y Y *

Others on physical appearance 19 10 5 4 0 19 15 3 1 8 4 3 1 1 1 1 2 4 13 6 1 2 0 2 7 10 1 2 2 2
1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 3%

H * NO S U U U U UW*
I`m emotional / able to have feelings / trying to learn 
to express my feelings 18 5 8 5 4 14 12 6 0 3 6 3 3 1 2 1 1 1 16 2 1 2 2 2 6 9 1 1 2 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0%
* U U U *

Others on strength & resilience 18 9 4 6 3 15 6 11 1 3 1 2 4 3 4 2 3 2 11 7 0 3 5 2 3 4 1 1 1 2
1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 3%
U * U AUZ U U*

People like/care for me / I`m loved / lovable 18 4 12 2 2 17 11 8 0 2 8 0 2 4 2 0 2 4 13 5 4 6 0 4 3 7 1 0 1 0
1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

D * AL S *

Others on work 18 7 4 7 1 17 8 9 1 4 2 2 3 2 4 1 3 1 13 5 6 4 1 1 1 2 4 0 0 1
1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1%

* AXZc *

I am lonely / no friends 18 4 5 9 3 15 7 10 1 2 2 3 1 3 6 0 1 1 16 2 4 7 2 3 0 3 0 0 2 0
1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

* AYZa *

My friends / good support network / I`m not alone 17 6 6 6 3 15 7 9 1 3 3 1 3 3 3 1 1 1 15 2 3 3 3 3 2 5 1 1 1 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

* *

I`m creative 17 4 3 10 3 14 10 7 0 4 1 5 0 3 4 1 2 1 13 4 3 4 1 4 0 4 4 0 1 0
1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0%

* M M AUY *

I am brave 17 5 6 6 2 15 4 12 1 2 2 1 4 3 5 2 1 1 13 4 5 3 2 0 5 5 2 1 1 0
1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

* *

I have anxiety 17 6 5 5 3 14 5 12 0 0 2 2 6 3 3 1 2 0 14 2 9 2 3 0 0 0 0 2 1 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* J AXZ XZ XZ *

Others on interests & hobbies 16 7 7 2 1 15 12 5 0 4 5 2 3 2 0 1 6 0 10 6 4 0 2 1 8 9 0 0 2 0
1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0%

* O AS AV V *

Others on capability 16 8 5 3 4 12 9 7 1 7 0 2 1 5 1 1 1 2 13 4 3 1 3 2 2 4 3 1 2 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

* K K *

Others on self‐focus 16 10 4 1 4 12 11 4 1 7 3 1 2 2 1 2 0 0 14 2 3 1 1 3 7 10 0 1 1 0
1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0%

D D * O AV V *

Lacking confidence / should be more confident 15 8 4 3 3 12 6 9 0 2 4 0 5 0 3 2 5 0 8 7 2 1 5 1 4 5 1 0 1 0
1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* LN AS AUVX *

I am not ugly / I am cute 15 7 5 2 3 12 9 6 0 4 4 1 3 1 1 3 1 1 10 5 4 3 0 2 2 4 2 2 0 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

* AS *
Not to trust others (men / girls / friends) / too 
trusting toward others 14 4 6 4 3 12 6 8 1 2 2 1 3 3 2 0 2 1 11 3 5 1 2 1 2 3 0 2 2 0

1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
* *

I`m weak / not strong 13 5 6 2 0 13 7 7 0 3 2 2 3 4 0 2 2 0 9 4 3 2 1 0 6 6 2 0 0 0
0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0%

* O AX *

I am impatient/ not calm/ impulsive 13 5 5 3 1 12 4 9 0 0 2 3 5 3 1 1 0 2 10 3 3 1 0 2 4 6 2 0 1 0
0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

* J *

I can fight my anxiety 13 5 4 4 1 12 4 8 0 3 1 0 1 3 4 0 0 0 13 0 8 2 2 0 0 0 0 1 1 0
0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* L AXZ Z Z *
I care/ worry too much/ overthinking/ I should care 
less about things 12 4 3 6 1 11 3 9 0 1 1 1 3 1 4 1 1 2 9 4 4 0 1 3 2 6 1 0 0 1

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
* V*

Public speaking skills / more confident in 
conversations 12 5 5 3 3 9 8 4 0 4 4 1 1 1 2 1 1 0 10 2 2 0 1 1 1 2 2 1 4 0

0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0%
* V AUVZ *

Enjoying life / don`t live with regrets 12 5 6 1 3 9 7 5 0 3 4 0 2 2 1 0 1 0 11 1 0 1 2 3 3 6 0 1 1 1
0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

D * U U U U*
Motherhood (experience) / having a baby/ my 
children 12 1 7 4 0 12 2 10 0 0 1 1 1 6 3 0 0 1 11 1 4 3 0 1 1 2 0 2 1 0

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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B G * AJKM *
I get upset easily / not taking criticism well / sensitive 
/ too emotional 12 3 4 6 0 12 3 8 1 0 1 2 3 2 3 1 1 1 10 2 2 0 3 1 3 4 0 1 1 0

0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
* V *

I have depression 12 6 2 4 1 10 4 7 1 1 1 2 5 1 2 1 2 0 10 2 3 2 0 4 1 6 1 1 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

* *

No/ losing motivation / not determined 12 5 4 2 2 9 5 5 1 2 3 0 2 1 2 1 3 1 7 5 4 1 2 1 0 1 2 0 2 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

* *
Experiencing heartbreak / losing friends / friends can 
hurt you 11 6 1 4 3 8 6 5 0 2 0 4 3 1 1 0 1 1 9 3 3 2 1 2 2 4 0 0 2 0

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
* *

I`m not smart 11 6 2 4 0 11 8 3 0 3 1 4 3 1 0 1 4 0 6 5 1 2 1 4 2 6 0 0 2 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

* AS U U *

Others on negative on sociability & relationships 11 5 3 3 2 9 5 6 0 2 1 3 3 2 0 0 0 0 11 0 4 1 1 1 3 4 0 1 0 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

* *
I can work independently / entrepreneurial/ I have 
my own business 11 2 3 6 0 11 6 5 0 1 3 2 1 1 3 1 0 0 10 1 2 2 1 0 5 5 0 0 0 0

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%
* *

I`ve/ my life has changed 10 6 3 2 2 8 3 7 0 0 2 2 6 1 0 1 1 1 7 3 2 2 1 0 2 2 2 1 1 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

* AJNO *

Commitment/ dedication 10 5 5 0 1 9 10 0 0 5 5 0 0 0 0 0 4 1 5 5 1 1 0 2 5 7 0 1 1 0
0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
H D D H * NO LMNO AS *

I can be mean / I am a terrible person 10 0 3 7 0 10 6 4 0 0 1 5 0 2 2 0 1 2 7 3 2 1 1 1 2 4 0 1 2 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

B * AM *

Health problems 10 1 4 5 0 10 4 5 0 0 1 3 1 3 1 0 0 0 10 0 3 0 0 3 1 4 1 0 2 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

* V *

I`ve become more mature / growing/ I am serious 9 5 2 3 1 8 4 6 0 1 2 1 3 0 2 1 1 1 7 2 2 2 2 1 2 3 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *
I can do what I want / freedom/ I am in control of 
my life 9 4 3 3 3 7 6 3 0 2 2 2 2 1 1 0 2 1 7 3 0 1 2 2 2 4 2 0 1 1

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
* U U*

Loving my job/ I am motivated at my job 9 6 0 4 0 9 5 4 0 5 0 1 1 0 3 0 0 4 6 4 1 0 1 2 4 6 1 1 1 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

C * AQS *

I`m a good/ strong mum/ parent 9 2 1 7 0 9 2 7 0 2 0 0 0 1 7 0 0 0 9 0 6 0 0 2 0 2 0 1 1 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

C * AKLMN V *

Active / energetic / more adventurous 9 5 2 2 2 7 6 3 0 5 1 0 0 1 2 0 3 0 6 3 1 2 2 3 0 3 1 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Others on independence 8 3 2 4 1 7 4 4 1 0 1 3 3 0 1 0 3 0 6 3 3 1 0 0 2 2 0 0 2 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

* *

Caring too much about what others think (of me) 8 6 2 1 4 5 4 4 0 4 0 1 2 2 0 0 4 0 4 4 1 4 0 1 1 2 1 0 1 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

DF * AS S *

Organized / learning to organize my life / disciplined 8 1 4 3 0 8 4 4 0 0 3 1 1 1 2 0 1 1 6 2 2 2 1 0 1 1 0 0 1 1
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

* XZ*

I am stubborn 8 2 0 6 2 6 5 2 1 1 0 4 0 0 2 0 0 4 4 4 1 0 1 5 0 5 0 0 1 0
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

C C H* AQS AUV *

I have autism 8 3 4 1 0 8 2 5 1 1 1 0 2 2 1 0 0 1 7 1 2 1 2 2 0 2 0 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

G* *

Jesus / giving my life to Jesus/ becoming spiritual 8 4 1 3 2 5 5 2 1 4 0 2 1 1 0 4 2 1 1 7 1 2 0 0 2 2 2 1 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

H* AS S S AS *

I`m funny 8 3 3 2 3 5 5 2 0 3 2 1 0 1 1 1 0 1 6 2 1 3 0 1 2 3 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

To travel to new places 7 5 2 0 0 7 5 2 0 4 2 0 2 0 0 0 3 0 4 3 1 0 3 1 0 1 0 0 2 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
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D * AUVZ *

Being too hard on myself 7 1 5 1 1 5 0 7 0 0 0 0 1 5 1 0 1 1 5 2 1 2 1 0 0 0 0 1 2 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

G * AJKL Z AZ *

I`m boring/ annoying 7 4 3 0 1 6 3 3 0 2 2 0 2 1 0 0 1 0 5 1 3 1 0 0 1 1 0 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Others on positivity / enjoying life 6 2 1 3 1 6 4 3 0 2 0 2 1 1 1 0 0 0 6 0 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *
Too submissive / difficult to say no to someone / 
letting others influence me 6 3 3 1 1 5 1 6 0 0 1 0 3 2 1 1 0 0 6 1 2 0 0 2 0 2 0 0 3 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
* AVY *

Overcoming/ resisting health issues (cancer) 6 3 3 0 0 6 0 6 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 6 0 1 1 0 2 1 3 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

G * *

Sexual drive (asexual / need more sex) 6 1 2 3 1 5 5 1 0 1 2 2 0 0 1 1 0 1 5 2 2 0 0 0 2 2 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

* *

Not caring what other people think 6 1 1 3 1 5 0 6 0 0 0 0 1 1 3 1 0 0 5 1 3 1 0 0 0 0 1 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

G * A Z *

My way of thinking / my mentality/ belief 6 4 1 1 0 6 5 1 0 3 1 1 1 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 3 3 0 0 3 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

* AUVWX *

I don`t care/ I don`t have emotions 6 4 2 0 1 5 4 2 0 3 1 0 1 1 0 3 0 1 2 3 1 1 1 2 1 3 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AQS S *

Learning new things 6 2 2 3 1 5 2 4 0 0 0 2 2 2 1 1 0 0 5 1 1 1 0 2 0 2 1 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Lost a member of my family/ grief 6 2 1 3 1 5 1 4 0 0 0 1 2 1 2 1 0 0 5 1 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

I moved out / bought a house 6 1 3 1 1 5 3 2 0 1 2 1 0 2 1 0 1 0 5 1 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* Z *

I have ADHD 6 1 2 2 0 6 4 2 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 6 0 3 1 0 0 1 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

I don`t follow the crowd / it`s OK to be different 6 2 1 3 0 6 3 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 6 0 1 2 0 2 0 2 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AH* *

Enjoying new food (various) 5 0 2 4 0 5 5 1 0 0 1 4 0 1 0 0 1 2 2 3 1 0 1 0 2 2 0 0 2 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

* A S AV *

Others on money related 5 0 2 4 0 5 4 2 0 0 1 3 0 1 1 0 1 0 4 1 1 0 1 2 1 4 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Integrity 5 2 2 1 0 5 2 4 0 0 1 1 2 1 1 1 0 0 4 1 0 1 1 0 2 2 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Others on sexuality & gender 5 2 3 0 1 4 2 1 2 1 1 0 0 1 0 0 1 2 2 3 2 1 0 0 1 1 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AGH* AS *

I am self‐aware 5 1 3 1 0 5 4 1 0 1 3 0 0 0 1 0 1 0 4 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0 1
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2%

* A UZ UZ AUXYZ*

Others on mental health 5 2 1 2 1 4 0 4 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 5 0 2 1 1 0 1 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AG* *

I`m cool 5 0 1 4 0 5 5 0 0 0 1 4 0 0 0 1 1 0 3 2 0 2 1 0 1 1 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

H * A *

Drinking less / becoming sober/ don`t need to drink 5 0 4 1 0 5 2 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 3 1 3 0 0 0 1 1 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

AGH* *

I can travel alone 5 1 2 1 1 3 2 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 3 1 0 1 0 2 0 2 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

AGH* U *

Dependent / reliant on others 5 1 2 2 1 4 2 3 0 0 0 2 1 2 1 0 1 0 4 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Family support 5 2 1 2 2 3 1 4 0 0 1 0 2 0 2 0 0 1 4 1 0 0 1 3 0 3 1 0 0 0
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0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
* AU *

Resilient at work / I can work long hours 4 2 1 2 0 4 3 1 0 1 0 2 1 1 0 0 1 2 1 3 1 1 1 2 0 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AS S *

Struggling with concentration 4 1 2 1 0 4 2 2 0 0 2 0 1 0 1 0 2 0 2 2 1 0 0 1 2 3 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Others on family 4 3 0 1 2 2 2 2 0 2 0 0 1 0 1 0 1 0 3 1 0 1 0 2 0 2 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

CF * *

I have BPD / mood swings 4 1 2 1 1 3 0 2 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AGH* *

I`m lucky/ blessed 4 2 2 1 0 4 2 3 0 0 1 1 2 1 0 1 0 1 3 2 2 2 0 0 0 0 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Work ethic 4 1 3 0 0 4 1 3 0 0 1 0 1 2 0 0 0 1 3 1 1 0 0 1 1 2 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Height related 4 1 2 1 0 4 3 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 2 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AS *

I get bored easily 4 3 1 0 2 2 3 1 0 3 0 0 0 1 0 2 0 0 2 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AS UZ *
Speak up / say what`s on my mind/ stand up for 
myself 4 0 2 2 0 4 1 3 0 0 1 0 0 1 2 1 0 0 3 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
* *

Tired 4 2 2 0 0 4 2 1 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2 2 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

AGH* S UZ UZ *

Not good at saving money 4 1 0 3 0 4 2 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 4 0 0 1 0 2 0 2 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* AU *

Traumatised/ I can overcome trauma 4 3 0 1 3 1 1 3 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 4 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

F ACDF * *

Too independent / not asking for/rejecting help 3 1 2 1 0 3 2 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 3 1 0 1 0 2 0 2 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Selfish 3 0 2 2 0 3 1 3 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 3 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AZ *

I fall in love easily/ I get too attached 3 1 1 1 1 2 1 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

* AS AZ AVZ*

Others on lack of confidence 3 1 0 2 0 3 0 3 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1 2 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Doing/ loving drugs 3 2 0 1 2 1 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

CF * *

I can lose weight 3 2 1 0 0 3 1 2 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

I`m useless 3 1 0 2 1 2 2 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

* AUVXZ*

Fun / having fun 3 2 1 0 0 3 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Fear 2 1 1 1 1 2 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Relying on alcohol too much 2 0 2 0 0 2 2 1 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

* AZ *

Scared of/ not adaptable to change 2 0 2 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Happy with what I have 2 0 1 1 0 2 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Others on self‐determination 2 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0101



0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
* *

Eating too much 2 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Others on addictions 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AS *

Total 3193 1090 1064 1038 451 2742 1521 1580 91 510 513 499 544 517 520 170 351 190 2481 711 720 502 320 449 467 916 258 143 250 85
117% 120% 117% 115% 119% 117% 112% 123% 125% 113% 113% 110% 127% 121% 121% 118% 121% 114% 117% 118% 115% 116% 123% 123% 121% 122% 115% 109% 114% 114%
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Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ SummTable: 82

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Very positive 538 580 569 160 231 164 376
20% 21% 21% 6% 9% 6% 14%
DEFG DEFG DEFG DF DEF

Fairly positive 959 962 1067 294 487 372 789
35% 35% 39% 11% 18% 14% 29%
DEFG DEFG ABDEFG DF D DEF

Neither positive nor negative 608 607 518 618 679 583 688
22% 22% 19% 23% 25% 21% 25%
C C C ABCDF C ABCDF

Fairly negative 303 277 307 735 762 753 529
11% 10% 11% 27% 28% 28% 19%

ABCG ABCG ABCG ABC

Very negative 161 190 159 679 450 676 230
6% 7% 6% 25% 17% 25% 8%

ABCEG ABCG ABCEG ABC

Don’t know 104 82 71 182 81 144 86
4% 3% 3% 7% 3% 5% 3%
C ABCEFG ABCEG

Prefer not to say 46 22 27 51 27 26 21
2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

BCEFG BCEFG

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 1498 1542 1636 454 719 536 1165
55% 57% 60% 17% 26% 20% 43%
DEFG DEFG ABDEFG DF D DEF

NET: Negative 464 467 467 1414 1213 1429 759
17% 17% 17% 52% 45% 53% 28%

ABCEG ABCG ABCEG ABC
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Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ Positive (T2B) Table: 83

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Your career 1498 526 493 479 225 1272 746 727 25 274 240 231 243 243 241 78 141 86 1192 306 335 236 127 222 217 438 118 74 127 41
55% 58% 54% 53% 60% 54% 55% 57% 34% 60% 53% 51% 57% 57% 56% 54% 49% 52% 56% 51% 54% 54% 49% 60% 56% 58% 53% 57% 58% 55%
I I I * L QT W W W *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Your academic achievement 1542 558 524 459 227 1315 763 745 34 285 260 218 259 251 235 80 156 94 1211 330 357 227 132 221 249 469 116 74 120 46
57% 61% 58% 51% 60% 56% 56% 58% 47% 63% 57% 48% 60% 59% 55% 56% 54% 57% 57% 55% 57% 52% 51% 60% 64% 62% 52% 56% 55% 62%
DL ADF D D D * ALO L L L L VWa AVWac AVWa *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Your personal life 1636 565 536 534 237 1399 814 794 28 285 267 262 271 257 267 87 166 94 1288 347 359 271 149 238 230 468 123 81 131 53
60% 62% 59% 59% 63% 60% 60% 62% 38% 63% 59% 58% 63% 60% 62% 61% 57% 56% 61% 58% 58% 62% 57% 65% 59% 62% 55% 62% 60% 71%
I I I * Ua a*

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

UK politics 454 114 161 178 53 401 285 163 6 77 95 112 37 60 66 36 48 32 338 116 109 71 41 48 69 117 58 22 28 8
17% 13% 18% 20% 14% 17% 21% 13% 8% 17% 21% 25% 9% 14% 15% 25% 16% 19% 16% 19% 18% 16% 16% 13% 18% 16% 26% 17% 13% 11%
BHM B ABE B AHI * M AMNO AJMNO M M AQS AUVWXYZ

cd
*

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

The environment 719 243 238 237 110 608 439 271 9 157 141 140 84 90 97 45 75 48 551 168 166 109 47 96 119 215 77 30 56 18
26% 27% 26% 26% 29% 26% 32% 21% 12% 35% 31% 31% 20% 21% 23% 31% 26% 29% 26% 28% 27% 25% 18% 26% 31% 29% 35% 23% 25% 24%

HIMNW AHI * AMNO AMNO MNO W W W W W AUVWXbc *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

The UK economy 536 165 187 185 75 462 372 158 6 127 121 125 38 61 59 42 68 38 388 148 110 84 53 71 84 155 66 22 32 14
20% 18% 20% 21% 20% 20% 27% 12% 8% 28% 27% 28% 9% 14% 14% 29% 24% 23% 18% 25% 18% 19% 20% 19% 22% 21% 29% 17% 15% 19%

HIMNO AHI * AMNO AMNO AMNO M M AS AS AUVWXZb
c

*

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

The future in general 1165 380 401 384 163 1002 628 518 19 215 209 204 157 183 178 79 125 73 888 277 254 179 104 170 171 340 104 59 94 31
43% 42% 44% 43% 43% 43% 46% 40% 26% 48% 46% 45% 37% 43% 41% 55% 43% 44% 42% 46% 41% 41% 40% 46% 44% 45% 46% 45% 43% 42%
IM HI I * M M M AQS *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ Negative (B2B) Table: 84

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Your career 464 132 157 175 47 417 230 215 19 61 83 85 65 67 83 25 56 25 358 106 115 83 51 45 49 94 43 17 45 15
17% 15% 17% 19% 12% 18% 17% 17% 26% 14% 18% 19% 15% 16% 19% 17% 19% 15% 17% 18% 18% 19% 20% 12% 13% 13% 19% 13% 21% 20%
XZ BE BE AGH* J XZ XYZ XYZ XZ XYZ *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Your academic achievement 467 137 150 181 52 415 232 222 13 60 74 98 74 72 77 29 54 30 353 113 97 91 53 58 52 110 45 26 34 11
17% 15% 16% 20% 14% 18% 17% 17% 18% 13% 16% 22% 17% 17% 18% 20% 19% 18% 17% 19% 16% 21% 21% 16% 13% 15% 20% 20% 16% 14%

BCE * AJ UYZ YZ *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Your personal life 467 145 158 163 59 408 236 208 23 73 82 81 67 65 75 32 55 28 352 114 107 76 52 58 62 120 40 19 39 15
17% 16% 17% 18% 16% 17% 17% 16% 32% 16% 18% 18% 16% 15% 18% 22% 19% 17% 17% 19% 17% 17% 20% 16% 16% 16% 18% 15% 18% 20%

AGH* *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

UK politics 1414 485 447 482 177 1237 644 720 50 223 205 216 247 224 249 57 143 91 1123 291 328 214 141 196 194 390 106 67 119 49
52% 53% 49% 54% 47% 53% 47% 56% 68% 49% 45% 48% 58% 52% 58% 40% 49% 55% 53% 48% 53% 49% 54% 54% 50% 52% 47% 51% 54% 65%
GKP AG AGH* AJKL K AJKL P P Va*

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

The environment 1213 411 406 396 145 1068 502 666 45 168 176 158 230 213 223 49 131 79 954 258 271 197 129 169 178 347 83 61 95 30
45% 45% 45% 44% 38% 46% 37% 52% 62% 37% 39% 35% 54% 50% 52% 34% 45% 48% 45% 43% 43% 45% 50% 46% 46% 46% 37% 47% 43% 40%

EGJKLPa E AG AG* AJKL AJKL AJKL P P P P a a a a *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

The UK economy 1429 474 462 494 181 1249 623 752 54 202 212 209 252 231 269 53 139 90 1148 282 342 232 146 188 189 377 108 68 118 39
53% 52% 51% 55% 48% 53% 46% 59% 74% 45% 47% 46% 59% 54% 63% 37% 48% 54% 54% 47% 55% 53% 56% 51% 49% 50% 48% 52% 54% 53%

GJKLPT E AG AGH* AJKL JKL AJKLN P P PT P *

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

The future in general 759 245 253 261 82 677 355 374 30 103 120 132 136 120 117 24 66 41 628 131 174 125 81 107 106 213 50 33 63 19
28% 27% 28% 29% 22% 29% 26% 29% 41% 23% 27% 29% 32% 28% 27% 17% 23% 24% 30% 22% 28% 29% 31% 29% 28% 28% 23% 25% 29% 26%
EPT E E E AGH* J PQT a *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ Your career Table: 85

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very positive 538 184 169 186 94 444 309 224 6 112 93 103 72 72 80 43 36 34 426 113 110 92 41 76 84 160 52 28 43 13
20% 20% 19% 21% 25% 19% 23% 17% 8% 25% 21% 23% 17% 17% 19% 30% 12% 20% 20% 19% 18% 21% 16% 21% 22% 21% 23% 22% 19% 17%
IQ ACF HI I * MN MN AQST Q Q Q W *

Fairly positive 959 342 324 293 131 828 437 504 19 162 147 128 171 171 161 35 105 52 766 193 226 144 86 146 132 278 67 46 85 28
35% 38% 36% 33% 35% 35% 32% 39% 26% 36% 32% 28% 40% 40% 38% 24% 36% 32% 36% 32% 36% 33% 33% 40% 34% 37% 30% 35% 39% 38%
LP D AGI * L KL KL L P P a a *

Neither positive nor negative 608 201 212 195 79 529 310 276 22 98 109 104 97 93 86 30 79 46 453 155 130 90 64 85 102 187 53 30 38 16
22% 22% 23% 22% 21% 23% 23% 21% 30% 22% 24% 23% 23% 22% 20% 21% 27% 28% 21% 26% 21% 21% 25% 23% 26% 25% 24% 23% 17% 22%

* S S c c c *

Fairly negative 303 84 113 106 33 270 152 139 12 39 58 55 41 50 47 15 30 18 240 63 75 55 38 26 36 63 25 10 28 10
11% 9% 12% 12% 9% 12% 11% 11% 16% 9% 13% 12% 10% 12% 11% 10% 10% 11% 11% 11% 12% 13% 15% 7% 9% 8% 11% 7% 13% 13%
X B * XZ XZ XZb X *

Very negative 161 48 44 69 14 147 77 77 7 22 25 30 24 17 36 10 26 7 118 43 40 27 13 19 13 32 18 8 17 6
6% 5% 5% 8% 4% 6% 6% 6% 10% 5% 6% 7% 5% 4% 8% 7% 9% 5% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 3% 4% 8% 6% 8% 8%

CE * AN S YZ YZ *

Don’t know 104 38 30 36 22 82 48 50 6 12 15 21 22 14 14 6 7 6 84 20 31 17 8 14 13 26 7 5 6 2
4% 4% 3% 4% 6% 3% 4% 4% 8% 3% 3% 5% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

G* *

Prefer not to say 46 12 18 16 4 41 27 18 1 8 6 12 3 11 4 5 7 2 32 14 13 8 8 1 6 7 2 4 4 0
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 1% 1% 3% 2% 0%

* M MO X X XZ X *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 1498 526 493 479 225 1272 746 727 25 274 240 231 243 243 241 78 141 86 1192 306 335 236 127 222 217 438 118 74 127 41
55% 58% 54% 53% 60% 54% 55% 57% 34% 60% 53% 51% 57% 57% 56% 54% 49% 52% 56% 51% 54% 54% 49% 60% 56% 58% 53% 57% 58% 55%
I I I * L QT W W W *

NET: Negative 464 132 157 175 47 417 230 215 19 61 83 85 65 67 83 25 56 25 358 106 115 83 51 45 49 94 43 17 45 15
17% 15% 17% 19% 12% 18% 17% 17% 26% 14% 18% 19% 15% 16% 19% 17% 19% 15% 17% 18% 18% 19% 20% 12% 13% 13% 19% 13% 21% 20%
XZ BE BE AGH* J XZ XYZ XYZ XZ XYZ *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ Your academic achievement Table: 86

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very positive 580 220 181 179 90 490 301 269 10 117 99 84 100 78 91 43 44 33 460 120 132 87 44 81 100 181 48 22 42 23
21% 24% 20% 20% 24% 21% 22% 21% 14% 26% 22% 19% 23% 18% 21% 30% 15% 20% 22% 20% 21% 20% 17% 22% 26% 24% 21% 17% 19% 31%
Q CD * LN AQST Q Wb W Wb*

Fairly positive 962 338 344 280 136 825 462 475 24 168 160 134 159 172 144 37 113 61 751 210 225 140 88 139 148 288 68 52 78 23
35% 37% 38% 31% 36% 35% 34% 37% 33% 37% 35% 29% 37% 40% 34% 26% 39% 37% 35% 35% 36% 32% 34% 38% 38% 38% 30% 40% 36% 31%
DLP D D D * L L ALO P P P a *

Neither positive nor negative 607 188 201 218 85 522 315 270 22 97 104 114 84 87 99 28 70 36 473 134 151 90 66 76 74 150 54 24 56 15
22% 21% 22% 24% 22% 22% 23% 21% 30% 21% 23% 25% 20% 20% 23% 20% 24% 22% 22% 22% 24% 21% 25% 21% 19% 20% 24% 18% 26% 21%

* *

Fairly negative 277 84 91 102 27 250 139 132 6 35 45 59 47 44 41 15 35 16 212 66 61 51 33 36 27 63 29 15 21 5
10% 9% 10% 11% 7% 11% 10% 10% 8% 8% 10% 13% 11% 10% 10% 10% 12% 10% 10% 11% 10% 12% 13% 10% 7% 8% 13% 12% 10% 6%

E * J Y Y *

Very negative 190 52 59 79 25 164 92 90 7 25 29 39 27 28 36 15 19 14 142 48 36 40 20 22 25 47 16 11 13 6
7% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 7% 10% 5% 6% 9% 6% 6% 8% 10% 6% 9% 7% 8% 6% 9% 8% 6% 6% 6% 7% 8% 6% 8%

B * U *

Don’t know 82 21 25 36 12 69 42 37 3 9 12 20 10 12 15 5 7 5 65 17 16 19 5 10 9 19 9 5 7 2
3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 3%

* *

Prefer not to say 22 5 11 6 2 20 9 12 1 2 4 4 2 7 3 2 3 1 16 6 4 6 4 2 3 4 1 2 1 0
1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 1542 558 524 459 227 1315 763 745 34 285 260 218 259 251 235 80 156 94 1211 330 357 227 132 221 249 469 116 74 120 46
57% 61% 58% 51% 60% 56% 56% 58% 47% 63% 57% 48% 60% 59% 55% 56% 54% 57% 57% 55% 57% 52% 51% 60% 64% 62% 52% 56% 55% 62%
DL ADF D D D * ALO L L L L VWa AVWac AVWa *

NET: Negative 467 137 150 181 52 415 232 222 13 60 74 98 74 72 77 29 54 30 353 113 97 91 53 58 52 110 45 26 34 11
17% 15% 16% 20% 14% 18% 17% 17% 18% 13% 16% 22% 17% 17% 18% 20% 19% 18% 17% 19% 16% 21% 21% 16% 13% 15% 20% 20% 16% 14%

BCE * AJ UYZ YZ *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ Your personal life Table: 87

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very positive 569 202 183 184 106 462 315 249 5 123 100 92 77 81 91 33 48 33 454 115 119 99 50 74 86 160 49 29 43 19
21% 22% 20% 20% 28% 20% 23% 19% 7% 27% 22% 20% 18% 19% 21% 23% 17% 20% 21% 19% 19% 23% 19% 20% 22% 21% 22% 22% 20% 25%
I ACDF HI I * ALMN *

Fairly positive 1067 363 353 351 131 936 499 545 23 162 167 170 194 176 176 54 118 60 834 233 240 171 99 164 144 308 75 52 88 34
39% 40% 39% 39% 35% 40% 37% 42% 32% 36% 37% 37% 45% 41% 41% 38% 41% 36% 39% 39% 38% 40% 38% 45% 37% 41% 33% 40% 40% 46%

G * AJKL a *

Neither positive nor negative 518 165 183 171 67 451 257 242 19 81 87 89 75 90 76 19 61 40 398 120 133 67 54 56 86 142 50 24 44 6
19% 18% 20% 19% 18% 19% 19% 19% 26% 18% 19% 20% 18% 21% 18% 13% 21% 24% 19% 20% 21% 15% 21% 15% 22% 19% 22% 18% 20% 8%
d * P VXd d VXd d VXd d *

Fairly negative 307 88 109 110 34 274 149 141 18 44 53 52 40 47 55 21 38 17 231 76 76 46 34 37 39 77 28 13 28 7
11% 10% 12% 12% 9% 12% 11% 11% 25% 10% 12% 11% 9% 11% 13% 15% 13% 10% 11% 13% 12% 11% 13% 10% 10% 10% 12% 10% 13% 9%

AGH* *

Very negative 159 57 50 53 25 134 87 67 5 29 29 29 28 19 20 11 16 11 121 38 31 29 19 21 22 43 13 6 11 8
6% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 8% 6% 7% 6% 6% 5% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 11%

* *

Don’t know 71 21 27 23 8 63 42 26 3 9 15 17 10 10 6 3 6 4 57 14 15 14 2 13 7 19 10 5 4 1
3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 2%
W * O O W W W W *

Prefer not to say 27 11 7 9 7 20 11 16 0 5 2 4 6 6 4 2 1 1 22 5 10 6 4 2 3 4 0 2 2 0
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 1636 565 536 534 237 1399 814 794 28 285 267 262 271 257 267 87 166 94 1288 347 359 271 149 238 230 468 123 81 131 53
60% 62% 59% 59% 63% 60% 60% 62% 38% 63% 59% 58% 63% 60% 62% 61% 57% 56% 61% 58% 58% 62% 57% 65% 59% 62% 55% 62% 60% 71%
I I I * Ua a*

NET: Negative 467 145 158 163 59 408 236 208 23 73 82 81 67 65 75 32 55 28 352 114 107 76 52 58 62 120 40 19 39 15
17% 16% 17% 18% 16% 17% 17% 16% 32% 16% 18% 18% 16% 15% 18% 22% 19% 17% 17% 19% 17% 17% 20% 16% 16% 16% 18% 15% 18% 20%

AGH* *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ UK politics Table: 88

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very positive 160 43 54 63 28 132 110 46 4 33 34 43 10 16 19 21 8 11 120 40 33 24 19 13 32 45 20 6 9 4
6% 5% 6% 7% 7% 6% 8% 4% 5% 7% 8% 10% 2% 4% 5% 14% 3% 7% 6% 7% 5% 6% 7% 4% 8% 6% 9% 4% 4% 5%
HM AH * MN MN AMNO AQRST Q X UXc *

Fairly positive 294 71 107 116 25 269 174 117 2 44 61 69 27 44 47 16 40 21 218 76 77 46 22 35 37 72 38 16 19 4
11% 8% 12% 13% 7% 11% 13% 9% 3% 10% 13% 15% 6% 10% 11% 11% 14% 13% 10% 13% 12% 11% 9% 10% 10% 10% 17% 13% 8% 6%
BEIM BE BE BE HI * M AJMN M M AVWXYZcd *

Neither positive nor negative 618 209 225 184 99 519 310 302 6 103 115 93 104 108 91 40 78 37 464 154 131 102 53 96 89 184 49 28 58 13
23% 23% 25% 20% 26% 22% 23% 24% 8% 23% 25% 20% 24% 25% 21% 28% 27% 22% 22% 26% 21% 24% 20% 26% 23% 24% 22% 21% 26% 18%
I D D I I * *

Fairly negative 735 267 222 246 90 644 350 372 13 132 96 122 132 121 120 41 65 41 587 147 169 107 70 95 114 209 54 37 63 25
27% 29% 24% 27% 24% 28% 26% 29% 18% 29% 21% 27% 31% 28% 28% 29% 22% 25% 28% 25% 27% 25% 27% 26% 30% 28% 24% 29% 29% 34%
K C I * K K K K *

Very negative 679 218 225 236 87 592 295 347 37 92 109 94 115 103 129 16 78 50 536 144 159 107 71 101 80 181 52 30 56 23
25% 24% 25% 26% 23% 25% 22% 27% 51% 20% 24% 21% 27% 24% 30% 11% 27% 30% 25% 24% 25% 25% 27% 28% 21% 24% 23% 23% 25% 31%
GP G AGH* JL AJKLN P P P P *

Don’t know 182 75 63 43 39 143 95 76 11 34 36 25 33 26 18 8 11 6 157 24 46 32 18 22 31 53 10 9 13 0
7% 8% 7% 5% 10% 6% 7% 6% 15% 8% 8% 5% 8% 6% 4% 6% 4% 3% 7% 4% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 7% 6% 0%
OT DF ADF AGH* O O QT d d d d d d *

Prefer not to say 51 24 15 12 9 42 26 25 0 16 3 7 9 11 5 3 11 1 36 15 10 14 7 5 3 8 1 5 2 4
2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 6%

* K K S YZa a Za AUXYZac*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 454 114 161 178 53 401 285 163 6 77 95 112 37 60 66 36 48 32 338 116 109 71 41 48 69 117 58 22 28 8
17% 13% 18% 20% 14% 17% 21% 13% 8% 17% 21% 25% 9% 14% 15% 25% 16% 19% 16% 19% 18% 16% 16% 13% 18% 16% 26% 17% 13% 11%
BHM B ABE B AHI * M AMNO AJMNO M M AQS AUVWXYZ

cd
*

NET: Negative 1414 485 447 482 177 1237 644 720 50 223 205 216 247 224 249 57 143 91 1123 291 328 214 141 196 194 390 106 67 119 49
52% 53% 49% 54% 47% 53% 47% 56% 68% 49% 45% 48% 58% 52% 58% 40% 49% 55% 53% 48% 53% 49% 54% 54% 50% 52% 47% 51% 54% 65%
GKP AG AGH* AJKL K AJKL P P Va*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ The environment Table: 89

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very positive 231 71 74 87 36 195 146 82 3 47 44 54 23 27 32 18 23 14 176 55 52 30 16 26 39 65 35 8 17 8
9% 8% 8% 10% 10% 8% 11% 6% 4% 10% 10% 12% 5% 6% 8% 13% 8% 8% 8% 9% 8% 7% 6% 7% 10% 9% 16% 6% 8% 10%
HM AH * MN M AMNO AUVWXZb

c
*

Fairly positive 487 172 164 151 74 413 293 188 6 110 97 86 60 63 65 27 52 34 375 113 113 80 31 70 81 151 42 22 39 10
18% 19% 18% 17% 20% 18% 22% 15% 8% 24% 21% 19% 14% 15% 15% 19% 18% 20% 18% 19% 18% 18% 12% 19% 21% 20% 19% 17% 18% 14%
HIW AHI * AMNO MNO W W W W W W *

Neither positive nor negative 679 228 227 224 112 567 364 299 16 117 117 130 102 106 91 39 72 34 534 145 151 108 71 92 81 173 56 32 62 26
25% 25% 25% 25% 30% 24% 27% 23% 22% 26% 26% 29% 24% 25% 21% 27% 25% 20% 25% 24% 24% 25% 27% 25% 21% 23% 25% 24% 28% 35%

H * O YZ*

Fairly negative 762 244 258 260 85 677 321 414 27 102 108 111 136 137 141 28 82 51 602 160 168 136 76 107 111 218 48 43 52 22
28% 27% 28% 29% 23% 29% 24% 32% 37% 23% 24% 25% 32% 32% 33% 20% 28% 30% 28% 27% 27% 31% 29% 29% 29% 29% 21% 33% 24% 29%
GPa E E AG G* JKL JKL AJKL P P ac a a a a *

Very negative 450 166 148 137 60 391 180 252 18 65 68 47 94 75 83 20 49 29 352 98 103 61 53 62 67 129 35 18 43 9
17% 18% 16% 15% 16% 17% 13% 20% 25% 14% 15% 10% 22% 18% 19% 14% 17% 17% 17% 16% 16% 14% 20% 17% 17% 17% 16% 14% 20% 12%
GL AG G* L AJKL L L V *

Don’t know 81 19 32 31 7 74 39 40 3 5 18 16 11 14 15 7 9 4 61 20 26 16 7 9 8 17 4 6 5 0
3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 0%

* J J J *

Prefer not to say 27 8 8 12 4 24 17 11 0 6 1 9 2 7 2 5 4 1 18 9 11 3 6 0 0 0 4 2 2 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 0%
Z * KMO K AS XYZ Z AXYZ XYZ XYZ Z *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 719 243 238 237 110 608 439 271 9 157 141 140 84 90 97 45 75 48 551 168 166 109 47 96 119 215 77 30 56 18
26% 27% 26% 26% 29% 26% 32% 21% 12% 35% 31% 31% 20% 21% 23% 31% 26% 29% 26% 28% 27% 25% 18% 26% 31% 29% 35% 23% 25% 24%

HIMNW AHI * AMNO AMNO MNO W W W W W AUVWXbc *

NET: Negative 1213 411 406 396 145 1068 502 666 45 168 176 158 230 213 223 49 131 79 954 258 271 197 129 169 178 347 83 61 95 30
45% 45% 45% 44% 38% 46% 37% 52% 62% 37% 39% 35% 54% 50% 52% 34% 45% 48% 45% 43% 43% 45% 50% 46% 46% 46% 37% 47% 43% 40%

EGJKLPa E AG AG* AJKL AJKL AJKL P P P P a a a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ The UK economy Table: 90

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very positive 164 52 53 59 28 136 118 45 1 41 38 39 11 14 20 16 18 11 119 45 38 22 16 13 31 44 27 6 9 2
6% 6% 6% 7% 7% 6% 9% 4% 1% 9% 8% 9% 3% 3% 5% 11% 6% 6% 6% 8% 6% 5% 6% 3% 8% 6% 12% 4% 4% 3%
HMN AHI * MNO MNO MNO AS X AUVWXZb

cd
*

Fairly positive 372 113 134 125 46 326 254 113 5 86 83 86 26 47 39 25 50 28 269 103 72 62 37 58 53 111 38 17 23 12
14% 12% 15% 14% 12% 14% 19% 9% 7% 19% 18% 19% 6% 11% 9% 17% 17% 17% 13% 17% 12% 14% 14% 16% 14% 15% 17% 13% 10% 16%
HMO AHI * AMNO AMNO AMNO M AS Uc *

Neither positive nor negative 583 207 199 177 91 492 288 289 6 102 93 92 103 103 83 38 70 30 445 138 134 87 49 86 88 174 36 31 53 19
21% 23% 22% 20% 24% 21% 21% 23% 8% 23% 21% 20% 24% 24% 19% 26% 24% 18% 21% 23% 21% 20% 19% 23% 23% 23% 16% 24% 24% 25%
I I I * a a a *

Fairly negative 753 256 246 252 94 659 337 393 23 109 111 117 135 128 130 31 70 52 599 154 160 117 67 103 115 218 68 40 56 27
28% 28% 27% 28% 25% 28% 25% 31% 32% 24% 24% 26% 32% 30% 30% 22% 24% 31% 28% 26% 26% 27% 26% 28% 30% 29% 31% 30% 25% 36%

G * JK K *

Very negative 676 218 217 242 86 590 286 359 31 93 101 92 117 103 139 21 68 38 549 128 181 115 79 85 75 160 39 28 62 13
25% 24% 24% 27% 23% 25% 21% 28% 42% 20% 22% 20% 27% 24% 32% 15% 24% 23% 26% 21% 29% 26% 30% 23% 19% 21% 18% 21% 28% 17%
GPa AG AGH* JL AJKLN P PT AYZa Ya YZad YZa *

Don’t know 144 54 55 35 26 118 66 72 6 18 26 21 32 27 13 10 12 7 115 29 33 26 8 18 24 42 11 6 17 2
5% 6% 6% 4% 7% 5% 5% 6% 8% 4% 6% 5% 7% 6% 3% 7% 4% 4% 5% 5% 5% 6% 3% 5% 6% 6% 5% 5% 8% 3%
O D D * O O W *

Prefer not to say 26 8 8 10 5 21 11 14 1 4 2 6 4 7 3 2 1 1 23 3 5 4 5 3 1 5 3 4 1 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 0%

* YZc *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 536 165 187 185 75 462 372 158 6 127 121 125 38 61 59 42 68 38 388 148 110 84 53 71 84 155 66 22 32 14
20% 18% 20% 21% 20% 20% 27% 12% 8% 28% 27% 28% 9% 14% 14% 29% 24% 23% 18% 25% 18% 19% 20% 19% 22% 21% 29% 17% 15% 19%

HIMNO AHI * AMNO AMNO AMNO M M AS AS AUVWXZb
c

*

NET: Negative 1429 474 462 494 181 1249 623 752 54 202 212 209 252 231 269 53 139 90 1148 282 342 232 146 188 189 377 108 68 118 39
53% 52% 51% 55% 48% 53% 46% 59% 74% 45% 47% 46% 59% 54% 63% 37% 48% 54% 54% 47% 55% 53% 56% 51% 49% 50% 48% 52% 54% 53%

GJKLPT E AG AGH* AJKL JKL AJKLN P P PT P *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHOPE. To what extent are you positive or negative about the future of each of the following? ‐ The future in general Table: 91

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very positive 376 120 135 121 61 315 223 149 4 68 78 77 51 54 44 32 42 31 271 105 78 58 30 50 67 117 39 18 26 10
14% 13% 15% 13% 16% 13% 16% 12% 5% 15% 17% 17% 12% 13% 10% 22% 14% 19% 13% 17% 12% 13% 12% 14% 17% 16% 18% 14% 12% 13%
HIO AHI * MNO MO AS AS U *

Fairly positive 789 260 267 262 103 686 405 369 15 147 131 127 107 129 134 47 83 41 617 172 176 122 74 120 104 223 64 40 67 22
29% 29% 29% 29% 27% 29% 30% 29% 21% 32% 29% 28% 25% 30% 31% 33% 29% 25% 29% 29% 28% 28% 29% 33% 27% 30% 29% 31% 31% 29%

* M M *

Neither positive nor negative 688 240 222 225 110 577 333 338 17 116 111 106 116 106 115 33 79 45 531 157 165 110 66 84 94 178 56 35 57 21
25% 26% 24% 25% 29% 25% 24% 26% 23% 26% 24% 23% 27% 25% 27% 23% 27% 27% 25% 26% 26% 25% 25% 23% 24% 24% 25% 27% 26% 28%

* *

Fairly negative 529 176 179 174 63 466 238 275 16 69 86 83 105 86 84 15 45 35 435 94 125 80 58 77 78 155 36 18 43 14
19% 19% 20% 19% 17% 20% 17% 21% 22% 15% 19% 18% 24% 20% 20% 10% 15% 21% 21% 16% 20% 18% 22% 21% 20% 21% 16% 14% 20% 19%
P G * AJL P PT *

Very negative 230 70 74 87 19 211 117 99 14 34 34 49 32 34 33 9 21 6 193 37 48 46 23 30 29 59 14 15 20 5
8% 8% 8% 10% 5% 9% 9% 8% 19% 8% 8% 11% 7% 8% 8% 6% 7% 4% 9% 6% 8% 11% 9% 8% 7% 8% 6% 11% 9% 7%
E E E AGH* RT *

Don’t know 86 32 28 26 18 68 35 44 7 12 13 11 15 13 16 7 15 7 57 29 27 15 5 5 12 17 12 2 5 3
3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 10% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 1% 3% 2% 5% 2% 2% 3%

AGH* S S XZ XZ *

Prefer not to say 21 10 7 4 3 18 9 13 0 6 1 2 4 6 3 2 5 1 14 7 5 4 4 1 3 4 1 2 1 1
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Positive 1165 380 401 384 163 1002 628 518 19 215 209 204 157 183 178 79 125 73 888 277 254 179 104 170 171 340 104 59 94 31
43% 42% 44% 43% 43% 43% 46% 40% 26% 48% 46% 45% 37% 43% 41% 55% 43% 44% 42% 46% 41% 41% 40% 46% 44% 45% 46% 45% 43% 42%
IM HI I * M M M AQS *

NET: Negative 759 245 253 261 82 677 355 374 30 103 120 132 136 120 117 24 66 41 628 131 174 125 81 107 106 213 50 33 63 19
28% 27% 28% 29% 22% 29% 26% 29% 41% 23% 27% 29% 32% 28% 27% 17% 23% 24% 30% 22% 28% 29% 31% 29% 28% 28% 23% 25% 29% 26%
EPT E E E AGH* J PQT a *

10/11/2022
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACHIEVEMENT. Thinking about everything you have done personally, what would you say is your biggest achievement to date? Table: 92

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Good grades/ A level results/ passing GCSE/ passing 
an exam/ award 457 280 124 53 122 335 196 249 12 107 56 33 165 66 19 15 72 20 350 107 102 61 56 68 72 140 37 20 27 15

17% 31% 14% 6% 32% 14% 14% 19% 16% 24% 12% 7% 38% 15% 4% 10% 25% 12% 17% 18% 16% 14% 22% 18% 19% 19% 16% 15% 12% 20%
CDFKLOP ACDF D ACDF D AG * AKLNO LO AJKLNO LO APRST P P AVc c *

Finishing university/ completing a course/ finishing 
high school/ getting my (University/ Masters) degree 269 37 76 156 15 255 98 164 7 21 24 53 16 51 98 10 30 19 211 59 80 45 20 41 21 62 27 13 18 5

10% 4% 8% 17% 4% 11% 7% 13% 10% 5% 5% 12% 4% 12% 23% 7% 10% 11% 10% 10% 13% 10% 8% 11% 5% 8% 12% 10% 8% 7%
BEGJKMY BE ABCEF BCE AG * JKM JKM AJKLMN AWYZ Y Y Y *

Getting into university/ college/ medical school 231 89 106 36 21 210 85 137 9 32 38 15 51 65 21 7 25 16 183 48 56 29 17 32 37 69 9 12 25 14
9% 10% 12% 4% 6% 9% 6% 11% 12% 7% 8% 3% 12% 15% 5% 5% 9% 10% 9% 8% 9% 7% 7% 9% 10% 9% 4% 10% 12% 19%

DGLOa DE ADEF D AG G* L LO AJLO AJKLO a a a a a Va AUVWXZa
*

No answer 205 55 65 86 21 184 129 71 5 41 39 49 14 23 34 22 29 22 133 72 45 33 22 18 36 55 21 9 17 4
8% 6% 7% 10% 5% 8% 9% 6% 7% 9% 9% 11% 3% 5% 8% 15% 10% 13% 6% 12% 7% 8% 8% 5% 9% 7% 9% 7% 8% 5%
HM BE H * M M AMN M AS S AS AS *

Getting a job (becoming a teacher/ doctor etc.)/ my 
career 187 32 72 84 12 175 93 90 4 20 37 36 11 31 48 5 20 6 156 31 37 35 16 32 19 51 15 10 18 6

7% 3% 8% 9% 3% 7% 7% 7% 5% 4% 8% 8% 3% 7% 11% 3% 7% 4% 7% 5% 6% 8% 6% 9% 5% 7% 7% 8% 8% 7%
BEM BE ABE BE * M M M AJMN *

Don`t know 159 47 48 64 27 132 79 76 4 17 25 38 27 24 25 7 10 8 135 25 40 27 16 17 15 32 14 7 21 3
6% 5% 5% 7% 7% 6% 6% 6% 5% 4% 5% 8% 6% 5% 6% 5% 3% 5% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 9% 4%

* J AXYZ *

Being a parent/ bringing up my child 107 12 27 69 2 105 27 80 1 9 6 12 3 21 56 2 2 4 100 8 40 23 8 9 2 11 6 8 8 4
4% 1% 3% 8% 1% 5% 2% 6% 1% 2% 1% 3% 1% 5% 13% 1% 1% 2% 5% 1% 6% 5% 3% 2% 0% 1% 3% 6% 4% 5%

BEGKMQT
YZ

BE ABCEF BCE AG * M JKM AJKLMN PQT AWXYZa XYZ Y Y YZ YZ Y*

Nothing 107 27 35 45 11 96 65 41 1 16 22 27 11 12 18 5 13 3 86 21 21 18 11 9 24 32 9 4 7 5
4% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 1% 4% 5% 6% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 6%

H * MN X *

Finding love/ getting married 71 19 26 25 6 65 40 28 3 10 17 13 8 8 12 4 4 6 57 14 21 9 3 8 13 21 9 4 3 1
3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 2%

* W W *

Being alive/ survival 62 22 23 17 8 53 31 23 8 10 13 7 10 8 5 5 7 4 46 16 14 6 6 16 8 24 3 3 5 1
2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 11% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 1%

AGH* AV *
Football related (getting into a team/ winning a 
tournament etc.) 59 25 17 17 16 42 54 5 0 23 15 15 1 2 2 5 5 8 41 18 6 12 5 10 8 18 8 3 5 1

2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 0% 0% 5% 3% 3% 0% 0% 0% 4% 2% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 1%
HMNO ACDF AH * AMNO MNO MNO S U U *

Others on miscellaneous 57 17 17 23 15 42 36 17 4 8 9 19 7 6 3 9 6 5 37 20 12 5 4 13 1 15 10 2 9 1
2% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 0% 2% 5% 2% 4% 1%

CF H H* AMNO AQS S VY AUVYZ VY *
Buying a house/ renting a house/ moving out of the 
family home 53 4 25 24 1 52 15 37 1 0 8 7 4 16 17 1 5 1 46 7 18 6 5 6 5 11 0 6 6 0

2% 0% 3% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 4% 4% 0% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 5% 3% 0%
BEJa BE BE BE G * J J AJM AJKLM a a AVYZa a *

Money/ Bitcoin/ investment 49 16 19 14 8 41 40 9 0 14 14 13 2 5 2 4 5 6 35 14 12 7 7 8 7 15 6 0 3 0
2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 3% 3% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 0%
HO AH * MO MNO MO *

Getting over mental health issues (anxiety/ 
depression etc.) 45 23 13 9 8 37 14 30 1 6 5 3 16 8 7 0 1 1 43 2 11 3 6 3 14 17 1 3 1 3

2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 0% 4%
T D G * AKLO T AVXac Vc*

Graduating with first class honours/ being the first in 
my class 35 5 19 11 3 33 12 23 0 4 6 3 1 14 9 2 7 1 26 9 7 8 5 3 3 6 3 1 2 4

1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6%
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M B * AJLM M AUXYZabc
*

Others on sports achievements 31 11 14 7 7 25 26 4 1 9 11 6 2 2 1 3 2 0 27 5 6 5 2 7 8 15 2 1 1 0
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 0%
H H * NO AMNO *

Others on work 29 6 13 11 3 26 18 10 0 2 7 9 4 5 1 2 1 5 21 7 4 2 5 2 9 11 1 4 1 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 3% 0% 2%

* O O Q UV UVXac *

Others on academic achievements 28 11 12 5 4 24 16 11 1 3 8 5 7 3 1 4 3 2 19 9 5 1 2 10 3 12 3 1 4 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 0%

* O O S AUV V V V *

Others on self reflection 26 11 9 5 6 20 13 10 3 6 6 1 4 2 5 2 5 0 19 7 5 3 3 2 6 8 2 1 3 0
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0%

AGH* *

Getting my drivers license 26 8 8 10 1 24 10 16 0 2 3 5 6 5 5 0 2 0 23 2 6 6 3 2 8 10 0 0 1 0
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0%

* *

Passing first year of uni/ finishing this school year 25 5 11 8 1 24 11 12 1 3 3 5 1 8 3 2 3 2 17 7 7 4 3 2 3 5 1 0 5 0
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0%

* M *

Getting a promotion/ becoming a manager 23 2 9 12 0 23 9 14 0 0 5 4 2 4 9 2 0 2 18 5 6 3 5 1 1 3 1 3 4 0
1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0%

B BE B * AJM Q Z Z Z *
Getting through/ overcoming hardships/ becoming 
stronger 22 14 2 6 5 18 10 11 1 3 2 5 10 0 1 3 1 2 16 7 5 3 1 4 6 10 1 0 1 0

1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0%
C C * N AKNO *

Winning a tournament/ a competition/ a medal 20 10 7 4 5 16 18 3 0 8 5 4 1 1 0 0 1 1 18 2 5 4 2 3 2 5 0 2 2 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0%
H H * O O a *

Others on skills 20 13 4 3 5 15 15 5 0 9 3 3 4 1 1 2 4 2 12 8 5 6 0 4 1 5 2 0 2 0
1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

CD * ANO *

Others on family & friends 20 8 6 6 2 18 12 9 0 6 3 3 3 3 2 0 2 3 15 5 7 5 1 3 0 3 1 1 2 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

* *
Becoming the person I am today/ developing 
personally 20 11 7 2 8 12 12 8 0 7 5 0 4 3 2 2 1 0 17 3 3 2 1 6 3 9 2 2 1 0

1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
D ADF * L L *

Travelling 17 4 8 5 0 17 6 12 0 3 3 0 1 5 5 1 2 0 14 3 2 3 0 3 5 8 2 1 1 1
1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

* L L *

Being independent 16 6 6 5 0 16 7 9 0 5 3 0 1 3 5 1 2 4 10 6 3 2 2 3 4 6 1 1 1 0
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

* L AS *

Doing a marathon/ winning a race 16 6 8 3 1 15 14 3 0 5 7 2 1 1 1 0 2 0 14 2 1 4 0 2 6 8 1 2 1 0
1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0%

H * ANO U U U U *
My family (e.g. `Creating the family I have`, `my 
family`, `having a family`, `my mom and dad`) 16 3 3 9 1 15 7 9 0 1 3 3 2 0 6 0 0 0 16 0 5 2 1 2 0 2 3 1 2 0

1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
* AN YZ *

Having my own business 16 5 8 3 3 13 9 7 0 2 6 1 3 2 2 4 2 0 10 6 2 4 1 1 4 5 1 2 2 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

* AS *

Others on health related 14 5 5 4 1 13 5 9 0 3 1 1 2 4 3 2 2 1 9 4 2 6 2 3 0 3 0 0 1 0
1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* A *

Being a good person 14 6 5 3 5 9 9 4 0 5 5 0 1 0 3 2 0 0 12 2 1 1 3 3 3 6 3 0 0 0
1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

* LN U U *

Being able to help those in need/ volunteering 14 3 4 6 2 12 3 8 3 0 1 2 3 1 4 0 1 1 12 2 4 1 1 3 1 5 0 3 0 0
1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

AGH* AVYac *

Having (good) friends 13 4 8 1 1 12 4 8 1 0 4 0 3 4 1 0 0 2 12 2 1 1 4 1 3 4 1 1 2 0
0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

D * L UV *

Buying a car 13 2 6 5 1 13 6 7 0 0 4 2 2 2 3 2 0 0 11 2 3 2 2 1 1 2 1 0 1 2
0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3%

* AUVXYZ*

Living abroad 13 1 6 6 0 13 2 12 0 0 1 1 1 5 6 0 2 0 11 2 4 4 2 0 1 1 2 0 0 0
0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

G * J AJK *

Helping my family/ looking after a family member 13 3 6 3 2 10 6 7 0 1 3 2 2 2 2 1 2 1 9 3 5 3 1 1 1 2 2 0 0 0
0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
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* *

I met a celebrity (specified) 12 6 4 2 4 9 6 6 0 3 1 2 2 4 0 2 0 1 10 3 2 2 3 0 2 2 0 0 1 2
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3%

* O AUVXZa*

Saved a person`s life 12 6 2 5 0 12 7 3 2 3 1 4 1 1 1 1 3 0 9 4 2 2 0 4 3 7 0 0 1 0
0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

AGH* *

Performing music 12 6 5 1 3 9 4 6 1 2 2 0 4 2 1 0 2 1 9 3 1 1 0 3 2 5 0 1 4 0
0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

D * AUVWa *

Making my family proud 11 3 5 3 1 10 9 3 0 3 4 1 0 1 2 1 5 2 4 7 3 2 0 0 3 3 1 2 0 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

* M AS AS AWXc *

Focusing on myself/ being myself 11 7 4 1 1 10 5 5 1 4 1 1 2 3 0 1 0 0 10 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

* *

Leaving a toxic relationship 11 5 2 4 1 10 2 9 0 2 0 0 3 2 4 1 0 0 10 1 0 2 2 0 4 4 1 2 1 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

G * KL U U UX *
Learning a foreign language (specified and 
unspecified) 10 5 1 5 1 9 7 3 0 2 1 5 3 0 0 1 2 4 4 6 2 0 1 5 0 5 0 0 2 0

0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
* NO AS S AV V *

Boxing related 10 3 2 5 2 8 9 1 0 3 2 4 0 0 1 1 0 0 9 1 1 1 1 0 4 4 1 0 2 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

H * *

Overcome addiction/ drug problems 10 1 3 5 0 10 6 3 0 0 2 4 1 1 1 1 0 0 9 1 1 1 3 1 1 2 1 0 2 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

* AU *

Losing weight 10 0 5 5 0 10 9 1 0 0 4 5 0 1 0 1 3 1 5 5 1 0 1 4 1 6 2 0 0 0
0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

B B H * O MO S AV *

Acting job (being in a movie/ having an audition etc.) 9 5 2 2 1 8 5 3 1 4 0 2 1 1 0 0 1 2 6 3 4 0 1 0 4 4 0 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* *

Being happy 9 2 5 2 0 9 2 7 0 1 0 1 1 5 1 0 1 2 6 3 5 1 0 0 1 1 2 0 0 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

* AKO *
Social media activity (TikTok/ Youtube/ gained 
subscribers/ many views on my videos etc.) 9 1 5 3 1 8 5 4 0 1 1 3 0 4 0 2 1 1 5 4 1 4 1 1 1 2 1 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
* O S *

Working out/ gained muscle/ six pack 9 2 1 6 1 8 8 1 0 1 1 6 1 0 0 1 2 1 5 3 1 2 1 4 0 4 0 0 1 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

H * ANO A *

Swimming related 7 6 1 1 2 6 3 4 0 2 0 1 3 1 0 0 1 0 6 1 2 1 0 3 2 5 0 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* *

Video games related 7 4 2 1 2 5 6 1 0 4 2 1 0 1 0 0 4 2 2 6 2 1 0 0 2 2 1 0 2 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

* AS S AS *

Raising money for charity/ donation 7 3 3 1 2 5 3 4 0 0 2 1 3 1 0 0 2 0 5 2 2 1 0 2 1 3 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

* *
Specified date (e.g. `14th September 2022`, `last year 
2021`, `26th September`) 7 1 4 2 0 7 4 3 0 0 2 2 1 2 0 1 2 0 5 2 0 1 3 0 2 2 0 1 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2%
* U AUX*

Gym results (push‐ups, bench press etc.) 7 4 3 0 2 5 7 0 0 4 3 0 0 0 0 0 0 0 7 0 1 1 2 1 2 3 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

H * *

Climbing a mountain 7 2 4 1 0 7 3 3 0 1 2 0 1 2 1 0 2 0 5 2 3 2 1 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *
Black belt in martial arts/ Taekwondo/ champion in 
karate 6 1 2 3 1 5 2 4 0 0 1 1 1 1 2 0 1 2 3 3 2 1 0 0 0 0 2 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2%
* AS Z AXYZ*

Having a pet 6 3 1 2 0 6 1 5 0 0 0 1 3 1 1 0 0 0 6 0 3 1 0 1 0 1 0 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Rugby related 6 5 1 0 2 4 6 0 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 1 0 0 1 3 4 0 1 0 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

D D H * ANO *

Coming out 6 3 0 3 1 5 4 1 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 6 0 4 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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AH* Z *

Playing an instrument (piano/ guitar etc.) 6 3 3 0 1 5 5 1 0 2 3 0 1 0 0 0 2 0 4 2 2 2 0 0 0 0 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Becoming confident/ improving my self‐esteem 6 3 1 1 2 3 2 2 1 0 1 1 2 1 0 1 1 0 3 3 1 1 0 0 0 0 1 0 2 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

AG* S AZ *

Being accepted into an apprenticeship 6 0 5 1 0 6 2 3 0 0 2 0 0 2 1 0 0 1 5 1 0 1 1 1 0 1 2 0 1 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

B * U *

Getting a scholarship 6 2 2 1 0 6 2 4 0 2 0 0 1 2 1 0 0 0 6 0 1 1 1 0 2 2 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Skydiving 5 2 0 3 1 4 3 1 1 0 0 3 1 0 0 0 0 0 5 0 1 3 0 1 0 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AH* A *

Others on purchases 5 1 2 2 0 5 5 0 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0 5 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

H * UZ AUXYZ*

Writing a book/ manuscript for a novel 5 5 0 1 3 2 2 3 0 2 0 0 2 0 1 0 0 0 5 0 1 2 1 2 0 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

C CF * *

Having sex 5 1 0 3 0 5 3 1 0 0 0 3 1 0 0 1 3 0 1 3 0 3 0 0 0 0 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* A AS S UZ AUZ *

Memorizing (a book/ the Quran) 5 2 1 1 0 5 4 1 0 2 1 1 0 0 1 0 4 0 1 4 1 0 0 0 2 2 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

* AS S *

Having an art exhibition 5 0 2 3 0 5 0 4 1 0 0 0 0 2 2 1 0 0 4 1 0 4 0 0 0 0 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

AG* AUZ UZ *

Getting healthier/ staying healthy 4 1 1 2 0 4 2 2 0 0 1 2 1 1 0 0 2 0 3 2 1 0 0 2 1 3 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Represent my country (at an international level) 4 2 1 1 0 4 2 3 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 4 0 2 0 0 1 0 1 0 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Recovered from an eating disorder 4 2 0 1 0 4 0 3 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 3 1 4 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AG* AU *

Asking for help 3 1 2 0 0 3 2 2 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 3 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AZ *

Spirituality/ religion related 3 1 1 2 0 3 2 1 0 0 1 2 1 0 0 2 0 1 0 3 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

* AQS S S AUVZ *

Others on sexuality 3 2 1 0 0 3 2 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

AGH* AS AUZ *

Working hard 2 1 1 1 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

* AUZ *

Dancing job 2 1 1 1 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Others on physical appearance 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Total 2909 976 981 952 394 2515 1425 1402 82 478 482 465 465 468 469 153 321 177 2257 652 676 450 279 403 412 815 234 141 237 78
107% 107% 108% 106% 104% 107% 105% 109% 112% 106% 106% 102% 108% 109% 109% 106% 111% 107% 107% 109% 108% 104% 107% 110% 107% 108% 105% 108% 108% 105%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QAMBITION. Which of the following, if any, would be your biggest ambition in life? Table: 93

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Being financially secure 437 132 147 158 52 385 196 229 12 63 69 64 65 75 90 18 64 27 329 109 114 72 39 60 53 112 38 20 35 7
16% 15% 16% 18% 14% 16% 14% 18% 16% 14% 15% 14% 15% 17% 21% 13% 22% 16% 16% 18% 18% 17% 15% 16% 14% 15% 17% 15% 16% 9%

G * AJKLM APS *

Having a family with kids 409 129 150 130 49 361 177 224 8 63 68 46 65 77 82 15 31 24 340 70 83 67 35 55 65 120 38 19 33 15
15% 14% 17% 14% 13% 15% 13% 17% 11% 14% 15% 10% 15% 18% 19% 10% 11% 14% 16% 12% 13% 15% 14% 15% 17% 16% 17% 15% 15% 20%
LT G * L L L AL QT *

Having plenty of money 299 118 86 95 49 251 199 96 5 85 52 62 31 33 31 24 41 18 216 83 64 54 29 30 47 77 29 13 23 12
11% 13% 9% 11% 13% 11% 15% 7% 7% 19% 11% 14% 7% 8% 7% 17% 14% 11% 10% 14% 10% 12% 11% 8% 12% 10% 13% 10% 10% 16%

HMNO C AH * AKMNO MO MNO AS S *

Having a job you love 274 113 94 67 41 234 132 133 9 46 44 43 63 46 23 12 20 16 226 48 66 37 31 38 41 79 16 13 22 10
10% 12% 10% 7% 11% 10% 10% 10% 12% 10% 10% 9% 15% 11% 5% 8% 7% 10% 11% 8% 11% 8% 12% 11% 11% 11% 7% 10% 10% 13%
DO D D D * O O O AKLO O *

Travelling the world 267 98 88 80 44 223 119 144 4 33 45 40 63 42 39 12 22 18 215 52 61 42 24 32 38 69 20 18 27 6
10% 11% 10% 9% 12% 10% 9% 11% 5% 7% 10% 9% 15% 10% 9% 8% 8% 11% 10% 9% 10% 10% 9% 9% 10% 9% 9% 14% 12% 8%

G * AJKLNO *

Owning your own home 171 37 64 70 19 152 68 101 2 18 22 28 17 41 42 10 14 8 138 33 45 28 22 29 3 32 20 10 11 4
6% 4% 7% 8% 5% 7% 5% 8% 3% 4% 5% 6% 4% 10% 10% 7% 5% 5% 7% 5% 7% 6% 8% 8% 1% 4% 9% 7% 5% 5%
BY B B B G * AJKM AJKM YZ Y YZ YZ Y YZ Y Y Y*

Being in a stable relationship 164 53 56 55 23 141 79 80 5 20 31 27 32 22 27 6 14 13 131 33 43 29 13 23 33 56 8 4 7 3
6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 4% 7% 6% 7% 5% 6% 4% 5% 8% 6% 6% 7% 7% 5% 6% 8% 7% 4% 3% 3% 5%

* ac c *

Being married 110 44 26 40 21 89 65 44 1 25 16 24 18 10 16 10 15 2 83 27 25 16 9 20 13 33 7 8 8 3
4% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 3% 1% 6% 4% 5% 4% 2% 4% 7% 5% 1% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 6% 4% 5%

C C * N N R *
Bringing about social change /contributing to a social 
or political cause 99 33 30 36 16 84 54 38 7 17 17 21 14 10 15 4 13 10 72 27 14 18 7 19 15 34 11 3 11 1

4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 10% 4% 4% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 6% 3% 5% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 2% 5% 2%
AGH* U U U U *

Academic achievements 99 34 33 31 17 82 54 44 1 19 18 16 15 14 15 10 15 1 72 26 21 18 10 13 11 24 9 3 9 5
4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 5% 1% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 7%

* ARS R *

Being famous 82 21 25 36 10 72 57 23 2 12 16 29 9 7 7 7 15 7 53 29 14 12 8 13 14 27 6 1 10 4
3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 2% 5% 5% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 1% 5% 5%
H H * AJMNO S AS b *

Contributing to scientific discovery or technical 
innovation 71 19 31 21 5 65 43 25 2 9 21 13 9 10 6 3 11 8 48 22 12 13 6 7 10 17 11 3 7 1

3% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 5% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 2%
* ANO U *

Protecting the environment 57 19 18 21 4 53 31 24 2 11 8 12 8 9 8 1 4 5 47 11 10 10 8 7 15 22 4 2 1 1
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 0% 1%

* c c c *

Other, please specify 67 26 18 23 14 54 34 28 5 17 9 9 6 10 12 5 4 1 58 9 21 5 8 9 8 17 3 5 7 2
2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 7% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 3%

AGH* V V V *

I do not know what my biggest ambition in life is 111 31 44 36 15 96 51 52 8 14 18 19 14 23 15 6 8 8 90 21 30 14 10 13 22 34 5 9 9 0
4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 11% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 5% 2% 7% 4% 0%

AGH* ad *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QACHIEVEMENT. Which of the following, if any, would make you happiest in life? Table: 94

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Having a family with kids 543 185 184 174 86 458 244 289 10 90 76 78 93 102 95 37 41 31 434 109 128 91 53 67 76 144 48 26 41 12
20% 20% 20% 19% 23% 20% 18% 23% 14% 20% 17% 17% 22% 24% 22% 25% 14% 19% 21% 18% 21% 21% 20% 18% 20% 19% 21% 20% 19% 16%
Q G * KL K Q Q *

Being in a stable relationship 343 135 110 99 54 289 162 166 15 65 51 46 67 52 48 14 37 24 268 75 73 37 38 68 45 113 25 20 28 9
13% 15% 12% 11% 14% 12% 12% 13% 21% 14% 11% 10% 16% 12% 11% 10% 13% 14% 13% 13% 12% 9% 14% 19% 12% 15% 11% 16% 13% 12%
V D AG* LO V AUVYa V V *

Having plenty of money 302 109 91 102 46 256 174 124 5 63 51 60 44 38 42 23 40 22 217 86 56 46 29 33 52 84 41 12 22 14
11% 12% 10% 11% 12% 11% 13% 10% 7% 14% 11% 13% 10% 9% 10% 16% 14% 13% 10% 14% 9% 11% 11% 9% 13% 11% 18% 9% 10% 18%

H * N N S S AUVWXZb
c

UX*

Being financially secure 273 77 89 107 29 244 123 143 7 31 46 47 44 40 59 14 30 14 215 58 80 48 24 35 35 70 15 11 20 5
10% 8% 10% 12% 8% 10% 9% 11% 10% 7% 10% 10% 10% 9% 14% 10% 10% 8% 10% 10% 13% 11% 9% 9% 9% 9% 7% 8% 9% 7%

B * AJN Aa *

Travelling the world 265 88 90 87 35 230 129 131 5 42 40 46 44 47 40 9 31 13 212 53 50 50 25 36 37 72 18 17 29 4
10% 10% 10% 10% 9% 10% 9% 10% 7% 9% 9% 10% 10% 11% 9% 6% 11% 8% 10% 9% 8% 11% 10% 10% 9% 10% 8% 13% 13% 5%

* U U *

Having a job you love 251 84 93 73 26 224 124 116 10 41 49 34 37 42 37 8 23 14 206 44 63 41 30 30 36 66 16 8 22 5
9% 9% 10% 8% 7% 10% 9% 9% 14% 9% 11% 8% 9% 10% 9% 6% 8% 8% 10% 7% 10% 10% 11% 8% 9% 9% 7% 6% 10% 7%

* *

Being married 169 61 51 57 22 147 111 55 3 43 34 35 19 15 21 5 23 5 135 34 38 29 11 25 27 52 11 7 17 5
6% 7% 6% 6% 6% 6% 8% 4% 4% 9% 7% 8% 4% 4% 5% 4% 8% 3% 6% 6% 6% 7% 4% 7% 7% 7% 5% 6% 8% 6%
HN AH * AMNO N N *

Owning your own home 106 24 37 45 14 92 44 59 3 8 15 21 14 22 23 9 7 6 85 21 34 15 15 14 5 19 9 2 6 6
4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 3% 5% 3% 5% 5% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 8%
Y B * J J J YZ YZ Y Y YZb*

Bringing about social change /contributing to a social 
or political cause 76 26 33 18 9 67 42 34 0 17 18 7 9 15 11 1 14 3 58 18 17 13 5 13 8 21 7 3 8 1

3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 0% 4% 4% 2% 2% 4% 2% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2%
D * L P *

Academic achievements 58 22 16 21 6 52 28 29 1 11 8 10 10 8 11 3 14 2 39 19 14 9 6 6 2 8 7 4 5 5
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 6%

* AS YZ YZ AXYZ*

Being famous 56 16 17 22 6 51 39 17 0 10 13 17 7 5 6 4 7 1 44 12 14 8 6 8 8 16 2 5 3 1
2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 2%

H * NO *
Contributing to scientific discovery or technical 
innovation 55 11 27 17 5 50 32 21 2 5 18 9 6 8 7 4 7 13 32 23 9 12 2 7 9 16 8 2 3 3

2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 8% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4%
B * AJMO AQS AS W *

Protecting the environment 53 11 19 23 3 50 31 21 1 7 8 16 5 9 6 2 7 6 38 15 11 12 3 7 9 16 4 2 2 2
2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3%

* AM *

Other, please specify 47 21 10 16 17 30 23 19 5 10 6 8 9 4 6 5 0 4 38 9 6 6 4 4 10 14 4 6 6 1
2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 7% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 5% 3% 1%
Q ACDF AGH* Q Q Q AUVXZ *

I do not know which achievement would make me 
happiest in life 121 39 45 38 20 101 54 61 6 12 22 20 22 22 16 6 10 9 96 25 31 15 11 14 28 42 8 5 9 1

4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 8% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 7% 6% 4% 4% 4% 2%
* V *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QIDEALWORK1. Which, if any, of the following would be your ideal job? Table: 95

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Artist / designer 185 60 63 63 24 161 73 92 20 25 20 28 26 35 31 5 16 13 151 34 45 32 24 28 20 48 9 11 14 3
7% 7% 7% 7% 6% 7% 5% 7% 27% 6% 4% 6% 6% 8% 7% 3% 6% 8% 7% 6% 7% 7% 9% 8% 5% 6% 4% 8% 6% 3%

AGH* K a *

Accounting / financial services 150 50 51 49 21 129 96 53 1 33 35 28 16 16 21 14 29 7 101 49 25 28 13 24 28 52 14 5 12 1
6% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 4% 1% 7% 8% 6% 4% 4% 5% 10% 10% 4% 5% 8% 4% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 4% 6% 1%

H * N MN AS AS AS U *

Business / business management 133 48 39 46 19 113 81 52 0 25 27 29 23 12 17 6 21 9 96 36 23 22 16 25 20 44 15 3 7 2
5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 0% 6% 6% 6% 5% 3% 4% 4% 7% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 7% 5% 6% 7% 2% 3% 3%
N HI * N N U *

IT professional 116 42 41 34 9 107 100 15 1 41 31 28 1 10 4 8 22 5 81 35 29 15 6 18 21 39 12 3 9 3
4% 5% 4% 4% 2% 5% 7% 1% 1% 9% 7% 6% 0% 2% 1% 5% 8% 3% 4% 6% 5% 3% 2% 5% 5% 5% 5% 2% 4% 4%

HMNO AH * AMNO AMNO MNO M AS *

Law / legal professional 114 38 46 30 13 100 29 81 4 12 11 6 25 32 24 6 13 10 85 29 26 18 9 14 15 30 12 6 12 1
4% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 6% 5% 3% 2% 1% 6% 7% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 1%
GL AG * JKL AJKL JKL *

Sports (e.g. working for a sports club, as a trainer 
etc.) 103 37 35 31 20 83 85 18 0 30 29 26 7 6 5 8 8 11 76 27 23 11 3 24 13 37 7 5 10 8

4% 4% 4% 3% 5% 4% 6% 1% 0% 7% 6% 6% 2% 1% 1% 5% 3% 7% 4% 5% 4% 3% 1% 7% 3% 5% 3% 4% 4% 10%
HMNOW AHI * AMNO AMNO MNO W AUVW W W AUVWYa*

Teacher (e.g. primary, secondary school) 96 29 35 32 20 76 19 74 3 9 7 3 18 27 29 1 5 4 86 10 28 9 8 17 9 26 5 5 11 5
4% 3% 4% 4% 5% 3% 1% 6% 4% 2% 1% 1% 4% 6% 7% 1% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 5% 6%
GKLT AG * KL AJKL AJKL T V V *

Actor (e.g. in film, on TV, on stage) 93 37 29 26 17 76 48 39 5 19 14 15 18 12 10 7 3 7 76 17 24 17 8 10 20 30 4 3 6 1
3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 7% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 1% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 3% 2%

* Q Q *

Doctor 92 32 35 26 9 83 35 56 2 5 14 15 27 19 10 8 12 7 65 27 18 16 11 10 11 21 8 10 6 3
3% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 6% 5% 2% 5% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 7% 3% 5%
J G * J AJKO J AUXYZc *

Engineer 87 29 35 24 14 72 68 18 1 24 25 19 4 9 4 6 15 5 61 26 15 12 10 7 13 20 10 4 12 3
3% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 1% 5% 5% 4% 1% 2% 1% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 6% 4%

HMO AH * MNO AMNO MO UXZ *

Architect 74 19 31 23 9 65 43 28 3 11 18 13 8 13 7 10 10 4 50 23 17 8 8 9 11 20 7 3 7 5
3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 7% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 6%

* O ARS V*

Media (e.g. working in TV, film etc.) 71 27 26 17 7 63 34 34 2 6 18 10 19 8 7 4 6 3 57 14 16 11 8 7 12 19 9 3 2 2
3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 3%

* JO AJNO c *

Nurse 68 16 23 29 5 63 6 61 1 0 2 3 16 21 24 3 5 4 57 11 23 9 7 11 0 11 4 2 8 4
3% 2% 3% 3% 1% 3% 0% 5% 1% 0% 1% 1% 4% 5% 6% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 0% 1% 2% 2% 3% 5%

GJKLY AG * JKL AJKL AJKL YZ Y Y Y Y Y Y YZ*
Civil servant (e.g. working for the national or local 
government) 66 21 18 27 12 54 32 33 1 11 9 12 9 9 15 4 8 7 47 19 14 14 3 6 9 15 6 2 5 5

2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 7%
* AWXZ*

YouTuber 64 19 20 25 7 57 48 15 1 16 13 19 3 6 6 5 7 4 48 16 13 12 8 7 5 12 8 3 7 1
2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 3% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 1%
HM AH * M M AMNO *

Building / construction 64 20 17 26 8 56 46 18 0 17 12 17 3 5 10 1 8 0 54 10 18 11 5 4 12 16 3 2 7 2
2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 0% 4% 3% 4% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3%
HM H * MN M MN *

Skilled worker (e.g. electrician, plumber) 63 24 19 20 11 52 46 16 0 20 12 14 4 7 6 5 6 7 45 18 17 3 5 8 8 17 8 6 5 1
2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 0% 4% 3% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 1%
HV H * AMNO M V V V *

Streamer (e.g. streaming video games on Twitch or 
other platforms) 61 13 27 21 8 53 48 11 2 9 21 19 5 4 2 2 4 4 51 10 13 10 3 9 11 20 3 4 6 3
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2% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 5% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 4%
HO AH * AMNO AMNO *

Carer (e.g. child care, elderly care) 60 20 22 19 6 55 20 39 1 6 8 6 13 13 13 2 7 1 50 10 18 13 8 4 4 8 6 2 4 2
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 3%

G * Z Z Z *

Hospitality (e.g. within a hotel, restaurant etc.) 56 13 20 23 8 48 23 32 1 5 9 9 7 10 15 1 2 3 50 6 20 13 3 9 1 11 3 3 2 0
2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 3% 1% 0%

* J YZc Y Y Y *

Administrative work 53 12 17 23 5 48 27 26 0 9 9 9 3 9 14 4 8 3 38 15 14 11 6 3 4 7 5 2 8 0
2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 0%

* M XZ *
Travel / tourism (e.g. working for a tour operator, at 
a travel agents etc.) 48 16 16 16 5 43 21 27 1 6 6 8 10 10 6 3 3 2 41 8 11 10 4 4 11 14 1 1 5 2

2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 1% 2% 3%
* *

Marketing 44 11 19 14 4 40 16 27 1 4 8 5 8 11 8 1 8 4 30 13 11 7 8 2 3 5 5 2 3 1
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

* XZ Z *

Influencer (e.g. on social media) 43 12 16 16 6 38 20 24 0 6 7 7 6 9 9 2 2 1 38 5 6 5 6 12 7 19 4 1 3 1
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 1%

* AUV *

Singer 42 11 20 11 8 33 11 28 3 2 5 5 10 13 5 2 1 2 36 5 9 7 3 3 7 10 6 5 2 0
2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 0%

G G* J AJKLO X *
Lecturer / academic (e.g. within university or 
educational institution) 34 10 11 13 3 30 16 17 1 3 8 5 7 3 8 1 7 2 24 10 5 3 3 8 7 15 5 0 1 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 2%
* *

Sales 25 8 8 9 4 21 18 6 1 5 7 6 2 1 4 0 3 2 20 5 5 3 3 5 3 7 2 2 3 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

H * N *

Retail (e.g. working in a shop) 25 7 9 9 2 22 13 12 0 4 1 8 3 8 1 0 3 0 22 3 4 7 2 5 2 7 2 1 2 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

* KO KO *

Dentist 23 10 6 7 6 17 12 11 0 4 5 3 5 2 4 0 6 1 16 7 4 5 2 5 2 7 0 1 3 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

* S *
Publishing (e.g. working for a newspaper, magazine 
etc.) 17 6 2 8 1 16 7 10 0 2 1 3 5 1 5 0 1 0 16 1 4 5 2 2 3 5 0 1 0 0

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
* *

Transportation (e.g. working as a train or bus driver 
etc.) 14 4 3 7 1 13 10 4 0 3 3 4 1 0 3 1 0 0 13 1 3 1 1 2 2 5 2 1 0 2

1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2%
* N Vc*

Other, please specify 294 132 81 81 57 237 93 188 13 50 21 22 75 58 55 16 22 15 242 52 67 45 29 29 49 78 28 19 18 9
11% 15% 9% 9% 15% 10% 7% 15% 18% 11% 5% 5% 18% 14% 13% 11% 8% 9% 11% 9% 11% 10% 11% 8% 13% 10% 12% 15% 8% 12%
GKL ACDF ACDF AG G* KL AJKL KL KL X *

I do not know what my ideal job would be 243 75 72 95 29 214 118 121 4 32 38 48 41 32 47 8 20 18 197 46 55 41 24 34 43 77 12 12 20 2
9% 8% 8% 11% 8% 9% 9% 9% 5% 7% 8% 11% 9% 8% 11% 6% 7% 11% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 11% 10% 5% 9% 9% 3%

* a a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

10/11/2022
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QIDEALWORK2. Thinking more about your ideal job, which of the following, if any, are most important? Table: 96

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Earning a lot of money 782 301 224 257 122 660 410 357 15 153 105 152 142 114 101 38 94 57 593 189 191 119 72 103 124 227 63 27 61 22
29% 33% 25% 29% 32% 28% 30% 28% 21% 34% 23% 33% 33% 27% 24% 26% 32% 34% 28% 31% 31% 27% 28% 28% 32% 30% 28% 21% 28% 30%
CKOb ACF C C * KNO KNO KNO b b b *

Having financial security 721 248 247 227 112 610 330 370 22 116 116 98 124 123 123 43 67 46 566 155 174 99 78 104 111 215 57 26 53 19
27% 27% 27% 25% 30% 26% 24% 29% 30% 26% 26% 22% 29% 29% 29% 30% 23% 27% 27% 26% 28% 23% 30% 28% 29% 28% 26% 20% 24% 25%
L G * L L L Vb *

Having a good work‐life balance 719 250 230 239 98 621 299 398 23 106 98 95 134 124 139 41 74 41 563 156 183 115 66 89 93 182 57 39 58 18
26% 28% 25% 27% 26% 27% 22% 31% 32% 23% 22% 21% 31% 29% 32% 29% 25% 25% 27% 26% 29% 27% 26% 24% 24% 24% 26% 30% 27% 24%
GKL AG * AJKL KL AJKL Z *

Having a job that’s fun 694 258 217 218 118 575 358 312 24 135 103 119 114 105 93 31 67 44 551 143 162 100 62 101 103 204 49 36 56 24
26% 28% 24% 24% 31% 25% 26% 24% 33% 30% 23% 26% 27% 25% 22% 22% 23% 27% 26% 24% 26% 23% 24% 27% 27% 27% 22% 28% 26% 32%

CF ACDF * KO *

Doing work which is interesting to me 661 256 213 193 107 555 298 339 24 113 99 87 133 103 103 23 61 41 537 125 152 87 63 123 96 219 36 27 55 23
24% 28% 23% 21% 28% 24% 22% 26% 33% 25% 22% 19% 31% 24% 24% 16% 21% 25% 25% 21% 24% 20% 24% 34% 25% 29% 16% 20% 25% 31%
LPa ACDF D G G* AKLNO PT a a AUVWYab

c
a AVab a a*

Making a difference 467 168 164 135 68 399 212 242 13 73 73 66 89 85 67 18 44 31 374 93 96 66 42 65 76 141 36 25 46 14
17% 19% 18% 15% 18% 17% 16% 19% 18% 16% 16% 15% 21% 20% 16% 12% 15% 18% 18% 15% 15% 15% 16% 18% 20% 19% 16% 19% 21% 19%

G * LO L U *

Helping others 450 149 148 153 66 383 209 227 14 71 63 74 72 81 73 28 47 23 352 98 94 80 52 56 54 110 29 33 40 12
17% 16% 16% 17% 18% 16% 15% 18% 19% 16% 14% 16% 17% 19% 17% 19% 16% 14% 17% 16% 15% 19% 20% 15% 14% 15% 13% 25% 18% 16%

* K a AUXYZa *

Doing work which is meaningful 449 141 150 157 58 391 183 249 17 48 63 72 88 79 81 23 36 37 353 96 97 64 45 60 54 113 41 31 41 16
17% 16% 17% 17% 15% 17% 13% 19% 23% 11% 14% 16% 20% 19% 19% 16% 12% 22% 17% 16% 16% 15% 17% 16% 14% 15% 18% 24% 19% 22%
GJ AG G* J JK J JK Q AUVYZ *

Advancing in your career 355 112 127 117 39 316 184 165 6 55 68 61 54 56 55 23 40 14 278 77 71 75 29 45 47 92 33 16 31 8
13% 12% 14% 13% 10% 13% 14% 13% 8% 12% 15% 14% 13% 13% 13% 16% 14% 8% 13% 13% 11% 17% 11% 12% 12% 12% 15% 12% 14% 11%

* R AUWZ *

The opportunity to travel 296 89 110 96 40 256 132 156 8 38 43 51 50 64 42 16 31 21 227 69 69 48 23 41 44 85 27 14 22 8
11% 10% 12% 11% 11% 11% 10% 12% 11% 8% 9% 11% 12% 15% 10% 11% 11% 13% 11% 11% 11% 11% 9% 11% 11% 11% 12% 11% 10% 11%

* AJKO *

Having a job that is respected by my family / friends 251 73 85 93 33 218 140 110 1 38 53 49 34 32 44 16 37 17 183 69 62 32 21 32 44 76 26 11 21 2
9% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 1% 8% 12% 11% 8% 7% 10% 11% 13% 10% 9% 11% 10% 7% 8% 9% 11% 10% 12% 9% 10% 2%
I I I * N S d d *

The ability to work from home 238 52 85 101 14 224 131 96 11 29 48 55 16 34 45 13 32 19 173 65 64 53 22 15 37 52 20 7 15 5
9% 6% 9% 11% 4% 10% 10% 7% 15% 6% 10% 12% 4% 8% 11% 9% 11% 12% 8% 11% 10% 12% 9% 4% 10% 7% 9% 5% 7% 7%

BEMX BE ABE BE H* M AJMN M JM XZ AXZbc X X X *

Being an expert in a skill / trade 232 74 78 79 27 204 149 80 2 53 44 53 22 33 26 22 30 17 164 68 37 41 17 24 54 79 20 12 15 11
9% 8% 9% 9% 7% 9% 11% 6% 3% 12% 10% 12% 5% 8% 6% 15% 10% 10% 8% 11% 6% 9% 7% 7% 14% 10% 9% 9% 7% 14%
HMU AHI * MO MO AMO AS AS U AUWXc U U*

Getting recognition for performing well 228 60 78 90 22 206 116 107 4 33 40 43 26 36 45 6 27 15 179 49 59 36 21 29 15 44 32 15 12 10
8% 7% 9% 10% 6% 9% 9% 8% 5% 7% 9% 10% 6% 8% 11% 4% 9% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 8% 4% 6% 14% 11% 5% 13%
Y BE * M YZ Y AUVWXYZ

c
YZc YZ*

Having a job close to my home 215 59 79 77 25 190 99 110 6 29 39 31 31 37 43 6 15 12 181 33 54 42 27 23 15 38 20 17 12 5
8% 7% 9% 9% 7% 8% 7% 9% 8% 6% 9% 7% 7% 9% 10% 4% 5% 7% 9% 6% 9% 10% 10% 6% 4% 5% 9% 13% 5% 7%
YZ * T YZ YZ YZ YZ AXYZc *

Having opportunities for promotion 180 41 66 73 16 164 97 79 4 30 39 29 11 25 43 9 13 15 143 37 47 27 13 23 18 41 23 9 15 4
7% 5% 7% 8% 4% 7% 7% 6% 5% 7% 9% 6% 3% 6% 10% 6% 4% 9% 7% 6% 8% 6% 5% 6% 5% 5% 10% 7% 7% 6%
BM B BE B * M M M M ALMN AVWYZ *

Working abroad 175 46 68 61 19 156 95 78 2 23 30 42 23 38 17 8 22 5 139 36 37 26 14 21 29 50 16 5 16 10
6% 5% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 3% 5% 7% 9% 5% 9% 4% 6% 8% 3% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 8% 7% 7% 4% 7% 13%
O B * AJMO MO b*

Other, please specify 5 1 2 3 1 4 3 1 1 0 1 2 1 1 0 1 1 0 3 2 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female
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Ireland
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0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
AH* Z *

Total 7117 2379 2370 2368 986 6131 3446 3474 197 1143 1124 1179 1165 1169 1140 366 737 455 5560 1557 1651 1111 668 952 1015 1968 586 351 572 211
262% 262% 260% 263% 261% 262% 253% 270% 270% 252% 248% 260% 271% 273% 266% 254% 254% 273% 262% 259% 265% 256% 257% 260% 263% 261% 262% 269% 260% 282%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QIDEALWORK2. Thinking more about your ideal job, which of the following, if any, are most important? Table: 97

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Earning a lot of money 782 301 224 257 122 660 410 357 15 153 105 152 142 114 101 38 94 57 593 189 191 119 72 103 124 227 63 27 61 22
29% 33% 25% 29% 32% 28% 30% 28% 21% 34% 23% 33% 33% 27% 24% 26% 32% 34% 28% 31% 31% 27% 28% 28% 32% 30% 28% 21% 28% 30%
CKOb ACF C C * KNO KNO KNO b b b *

Having financial security 721 248 247 227 112 610 330 370 22 116 116 98 124 123 123 43 67 46 566 155 174 99 78 104 111 215 57 26 53 19
27% 27% 27% 25% 30% 26% 24% 29% 30% 26% 26% 22% 29% 29% 29% 30% 23% 27% 27% 26% 28% 23% 30% 28% 29% 28% 26% 20% 24% 25%
L G * L L L Vb *

Having a good work‐life balance 719 250 230 239 98 621 299 398 23 106 98 95 134 124 139 41 74 41 563 156 183 115 66 89 93 182 57 39 58 18
26% 28% 25% 27% 26% 27% 22% 31% 32% 23% 22% 21% 31% 29% 32% 29% 25% 25% 27% 26% 29% 27% 26% 24% 24% 24% 26% 30% 27% 24%
GKL AG * AJKL KL AJKL Z *

Having a job that’s fun 694 258 217 218 118 575 358 312 24 135 103 119 114 105 93 31 67 44 551 143 162 100 62 101 103 204 49 36 56 24
26% 28% 24% 24% 31% 25% 26% 24% 33% 30% 23% 26% 27% 25% 22% 22% 23% 27% 26% 24% 26% 23% 24% 27% 27% 27% 22% 28% 26% 32%

CF ACDF * KO *

Doing work which is interesting to me 661 256 213 193 107 555 298 339 24 113 99 87 133 103 103 23 61 41 537 125 152 87 63 123 96 219 36 27 55 23
24% 28% 23% 21% 28% 24% 22% 26% 33% 25% 22% 19% 31% 24% 24% 16% 21% 25% 25% 21% 24% 20% 24% 34% 25% 29% 16% 20% 25% 31%
LPa ACDF D G G* AKLNO PT a a AUVWYab

c
a AVab a a*

Making a difference 467 168 164 135 68 399 212 242 13 73 73 66 89 85 67 18 44 31 374 93 96 66 42 65 76 141 36 25 46 14
17% 19% 18% 15% 18% 17% 16% 19% 18% 16% 16% 15% 21% 20% 16% 12% 15% 18% 18% 15% 15% 15% 16% 18% 20% 19% 16% 19% 21% 19%

G * LO L U *

Helping others 450 149 148 153 66 383 209 227 14 71 63 74 72 81 73 28 47 23 352 98 94 80 52 56 54 110 29 33 40 12
17% 16% 16% 17% 18% 16% 15% 18% 19% 16% 14% 16% 17% 19% 17% 19% 16% 14% 17% 16% 15% 19% 20% 15% 14% 15% 13% 25% 18% 16%

* K a AUXYZa *

Doing work which is meaningful 449 141 150 157 58 391 183 249 17 48 63 72 88 79 81 23 36 37 353 96 97 64 45 60 54 113 41 31 41 16
17% 16% 17% 17% 15% 17% 13% 19% 23% 11% 14% 16% 20% 19% 19% 16% 12% 22% 17% 16% 16% 15% 17% 16% 14% 15% 18% 24% 19% 22%
GJ AG G* J JK J JK Q AUVYZ *

Advancing in your career 355 112 127 117 39 316 184 165 6 55 68 61 54 56 55 23 40 14 278 77 71 75 29 45 47 92 33 16 31 8
13% 12% 14% 13% 10% 13% 14% 13% 8% 12% 15% 14% 13% 13% 13% 16% 14% 8% 13% 13% 11% 17% 11% 12% 12% 12% 15% 12% 14% 11%

* R AUWZ *

The opportunity to travel 296 89 110 96 40 256 132 156 8 38 43 51 50 64 42 16 31 21 227 69 69 48 23 41 44 85 27 14 22 8
11% 10% 12% 11% 11% 11% 10% 12% 11% 8% 9% 11% 12% 15% 10% 11% 11% 13% 11% 11% 11% 11% 9% 11% 11% 11% 12% 11% 10% 11%

* AJKO *

Having a job that is respected by my family / friends 251 73 85 93 33 218 140 110 1 38 53 49 34 32 44 16 37 17 183 69 62 32 21 32 44 76 26 11 21 2
9% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 1% 8% 12% 11% 8% 7% 10% 11% 13% 10% 9% 11% 10% 7% 8% 9% 11% 10% 12% 9% 10% 2%
I I I * N S d d *

The ability to work from home 238 52 85 101 14 224 131 96 11 29 48 55 16 34 45 13 32 19 173 65 64 53 22 15 37 52 20 7 15 5
9% 6% 9% 11% 4% 10% 10% 7% 15% 6% 10% 12% 4% 8% 11% 9% 11% 12% 8% 11% 10% 12% 9% 4% 10% 7% 9% 5% 7% 7%

BEMX BE ABE BE H* M AJMN M JM XZ AXZbc X X X *

Being an expert in a skill / trade 232 74 78 79 27 204 149 80 2 53 44 53 22 33 26 22 30 17 164 68 37 41 17 24 54 79 20 12 15 11
9% 8% 9% 9% 7% 9% 11% 6% 3% 12% 10% 12% 5% 8% 6% 15% 10% 10% 8% 11% 6% 9% 7% 7% 14% 10% 9% 9% 7% 14%
HMU AHI * MO MO AMO AS AS U AUWXc U U*

Getting recognition for performing well 228 60 78 90 22 206 116 107 4 33 40 43 26 36 45 6 27 15 179 49 59 36 21 29 15 44 32 15 12 10
8% 7% 9% 10% 6% 9% 9% 8% 5% 7% 9% 10% 6% 8% 11% 4% 9% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 8% 4% 6% 14% 11% 5% 13%
Y BE * M YZ Y AUVWXYZ

c
YZc YZ*

Having a job close to my home 215 59 79 77 25 190 99 110 6 29 39 31 31 37 43 6 15 12 181 33 54 42 27 23 15 38 20 17 12 5
8% 7% 9% 9% 7% 8% 7% 9% 8% 6% 9% 7% 7% 9% 10% 4% 5% 7% 9% 6% 9% 10% 10% 6% 4% 5% 9% 13% 5% 7%
YZ * T YZ YZ YZ YZ AXYZc *

Having opportunities for promotion 180 41 66 73 16 164 97 79 4 30 39 29 11 25 43 9 13 15 143 37 47 27 13 23 18 41 23 9 15 4
7% 5% 7% 8% 4% 7% 7% 6% 5% 7% 9% 6% 3% 6% 10% 6% 4% 9% 7% 6% 8% 6% 5% 6% 5% 5% 10% 7% 7% 6%
BM B BE B * M M M M ALMN AVWYZ *

Working abroad 175 46 68 61 19 156 95 78 2 23 30 42 23 38 17 8 22 5 139 36 37 26 14 21 29 50 16 5 16 10
6% 5% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 3% 5% 7% 9% 5% 9% 4% 6% 8% 3% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 8% 7% 7% 4% 7% 13%
O B * AJMO MO b*

Other, please specify 5 1 2 3 1 4 3 1 1 0 1 2 1 1 0 1 1 0 3 2 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0
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0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
AH* Z *

Total 7117 2379 2370 2368 986 6131 3446 3474 197 1143 1124 1179 1165 1169 1140 366 737 455 5560 1557 1651 1111 668 952 1015 1968 586 351 572 211
262% 262% 260% 263% 261% 262% 253% 270% 270% 252% 248% 260% 271% 273% 266% 254% 254% 273% 262% 259% 265% 256% 257% 260% 263% 261% 262% 269% 260% 282%
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QWORRY1. Looking at the following, which would you say you are personally worried about? Table: 98

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

The rising cost of living / inflation 1424 490 470 463 193 1231 591 769 63 196 206 190 272 240 257 57 134 82 1150 273 337 210 144 197 204 401 102 68 127 34
52% 54% 52% 51% 51% 53% 43% 60% 86% 43% 45% 42% 63% 56% 60% 39% 46% 50% 54% 46% 54% 48% 55% 54% 53% 53% 45% 52% 58% 46%

GJKLPTa AG AGH* AJKLN JKL AJKL PQT a a a Va *

Becoming financially secure 1099 383 355 361 147 952 460 595 44 150 159 151 215 181 199 51 111 69 868 231 260 164 104 146 176 322 82 54 84 30
40% 42% 39% 40% 39% 41% 34% 46% 60% 33% 35% 33% 50% 42% 47% 35% 38% 42% 41% 38% 42% 38% 40% 40% 45% 43% 37% 41% 38% 40%
GJKL AG AGH* AJKLN JKL AJKL *

Looking after my mental health 1072 382 349 341 166 906 440 578 54 155 143 141 206 186 186 39 84 62 888 184 257 150 107 153 171 324 74 50 84 26
39% 42% 38% 38% 44% 39% 32% 45% 74% 34% 32% 31% 48% 43% 43% 27% 29% 37% 42% 31% 41% 35% 41% 42% 44% 43% 33% 38% 38% 35%

GKLPQT AG AGH* AJKL JKL JKL PQT Va Va Va Va *

Being able to afford to buy my own property 935 313 314 308 121 814 378 526 31 126 139 113 173 165 188 35 76 61 762 173 216 159 94 136 134 270 69 43 62 23
34% 34% 35% 34% 32% 35% 28% 41% 42% 28% 31% 25% 40% 39% 44% 25% 26% 37% 36% 29% 35% 37% 36% 37% 35% 36% 31% 33% 28% 31%

GJLPQT AG G* AJKL JKL AJKL PQ PQT c c c *

Climate change / the environment 901 325 291 284 123 778 362 498 40 119 130 113 189 148 161 31 92 52 725 176 188 127 98 135 150 285 69 41 72 21
33% 36% 32% 32% 33% 33% 27% 39% 55% 26% 29% 25% 44% 35% 37% 21% 32% 32% 34% 29% 30% 29% 37% 37% 39% 38% 31% 31% 33% 28%
GJLP AG AGH* AJKLNO JL JKL P PT UV UV UV AUV *

The health of the UK economy 890 278 289 323 101 789 413 440 37 114 143 156 148 133 158 36 92 56 706 184 191 127 83 134 150 284 67 41 64 32
33% 31% 32% 36% 27% 34% 30% 34% 51% 25% 32% 34% 35% 31% 37% 25% 32% 34% 33% 31% 31% 29% 32% 37% 39% 38% 30% 32% 29% 43%
EJ BE E G AGH* J J J P V UVac AUVac V*

Being able to afford to rent somewhere to live 873 307 293 272 131 742 346 482 44 104 114 128 183 165 135 37 61 42 733 140 203 138 88 117 132 249 61 39 66 29
32% 34% 32% 30% 35% 32% 25% 38% 60% 23% 25% 28% 43% 38% 31% 26% 21% 25% 35% 23% 32% 32% 34% 32% 34% 33% 27% 30% 30% 39%
GJKQT AG AGH* AJKLO AJKLO JK PQRT *

Succeeding in my career 846 310 286 250 121 725 377 440 29 137 122 118 160 153 128 43 86 45 672 174 180 132 87 112 127 239 78 41 67 22
31% 34% 31% 28% 32% 31% 28% 34% 40% 30% 27% 26% 37% 36% 30% 30% 30% 27% 32% 29% 29% 31% 34% 30% 33% 32% 35% 31% 30% 29%
GL D G G* AKLO KL *

The state of the NHS 843 256 293 294 91 752 342 467 35 91 140 111 152 142 173 27 67 52 698 146 195 125 91 116 114 230 61 39 74 28
31% 28% 32% 33% 24% 32% 25% 36% 48% 20% 31% 24% 35% 33% 40% 19% 23% 31% 33% 24% 31% 29% 35% 32% 30% 31% 27% 30% 33% 37%

EGJLPQT E E E AG AGH* JL JL JL AJKLN P PQT *

The state of politics in the UK 843 296 262 285 102 741 393 407 42 127 132 134 152 114 141 29 76 56 682 160 190 122 82 119 144 263 51 41 63 30
31% 33% 29% 32% 27% 32% 29% 32% 58% 28% 29% 30% 35% 27% 33% 20% 26% 33% 32% 27% 30% 28% 32% 32% 37% 35% 23% 32% 29% 40%
Pa AGH* JN N P PT a a a Va Va a*

Poverty / inequality 825 301 246 278 119 706 319 464 42 112 87 120 172 144 148 43 74 45 663 162 205 117 81 114 114 228 58 39 69 27
30% 33% 27% 31% 32% 30% 23% 36% 58% 25% 19% 26% 40% 34% 35% 30% 26% 27% 31% 27% 33% 27% 31% 31% 30% 30% 26% 30% 31% 36%
GK C AG AGH* K AJKLN JKL JKL V *

Getting a job 806 331 257 218 138 668 360 408 38 139 110 111 175 134 99 38 86 49 633 173 178 125 83 95 146 241 67 35 59 18
30% 36% 28% 24% 37% 29% 26% 32% 52% 31% 24% 24% 41% 31% 23% 26% 30% 30% 30% 29% 29% 29% 32% 26% 38% 32% 30% 27% 27% 24%
DKLO ACDF ACDF D G AGH* O AJKLNO KLO AUVXbc *

Looking after my physical health 745 238 246 261 98 647 321 393 32 103 110 108 126 124 143 32 63 43 607 138 178 121 79 98 94 192 60 37 58 21
27% 26% 27% 29% 26% 28% 24% 31% 44% 23% 24% 24% 29% 29% 33% 22% 22% 26% 29% 23% 28% 28% 30% 27% 24% 26% 27% 28% 27% 28%
GT AG AGH* AJKL QT *

Getting good grades in school / at university 722 362 221 139 171 550 334 362 25 149 104 81 205 106 51 33 96 46 547 175 159 105 87 108 105 213 50 35 52 20
27% 40% 24% 15% 45% 24% 25% 28% 34% 33% 23% 18% 48% 25% 12% 23% 33% 28% 26% 29% 25% 24% 34% 29% 27% 28% 22% 27% 24% 26%
DFLO ACDF D ACDF D G * AKLNO O O AJKLNO LO APS AUVac *

Finding a long‐term life partner 610 243 197 171 95 515 280 312 18 99 95 87 137 96 79 30 55 41 484 126 142 83 74 83 94 176 51 26 45 13
22% 27% 22% 19% 25% 22% 21% 24% 25% 22% 21% 19% 32% 22% 18% 21% 19% 24% 23% 21% 23% 19% 28% 23% 24% 23% 23% 20% 20% 18%
DO ACDF D G * AJKLNO AVc *

Starting a family 541 153 185 203 68 473 249 282 10 58 89 101 93 91 98 22 49 27 443 98 117 110 52 80 55 135 37 25 47 17
20% 17% 20% 23% 18% 20% 18% 22% 14% 13% 20% 22% 22% 21% 23% 15% 17% 16% 21% 16% 19% 25% 20% 22% 14% 18% 17% 19% 21% 23%
JY B G * J J J J J T AUYZa Y Y *

Being able to be myself authentically 533 170 185 178 62 471 243 252 39 72 82 88 83 89 79 21 66 38 408 125 110 81 55 76 81 158 40 28 47 15
20% 19% 20% 20% 17% 20% 18% 20% 53% 16% 18% 19% 19% 21% 18% 14% 23% 23% 19% 21% 18% 19% 21% 21% 21% 21% 18% 21% 21% 20%

AGH* *

The risk of another pandemic 439 114 154 170 42 396 199 215 25 46 72 81 59 74 82 24 43 38 334 105 118 65 48 41 53 94 44 23 36 11
16% 13% 17% 19% 11% 17% 15% 17% 34% 10% 16% 18% 14% 17% 19% 17% 15% 23% 16% 17% 19% 15% 18% 11% 14% 12% 20% 17% 16% 15%
BEJXZ BE BE BE AGH* J J J JM S XZ XZ XZ *
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International politics 432 168 131 133 63 369 204 214 14 80 67 57 81 60 72 20 40 25 348 84 86 56 49 67 72 139 43 19 33 8
16% 19% 14% 15% 17% 16% 15% 17% 19% 18% 15% 13% 19% 14% 17% 14% 14% 15% 16% 14% 14% 13% 19% 18% 19% 18% 19% 14% 15% 11%

CD * LN V V UV V *

The impact of Covid‐19 426 120 139 166 43 383 209 189 27 51 74 85 60 55 74 28 45 29 324 102 89 67 50 50 63 114 40 28 31 7
16% 13% 15% 18% 11% 16% 15% 15% 37% 11% 16% 19% 14% 13% 17% 19% 15% 18% 15% 17% 14% 15% 19% 14% 16% 15% 18% 21% 14% 10%

BE E AGH* JN J UX *

Other, please specify 17 5 7 5 2 15 8 6 3 2 4 2 3 2 1 1 2 1 13 4 4 2 3 3 0 3 2 1 2 0
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

AGH* *

None of the above 179 70 51 58 35 145 118 61 1 54 27 36 16 23 21 13 20 10 137 43 46 27 13 28 17 45 11 10 21 6
7% 8% 6% 6% 9% 6% 9% 5% 1% 12% 6% 8% 4% 5% 5% 9% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 5% 8% 4% 6% 5% 8% 10% 8%
HM C AHI * AKMNO M WY *

Total 15999 5617 5222 5161 2235 13764 6947 8360 693 2284 2350 2313 3058 2626 2676 688 1519 970 12823 3176 3650 2413 1653 2208 2396 4604 1215 763 1264 438
588% 619% 573% 573% 592% 588% 511% 650% 949% 504% 518% 510% 713% 613% 625% 477% 523% 583% 605% 529% 585% 557% 636% 602% 620% 611% 543% 585% 575% 587%

NET: Job / career 1281 487 419 375 200 1082 594 638 49 220 186 188 246 215 178 68 128 73 1012 269 277 198 130 160 213 373 113 59 100 31
47% 54% 46% 42% 53% 46% 44% 50% 67% 49% 41% 41% 57% 50% 42% 47% 44% 44% 48% 45% 44% 46% 50% 44% 55% 50% 50% 46% 45% 41%
DKLO ACDF CDF D G AGH* K AJKLNO KLO AUVXc *

NET: Physical / mental health 1288 436 430 422 186 1102 536 697 56 181 177 177 235 231 231 51 108 78 1051 237 310 201 124 176 190 367 97 60 96 33
47% 48% 47% 47% 49% 47% 39% 54% 77% 40% 39% 39% 55% 54% 54% 35% 37% 47% 50% 39% 50% 46% 48% 48% 49% 49% 44% 46% 44% 44%

GJKLPQT AG AGH* AJKL AJKL AJKL P PQT *

NET: Economy / inflation 1679 565 557 558 219 1460 757 855 67 243 264 250 298 265 292 70 175 95 1339 340 390 250 163 236 249 485 127 80 139 45
62% 62% 61% 62% 58% 62% 56% 66% 92% 54% 58% 55% 69% 62% 68% 49% 60% 57% 63% 57% 62% 58% 63% 64% 64% 64% 57% 61% 63% 61%
GJLPT AG AGH* AJKLN JL AJKLN P PT Va *

NET: Housing 1313 430 451 432 173 1141 549 714 50 175 192 182 233 242 239 54 111 76 1073 240 305 221 134 179 189 369 97 56 92 40
48% 47% 50% 48% 46% 49% 40% 56% 68% 39% 42% 40% 54% 56% 56% 37% 38% 45% 51% 40% 49% 51% 52% 49% 49% 49% 43% 43% 42% 53%

GJKLPQT AG AGH* AJKL AJKL AJKL PQT c c *

NET: National / international politics 980 331 305 343 119 861 471 465 43 148 157 166 165 132 168 39 89 64 787 192 225 136 100 139 158 297 70 48 71 33
36% 36% 34% 38% 31% 37% 35% 36% 59% 33% 35% 37% 39% 31% 39% 27% 31% 38% 37% 32% 36% 31% 38% 38% 41% 39% 31% 36% 33% 44%
NP CE AGH* N N P PT Va Va *

NET: Covid‐19 / Pandemics 699 190 247 262 73 626 336 327 36 78 127 131 98 107 122 43 73 51 532 167 169 112 74 71 92 163 63 43 58 16
26% 21% 27% 29% 19% 27% 25% 25% 49% 17% 28% 29% 23% 25% 29% 30% 25% 31% 25% 28% 27% 26% 28% 19% 24% 22% 28% 33% 26% 22%
BEJX BE BE BE AGH* J J J JM XZ X XZ X XZ *
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Internal Use Only / Version 6
QWORRY2. And which would you say you are most worried about? Table: 99

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

The rising cost of living / inflation 481 147 147 186 56 425 200 264 17 60 63 77 80 78 105 19 42 32 388 93 129 80 44 56 64 120 37 23 39 9
18% 16% 16% 21% 15% 18% 15% 20% 23% 13% 14% 17% 19% 18% 25% 13% 15% 19% 18% 15% 21% 18% 17% 15% 17% 16% 17% 18% 18% 11%
G BCE AG G* AJKLMN XZ *

Looking after my mental health 245 94 85 66 44 201 101 132 12 35 40 26 56 38 38 11 21 6 207 38 62 34 23 40 41 81 11 9 17 8
9% 10% 9% 7% 12% 9% 7% 10% 16% 8% 9% 6% 13% 9% 9% 7% 7% 4% 10% 6% 10% 8% 9% 11% 11% 11% 5% 7% 8% 11%
LRTa D D G AG* AJLO RT a a a a *

Becoming financially secure 210 60 73 77 21 189 99 108 3 30 31 38 29 40 38 9 25 16 160 50 49 33 15 28 19 47 29 11 19 7
8% 7% 8% 9% 5% 8% 7% 8% 4% 7% 7% 8% 7% 9% 9% 6% 9% 9% 8% 8% 8% 8% 6% 8% 5% 6% 13% 9% 9% 9%

* AUVWXYZ *

Climate change / the environment 150 57 46 47 24 127 70 74 6 23 25 22 31 19 24 6 16 6 122 28 29 22 14 18 26 44 16 10 14 2
6% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 8% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 6% 7% 8% 6% 3%

* *

Getting good grades in school / at university 149 90 32 27 57 92 83 62 4 45 18 21 43 13 6 10 28 9 103 46 27 18 12 26 20 46 13 11 17 5
5% 10% 4% 3% 15% 4% 6% 5% 5% 10% 4% 5% 10% 3% 1% 7% 10% 5% 5% 8% 4% 4% 5% 7% 5% 6% 6% 8% 8% 7%

CDFNO ACDF ABCDF * AKLNO O O AKLNO AS S *

Succeeding in my career 148 47 61 39 23 124 90 55 2 30 33 28 18 26 11 12 20 4 111 37 31 23 9 16 27 43 19 6 11 6
5% 5% 7% 4% 6% 5% 7% 4% 3% 7% 7% 6% 4% 6% 3% 8% 7% 3% 5% 6% 5% 5% 3% 4% 7% 6% 8% 5% 5% 7%
O D H * O MO O O R W *

Getting a job 145 58 43 44 26 118 82 60 2 39 18 25 19 24 17 13 10 2 120 25 28 19 19 18 30 48 14 4 8 4
5% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 3% 9% 4% 6% 4% 6% 4% 9% 3% 1% 6% 4% 5% 4% 7% 5% 8% 6% 6% 3% 4% 6%
R * AKMO QRT R *

Being able to afford to buy my own property 130 38 50 42 14 116 55 73 2 16 26 13 21 24 29 8 10 8 105 25 28 23 18 16 21 37 9 8 6 1
5% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 5% 6% 7% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 2%

* L c *

Being able to afford to rent somewhere to live 113 36 42 36 17 96 48 64 2 17 14 16 18 27 19 2 3 7 101 13 26 20 8 10 19 29 8 6 12 6
4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 6% 5% 2% 1% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 8%
QT * AK QT *

Finding a long‐term life partner 105 43 32 30 13 92 48 54 3 18 16 13 23 16 15 3 11 15 76 29 22 13 12 25 16 41 7 5 6 0
4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 9% 4% 5% 4% 3% 4% 7% 4% 5% 3% 4% 3% 0%

* APQS AUVac *

The state of the NHS 103 26 49 28 10 93 46 57 0 11 23 12 15 26 16 5 9 13 76 27 25 18 14 11 11 22 8 5 10 2
4% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 0% 2% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 3% 8% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3%

ABD * AJL AQS *

The state of politics in the UK 99 29 28 42 10 89 67 29 3 19 21 27 8 6 15 3 10 6 79 20 13 20 7 15 19 33 5 6 9 6
4% 3% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 6% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 5% 4% 8%
HN H * N MN AMN N U U Ua*

Looking after my physical health 93 33 29 32 12 81 51 40 2 20 16 14 13 12 15 4 13 5 71 22 19 16 11 14 9 23 9 3 8 4
3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 6%

* *

The health of the UK economy 88 19 32 36 3 85 52 35 1 11 21 21 8 11 16 3 15 5 65 23 22 16 8 11 12 23 4 2 10 3
3% 2% 4% 4% 1% 4% 4% 3% 1% 2% 5% 5% 2% 2% 4% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 4%
E E BE BE * M M *

Poverty / inequality 88 27 27 34 10 77 40 45 3 9 11 20 18 14 12 4 10 6 67 20 24 10 8 9 14 24 8 7 4 3
3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 2% 5%

* *

Starting a family 84 24 32 29 10 74 44 39 1 14 15 16 10 16 13 3 8 4 69 15 18 20 10 16 7 23 2 2 8 1
3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 4% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 2%

* a a a *

Being able to be myself authentically 64 19 23 22 3 61 33 26 5 8 13 12 8 9 8 5 13 6 40 24 17 10 4 6 10 17 6 3 5 2
2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 7% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

AGH* S AS *

The risk of another pandemic 56 11 27 18 1 55 33 21 2 5 17 10 4 9 8 6 5 7 38 18 16 11 4 6 8 14 8 0 3 0
2% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 1% 0%
E BE E E * AJM b *
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The impact of Covid‐19 52 12 17 22 6 46 40 11 0 11 13 15 1 4 7 4 7 1 39 13 12 7 7 7 4 11 6 1 6 1
2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 3% 3% 3% 0% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 2%
HM H * M MN MN M *

International politics 34 14 9 11 6 29 21 13 0 11 4 6 3 5 5 5 3 1 25 9 7 6 5 6 2 8 1 2 2 4
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 5%

* AS AUYZa*

{#QWORRY1_2._21} 15 5 7 3 2 13 7 5 3 2 4 1 3 2 0 0 2 1 12 3 3 2 3 3 0 3 1 1 2 0
1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

AGH* O *

N/A 68 19 19 30 10 58 48 20 0 19 10 19 0 9 11 8 10 5 45 22 17 13 5 10 8 18 4 6 5 0
2.0% 2.0% 2.0% 3.0% 3.0% 2.0% 4.0% 2.0% 0.0% 4.0% 2.0% 4.0% 0.0% 2.0% 3.0% 5.0% 3.0% 3.0% 2.0% 4.0% 3.0% 3.0% 2.0% 3.0% 2.0% 2.0% 2.0% 4.0% 2.0% 0.0%
M H * M M M M M AS S *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Job / career 292 105 104 83 50 243 173 115 4 68 51 53 36 50 29 25 31 6 231 61 59 42 28 34 58 91 33 10 19 10
11% 12% 11% 9% 13% 10% 13% 9% 5% 15% 11% 12% 8% 12% 7% 17% 11% 4% 11% 10% 9% 10% 11% 9% 15% 12% 15% 7% 9% 13%
OR H * AMO O O O ARST R R R UXb UXb *

NET: Physical / mental health 338 127 114 98 56 282 152 172 14 56 56 41 68 51 53 15 33 11 278 60 81 50 34 54 50 104 20 12 25 13
12% 14% 12% 11% 15% 12% 11% 13% 19% 12% 12% 9% 16% 12% 12% 11% 12% 7% 13% 10% 13% 12% 13% 15% 13% 14% 9% 9% 11% 17%

G* L R a *

NET: Economy / inflation 568 166 180 223 58 510 252 298 18 71 84 98 89 88 121 23 57 36 452 116 151 96 52 66 76 142 42 26 49 11
21% 18% 20% 25% 15% 22% 19% 23% 25% 16% 19% 22% 21% 21% 28% 16% 20% 22% 21% 19% 24% 22% 20% 18% 20% 19% 19% 20% 22% 15%
EJ ABCE E G * AJKLMN XZ *

NET: Housing 244 74 92 77 32 212 102 137 4 33 40 29 39 51 48 10 13 15 205 38 54 42 26 26 39 66 17 14 18 7
9% 8% 10% 9% 8% 9% 8% 11% 5% 7% 9% 6% 9% 12% 11% 7% 4% 9% 10% 6% 9% 10% 10% 7% 10% 9% 8% 11% 8% 9%
Q G * AJL L QT *

NET: National / international politics 133 42 38 53 15 118 88 42 3 30 26 33 11 11 20 9 13 7 105 29 21 26 12 21 20 41 5 8 11 10
5% 5% 4% 6% 4% 5% 7% 3% 4% 7% 6% 7% 2% 3% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 6% 5% 5% 2% 6% 5% 13%
HMN H * MN MN AMN Ua AUWYZac*

NET: Covid‐19 / Pandemics 108 23 45 40 7 101 73 33 2 17 31 25 5 13 15 10 12 8 77 31 28 18 11 13 12 25 14 1 10 1
4% 3% 5% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 7% 6% 1% 3% 3% 7% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 6% 1% 4% 2%
HM BE BE BE H * M AMNO M M S b *
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QWORRY3. Which, if any, of the following do you do when you are feeling worried? Table: 100

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Watch or listen to something to relax 963 333 333 297 150 813 421 505 37 130 157 134 191 159 155 39 95 58 771 192 207 142 81 150 147 298 76 52 90 17
35% 37% 37% 33% 40% 35% 31% 39% 51% 29% 35% 30% 45% 37% 36% 27% 33% 35% 36% 32% 33% 33% 31% 41% 38% 40% 34% 40% 41% 23%
GJLP D AG AG* AJKLNO JL JL P UVWd d UVWd d UVWd *

Speak to friends 925 333 302 290 130 795 407 479 39 158 121 128 162 166 150 33 90 48 754 171 211 143 97 117 149 266 65 49 68 27
34% 37% 33% 32% 34% 34% 30% 37% 53% 35% 27% 28% 38% 39% 35% 23% 31% 29% 36% 28% 34% 33% 37% 32% 39% 35% 29% 38% 31% 36%
GKLPT AG AGH* K KL AKL KL PT a a *

Speak to family 891 301 292 298 124 767 372 502 17 126 129 117 171 157 175 36 74 42 739 152 224 139 81 110 145 256 58 45 67 21
33% 33% 32% 33% 33% 33% 27% 39% 23% 28% 28% 26% 40% 37% 41% 25% 25% 25% 35% 25% 36% 32% 31% 30% 38% 34% 26% 34% 31% 29%

GLPQTa AGI * AJKL JKL AJKL PQRT a a a *
Do some physical exercise (eg. Go to the gym, go for 
a jog etc) 643 211 218 214 89 554 356 273 14 121 122 113 85 92 96 32 72 42 498 145 149 87 54 110 99 209 46 29 51 19

24% 23% 24% 24% 24% 24% 26% 21% 19% 27% 27% 25% 20% 22% 22% 22% 25% 25% 24% 24% 24% 20% 21% 30% 26% 28% 20% 22% 23% 25%
H * M M AUVWa VWa *

Look for advice online / on social media 536 185 167 185 74 463 241 274 21 89 73 79 88 90 96 32 59 39 406 131 120 84 47 63 76 139 51 30 48 17
20% 20% 18% 21% 19% 20% 18% 21% 29% 20% 16% 17% 21% 21% 22% 22% 20% 24% 19% 22% 19% 19% 18% 17% 20% 18% 23% 23% 22% 23%

G G* K *

Write down my worries or concerns 398 102 158 138 36 363 156 226 16 33 61 61 64 89 73 24 39 32 303 95 95 56 34 50 54 104 46 25 31 7
15% 11% 17% 15% 9% 15% 11% 18% 22% 7% 13% 14% 15% 21% 17% 17% 13% 19% 14% 16% 15% 13% 13% 14% 14% 14% 21% 19% 14% 9%
BEGJ ABE BE BE AG G* J J J AJKLM J AVWXZd *

Look at influencers / celebrities who have 
experienced similar issues 335 87 119 129 31 305 182 142 11 42 69 71 39 48 54 15 42 24 254 81 76 59 27 30 52 81 38 11 27 16

12% 10% 13% 14% 8% 13% 13% 11% 15% 9% 15% 16% 9% 11% 13% 11% 15% 14% 12% 14% 12% 14% 10% 8% 13% 11% 17% 9% 12% 21%
EX BE BE BE * JM JM X AWXZb WXZb*

Seek advice from a medical professional 279 55 107 118 28 252 125 142 12 23 49 53 32 50 61 14 24 22 219 60 68 54 23 27 38 65 29 12 17 11
10% 6% 12% 13% 7% 11% 9% 11% 16% 5% 11% 12% 7% 12% 14% 10% 8% 13% 10% 10% 11% 12% 9% 7% 10% 9% 13% 9% 8% 15%
BJ BE ABE B G* J JM JM AJM XZ X *

Seek advice from an organisation or charity 201 42 72 86 11 190 116 77 7 25 37 54 16 32 30 15 36 10 139 62 45 35 20 18 25 43 28 12 11 6
7% 5% 8% 10% 3% 8% 9% 6% 10% 5% 8% 12% 4% 7% 7% 11% 12% 6% 7% 10% 7% 8% 8% 5% 6% 6% 12% 9% 5% 8%
BEM BE ABE BE H * M AJMNO M M AS AS AUXYZc *

I try to forget about whatever is worrying me 590 223 200 166 89 501 264 296 30 95 93 76 117 96 83 29 55 38 468 122 140 84 59 92 93 184 38 24 42 18
22% 25% 22% 18% 23% 21% 19% 23% 41% 21% 20% 17% 27% 22% 19% 20% 19% 23% 22% 20% 22% 19% 23% 25% 24% 24% 17% 18% 19% 24%
DL D G AGH* AKLO L a a *

Other, please specify 53 22 21 10 8 45 25 24 5 10 9 5 9 9 5 2 7 4 41 13 10 9 8 8 6 14 1 6 4 0
2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 7% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 0%

AGH* AUa *

Prefer not to say 107 36 29 41 17 90 68 38 1 25 13 30 10 16 12 9 15 3 80 27 30 15 12 14 14 28 8 6 7 1
4% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 1% 6% 3% 7% 2% 4% 3% 6% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 2%

H * M AKMO *

Total 5922 1932 2019 1972 785 5137 2733 2979 210 878 933 922 985 1004 990 279 608 363 4672 1250 1375 907 545 790 898 1687 483 300 464 160
218% 213% 222% 219% 208% 219% 201% 232% 288% 194% 206% 203% 229% 234% 231% 194% 210% 218% 221% 208% 220% 209% 210% 215% 232% 224% 216% 230% 211% 215%

NET: Speak to friends / family 1368 468 461 439 191 1178 599 727 43 218 196 185 236 248 243 58 123 71 1115 253 332 217 146 168 203 371 99 68 100 38
50% 52% 51% 49% 50% 50% 44% 56% 59% 48% 43% 41% 55% 58% 57% 40% 42% 43% 53% 42% 53% 50% 56% 46% 53% 49% 44% 52% 45% 51%

GKLPQT AG G* KL AJKL AJKL PQRT Xac Xac *

NET: Go online / influencers 770 243 249 278 92 678 376 368 26 115 123 137 118 121 130 46 89 55 580 189 174 128 65 84 110 194 77 39 64 29
28% 27% 27% 31% 24% 29% 28% 29% 36% 25% 27% 30% 27% 28% 30% 32% 31% 33% 27% 32% 28% 30% 25% 23% 28% 26% 34% 30% 29% 39%
X E * X WXZ WXZ*

NET: Medical professional / organisation 425 89 159 176 33 391 214 196 15 44 76 94 43 74 78 27 54 31 313 111 101 78 40 43 55 98 50 18 27 13
16% 10% 17% 20% 9% 17% 16% 15% 21% 10% 17% 21% 10% 17% 18% 19% 18% 19% 15% 19% 16% 18% 15% 12% 14% 13% 22% 14% 12% 17%
BEJM BE ABE BE * JM AJM JM JM S XZ AUWXYZc *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QWORRY4. Thinking about looking after your physical health, which, if any, of the follow do you do? Table: 101

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Go to the gym 902 295 315 292 117 785 519 371 13 172 168 179 124 140 108 56 108 64 675 227 194 137 78 109 142 251 84 42 94 23
33% 33% 35% 32% 31% 34% 38% 29% 18% 38% 37% 39% 29% 33% 25% 39% 37% 38% 32% 38% 31% 32% 30% 30% 37% 33% 38% 32% 43% 30%
HIO AHI I * MO MO AMNO O AS AUVWXZb *

Eating a healthy diet 863 296 286 280 110 753 370 478 15 122 128 119 166 154 158 40 87 64 672 191 200 121 79 129 130 259 73 45 65 20
32% 33% 31% 31% 29% 32% 27% 37% 21% 27% 28% 26% 39% 36% 37% 27% 30% 39% 32% 32% 32% 28% 30% 35% 34% 34% 33% 35% 29% 27%
GIL AGI * AJKL JKL AJKL V V *

Walking to work instead of driving or taking public 
transport 783 273 267 243 111 672 322 428 33 102 120 100 159 135 135 35 76 52 621 163 199 122 77 111 97 208 63 39 54 21

29% 30% 29% 27% 29% 29% 24% 33% 45% 23% 26% 22% 37% 31% 31% 24% 26% 31% 29% 27% 32% 28% 30% 30% 25% 28% 28% 30% 25% 28%
GJL AG AGH* AJKL JL JL c *

Jogging / running 658 217 214 227 88 570 372 278 8 129 115 129 84 97 96 34 65 43 516 142 160 96 50 91 111 202 56 29 44 21
24% 24% 23% 25% 23% 24% 27% 22% 11% 28% 25% 28% 20% 23% 22% 24% 22% 26% 24% 24% 26% 22% 19% 25% 29% 27% 25% 22% 20% 28%
IM AHI I * M MO W Wc W *

Swimming 545 173 197 175 71 474 259 268 18 82 95 82 84 98 85 21 47 43 434 111 128 85 50 62 77 139 56 33 40 14
20% 19% 22% 19% 19% 20% 19% 21% 25% 18% 21% 18% 19% 23% 20% 15% 16% 26% 20% 18% 20% 20% 19% 17% 20% 18% 25% 25% 18% 19%

* PQ XZ X *

Play in a sports team (e.g. football, rugby) 508 188 170 149 87 421 351 154 3 127 119 105 60 51 44 36 53 33 386 122 108 67 40 65 104 169 42 24 39 20
19% 21% 19% 17% 23% 18% 26% 12% 4% 28% 26% 23% 14% 12% 10% 25% 18% 20% 18% 20% 17% 15% 15% 18% 27% 22% 19% 18% 18% 27%

HIMNO D DF AHI I * AMNO AMNO AMNO S AUVWXac UVW VW*

Riding a bike 449 129 153 167 63 386 305 128 16 87 105 114 37 44 47 27 46 34 342 107 91 68 44 62 60 122 45 26 34 19
17% 14% 17% 19% 17% 17% 22% 10% 22% 19% 23% 25% 9% 10% 11% 18% 16% 20% 16% 18% 15% 16% 17% 17% 16% 16% 20% 20% 16% 25%

HMNO B AH H* MNO AMNO AMNO U U*

Any other sport 226 85 77 64 37 189 131 94 1 42 47 41 43 29 23 13 31 13 170 57 52 36 9 35 44 79 16 13 15 7
8% 9% 8% 7% 10% 8% 10% 7% 1% 9% 10% 9% 10% 7% 5% 9% 11% 8% 8% 9% 8% 8% 3% 10% 11% 10% 7% 10% 7% 10%
IOW HI * O O O O W W W W W W W*

Yoga 323 93 115 116 42 281 118 199 6 26 46 45 66 65 68 21 35 27 240 83 82 55 30 42 34 76 33 19 25 4
12% 10% 13% 13% 11% 12% 9% 16% 8% 6% 10% 10% 15% 15% 16% 14% 12% 16% 11% 14% 13% 13% 12% 11% 9% 10% 15% 15% 11% 5%
GJ AG * J J AJKL AJKL AJKL *

Hiking 304 91 104 109 35 269 157 138 9 47 61 49 42 40 56 15 25 25 239 65 79 48 25 44 29 73 25 15 29 10
11% 10% 11% 12% 9% 11% 12% 11% 12% 10% 14% 11% 10% 9% 13% 11% 8% 15% 11% 11% 13% 11% 10% 12% 7% 10% 11% 12% 13% 13%

* N Y Y *

Other, please specify 78 23 25 30 12 65 24 50 4 6 11 8 16 13 21 4 2 4 68 10 12 16 13 10 9 19 5 8 5 0
3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 1% 2% 2% 4% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 2% 6% 2% 0%
Q G G* J AJKL Q U AUYZc *

None of the above 241 78 85 78 32 209 93 136 12 40 26 26 35 53 49 10 17 13 202 39 62 37 26 34 36 70 13 7 21 6
9% 9% 9% 9% 9% 9% 7% 11% 16% 9% 6% 6% 8% 12% 11% 7% 6% 8% 10% 7% 10% 9% 10% 9% 9% 9% 6% 5% 10% 8%
GKL G AG* AKLM KL T a *

Prefer not to say 79 35 16 28 14 65 47 30 2 18 6 22 16 9 6 5 11 5 59 20 15 6 10 12 18 30 9 2 5 1
3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 5% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 5% 4% 4% 2% 2% 1%

C C C * KO AKNO KO V V V V *

Total 5959 1976 2024 1958 820 5139 3066 2753 140 1000 1047 1020 930 928 895 316 602 419 4622 1337 1381 894 532 805 891 1696 519 302 470 165
219% 218% 222% 218% 217% 220% 225% 214% 192% 221% 231% 225% 217% 216% 209% 219% 207% 252% 218% 223% 221% 206% 204% 220% 231% 225% 232% 231% 214% 222%

NET: Physical exercise 1994 664 678 652 278 1716 1087 868 39 357 376 354 295 288 285 112 220 126 1536 458 442 305 176 276 297 573 168 103 169 58
73% 73% 74% 72% 74% 73% 80% 68% 53% 79% 83% 78% 69% 67% 67% 78% 76% 76% 73% 76% 71% 70% 68% 75% 77% 76% 75% 79% 77% 78%

HINOW AHI I * MNO AMNO MNO W W UVW W W *

10/11/2022

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

(T)
%

(U)
%

(V)
%

(W)
%

(X)
%

(Y)
%

(Z)
%

(a)
%

(b)
%

(c)
%

(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

130



Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QWORRY5. Thinking about looking after your mental health, which, if any, of the follow do you do? Table: 102

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Talk to my friends 1131 415 371 346 175 956 517 571 44 187 169 160 210 186 174 36 119 62 914 217 262 164 106 153 174 328 78 61 93 38
42% 46% 41% 38% 46% 41% 38% 44% 60% 41% 37% 35% 49% 43% 41% 25% 41% 38% 43% 36% 42% 38% 41% 42% 45% 44% 35% 47% 42% 51%
GLPT CDF D G AGH* AKLO L P P PT P a a a a*

Talk to my family 920 298 318 303 123 797 411 492 17 136 147 127 156 168 169 34 86 43 757 163 233 134 69 123 142 265 58 56 73 32
34% 33% 35% 34% 33% 34% 30% 38% 23% 30% 32% 28% 36% 39% 39% 24% 29% 26% 36% 27% 37% 31% 27% 34% 37% 35% 26% 43% 33% 43%

GLPTWa AGI * L AJKL AJKL PRT VWa Wa Wa AVWa Wa*

Do physical activity (e.g. run, yoga etc.) 750 258 253 239 108 642 385 351 15 134 140 111 116 111 124 33 71 55 591 159 178 103 53 111 117 228 49 41 67 33
28% 28% 28% 27% 29% 27% 28% 27% 21% 30% 31% 24% 27% 26% 29% 23% 24% 33% 28% 27% 28% 24% 20% 30% 30% 30% 22% 31% 30% 44%
W * L W VWa Wa VWa W Wa AUVWZa*

Watch YouTube videos about mental health 462 123 176 164 51 411 248 196 19 63 97 88 54 72 69 29 59 35 339 124 110 81 42 53 67 120 46 25 31 7
17% 14% 19% 18% 14% 18% 18% 15% 26% 14% 21% 19% 13% 17% 16% 20% 20% 21% 16% 21% 18% 19% 16% 14% 17% 16% 20% 20% 14% 10%
BM BE B B AH* AJMO M S *

Write in a journal / diary 428 132 148 149 50 378 141 265 22 35 45 62 89 96 80 21 47 42 318 111 102 68 36 51 60 111 45 24 34 10
16% 14% 16% 17% 13% 16% 10% 21% 30% 8% 10% 14% 21% 22% 19% 15% 16% 26% 15% 18% 16% 16% 14% 14% 15% 15% 20% 18% 15% 13%
GJK AG AG* J AJKL AJKL JKL APQS *

Meditate 375 113 130 132 52 324 187 180 9 48 67 72 62 59 58 25 50 35 266 110 79 65 30 49 55 105 38 18 32 9
14% 12% 14% 15% 14% 14% 14% 14% 12% 11% 15% 16% 15% 14% 14% 18% 17% 21% 13% 18% 13% 15% 11% 13% 14% 14% 17% 14% 14% 12%

* AS AS *
Follow influencers online / on social media who talk 
about mental health 346 107 114 124 29 317 151 180 15 39 58 53 60 50 70 20 36 23 267 79 86 56 39 47 37 84 32 19 22 8

13% 12% 13% 14% 8% 14% 11% 14% 21% 9% 13% 12% 14% 12% 16% 14% 12% 14% 13% 13% 14% 13% 15% 13% 10% 11% 14% 15% 10% 11%
E E E E G AG* J AJN *

Listen to podcasts about mental health 308 80 120 108 31 277 149 156 4 39 61 48 41 55 60 15 31 20 242 67 76 34 24 48 38 86 39 17 24 8
11% 9% 13% 12% 8% 12% 11% 12% 5% 9% 14% 11% 10% 13% 14% 11% 11% 12% 11% 11% 12% 8% 9% 13% 10% 11% 17% 13% 11% 11%
V BE B B * J JM V V AUVWYZ *

Regularly visit a therapist 278 90 90 98 31 246 126 137 15 38 43 46 48 41 48 16 28 19 214 64 72 49 22 32 37 68 30 10 19 7
10% 10% 10% 11% 8% 11% 9% 11% 21% 8% 9% 10% 11% 10% 11% 11% 10% 12% 10% 11% 12% 11% 9% 9% 9% 9% 13% 7% 8% 9%

AGH* *

Regularly go to a group therapy session 157 35 62 61 11 147 86 69 2 21 26 40 14 34 21 10 18 13 116 41 43 27 20 15 7 22 27 8 6 6
6% 4% 7% 7% 3% 6% 6% 5% 3% 5% 6% 9% 3% 8% 5% 7% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 8% 4% 2% 3% 12% 6% 3% 8%

BEMYZc BE BE BE * AJMO M YZc YZc YZc AUVXYZc Y YZ*

Other, please specify 55 18 21 16 12 43 22 29 3 5 10 8 12 9 8 1 4 1 48 7 12 8 5 15 3 18 4 2 6 0
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 0%

* AY *

None of the above 272 98 91 83 37 235 145 123 4 54 47 44 44 41 38 19 27 10 216 57 62 39 36 35 42 77 19 9 24 6
10% 11% 10% 9% 10% 10% 11% 10% 5% 12% 10% 10% 10% 10% 9% 13% 9% 6% 10% 9% 10% 9% 14% 9% 11% 10% 9% 7% 11% 9%

* b *

Prefer not to say 85 35 22 28 19 66 57 24 3 23 12 23 10 9 5 4 10 1 70 15 17 7 13 12 19 31 3 5 8 2
3% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 5% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 5% 4% 1% 4% 3% 2%
HO CF H * NO NO Va Va Va *

Total 5569 1802 1915 1853 730 4839 2624 2773 172 822 920 882 918 932 924 265 585 362 4357 1212 1331 835 495 743 799 1542 467 295 436 167
205% 198% 210% 206% 193% 207% 193% 216% 236% 182% 203% 194% 214% 217% 216% 184% 202% 218% 206% 202% 213% 193% 190% 203% 207% 205% 209% 226% 199% 224%

NET: Individual / group therapy 403 117 141 144 39 363 196 190 17 55 64 77 58 69 62 25 44 29 304 98 102 71 41 44 43 88 48 17 24 12
15% 13% 15% 16% 10% 16% 14% 15% 23% 12% 14% 17% 14% 16% 15% 17% 15% 17% 14% 16% 16% 16% 16% 12% 11% 12% 21% 13% 11% 16%
E E E E AGH* Z Z AXYZc *

NET: Talk to friends / family 1502 512 513 478 224 1278 676 778 48 230 232 214 263 263 252 55 152 85 1211 291 357 220 143 201 219 420 109 85 122 47
55% 56% 56% 53% 59% 55% 50% 61% 66% 51% 51% 47% 61% 61% 59% 38% 52% 51% 57% 48% 57% 51% 55% 55% 57% 56% 49% 65% 56% 62%
GLPT AG G* AJKL AJKL JKL P P PT P Va AVa *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QWORRY6. Thinking about looking after your sexual health, which, if any, of the follow do you do? Table: 103

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Talk to my friends about sexual health 799 284 253 263 113 687 364 415 20 132 116 116 143 132 140 22 78 37 662 137 192 132 77 110 105 214 61 42 56 23
29% 31% 28% 29% 30% 29% 27% 32% 27% 29% 26% 26% 33% 31% 33% 15% 27% 22% 31% 23% 31% 31% 30% 30% 27% 28% 27% 32% 26% 31%
PT G * KL KL P PRT *

Use NHS resources online 628 192 205 230 78 550 269 340 19 77 95 97 107 108 125 32 56 39 499 128 150 92 55 92 93 185 52 31 42 20
23% 21% 23% 26% 21% 23% 20% 26% 26% 17% 21% 21% 25% 25% 29% 22% 19% 24% 24% 21% 24% 21% 21% 25% 24% 25% 23% 24% 19% 27%
GJ B AG * J J AJKL *

Talk to my doctor (e.g. my GP) 577 169 185 223 55 522 248 311 18 74 81 94 88 100 123 28 53 29 466 110 145 84 44 82 79 160 49 38 42 14
21% 19% 20% 25% 15% 22% 18% 24% 25% 16% 18% 21% 21% 23% 29% 20% 18% 18% 22% 18% 23% 19% 17% 22% 20% 21% 22% 29% 19% 19%
EG E ABCE BE AG * JK AJKLM W AVWc *

Talk to my family about sexual health 450 133 163 154 60 390 224 220 7 57 80 87 75 79 66 30 48 26 346 104 116 84 42 56 57 113 42 17 28 7
17% 15% 18% 17% 16% 17% 16% 17% 10% 13% 18% 19% 17% 18% 15% 21% 16% 16% 16% 17% 19% 19% 16% 15% 15% 15% 19% 13% 13% 10%

* J J c c *

Go to a specialised sexual health clinic 356 69 130 157 22 334 164 178 13 22 68 74 45 57 76 20 28 27 280 76 92 60 22 42 53 94 42 17 21 8
13% 8% 14% 17% 6% 14% 12% 14% 18% 5% 15% 16% 11% 13% 18% 14% 10% 16% 13% 13% 15% 14% 8% 11% 14% 13% 19% 13% 9% 11%
BEJW BE ABEF BE * J JM J J AJM Wc W AWXZc *

Visit a health professional at my school / university 270 80 89 101 36 234 174 87 9 61 45 68 18 39 30 19 41 26 184 86 61 41 24 29 35 64 36 13 15 15
10% 9% 10% 11% 10% 10% 13% 7% 12% 13% 10% 15% 4% 9% 7% 13% 14% 16% 9% 14% 10% 9% 9% 8% 9% 9% 16% 10% 7% 21%
HMO AH * MO M AKMNO M AS AS AS AUVWXYZ

c
AUVWXYZ

c*
Other, please specify 23 7 8 9 1 23 12 10 2 2 5 4 3 3 4 4 4 2 13 10 1 5 2 4 7 11 2 3 0 0

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0%
* AS S U U U Uc *

None of the above 685 247 229 208 101 584 367 298 20 126 118 122 114 98 86 33 78 45 529 156 156 107 69 86 110 197 44 25 67 21
25% 27% 25% 23% 27% 25% 27% 23% 27% 28% 26% 27% 27% 23% 20% 23% 27% 27% 25% 26% 25% 25% 27% 24% 29% 26% 20% 19% 30% 28%
O H * O O O O ab ab *

Prefer not to say 181 82 54 45 46 135 100 74 7 49 27 24 33 23 17 12 24 7 137 44 38 26 23 28 25 54 10 7 20 3
7% 9% 6% 5% 12% 6% 7% 6% 10% 11% 6% 5% 8% 5% 4% 8% 8% 5% 6% 7% 6% 6% 9% 8% 6% 7% 4% 6% 9% 5%
O ACDF ACDF * AKLNO O a *

Total 3968 1263 1316 1389 511 3457 1921 1932 115 598 635 688 626 638 668 201 411 239 3117 851 952 630 358 529 563 1092 338 193 291 112
146% 139% 144% 154% 135% 148% 141% 150% 158% 132% 140% 152% 146% 149% 156% 139% 142% 144% 147% 142% 153% 146% 138% 144% 146% 145% 151% 148% 132% 151%

NET: Talk to friends / family 1032 340 345 347 141 891 485 525 23 158 164 162 173 173 178 43 102 55 832 200 247 172 100 138 134 272 88 50 75 28
38% 37% 38% 39% 37% 38% 36% 41% 32% 35% 36% 36% 40% 40% 42% 30% 35% 33% 39% 33% 40% 40% 38% 38% 35% 36% 39% 39% 34% 37%

G * PT *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QWORRY7. What issues or topics do you not feel comfortable talking to your friends or family about? Table: 104

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Sex life / sexuality 287 111 101 76 46 241 142 137 9 58 42 42 50 56 31 13 39 16 220 67 60 33 29 36 63 99 27 10 17 12
11% 12% 11% 8% 12% 10% 10% 11% 12% 13% 9% 9% 12% 13% 7% 9% 13% 10% 10% 11% 10% 8% 11% 10% 16% 13% 12% 8% 8% 16%
O D * O O O AUVXbc Vc V*

Mental health (issues) 251 110 86 56 33 219 92 156 4 38 39 15 71 44 41 8 21 10 213 39 56 46 23 33 37 70 14 11 20 12
9% 12% 9% 6% 9% 9% 7% 12% 5% 8% 9% 3% 17% 10% 9% 5% 7% 6% 10% 6% 9% 11% 9% 9% 10% 9% 6% 9% 9% 16%

DGLT ADF D D AG * L L AJKLNO L L T a*

Nothing 220 53 74 93 18 201 105 112 3 27 34 44 23 40 49 8 18 17 177 43 62 41 11 26 20 46 26 9 17 7
8% 6% 8% 10% 5% 9% 8% 9% 4% 6% 7% 10% 5% 9% 11% 6% 6% 10% 8% 7% 10% 9% 4% 7% 5% 6% 11% 7% 8% 10%

BMW ABE BE * M M AJKM WYZ W WYZ *

No answer 119 22 37 60 3 116 72 46 1 14 24 34 7 12 27 13 29 7 70 49 26 19 8 9 23 32 14 8 11 1
4% 2% 4% 7% 1% 5% 5% 4% 1% 3% 5% 7% 2% 3% 6% 9% 10% 4% 3% 8% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 6% 6% 5% 1%
BEM E ABCE BE H * MN AJMN MN AS AS AS X *

Sexual / genital health (e.g. STIs) 92 29 25 38 16 76 39 53 0 5 15 19 24 10 20 4 13 2 73 18 23 11 6 12 9 22 8 7 5 9
3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 0% 1% 3% 4% 6% 2% 5% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 6% 2% 12%
J * J AJN J AUVWXYZ

ac*
Money (problems) / cost of living / debt 89 18 29 42 4 84 45 42 1 10 13 22 6 16 20 5 8 2 73 15 18 13 8 9 7 16 7 4 16 7

3% 2% 3% 5% 1% 4% 3% 3% 1% 2% 3% 5% 1% 4% 5% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 7% 9%
EM BE BE * M M M AUVWXYZ

a
AUVXYZ*

Relationships/ couple/ dating/ marriage 73 25 28 20 14 59 26 44 3 7 11 8 16 17 11 2 12 6 54 19 15 9 7 11 11 22 3 5 10 2
3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 2%

G * L a *

Private life / personal matters (unsp) 72 26 25 21 12 60 43 27 2 18 15 10 8 9 10 5 15 2 51 21 13 14 2 14 13 28 7 4 3 2
3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 5% 1% 2% 4% 2% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 1% 3%

* AS W W W W *
Everything / don`t talk about anything / I’m not one 
to open up to people 68 16 22 30 9 59 29 36 2 8 10 12 8 10 18 4 7 5 52 16 21 16 4 7 4 11 7 3 6 0

2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 0%
* A Z YZ *

I talk about most things / I am open / I feel 
comfortable    *should we recode as Nothing? 67 24 17 26 9 58 26 41 0 11 8 7 13 9 19 3 4 4 56 11 18 9 11 12 7 19 3 2 4 0

2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 0%
G * AKLN *

My feelings / emotions / thoughts 53 21 15 16 7 46 15 35 2 8 2 5 13 11 11 1 2 7 43 10 15 8 7 5 11 16 2 1 3 2
2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 0% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 3%
K G * K K K PQ *

Politics 40 18 15 7 7 33 17 22 1 8 8 0 10 7 6 1 4 1 33 6 11 3 4 9 5 13 1 3 3 0
1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 2% 0%
L D * L L L L L *

Don`t know 36 10 12 14 5 32 13 22 1 3 5 5 6 6 10 2 2 1 32 5 6 4 2 4 6 10 1 6 3 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 5% 2% 3%

* AUVWXYZ
a

*

Gender identity / sexual orientation / being part of 
the LGBT community 30 19 8 4 9 21 11 14 5 6 4 1 8 4 2 1 4 4 21 9 10 2 2 2 10 12 1 2 1 0

1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 7% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 0% 0%
DF DF AGH* LO V *

(Physical) health 30 13 8 9 6 24 15 13 1 8 4 3 4 4 5 1 4 0 26 4 4 5 2 5 6 11 1 1 2 3
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 4%

* Ua*

(Personal) issues / problems 27 13 7 7 2 25 17 10 1 7 5 4 6 1 3 3 1 2 20 7 8 4 4 7 1 8 0 1 2 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

* N a *
Depends on the person/ I talk only with people I 
trust 27 12 9 6 4 23 9 15 3 4 2 3 6 6 3 2 1 2 22 5 8 3 5 3 3 5 2 3 0 0
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1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%
AGH* c c *

Sexual assault / rape 26 14 7 4 2 24 10 15 1 3 4 4 11 3 1 0 1 1 24 2 7 6 2 3 1 4 0 3 2 2
1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 3%

D * AJNO a YZa*

Love (life) 24 9 11 4 4 20 7 17 0 2 4 1 7 7 3 2 3 1 17 7 5 2 5 3 4 6 3 2 1 0
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%

* L L *

My family / family situation 22 10 10 3 5 17 10 12 0 5 5 0 5 4 3 1 4 0 17 5 5 3 3 6 2 8 2 0 1 1
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

* L L L *

Thoughts of suicide 22 11 6 5 3 20 8 9 5 3 2 3 6 3 0 0 3 3 17 5 3 3 4 3 6 9 0 1 2 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 7% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

AGH* O *

Others on topics in general 16 4 8 5 3 13 10 6 0 2 4 4 2 3 1 1 0 3 12 4 2 5 2 5 1 6 1 0 1 0
1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

* Q U *

Depression 16 5 5 6 3 13 7 7 2 2 2 3 2 2 2 0 0 2 14 2 5 1 1 2 3 5 1 2 1 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

AGH* *

School / grades 15 9 2 4 6 9 10 4 1 6 1 3 2 1 1 0 3 1 10 5 2 4 2 1 3 4 1 0 3 0
1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

C CF * *
My past / experiences / things that have happened 
to me 15 8 4 2 5 9 6 9 0 3 2 1 5 2 1 0 0 0 15 0 6 2 3 1 3 4 0 0 0 0

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
DF * *

Others on feelings 13 1 5 7 0 13 6 4 3 0 2 4 0 2 2 2 1 2 8 5 2 1 1 0 3 3 2 1 3 0
0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

B AGH* X *

Career / work life 12 5 4 3 4 8 5 7 0 4 0 1 1 4 2 1 1 1 9 3 2 2 2 4 0 4 2 0 0 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

* K *

Sexual issues 11 2 6 4 0 11 6 5 0 0 3 3 2 3 1 1 0 0 10 1 3 3 1 1 2 3 1 1 0 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Religion 11 6 4 0 5 5 6 4 1 3 3 0 4 0 0 0 2 2 6 4 2 0 1 1 2 3 2 0 3 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

D D ADF * V *

Life goals / aspiration / my future 11 5 4 1 1 9 6 5 0 4 2 0 1 2 1 0 1 2 7 3 3 1 0 4 3 7 0 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* *

(Insecurity about) my body / looks 10 5 4 1 2 9 4 6 0 2 3 0 3 2 1 1 0 0 10 1 3 2 1 1 1 2 0 0 1 2
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3%

* AUVWXYZ
a*

Anxiety 10 2 6 3 2 9 3 6 1 2 2 0 0 3 3 2 0 1 8 3 5 0 1 1 2 3 1 0 1 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* V *

Self‐harm 10 6 1 3 0 10 2 7 2 0 1 1 5 1 1 0 0 0 10 0 0 2 1 2 4 6 0 0 1 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

AGH* U U *

I feel judged 10 5 2 4 1 9 4 6 0 4 0 0 1 2 4 0 2 1 8 3 4 2 0 1 0 1 0 0 3 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

* KL AYZ *

Others on miscellaneous 10 3 5 3 2 8 4 6 0 2 1 1 1 4 1 1 0 0 9 1 4 3 1 0 2 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Death / loss of loved ones 10 4 4 2 2 8 5 5 0 2 1 1 2 3 1 0 1 1 8 3 0 2 1 1 3 5 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

* *

Eating disorder 10 7 2 2 4 6 2 8 0 0 0 2 7 2 0 0 1 0 9 1 2 1 1 1 4 5 0 1 1 0
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

CDF G * AJKO *

Others on social issues 10 3 4 2 0 10 2 8 0 0 2 0 3 3 2 0 1 1 8 2 2 1 0 1 5 6 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

G * *
I don`t want to worry them / impact their lives / 
offend them 10 6 3 1 2 8 3 5 1 3 0 0 2 3 1 0 1 1 8 2 2 1 5 1 1 2 0 0 0 0

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
* AUVZac *

Health issues / illness 10 1 4 5 0 10 2 5 2 1 0 1 0 3 2 0 1 1 7 3 2 4 0 1 0 1 0 1 1 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

AGH* *

Others on health issues 9 3 3 4 2 7 5 4 0 1 0 4 1 3 0 0 0 3 6 3 0 1 0 3 2 6 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

* AS U U U *134



Trauma 8 2 2 4 2 6 1 6 1 0 1 0 2 1 3 0 0 0 8 0 2 4 0 1 1 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

G G* A *

Friends 8 2 6 1 0 8 5 3 0 2 4 0 0 2 1 2 1 0 6 3 2 0 0 1 5 6 1 0 0 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

D * A *

Worries / fears 8 5 4 0 2 7 4 4 0 3 1 0 2 2 0 0 0 1 7 1 0 2 0 2 2 4 0 1 2 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

D * U *

Loneliness 8 2 4 2 1 7 5 4 0 1 3 1 1 2 1 0 0 1 7 1 3 1 0 0 3 3 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Girls / boys 8 2 5 1 2 6 6 2 0 2 4 1 0 2 0 0 1 1 6 2 4 3 0 0 0 0 1 0 1 0
0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* Z *

Pornography 8 3 2 4 1 7 7 1 0 3 2 3 0 0 1 0 2 0 6 2 0 1 1 1 2 3 1 1 2 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

H * U *

Confidence / insecurities 8 2 5 1 2 6 3 5 0 0 3 0 2 1 1 0 2 0 6 2 3 1 0 2 1 4 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Others on sex life 8 3 3 2 0 8 5 3 0 3 1 1 1 2 1 0 1 1 6 2 4 1 1 0 0 0 2 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

* Z Z *

My weight 8 2 2 3 2 6 3 4 0 1 1 2 1 2 1 1 1 0 6 2 3 0 2 0 0 0 1 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

* VZ Z *

Genitalia 7 0 4 3 0 7 5 2 0 0 2 3 0 2 0 2 0 0 6 2 1 2 0 2 2 3 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Others on health in general 7 1 3 3 1 7 3 4 0 0 2 1 1 1 2 0 0 2 5 2 3 0 2 2 0 2 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Drugs 7 2 4 1 0 7 5 2 0 1 3 1 1 1 0 0 1 0 6 1 2 1 2 1 0 1 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

Issues concerning them 7 3 2 2 1 6 4 3 0 2 0 1 1 2 1 0 0 1 6 1 0 3 0 3 0 3 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* U U *

Others on occupations 7 2 3 1 2 4 6 1 0 2 2 1 0 1 0 0 1 0 5 1 1 1 3 2 0 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* A *

Sexual harassment 6 4 1 1 2 4 1 5 0 0 1 0 4 0 1 0 1 0 5 1 1 0 1 1 3 5 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

* ALN *

Embarrassing/ awkward topics 6 2 3 1 1 5 1 5 0 0 1 0 2 1 1 0 0 0 6 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

* UV *

Coronavirus/ pandemic 6 1 4 0 0 6 6 0 0 1 4 0 0 0 0 2 0 1 2 3 0 1 1 1 2 3 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

D H * ANO AS S *
Topics they couldn`t understand / empathize with / 
help with 6 1 1 3 1 5 0 6 0 0 0 0 1 1 3 0 0 0 6 0 2 2 1 0 0 0 0 1 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
G * A *

Racism / race 6 2 3 0 2 3 1 3 1 0 1 0 1 2 0 1 0 1 3 2 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

D AG* *

Hobbies (e.g. gambling / drawing / playing) 5 2 2 2 0 5 5 0 0 2 2 2 0 0 0 0 2 0 3 2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

H * AZ *

Others on mental health 5 3 0 2 0 5 1 3 1 0 0 1 2 0 1 1 0 0 4 1 1 0 0 1 2 3 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

AG* *

Economy 5 3 2 0 1 3 2 3 0 2 0 0 1 2 0 0 0 0 5 0 0 0 1 0 3 3 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

* A *

Others on relationships 4 1 1 3 0 4 2 2 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 4 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Sadness 4 1 0 3 0 4 1 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 0 3 1 1 1 2 0 0 0 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

AGH* Z Z *

Diet 4 2 1 1 2 2 0 4 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 4 0 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *135



Period 4 2 2 0 1 2 0 4 0 0 0 0 2 2 0 1 1 0 2 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

Happiness 3 2 1 1 2 2 3 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

F * AS AUVXZ *

Fandom (e.g. Drake / Lord of the Rings / Star Wars) 3 2 2 0 0 3 3 1 0 1 2 0 1 0 0 0 1 2 1 2 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* AS *

Environmental issues / global warming 3 0 1 2 0 3 1 2 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 3 0 1 0 0 2 0 2 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* A *

Body dysmorphia 3 0 1 2 0 3 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AGH* *

Sensitive / controversial topics 2 0 2 1 0 2 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* S Z *

Others on physical appearance 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* *

N/A 995 326 339 330 147 847 538 426 30 176 178 185 141 148 137 57 105 61 771 224 224 157 101 145 135 280 84 42 85 22
37.0% 36.0% 37.0% 37.0% 39.0% 36.0% 40.0% 33.0% 41.0% 39.0% 39.0% 41.0% 33.0% 35.0% 32.0% 40.0% 36.0% 37.0% 36.0% 37.0% 36.0% 36.0% 39.0% 40.0% 35.0% 37.0% 38.0% 32.0% 39.0% 29.0%
H H * O MO *

Total 3084 1060 1043 980 438 2646 1483 1508 93 501 505 477 524 504 481 151 331 190 2411 673 714 479 292 425 456 881 238 147 247 86
113% 117% 115% 109% 116% 113% 109% 117% 127% 111% 111% 105% 122% 118% 112% 105% 114% 114% 114% 112% 114% 111% 112% 116% 118% 117% 106% 112% 112% 116%
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Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Summary Table: 105

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Strongly agree 234 421 140 101 568 283 479 162 722 595 781 774 577 552 137 863 669 490
9% 15% 5% 4% 21% 10% 18% 6% 27% 22% 29% 28% 21% 20% 5% 32% 25% 18%

CDHO ACDFHO D ABCDFGH
OR

ACDHO ABCDFHO D ABCDEFGH
JMNOR

ABCDFGH
OR

ABCDEFGH
IJMNOQR

ABCDEFGH
JMNOQR

ABCDFGH
OR

ABCDFGH
OR

D ABCDEFGH
IJKLMNOQ

R

ABCDEFGH
JMNOR

ABCDFHO

Tend to agree 630 907 343 237 745 877 729 497 981 1047 893 917 880 937 312 660 520 964
23% 33% 13% 9% 27% 32% 27% 18% 36% 39% 33% 34% 32% 34% 11% 24% 19% 35%

CDHOQ ACDEGHO
PQ

D ACDHOPQ ACDEGHO
PQ

ACDHOPQ CDO ABCDEFGH
KMOPQ

ABCDEFGH
IKLMNOPQ

R

ACDEGHO
PQ

ACDEGHO
PQ

ACDEGHO
PQ

ACDEGHO
PQ

D CDHOQ CDO ACDEFGHK
MOPQ

Neither agree nor disagree 738 729 605 447 632 659 749 656 466 478 487 459 544 567 618 523 576 521
27% 27% 22% 16% 23% 24% 28% 24% 17% 18% 18% 17% 20% 21% 23% 19% 21% 19%

CDEFHIJKL
MNOPQR

CDEFHIJKL
MNOPQR

DIJKLMPR DIJKLMNP
R

DIJKLMNP
QR

CDEFHIJKL
MNOPQR

DIJKLMNP
QR

DIJKL DIJKL DIJKLMPR DIL DIJKL DIL

Tend to disagree 613 309 722 662 360 495 378 795 265 275 253 241 350 327 721 308 374 330
23% 11% 27% 24% 13% 18% 14% 29% 10% 10% 9% 9% 13% 12% 27% 11% 14% 12%

BEFGIJKLM
NPQR

KL ABDEFGIJK
LMNPQR

BEFGIJKLM
NPQR

BIJKLP BEGIJKLM
NPQR

BIJKLNP ABCDEFGIJ
KLMNOPQ

R

IJKL IJKL ABEFGIJKL
MNPQR

KL BIJKLP IJKL

Strongly disagree 331 183 704 1057 199 229 216 449 128 168 147 147 216 172 693 221 363 199
12% 7% 26% 39% 7% 8% 8% 17% 5% 6% 5% 5% 8% 6% 25% 8% 13% 7%

BEFGIJKLM
NPR

IKL ABEFGHIJK
LMNPQR

ABCEFGHIJ
KLMNOPQ

R

IKL BIJKLN IJKLN ABEFGIJKL
MNPQR

I IJKLN I ABEFGHIJK
LMNPQR

IJKLN BEFGIJKLM
NPR

IKL

Don’t know 122 132 136 155 157 128 122 118 112 116 120 134 117 119 184 103 158 168
4% 5% 5% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 6%

P P AGHIJKMN
P

AGHIJKMN
P

P ABCFGHIJK
LMNP

AGHIJKMN
P

ABFGHIJKL
MNP

Prefer not to say 50 37 69 60 57 47 46 42 46 41 39 48 35 45 54 40 58 48
2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

BFGHIJKL
MNPR

BJKMP BM M BKMP

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 864 1329 483 338 1313 1160 1208 659 1703 1642 1674 1691 1457 1489 449 1523 1189 1454
32% 49% 18% 12% 48% 43% 44% 24% 63% 60% 62% 62% 54% 55% 17% 56% 44% 53%
CDHO ACDFGHO

Q
D ACDFGHO

Q
ACDHO ACDHO CDO ABCDEFGH

JMNOPQR
ABCDEFGH
MNOPQR

ABCDEFGH
MNOPQR

ABCDEFGH
MNOPQR

ABCDEFGH
OQ

ABCDEFGH
OQ

D ABCDEFGH
MOQR

ACDHO ABCDEFGH
OQ

NET: Disagree 944 492 1426 1718 559 724 594 1244 393 443 399 388 567 499 1413 529 737 528
35% 18% 52% 63% 21% 27% 22% 46% 14% 16% 15% 14% 21% 18% 52% 19% 27% 19%

BEFGIJKLM
NPQR

IKL ABEFGHIJK
LMNPQR

ABCEFGHIJ
KLMNOPQ

R

BIJKLN BEGIJKLM
NPR

BIJKLNPR ABEFGIJKL
MNPQR

IL BIJKLN IJKL ABEFGHIJK
LMNPQR

IJKL BEGIJKLM
NPR

IJKL
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Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Agree (T2B) Table: 106

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I fear that technological progress is destroying our 
lives 864 286 282 296 123 742 391 460 13 121 129 142 159 149 152 53 83 52 677 187 195 140 80 119 126 245 77 41 63 22

32% 32% 31% 33% 32% 32% 29% 36% 18% 27% 28% 31% 37% 35% 35% 37% 29% 31% 32% 31% 31% 32% 31% 33% 33% 33% 34% 31% 29% 30%
I I AGI * AJK JK JK *

People across the world have more things in 
common than things that make them different 1329 450 446 433 185 1144 636 651 42 214 209 213 224 219 208 65 125 88 1050 279 309 182 126 194 206 400 102 66 112 31

49% 50% 49% 48% 49% 49% 47% 51% 58% 47% 46% 47% 52% 51% 49% 45% 43% 53% 50% 46% 49% 42% 49% 53% 53% 53% 46% 51% 51% 42%
V * V V V V V *

I trust business leaders to tell the truth 483 150 166 167 69 413 308 167 7 100 99 109 48 62 57 36 48 28 371 112 110 79 47 66 65 131 55 24 28 10
18% 16% 18% 19% 18% 18% 23% 13% 10% 22% 22% 24% 11% 15% 13% 25% 17% 17% 18% 19% 18% 18% 18% 18% 17% 17% 24% 18% 13% 13%
HMOc AHI * MNO AMNO AMNO AQS AUYZc *

I trust politicians to tell the truth 338 91 116 132 37 301 216 119 3 61 69 85 30 43 46 24 45 18 252 86 69 59 33 33 49 82 40 21 26 9
12% 10% 13% 15% 10% 13% 16% 9% 4% 14% 15% 19% 7% 10% 11% 16% 15% 11% 12% 14% 11% 14% 13% 9% 13% 11% 18% 16% 12% 11%
HIM BE B AHI * M MNO AMNO M AUXZ X *

Having large differences in income and wealth is bad 
for society overall 1313 448 425 440 185 1128 571 690 52 192 185 194 238 223 230 59 130 82 1042 271 304 198 128 202 171 373 104 57 113 36

48% 49% 47% 49% 49% 48% 42% 54% 71% 42% 41% 43% 56% 52% 54% 41% 45% 49% 49% 45% 49% 46% 49% 55% 44% 50% 47% 44% 51% 48%
GKL AG AGH* AJKL JKL AJKL AVYab *

I have a lot in common with people my age in the UK 1160 426 370 363 176 984 562 565 33 205 175 183 212 183 170 54 113 68 925 235 251 164 100 160 184 345 106 52 109 33
43% 47% 41% 40% 47% 42% 41% 44% 45% 45% 39% 40% 49% 43% 40% 37% 39% 41% 44% 39% 40% 38% 38% 44% 48% 46% 48% 40% 49% 44%

ACDF * AKLNO VW VW VW AUVW *
People my age have it harder than older people in 
the UK 1208 421 382 405 149 1059 535 640 33 170 181 184 235 191 214 51 88 73 995 212 285 185 117 170 181 351 87 58 89 35

44% 46% 42% 45% 40% 45% 39% 50% 45% 38% 40% 40% 55% 45% 50% 36% 30% 44% 47% 35% 46% 43% 45% 46% 47% 47% 39% 45% 41% 48%
GJPQT AG * AJKLN AJKL Q PQT a *

People my age are well equipped for the future 659 206 231 222 90 568 398 248 13 124 139 134 79 86 83 49 66 49 494 164 148 94 62 80 100 180 66 36 57 17
24% 23% 25% 25% 24% 24% 29% 19% 18% 27% 31% 30% 18% 20% 19% 34% 23% 29% 23% 27% 24% 22% 24% 22% 26% 24% 29% 27% 26% 22%

HMNO AHI * MNO AMNO AMNO AQS VX *
There are things people my age could teach older 
people 1703 616 538 548 272 1431 776 867 60 282 243 251 311 273 283 76 163 101 1362 340 392 259 169 227 266 493 126 83 137 43

63% 68% 59% 61% 72% 61% 57% 67% 82% 62% 54% 55% 72% 64% 66% 53% 56% 60% 64% 57% 63% 60% 65% 62% 69% 65% 56% 64% 62% 58%
GKLPT ACDF ACDF AG AGH* K AJKLNO KL KL PQT Va a *

There are things people my age could teach younger 
people 1642 591 528 522 251 1390 774 813 55 284 255 235 284 253 276 73 167 97 1305 336 392 252 146 232 244 476 126 81 127 42

60% 65% 58% 58% 67% 59% 57% 63% 75% 63% 56% 52% 66% 59% 64% 51% 58% 58% 62% 56% 63% 58% 56% 63% 63% 63% 56% 62% 58% 56%
LP ACDF ACDF G AGH* L AKLN L KL PT *

People my age are facing more uncertainty in the 
future than older people 1674 603 534 536 242 1432 755 858 61 268 251 237 313 263 283 83 156 88 1347 327 395 255 153 225 251 476 129 79 139 48

62% 66% 59% 60% 64% 61% 55% 67% 84% 59% 55% 52% 73% 61% 66% 57% 54% 53% 64% 54% 63% 59% 59% 61% 65% 63% 58% 61% 63% 65%
GKLQT ACDF AG AGH* AJKLNO L KL QRT *

People my age are more open minded about sex 1691 603 555 533 250 1440 728 907 56 254 246 228 330 287 290 83 153 100 1355 335 394 263 149 241 245 486 131 84 135 48
62% 66% 61% 59% 66% 62% 53% 71% 77% 56% 54% 50% 77% 67% 68% 58% 53% 60% 64% 56% 63% 61% 57% 66% 63% 65% 59% 64% 61% 65%

GJKLQT ACDF D AG AG* AJKLNO JKL AJKL QT W *

People my age are more accepting of other people 1457 510 482 464 195 1262 650 756 51 224 220 206 263 247 246 60 133 75 1189 268 354 207 145 211 217 427 108 62 124 29
54% 56% 53% 52% 52% 54% 48% 59% 70% 50% 49% 45% 61% 58% 57% 42% 46% 45% 56% 45% 57% 48% 56% 57% 56% 57% 48% 48% 56% 39%

GLPQTVd AG AG* AJKL JKL JKL PQRT Vad Vd Vad Vd Vad Vd *
Older people are out of touch with issues faced by 
people my age 1489 556 463 471 240 1249 679 756 54 243 218 218 290 226 240 63 131 99 1196 293 347 220 138 229 229 458 112 69 112 34

55% 61% 51% 52% 64% 53% 50% 59% 74% 54% 48% 48% 68% 53% 56% 44% 45% 60% 56% 49% 56% 51% 53% 63% 59% 61% 50% 53% 51% 46%
CGKLPQT ACDF ACDF AG AGH* AJKLNO KL PQT PQT AUVWacd V AVWacd *

Political parties in the UK care about young people 449 128 171 150 56 394 292 154 3 90 105 97 38 63 53 25 60 34 330 119 86 71 38 58 70 128 48 17 45 15
17% 14% 19% 17% 15% 17% 21% 12% 4% 20% 23% 21% 9% 15% 12% 18% 21% 20% 16% 20% 14% 16% 15% 16% 18% 17% 21% 13% 21% 21%
HIMO B AHI I * MO AMNO AMNO M S S UWb U *

People should be able to identify with whatever 
gender they feel most comfortable with 1523 527 504 493 224 1299 632 824 68 204 212 216 297 267 259 63 131 99 1230 293 371 223 142 221 217 439 112 67 128 43

56% 58% 55% 55% 59% 55% 46% 64% 93% 45% 47% 48% 69% 62% 61% 44% 45% 60% 58% 49% 59% 51% 55% 60% 56% 58% 50% 51% 58% 57%
GJKLPQT AG AGH* AJKLNO AJKL JKL PQT PQT Va Va Va *
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Gender does not need to be binary (e.g. only male 
and female) 1189 423 365 401 163 1026 497 630 62 167 155 176 231 190 209 60 108 70 951 238 295 177 114 175 159 334 90 54 97 29

44% 47% 40% 45% 43% 44% 37% 49% 85% 37% 34% 39% 54% 44% 49% 42% 37% 42% 45% 40% 47% 41% 44% 48% 41% 44% 40% 41% 44% 38%
GJK C AG AGH* AJKLN JK AJKL QT V *

It is easier to talk about taboo subjects now than it 
used to be 1454 527 488 440 225 1230 633 768 53 229 208 197 276 263 230 60 136 83 1176 278 333 213 135 220 223 443 115 62 118 35

53% 58% 54% 49% 59% 53% 47% 60% 73% 50% 46% 43% 64% 61% 54% 42% 47% 50% 56% 46% 53% 49% 52% 60% 58% 59% 51% 48% 54% 47%
DGKLPT ADF D DF AG AGH* AJKLO AJKLO KL PQT AVab V AVb *
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Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Disagree (B2B) Table: 107

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I fear that technological progress is destroying our 
lives 944 336 308 300 129 815 541 377 26 207 172 162 122 125 130 51 110 66 718 227 220 148 85 117 146 263 73 45 86 24

35% 37% 34% 33% 34% 35% 40% 29% 36% 46% 38% 36% 28% 29% 30% 36% 38% 40% 34% 38% 35% 34% 33% 32% 38% 35% 33% 35% 39% 32%
HMN AH * AKLMNO MNO MN *

People across the world have more things in 
common than things that make them different 492 149 170 173 68 424 281 204 7 86 97 98 60 72 72 31 66 36 359 133 125 94 43 57 56 113 37 23 41 15

18% 16% 19% 19% 18% 18% 21% 16% 10% 19% 21% 22% 14% 17% 17% 22% 23% 21% 17% 22% 20% 22% 16% 16% 15% 15% 17% 18% 19% 20%
M HI * M M S AS Z XYZ *

I trust business leaders to tell the truth 1426 485 460 481 192 1234 646 733 47 220 222 204 247 221 265 66 134 92 1134 292 326 237 137 197 190 387 98 65 129 47
52% 53% 50% 53% 51% 53% 47% 57% 64% 48% 49% 45% 58% 52% 62% 46% 46% 55% 54% 49% 52% 55% 53% 54% 49% 51% 44% 50% 59% 62%
GLa AG AG* JKL AJKLN Q a a a a a*

I trust politicians to tell the truth 1718 588 556 574 238 1480 797 864 58 271 255 270 294 283 286 77 159 103 1379 339 400 256 162 244 253 497 125 79 144 56
63% 65% 61% 64% 63% 63% 59% 67% 79% 60% 56% 60% 69% 66% 67% 53% 55% 62% 65% 56% 64% 59% 62% 67% 65% 66% 56% 61% 65% 74%

GKPQTa AG AGH* AJKL K KL PQT a Va a Va a Va*
Having large differences in income and wealth is bad 
for society overall 559 162 211 186 66 493 342 211 6 104 126 111 57 80 74 38 66 38 416 142 130 88 56 66 81 147 54 26 41 16

21% 18% 23% 21% 17% 21% 25% 16% 8% 23% 28% 25% 13% 19% 17% 27% 23% 23% 20% 24% 21% 20% 22% 18% 21% 20% 24% 20% 19% 22%
HIM BE AHI * M AMNO MNO M S S *

I have a lot in common with people my age in the UK 724 231 244 249 101 623 378 332 14 130 123 125 97 116 120 43 82 51 547 177 160 140 73 108 99 207 51 30 49 15
27% 25% 27% 28% 27% 27% 28% 26% 19% 29% 27% 28% 23% 27% 28% 30% 28% 31% 26% 29% 26% 32% 28% 29% 26% 27% 23% 23% 22% 20%

* AUabc *
People my age have it harder than older people in 
the UK 594 182 208 204 82 512 374 213 8 128 121 125 54 81 77 52 91 38 413 181 131 105 45 75 84 159 63 26 44 21

22% 20% 23% 23% 22% 22% 27% 17% 11% 28% 27% 28% 13% 19% 18% 36% 31% 23% 19% 30% 21% 24% 17% 21% 22% 21% 28% 20% 20% 28%
HIM AHI * AMNO AMNO AMNO M M ARS AS AS W AUWXZc *

People my age are well equipped for the future 1244 433 403 408 169 1075 562 639 44 196 182 183 221 205 212 50 111 69 1014 230 274 214 125 166 184 351 83 66 98 34
46% 48% 44% 45% 45% 46% 41% 50% 60% 43% 40% 40% 52% 48% 50% 35% 38% 41% 48% 38% 44% 49% 48% 45% 48% 47% 37% 50% 45% 45%

GKPQTa AG AG* AJKL KL KL PQT a a a a a *
There are things people my age could teach older 
people 393 113 136 145 35 358 238 149 6 69 83 86 44 49 56 29 50 24 290 103 88 77 38 43 51 94 38 18 30 11

14% 12% 15% 16% 9% 15% 18% 12% 8% 15% 18% 19% 10% 11% 13% 20% 17% 14% 14% 17% 14% 18% 14% 12% 13% 12% 17% 14% 14% 15%
EHM E BE E AHI * AMNO AMNO S XZ *

There are things people my age could teach younger 
people 443 135 166 142 47 396 262 174 7 84 87 91 52 73 49 38 43 32 330 113 84 79 42 54 61 115 45 24 40 15

16% 15% 18% 16% 12% 17% 19% 14% 10% 18% 19% 20% 12% 17% 11% 27% 15% 19% 16% 19% 13% 18% 16% 15% 16% 15% 20% 19% 18% 19%
HMO E AHI * MO MO MO MO AQST U U *

People my age are facing more uncertainty in the 
future than older people 399 110 144 145 41 358 244 153 2 74 86 84 36 57 61 15 61 30 293 106 84 79 38 53 52 106 31 18 36 8

15% 12% 16% 16% 11% 15% 18% 12% 3% 16% 19% 19% 8% 13% 14% 10% 21% 18% 14% 18% 13% 18% 15% 15% 14% 14% 14% 14% 16% 11%
HIM BE BE BE AHI I * M AMN AMN M M APS PS U *

People my age are more open minded about sex 388 86 141 162 34 354 236 147 5 53 79 105 33 59 55 21 48 22 297 91 88 73 44 36 44 80 39 22 34 9
14% 9% 15% 18% 9% 15% 17% 11% 7% 12% 17% 23% 8% 14% 13% 15% 16% 13% 14% 15% 14% 17% 17% 10% 11% 11% 17% 17% 15% 12%

BEHMXZ BE ABE BE AHI * JM AJKMNO M M XZ XZ XZ XZ *

People my age are more accepting of other people 567 177 197 193 88 479 332 224 10 104 114 115 72 77 75 33 74 32 428 138 128 108 44 74 81 156 52 27 36 16
21% 20% 22% 21% 23% 20% 24% 17% 14% 23% 25% 25% 17% 18% 17% 23% 25% 19% 20% 23% 21% 25% 17% 20% 21% 21% 23% 21% 16% 22%
H AHI * MNO MNO Wc *

Older people are out of touch with issues faced by 
people my age 499 136 177 187 48 451 299 197 4 90 101 108 46 74 77 37 66 32 364 135 111 98 52 52 53 105 48 28 43 14

18% 15% 19% 21% 13% 19% 22% 15% 5% 20% 22% 24% 11% 17% 18% 26% 23% 19% 17% 23% 18% 23% 20% 14% 14% 14% 21% 21% 20% 19%
BEHIMZ BE BE BE AHI I * M M AMNO M M AS S AS AUXYZ Z XYZ Z Z *

Political parties in the UK care about young people 1413 496 450 467 197 1216 631 730 53 219 206 205 257 225 247 62 126 74 1152 261 335 226 143 199 201 400 98 61 115 35
52% 55% 49% 52% 52% 52% 46% 57% 73% 48% 45% 45% 60% 53% 58% 43% 43% 44% 54% 44% 54% 52% 55% 54% 52% 53% 44% 47% 52% 47%

GKLPQTa C AG AGH* AJKLN KL AJKL PQRT a a a a a *
People should be able to identify with whatever 
gender they feel most comfortable with 529 177 194 158 59 470 341 188 1 121 124 95 56 69 62 37 74 30 389 140 111 98 40 61 83 145 42 37 46 11

19% 20% 21% 18% 16% 20% 25% 15% 1% 27% 27% 21% 13% 16% 14% 26% 25% 18% 18% 23% 18% 23% 15% 17% 22% 19% 19% 28% 21% 15%
HIMO DE AHI I * AMNO ALMNO MO S AS AS WX AUWXZa *
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Gender does not need to be binary (e.g. only male 
and female) 737 238 281 218 94 643 434 300 3 155 164 115 83 114 103 45 98 32 562 175 153 119 70 96 113 209 68 35 64 18

27% 26% 31% 24% 25% 27% 32% 23% 4% 34% 36% 25% 19% 27% 24% 32% 34% 19% 27% 29% 25% 27% 27% 26% 29% 28% 31% 27% 29% 24%
HIM ABD AHI I * ALMNO ALMNO M M R ARS R *

It is easier to talk about taboo subjects now than it 
used to be 528 139 183 207 61 467 312 211 5 88 111 113 51 69 91 37 66 34 391 137 122 102 44 63 72 135 49 27 33 16

19% 15% 20% 23% 16% 20% 23% 16% 7% 19% 24% 25% 12% 16% 21% 26% 23% 21% 18% 23% 20% 24% 17% 17% 19% 18% 22% 21% 15% 22%
BHIM B ABE B AHI I * M AMN AMN MN S S AWXZc *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I fear that technological progress is destroying our lives Table: 108

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 234 67 72 95 24 210 107 124 3 31 29 47 35 43 46 15 16 17 186 48 68 34 19 29 25 54 25 12 15 6
9% 7% 8% 11% 6% 9% 8% 10% 4% 7% 6% 10% 8% 10% 11% 11% 5% 10% 9% 8% 11% 8% 7% 8% 6% 7% 11% 9% 7% 9%

BE * K K K YZ *

Tend to agree 630 219 210 201 99 531 284 336 10 89 101 94 125 105 106 38 67 34 491 139 127 106 61 90 101 192 52 29 48 16
23% 24% 23% 22% 26% 23% 21% 26% 14% 20% 22% 21% 29% 25% 25% 26% 23% 21% 23% 23% 20% 24% 24% 25% 26% 25% 23% 22% 22% 21%

AGI * AJKL U *

Neither agree nor disagree 738 230 262 246 102 636 334 374 30 96 123 116 123 127 125 36 80 37 586 153 167 122 79 105 95 200 59 33 58 21
27% 25% 29% 27% 27% 27% 25% 29% 41% 21% 27% 25% 29% 30% 29% 25% 28% 22% 28% 25% 27% 28% 30% 29% 25% 27% 27% 25% 26% 28%
J G AGH* J J J *

Tend to disagree 613 225 194 194 71 542 332 262 20 127 107 97 91 81 89 33 65 45 470 143 133 94 55 86 99 185 41 33 64 8
23% 25% 21% 22% 19% 23% 24% 20% 27% 28% 24% 21% 21% 19% 21% 23% 23% 27% 22% 24% 21% 22% 21% 23% 26% 25% 18% 25% 29% 11%
d E H * AMNO d d d d AUVWad *

Strongly disagree 331 111 114 106 58 273 210 115 6 80 65 65 30 44 41 18 44 21 248 83 87 55 30 31 47 78 32 12 22 16
12% 12% 13% 12% 15% 12% 15% 9% 8% 18% 14% 14% 7% 10% 10% 12% 15% 13% 12% 14% 14% 13% 12% 8% 12% 10% 14% 9% 10% 22%
HMX AH * AMNO MO MO X X AXZbc*

Don’t know 122 43 38 41 15 107 65 54 3 23 17 26 19 19 16 3 11 8 100 22 36 14 12 17 15 32 9 6 8 4
4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5%

* *

Prefer not to say 50 13 21 16 9 41 28 21 1 7 12 9 7 8 6 2 6 5 38 12 6 9 4 8 4 13 5 6 5 3
2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 5%

* UY U*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 864 286 282 296 123 742 391 460 13 121 129 142 159 149 152 53 83 52 677 187 195 140 80 119 126 245 77 41 63 22
32% 32% 31% 33% 32% 32% 29% 36% 18% 27% 28% 31% 37% 35% 35% 37% 29% 31% 32% 31% 31% 32% 31% 33% 33% 33% 34% 31% 29% 30%
I I AGI * AJK JK JK *

NET: Disagree 944 336 308 300 129 815 541 377 26 207 172 162 122 125 130 51 110 66 718 227 220 148 85 117 146 263 73 45 86 24
35% 37% 34% 33% 34% 35% 40% 29% 36% 46% 38% 36% 28% 29% 30% 36% 38% 40% 34% 38% 35% 34% 33% 32% 38% 35% 33% 35% 39% 32%
HMN AH * AKLMNO MNO MN *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ People across the world have more things in common than things that make them different Table: 109

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 421 143 145 134 61 361 232 175 15 81 73 78 57 66 51 24 36 37 324 97 83 62 43 56 73 129 42 23 36 3
15% 16% 16% 15% 16% 15% 17% 14% 21% 18% 16% 17% 13% 15% 12% 16% 13% 22% 15% 16% 13% 14% 17% 15% 19% 17% 19% 18% 16% 4%
Od H * O O AQS d d d d d d Ud d d *

Tend to agree 907 307 301 299 125 783 404 476 27 134 136 135 167 153 157 42 89 51 726 181 226 120 84 138 133 271 60 43 76 29
33% 34% 33% 33% 33% 33% 30% 37% 37% 30% 30% 30% 39% 36% 37% 29% 31% 31% 34% 30% 36% 28% 32% 38% 34% 36% 27% 33% 35% 38%
GVa AG * AJKL JKL Va Va Va *

Neither agree nor disagree 729 247 239 244 99 630 357 356 16 122 117 118 118 115 122 36 83 36 574 155 153 126 71 94 105 198 68 32 57 23
27% 27% 26% 27% 26% 27% 26% 28% 22% 27% 26% 26% 28% 27% 29% 25% 29% 22% 27% 26% 24% 29% 27% 26% 27% 26% 31% 24% 26% 31%

* *

Tend to disagree 309 96 109 105 47 262 168 135 6 55 57 56 40 49 46 18 44 24 224 85 75 57 29 39 37 76 25 16 22 10
11% 11% 12% 12% 13% 11% 12% 11% 8% 12% 13% 12% 9% 12% 11% 12% 15% 14% 11% 14% 12% 13% 11% 11% 10% 10% 11% 12% 10% 13%

* S S *

Strongly disagree 183 53 62 69 21 162 113 69 1 32 39 42 21 22 26 14 22 12 135 48 50 38 14 18 20 37 12 7 19 5
7% 6% 7% 8% 6% 7% 8% 5% 1% 7% 9% 9% 5% 5% 6% 9% 8% 7% 6% 8% 8% 9% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 9% 7%

HI * MN MN Z XZ Z *

Don’t know 132 48 45 39 19 113 62 62 8 22 21 19 21 21 20 10 9 5 108 24 32 21 14 19 16 34 12 7 7 5
5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 11% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 7% 3% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 6%

AGH* *

Prefer not to say 37 15 11 11 6 31 23 14 0 9 9 5 6 2 6 2 7 1 28 9 6 10 6 4 4 7 4 2 2 0
1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

* N *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1329 450 446 433 185 1144 636 651 42 214 209 213 224 219 208 65 125 88 1050 279 309 182 126 194 206 400 102 66 112 31
49% 50% 49% 48% 49% 49% 47% 51% 58% 47% 46% 47% 52% 51% 49% 45% 43% 53% 50% 46% 49% 42% 49% 53% 53% 53% 46% 51% 51% 42%
V * V V V V V *

NET: Disagree 492 149 170 173 68 424 281 204 7 86 97 98 60 72 72 31 66 36 359 133 125 94 43 57 56 113 37 23 41 15
18% 16% 19% 19% 18% 18% 21% 16% 10% 19% 21% 22% 14% 17% 17% 22% 23% 21% 17% 22% 20% 22% 16% 16% 15% 15% 17% 18% 19% 20%
M HI * M M S AS Z XYZ *

10/11/2022

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

(T)
%

(U)
%

(V)
%

(W)
%

(X)
%

(Y)
%

(Z)
%

(a)
%

(b)
%

(c)
%

(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

143



Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I trust business leaders to tell the truth Table: 110

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 140 39 46 54 18 122 91 47 2 29 27 35 10 18 18 12 10 9 108 31 36 24 12 17 18 35 18 7 7 1
5% 4% 5% 6% 5% 5% 7% 4% 3% 6% 6% 8% 2% 4% 4% 8% 3% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 5% 3% 2%
HM H * M M AMNO c *

Tend to agree 343 110 120 113 51 292 218 120 5 71 72 74 38 44 38 25 38 18 262 81 73 55 35 50 47 96 37 17 21 8
13% 12% 13% 13% 14% 12% 16% 9% 7% 16% 16% 16% 9% 10% 9% 17% 13% 11% 12% 13% 12% 13% 13% 14% 12% 13% 17% 13% 10% 11%
HMO AHI * MNO MNO AMNO c *

Neither agree nor disagree 605 205 212 188 87 518 306 285 14 101 103 102 97 106 83 26 71 37 472 133 134 85 57 87 102 189 50 29 48 14
22% 23% 23% 21% 23% 22% 22% 22% 19% 22% 23% 22% 23% 25% 19% 18% 25% 22% 22% 22% 21% 20% 22% 24% 26% 25% 22% 22% 22% 19%

* O V V *

Tend to disagree 722 236 246 240 94 628 343 363 16 102 129 111 127 110 126 36 81 51 554 168 164 114 65 102 94 196 60 37 60 26
27% 26% 27% 27% 25% 27% 25% 28% 22% 23% 28% 25% 30% 26% 29% 25% 28% 31% 26% 28% 26% 26% 25% 28% 24% 26% 27% 28% 27% 35%

* J J *

Strongly disagree 704 249 214 241 98 607 303 370 31 117 93 93 120 111 139 30 53 41 580 125 162 123 73 95 97 191 39 28 69 20
26% 27% 23% 27% 26% 26% 22% 29% 42% 26% 20% 20% 28% 26% 33% 21% 18% 25% 27% 21% 26% 28% 28% 26% 25% 25% 17% 21% 31% 27%

GKLQTa G AGH* KL AKLN QT a a a a a a ab *

Don’t know 136 41 51 44 18 118 59 73 4 12 20 26 28 29 16 12 20 6 98 38 35 24 8 14 19 33 10 12 10 4
5% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 6% 7% 7% 4% 8% 7% 4% 5% 6% 6% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 9% 5% 5%

* J JO S WXZ *

Prefer not to say 69 28 22 20 12 58 41 27 1 19 10 12 9 11 8 4 17 4 45 25 20 9 10 3 10 12 11 1 5 1
3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 1%

* AS S X XZ AVXZb *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 483 150 166 167 69 413 308 167 7 100 99 109 48 62 57 36 48 28 371 112 110 79 47 66 65 131 55 24 28 10
18% 16% 18% 19% 18% 18% 23% 13% 10% 22% 22% 24% 11% 15% 13% 25% 17% 17% 18% 19% 18% 18% 18% 18% 17% 17% 24% 18% 13% 13%
HMOc AHI * MNO AMNO AMNO AQS AUYZc *

NET: Disagree 1426 485 460 481 192 1234 646 733 47 220 222 204 247 221 265 66 134 92 1134 292 326 237 137 197 190 387 98 65 129 47
52% 53% 50% 53% 51% 53% 47% 57% 64% 48% 49% 45% 58% 52% 62% 46% 46% 55% 54% 49% 52% 55% 53% 54% 49% 51% 44% 50% 59% 62%
GLa AG AG* JKL AJKLN Q a a a a a*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I trust politicians to tell the truth Table: 111

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 101 25 33 43 9 92 69 31 1 17 23 29 8 9 14 8 13 7 72 29 18 17 9 15 12 27 14 6 7 3
4% 3% 4% 5% 2% 4% 5% 2% 1% 4% 5% 6% 2% 2% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 6% 5% 3% 3%
HM B H * MN AMNO AU *

Tend to agree 237 66 82 89 29 209 147 89 2 44 46 57 22 34 32 15 32 11 180 58 51 42 24 18 37 55 26 15 19 6
9% 7% 9% 10% 8% 9% 11% 7% 3% 10% 10% 12% 5% 8% 8% 11% 11% 6% 8% 10% 8% 10% 9% 5% 10% 7% 12% 11% 9% 8%
MX HI * M M AMNO X X X X X *

Neither agree nor disagree 447 153 165 129 66 381 238 201 8 82 90 66 68 70 63 28 58 30 331 115 101 72 40 64 62 125 42 22 37 7
16% 17% 18% 14% 17% 16% 17% 16% 11% 18% 20% 14% 16% 16% 15% 19% 20% 18% 16% 19% 16% 17% 15% 17% 16% 17% 19% 17% 17% 10%

D * LO *

Tend to disagree 662 230 223 208 88 573 329 320 13 106 109 114 118 112 89 37 79 33 513 148 166 83 56 84 108 192 63 35 52 15
24% 25% 24% 23% 23% 24% 24% 25% 18% 23% 24% 25% 27% 26% 21% 25% 27% 20% 24% 25% 27% 19% 22% 23% 28% 25% 28% 27% 23% 20%
V * O V V V V *

Strongly disagree 1057 358 333 365 150 907 468 544 45 165 146 157 176 171 197 41 80 70 866 191 234 172 106 160 145 305 62 44 92 40
39% 39% 37% 41% 40% 39% 34% 42% 62% 36% 32% 35% 41% 40% 46% 28% 28% 42% 41% 32% 37% 40% 41% 44% 38% 41% 28% 34% 42% 54%

GKPQTa AG AGH* K K AJKL PQT PQT a a a a a a a AUVYab*

Don’t know 155 51 60 44 28 128 75 76 4 23 32 20 27 26 24 11 18 12 113 42 39 35 16 18 19 37 11 5 10 1
6% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 6% 5% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 8% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 1%

* Z *

Prefer not to say 60 25 14 22 9 52 35 26 0 15 7 12 10 7 9 4 10 3 43 18 15 12 9 8 4 12 5 3 2 2
2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 338 91 116 132 37 301 216 119 3 61 69 85 30 43 46 24 45 18 252 86 69 59 33 33 49 82 40 21 26 9
12% 10% 13% 15% 10% 13% 16% 9% 4% 14% 15% 19% 7% 10% 11% 16% 15% 11% 12% 14% 11% 14% 13% 9% 13% 11% 18% 16% 12% 11%
HIM BE B AHI * M MNO AMNO M AUXZ X *

NET: Disagree 1718 588 556 574 238 1480 797 864 58 271 255 270 294 283 286 77 159 103 1379 339 400 256 162 244 253 497 125 79 144 56
63% 65% 61% 64% 63% 63% 59% 67% 79% 60% 56% 60% 69% 66% 67% 53% 55% 62% 65% 56% 64% 59% 62% 67% 65% 66% 56% 61% 65% 74%

GKPQTa AG AGH* AJKL K KL PQT a Va a Va a Va*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Having large differences in income and wealth is bad for society overall Table: 112

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 568 196 181 191 69 499 245 294 29 85 77 83 99 94 101 23 59 39 446 122 135 86 42 87 78 165 46 20 60 14
21% 22% 20% 21% 18% 21% 18% 23% 40% 19% 17% 18% 23% 22% 23% 16% 20% 24% 21% 20% 22% 20% 16% 24% 20% 22% 20% 15% 27% 18%
G G AGH* K K Wb AVWb *

Tend to agree 745 252 245 249 116 629 326 396 23 107 108 111 139 129 129 36 70 43 597 149 168 112 86 115 93 208 59 37 53 22
27% 28% 27% 28% 31% 27% 24% 31% 32% 24% 24% 25% 32% 30% 30% 25% 24% 26% 28% 25% 27% 26% 33% 31% 24% 28% 26% 29% 24% 29%
G AG * AJKL K K VYc *

Neither agree nor disagree 632 220 200 212 95 537 325 298 9 110 101 114 105 95 98 30 68 35 500 133 143 109 49 75 99 174 51 38 51 17
23% 24% 22% 24% 25% 23% 24% 23% 12% 24% 22% 25% 24% 22% 23% 20% 23% 21% 24% 22% 23% 25% 19% 20% 26% 23% 23% 29% 23% 23%
I I I * WX *

Tend to disagree 360 107 139 115 42 317 216 139 5 67 81 69 40 53 46 23 36 19 281 79 81 62 32 44 58 102 31 18 27 8
13% 12% 15% 13% 11% 14% 16% 11% 7% 15% 18% 15% 9% 12% 11% 16% 12% 12% 13% 13% 13% 14% 12% 12% 15% 14% 14% 13% 12% 11%
HM B AHI * M AMNO M *

Strongly disagree 199 55 73 71 24 175 126 72 1 38 45 43 17 27 28 15 30 19 135 64 49 27 24 22 23 45 24 9 14 8
7% 6% 8% 8% 6% 7% 9% 6% 1% 8% 10% 9% 4% 6% 6% 10% 10% 11% 6% 11% 8% 6% 9% 6% 6% 6% 11% 7% 6% 11%
HM HI * M M M S S AS VZ *

Don’t know 157 58 54 46 21 136 91 63 4 33 32 26 22 20 20 13 19 7 118 39 36 28 16 17 28 45 11 5 11 4
6% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 5% 7% 7% 6% 5% 5% 5% 9% 7% 4% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 6% 5% 4% 5% 6%

* *

Prefer not to say 57 21 20 16 10 47 32 23 2 14 10 8 7 10 6 4 8 4 42 15 11 10 10 6 8 14 3 4 4 1
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1313 448 425 440 185 1128 571 690 52 192 185 194 238 223 230 59 130 82 1042 271 304 198 128 202 171 373 104 57 113 36
48% 49% 47% 49% 49% 48% 42% 54% 71% 42% 41% 43% 56% 52% 54% 41% 45% 49% 49% 45% 49% 46% 49% 55% 44% 50% 47% 44% 51% 48%
GKL AG AGH* AJKL JKL AJKL AVYab *

NET: Disagree 559 162 211 186 66 493 342 211 6 104 126 111 57 80 74 38 66 38 416 142 130 88 56 66 81 147 54 26 41 16
21% 18% 23% 21% 17% 21% 25% 16% 8% 23% 28% 25% 13% 19% 17% 27% 23% 23% 20% 24% 21% 20% 22% 18% 21% 20% 24% 20% 19% 22%
HIM BE AHI * M AMNO MNO M S S *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I have a lot in common with people my age in the UK Table: 113

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 283 105 92 86 39 244 142 133 7 56 37 50 47 50 36 14 28 15 226 56 63 40 21 33 51 84 33 11 23 8
10% 12% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 12% 8% 11% 11% 12% 8% 9% 9% 9% 11% 9% 10% 9% 8% 9% 13% 11% 15% 9% 10% 11%

* AUVWX *

Tend to agree 877 321 278 277 137 740 420 431 26 149 138 133 164 133 134 40 86 53 698 179 188 125 79 128 133 261 73 41 86 25
32% 35% 31% 31% 36% 32% 31% 34% 36% 33% 30% 29% 38% 31% 31% 28% 30% 32% 33% 30% 30% 29% 30% 35% 34% 35% 33% 31% 39% 33%

C * AKLNO AUVW *

Neither agree nor disagree 659 189 230 241 78 582 320 319 20 82 115 123 98 107 114 35 77 35 513 147 159 104 71 82 87 169 55 37 51 15
24% 21% 25% 27% 21% 25% 24% 25% 27% 18% 25% 27% 23% 25% 27% 24% 27% 21% 24% 24% 25% 24% 27% 22% 23% 22% 24% 28% 23% 20%
J B BE B * J J J J *

Tend to disagree 495 157 174 163 71 424 252 233 10 89 85 79 64 86 83 28 52 42 373 122 117 89 53 80 63 143 30 17 33 13
18% 17% 19% 18% 19% 18% 19% 18% 14% 20% 19% 17% 15% 20% 19% 19% 18% 25% 18% 20% 19% 21% 20% 22% 16% 19% 13% 13% 15% 18%

* M AS a a abc *

Strongly disagree 229 74 70 85 30 199 126 100 4 41 38 46 33 30 37 15 30 9 174 55 43 51 20 28 36 64 21 13 17 1
8% 8% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 5% 9% 8% 10% 8% 7% 9% 11% 10% 6% 8% 9% 7% 12% 8% 8% 9% 8% 9% 10% 8% 2%

* AUd *

Don’t know 128 51 42 35 19 109 71 55 3 30 27 14 19 16 20 5 14 10 99 29 45 14 12 14 10 23 8 9 7 9
5% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 7% 6% 3% 4% 4% 5% 3% 5% 6% 5% 5% 7% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 7% 3% 12%

* L AVXYZac YZ AVXYZac*

Prefer not to say 47 10 24 13 4 43 29 15 3 6 14 9 4 7 4 7 3 2 35 12 9 11 5 3 6 9 4 3 4 3
2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 4%

B H* MO AQS *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1160 426 370 363 176 984 562 565 33 205 175 183 212 183 170 54 113 68 925 235 251 164 100 160 184 345 106 52 109 33
43% 47% 41% 40% 47% 42% 41% 44% 45% 45% 39% 40% 49% 43% 40% 37% 39% 41% 44% 39% 40% 38% 38% 44% 48% 46% 48% 40% 49% 44%

ACDF * AKLNO VW VW VW AUVW *

NET: Disagree 724 231 244 249 101 623 378 332 14 130 123 125 97 116 120 43 82 51 547 177 160 140 73 108 99 207 51 30 49 15
27% 25% 27% 28% 27% 27% 28% 26% 19% 29% 27% 28% 23% 27% 28% 30% 28% 31% 26% 29% 26% 32% 28% 29% 26% 27% 23% 23% 22% 20%

* AUabc *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ People my age have it harder than older people in the UK Table: 114

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 479 170 136 173 57 422 209 254 16 72 60 76 91 72 90 16 33 28 403 76 122 75 39 58 85 143 30 23 33 14
18% 19% 15% 19% 15% 18% 15% 20% 22% 16% 13% 17% 21% 17% 21% 11% 11% 17% 19% 13% 20% 17% 15% 16% 22% 19% 14% 17% 15% 19%
KPQT C C C G * K K PQT a a *

Tend to agree 729 251 245 233 92 637 326 386 17 98 121 107 143 119 124 36 55 45 593 136 163 111 78 112 96 207 57 36 56 22
27% 28% 27% 26% 24% 27% 24% 30% 23% 22% 27% 24% 33% 28% 29% 25% 19% 27% 28% 23% 26% 26% 30% 30% 25% 28% 25% 27% 25% 29%
Q AG * AJKL J QT *

Neither agree nor disagree 749 246 266 237 116 633 370 354 25 125 127 117 113 129 113 30 93 47 579 170 169 117 75 104 106 210 58 33 72 14
28% 27% 29% 26% 31% 27% 27% 28% 34% 28% 28% 26% 26% 30% 26% 21% 32% 28% 27% 28% 27% 27% 29% 28% 28% 28% 26% 26% 33% 19%

* P *

Tend to disagree 378 114 138 126 51 326 229 145 4 81 76 71 33 58 54 28 56 23 271 107 90 57 25 53 51 104 39 19 29 15
14% 13% 15% 14% 14% 14% 17% 11% 5% 18% 17% 16% 8% 14% 13% 20% 19% 14% 13% 18% 14% 13% 10% 14% 13% 14% 18% 14% 13% 20%
HIM AHI * MO M M M M S AS AS W W*

Strongly disagree 216 68 71 78 31 186 145 67 4 47 44 54 21 23 23 24 35 15 142 74 42 47 20 23 32 55 24 7 15 7
8% 7% 8% 9% 8% 8% 11% 5% 5% 10% 10% 12% 5% 5% 5% 17% 12% 9% 7% 12% 7% 11% 8% 6% 8% 7% 11% 5% 7% 9%
HM AH * MNO MNO AMNO AS AS AS AUXZ *

Don’t know 122 40 42 41 19 103 60 56 6 20 19 21 18 19 19 9 14 5 94 28 29 19 13 13 14 27 14 8 9 4
4% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 8% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 6% 4% 5%

* *

Prefer not to say 46 20 13 13 11 35 22 23 1 10 5 7 10 7 6 1 4 3 38 8 10 8 9 4 2 6 2 5 6 0
2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 4% 3% 0%

* AXYZ AXYZ Z *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1208 421 382 405 149 1059 535 640 33 170 181 184 235 191 214 51 88 73 995 212 285 185 117 170 181 351 87 58 89 35
44% 46% 42% 45% 40% 45% 39% 50% 45% 38% 40% 40% 55% 45% 50% 36% 30% 44% 47% 35% 46% 43% 45% 46% 47% 47% 39% 45% 41% 48%
GJPQT AG * AJKLN AJKL Q PQT a *

NET: Disagree 594 182 208 204 82 512 374 213 8 128 121 125 54 81 77 52 91 38 413 181 131 105 45 75 84 159 63 26 44 21
22% 20% 23% 23% 22% 22% 27% 17% 11% 28% 27% 28% 13% 19% 18% 36% 31% 23% 19% 30% 21% 24% 17% 21% 22% 21% 28% 20% 20% 28%
HIM AHI * AMNO AMNO AMNO M M ARS AS AS W AUWXZc *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ People my age are well equipped for the future Table: 115

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 162 41 61 60 13 149 104 54 3 31 41 32 10 18 26 20 9 7 126 36 36 24 13 20 16 36 24 9 15 5
6% 5% 7% 7% 3% 6% 8% 4% 4% 7% 9% 7% 2% 4% 6% 14% 3% 4% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 4% 5% 11% 7% 7% 7%
HM E E H * M AMN M M AQRST AUVWXYZ *

Tend to agree 497 165 170 162 77 420 293 194 10 93 98 102 69 67 57 30 57 42 369 128 112 70 49 60 84 144 42 26 41 12
18% 18% 19% 18% 20% 18% 22% 15% 14% 21% 22% 22% 16% 16% 13% 21% 20% 25% 17% 21% 18% 16% 19% 16% 22% 19% 19% 20% 19% 16%
HO AH * O MNO MNO S S *

Neither agree nor disagree 656 220 218 218 100 556 312 332 12 107 95 110 108 118 106 38 86 38 494 162 152 105 56 104 89 193 56 24 54 17
24% 24% 24% 24% 27% 24% 23% 26% 16% 24% 21% 24% 25% 28% 25% 26% 30% 23% 23% 27% 24% 24% 22% 28% 23% 26% 25% 18% 25% 23%

* K S b *

Tend to disagree 795 284 272 240 111 684 352 411 32 129 119 104 142 140 129 31 74 45 645 151 172 140 87 108 116 224 53 41 60 18
29% 31% 30% 27% 29% 29% 26% 32% 44% 29% 26% 23% 33% 33% 30% 21% 26% 27% 30% 25% 28% 32% 33% 30% 30% 30% 24% 31% 27% 23%
GLP D G AGH* KL KL L PT a a *

Strongly disagree 449 150 131 168 58 391 210 227 12 67 63 80 79 65 83 19 37 23 369 80 102 74 38 58 68 126 31 24 38 16
17% 16% 14% 19% 15% 17% 15% 18% 16% 15% 14% 18% 18% 15% 19% 13% 13% 14% 17% 13% 16% 17% 15% 16% 18% 17% 14% 19% 17% 22%

C * K T *

Don’t know 118 37 43 37 13 104 62 51 4 16 27 19 18 15 19 6 20 8 84 34 40 11 11 11 11 23 14 6 8 5
4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 4% 6%

* S AVXYZ VZ *

Prefer not to say 42 12 15 15 5 37 26 16 0 9 11 7 3 4 8 1 6 3 32 10 10 9 6 5 1 6 5 0 3 3
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 3%

* Y Y*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 659 206 231 222 90 568 398 248 13 124 139 134 79 86 83 49 66 49 494 164 148 94 62 80 100 180 66 36 57 17
24% 23% 25% 25% 24% 24% 29% 19% 18% 27% 31% 30% 18% 20% 19% 34% 23% 29% 23% 27% 24% 22% 24% 22% 26% 24% 29% 27% 26% 22%

HMNO AHI * MNO AMNO AMNO AQS VX *

NET: Disagree 1244 433 403 408 169 1075 562 639 44 196 182 183 221 205 212 50 111 69 1014 230 274 214 125 166 184 351 83 66 98 34
46% 48% 44% 45% 45% 46% 41% 50% 60% 43% 40% 40% 52% 48% 50% 35% 38% 41% 48% 38% 44% 49% 48% 45% 48% 47% 37% 50% 45% 45%

GKPQTa AG AG* AJKL KL KL PQT a a a a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ There are things people my age could teach older people Table: 116

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 722 275 232 215 115 607 333 365 24 122 112 99 140 114 111 37 71 42 573 149 178 106 62 95 116 211 56 37 59 13
27% 30% 25% 24% 30% 26% 24% 28% 33% 27% 25% 22% 33% 27% 26% 26% 24% 25% 27% 25% 28% 24% 24% 26% 30% 28% 25% 29% 27% 18%
L CDF D G * AKLNO *

Tend to agree 981 341 306 334 157 824 443 502 36 160 131 152 170 159 172 40 93 59 789 191 214 153 107 132 150 282 70 46 78 30
36% 38% 34% 37% 41% 35% 33% 39% 49% 35% 29% 34% 40% 37% 40% 28% 32% 35% 37% 32% 34% 35% 41% 36% 39% 37% 31% 35% 36% 40%
GKP CF G AG* K K KL PT a *

Neither agree nor disagree 466 132 177 156 51 414 253 206 6 70 95 88 60 79 67 29 59 31 346 119 99 78 36 78 54 132 49 23 34 15
17% 15% 19% 17% 14% 18% 19% 16% 8% 15% 21% 19% 14% 19% 16% 20% 20% 19% 16% 20% 16% 18% 14% 21% 14% 18% 22% 18% 15% 20%
I BE I * MO M UWY UWY *

Tend to disagree 265 71 95 99 27 238 158 103 5 40 54 64 32 38 33 15 31 19 200 65 65 50 24 33 29 61 24 12 20 9
10% 8% 10% 11% 7% 10% 12% 8% 7% 9% 12% 14% 7% 9% 8% 11% 11% 11% 9% 11% 10% 12% 9% 9% 7% 8% 11% 9% 9% 11%

B H * MO AJMNO *

Strongly disagree 128 41 41 45 8 120 81 46 1 29 29 22 12 11 23 14 19 5 90 38 23 27 13 10 22 33 13 6 10 3
5% 5% 4% 5% 2% 5% 6% 4% 1% 6% 6% 5% 3% 3% 5% 9% 7% 3% 4% 6% 4% 6% 5% 3% 6% 4% 6% 5% 4% 3%
EN E E H * MN MN N ARS X *

Don’t know 112 37 38 36 15 97 70 42 0 28 19 22 9 18 14 7 12 9 84 28 33 13 9 13 12 25 8 5 13 6
4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 0% 6% 4% 5% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 6% 8%

HI * M M *

Prefer not to say 46 9 22 14 5 41 23 22 1 4 12 6 5 9 8 2 6 2 36 10 13 6 9 5 3 8 3 1 6 0
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0%

B * YZ *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1703 616 538 548 272 1431 776 867 60 282 243 251 311 273 283 76 163 101 1362 340 392 259 169 227 266 493 126 83 137 43
63% 68% 59% 61% 72% 61% 57% 67% 82% 62% 54% 55% 72% 64% 66% 53% 56% 60% 64% 57% 63% 60% 65% 62% 69% 65% 56% 64% 62% 58%
GKLPT ACDF ACDF AG AGH* K AJKLNO KL KL PQT Va a *

NET: Disagree 393 113 136 145 35 358 238 149 6 69 83 86 44 49 56 29 50 24 290 103 88 77 38 43 51 94 38 18 30 11
14% 12% 15% 16% 9% 15% 18% 12% 8% 15% 18% 19% 10% 11% 13% 20% 17% 14% 14% 17% 14% 18% 14% 12% 13% 12% 17% 14% 14% 15%
EHM E BE E AHI * AMNO AMNO S XZ *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ There are things people my age could teach younger people Table: 117

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 595 215 200 180 102 493 291 292 12 110 94 87 99 104 89 32 53 35 475 120 144 81 49 76 97 173 49 36 52 10
22% 24% 22% 20% 27% 21% 21% 23% 16% 24% 21% 19% 23% 24% 21% 22% 18% 21% 22% 20% 23% 19% 19% 21% 25% 23% 22% 28% 23% 14%

DF * VWd *

Tend to agree 1047 376 329 342 150 897 483 521 43 174 161 148 185 149 186 41 114 61 830 216 248 171 96 156 147 303 78 44 75 32
39% 41% 36% 38% 40% 38% 36% 41% 59% 38% 36% 33% 43% 35% 43% 29% 39% 37% 39% 36% 40% 40% 37% 42% 38% 40% 35% 34% 34% 42%
LP C G AGH* KLN AKLN P P *

Neither agree nor disagree 478 131 157 190 57 421 234 236 7 54 76 105 74 80 82 21 64 27 365 112 114 73 50 64 63 127 41 20 39 13
18% 14% 17% 21% 15% 18% 17% 18% 10% 12% 17% 23% 17% 19% 19% 15% 22% 16% 17% 19% 18% 17% 19% 18% 16% 17% 18% 16% 18% 18%
J ABCEF B * AJKM J J *

Tend to disagree 275 85 108 83 24 251 156 114 5 49 52 55 36 52 25 24 32 15 203 72 51 49 27 35 42 77 27 16 23 6
10% 9% 12% 9% 6% 11% 11% 9% 7% 11% 12% 12% 8% 12% 6% 17% 11% 9% 10% 12% 8% 11% 10% 10% 11% 10% 12% 12% 10% 8%
EO E E H * O O O O AS *

Strongly disagree 168 51 58 59 22 145 106 60 2 35 35 36 16 21 23 14 10 17 127 41 33 30 15 19 19 38 18 8 17 9
6% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 5% 3% 8% 8% 8% 4% 5% 5% 10% 4% 10% 6% 7% 5% 7% 6% 5% 5% 5% 8% 6% 8% 12%
M H * M M M Q Q *

Don’t know 116 34 45 38 17 99 68 45 4 22 28 18 12 14 19 10 12 8 86 30 29 20 16 13 13 26 7 3 12 3
4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 6% 4% 3% 3% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 5%

* MN *

Prefer not to say 41 17 15 8 6 35 22 18 0 9 8 5 7 8 3 2 4 3 32 9 5 9 7 3 6 9 5 2 2 1
1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

* U *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1642 591 528 522 251 1390 774 813 55 284 255 235 284 253 276 73 167 97 1305 336 392 252 146 232 244 476 126 81 127 42
60% 65% 58% 58% 67% 59% 57% 63% 75% 63% 56% 52% 66% 59% 64% 51% 58% 58% 62% 56% 63% 58% 56% 63% 63% 63% 56% 62% 58% 56%
LP ACDF ACDF G AGH* L AKLN L KL PT *

NET: Disagree 443 135 166 142 47 396 262 174 7 84 87 91 52 73 49 38 43 32 330 113 84 79 42 54 61 115 45 24 40 15
16% 15% 18% 16% 12% 17% 19% 14% 10% 18% 19% 20% 12% 17% 11% 27% 15% 19% 16% 19% 13% 18% 16% 15% 16% 15% 20% 19% 18% 19%
HMO E AHI * MO MO MO MO AQST U U *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ People my age are facing more uncertainty in the future than older people Table: 118

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 781 286 243 252 112 670 342 412 27 127 108 107 148 127 137 33 65 51 632 149 193 116 64 112 131 243 62 34 50 20
29% 32% 27% 28% 30% 29% 25% 32% 37% 28% 24% 24% 35% 30% 32% 23% 22% 31% 30% 25% 31% 27% 25% 31% 34% 32% 28% 26% 23% 26%
GKLQ C AG G* AKL KL QT c c Wc Wc *

Tend to agree 893 317 292 284 131 762 413 446 34 140 142 130 165 136 145 49 92 37 715 178 201 139 89 113 120 233 67 46 90 29
33% 35% 32% 32% 35% 33% 30% 35% 47% 31% 31% 29% 38% 32% 34% 34% 32% 22% 34% 30% 32% 32% 34% 31% 31% 31% 30% 35% 41% 38%
R G AGH* AJKLN R R AUVXYZa *

Neither agree nor disagree 487 135 173 179 65 422 266 215 6 77 84 105 56 86 73 37 56 44 350 137 108 76 50 66 62 128 56 25 29 14
18% 15% 19% 20% 17% 18% 20% 17% 8% 17% 18% 23% 13% 20% 17% 26% 19% 26% 17% 23% 17% 18% 19% 18% 16% 17% 25% 19% 13% 19%
IM B B I * M AMO M AS AS AS AUVXYZc *

Tend to disagree 253 76 81 95 32 221 152 101 0 49 43 59 27 38 36 10 44 17 181 72 51 47 23 38 39 77 13 9 26 7
9% 8% 9% 11% 8% 9% 11% 8% 0% 11% 9% 13% 6% 9% 8% 7% 15% 10% 9% 12% 8% 11% 9% 10% 10% 10% 6% 7% 12% 9%
IM HI I * M AMO APS S a a *

Strongly disagree 147 34 63 49 9 138 92 52 2 25 43 25 9 18 25 4 17 12 113 34 34 31 15 16 13 29 18 9 10 1
5% 4% 7% 5% 2% 6% 7% 4% 3% 6% 9% 5% 2% 4% 6% 3% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 3% 4% 8% 7% 5% 2%
EM BE E BE H * M ALMNO M M YZ YZ *

Don’t know 120 41 47 32 23 97 71 44 4 24 24 23 16 19 9 10 11 4 95 25 28 19 13 17 15 31 6 6 12 5
4% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 2% 7% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 6%
O H * O O O O *

Prefer not to say 39 19 13 8 7 33 24 16 0 10 9 5 9 4 4 0 5 1 33 6 9 5 6 6 6 12 3 2 3 0
1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1674 603 534 536 242 1432 755 858 61 268 251 237 313 263 283 83 156 88 1347 327 395 255 153 225 251 476 129 79 139 48
62% 66% 59% 60% 64% 61% 55% 67% 84% 59% 55% 52% 73% 61% 66% 57% 54% 53% 64% 54% 63% 59% 59% 61% 65% 63% 58% 61% 63% 65%

GKLQT ACDF AG AGH* AJKLNO L KL QRT *

NET: Disagree 399 110 144 145 41 358 244 153 2 74 86 84 36 57 61 15 61 30 293 106 84 79 38 53 52 106 31 18 36 8
15% 12% 16% 16% 11% 15% 18% 12% 3% 16% 19% 19% 8% 13% 14% 10% 21% 18% 14% 18% 13% 18% 15% 15% 14% 14% 14% 14% 16% 11%
HIM BE BE BE AHI I * M AMN AMN M M APS PS U *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ People my age are more open minded about sex Table: 119

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 774 292 245 237 125 649 342 405 27 130 110 102 151 127 127 34 69 46 624 150 184 119 68 117 120 237 57 30 62 17
28% 32% 27% 26% 33% 28% 25% 31% 37% 29% 24% 23% 35% 30% 30% 24% 24% 28% 29% 25% 29% 28% 26% 32% 31% 31% 25% 23% 28% 23%
GL CDF CD G G* AKL L L *

Tend to agree 917 311 310 296 126 791 385 502 29 124 136 125 180 160 162 49 83 53 731 185 210 144 81 124 125 250 74 54 73 31
34% 34% 34% 33% 33% 34% 28% 39% 40% 27% 30% 28% 42% 37% 38% 34% 29% 32% 35% 31% 34% 33% 31% 34% 32% 33% 33% 41% 33% 42%
GJL AG G* AJKL JKL JKL W *

Neither agree nor disagree 459 148 159 152 60 398 280 172 6 96 95 89 48 63 61 22 69 31 336 122 99 68 39 72 78 150 43 13 37 10
17% 16% 17% 17% 16% 17% 21% 13% 8% 21% 21% 20% 11% 15% 14% 15% 24% 19% 16% 20% 16% 16% 15% 20% 20% 20% 19% 10% 17% 13%
HMb AHI * MNO AMNO MO AS S b b b b *

Tend to disagree 241 57 83 101 22 219 149 90 3 34 47 68 23 33 34 14 29 13 185 56 49 43 23 27 31 58 26 14 23 5
9% 6% 9% 11% 6% 9% 11% 7% 4% 7% 10% 15% 5% 8% 8% 10% 10% 8% 9% 9% 8% 10% 9% 7% 8% 8% 12% 11% 11% 7%
BHM B ABE B H * M AJMNO *

Strongly disagree 147 29 57 60 12 135 88 57 2 19 32 37 10 26 22 8 19 9 112 35 39 29 21 9 12 22 13 8 11 4
5% 3% 6% 7% 3% 6% 6% 4% 3% 4% 7% 8% 2% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 7% 8% 3% 3% 3% 6% 6% 5% 6%

BMXZ BE BE B H * M AJM M M XZ XZ XYZ *

Don’t know 134 50 45 39 23 111 85 44 5 36 26 23 12 17 15 12 13 8 100 34 30 22 22 11 18 29 6 7 10 7
5% 6% 5% 4% 6% 5% 6% 3% 7% 8% 6% 5% 3% 4% 4% 8% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 9% 3% 5% 4% 3% 6% 5% 10%
H H * AMNO M AUXZa XZa*

Prefer not to say 48 21 12 15 10 38 31 15 1 15 8 9 6 3 6 6 7 5 30 18 13 8 5 6 2 8 5 4 4 0
2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 0%

H * N S S Y *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1691 603 555 533 250 1440 728 907 56 254 246 228 330 287 290 83 153 100 1355 335 394 263 149 241 245 486 131 84 135 48
62% 66% 61% 59% 66% 62% 53% 71% 77% 56% 54% 50% 77% 67% 68% 58% 53% 60% 64% 56% 63% 61% 57% 66% 63% 65% 59% 64% 61% 65%

GJKLQT ACDF D AG AG* AJKLNO JKL AJKL QT W *

NET: Disagree 388 86 141 162 34 354 236 147 5 53 79 105 33 59 55 21 48 22 297 91 88 73 44 36 44 80 39 22 34 9
14% 9% 15% 18% 9% 15% 17% 11% 7% 12% 17% 23% 8% 14% 13% 15% 16% 13% 14% 15% 14% 17% 17% 10% 11% 11% 17% 17% 15% 12%

BEHMXZ BE ABE BE AHI * JM AJKMNO M M XZ XZ XZ XZ *

10/11/2022

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

(T)
%

(U)
%

(V)
%

(W)
%

(X)
%

(Y)
%

(Z)
%

(a)
%

(b)
%

(c)
%

(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

153



Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ People my age are more accepting of other people Table: 120

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 577 202 187 187 68 509 226 322 29 78 69 79 111 111 100 26 45 27 479 98 142 84 63 81 80 161 46 28 42 13
21% 22% 21% 21% 18% 22% 17% 25% 40% 17% 15% 17% 26% 26% 23% 18% 15% 16% 23% 16% 23% 19% 24% 22% 21% 21% 20% 21% 19% 17%
GKQT AG AGH* AJKL AJKL JKL QT *

Tend to agree 880 308 295 277 127 753 424 434 22 147 151 126 152 136 146 34 89 48 710 170 212 124 82 130 137 267 62 35 82 16
32% 34% 32% 31% 34% 32% 31% 34% 30% 32% 33% 28% 36% 32% 34% 23% 31% 29% 34% 28% 34% 29% 32% 35% 35% 35% 28% 27% 37% 22%
P * L PT V Vad Vabd *

Neither agree nor disagree 544 169 179 196 70 474 289 247 9 91 92 106 76 82 88 42 60 45 397 147 112 93 53 64 74 138 51 26 47 24
20% 19% 20% 22% 18% 20% 21% 19% 12% 20% 20% 23% 18% 19% 21% 29% 21% 27% 19% 25% 18% 21% 21% 18% 19% 18% 23% 20% 21% 32%

* AS S AS AUXYZ*

Tend to disagree 350 110 124 117 57 293 203 145 2 65 71 67 44 52 50 15 44 16 275 75 77 69 30 38 52 90 32 19 22 11
13% 12% 14% 13% 15% 13% 15% 11% 3% 14% 16% 15% 10% 12% 12% 11% 15% 10% 13% 13% 12% 16% 11% 10% 13% 12% 14% 15% 10% 15%
I HI I * M Xc *

Strongly disagree 216 68 73 76 30 186 129 79 8 39 43 48 29 25 25 18 30 15 153 63 51 39 14 36 30 66 19 8 14 5
8% 7% 8% 8% 8% 8% 10% 6% 11% 9% 9% 10% 7% 6% 6% 12% 10% 9% 7% 11% 8% 9% 5% 10% 8% 9% 9% 6% 6% 7%
H H * NO NO S S *

Don’t know 117 39 40 38 21 96 64 51 2 24 19 21 14 19 17 6 17 12 82 35 20 18 11 14 15 29 12 13 9 5
4% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 7% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 10% 4% 7%

* AUVWXYZ
c

*

Prefer not to say 35 13 13 9 5 30 25 9 1 10 8 7 3 3 2 3 6 3 23 12 10 7 6 3 0 3 1 3 4 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0%

H * YZ YZ YZa YZ YZ *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1457 510 482 464 195 1262 650 756 51 224 220 206 263 247 246 60 133 75 1189 268 354 207 145 211 217 427 108 62 124 29
54% 56% 53% 52% 52% 54% 48% 59% 70% 50% 49% 45% 61% 58% 57% 42% 46% 45% 56% 45% 57% 48% 56% 57% 56% 57% 48% 48% 56% 39%

GLPQTVd AG AG* AJKL JKL JKL PQRT Vad Vd Vad Vd Vad Vd *

NET: Disagree 567 177 197 193 88 479 332 224 10 104 114 115 72 77 75 33 74 32 428 138 128 108 44 74 81 156 52 27 36 16
21% 20% 22% 21% 23% 20% 24% 17% 14% 23% 25% 25% 17% 18% 17% 23% 25% 19% 20% 23% 21% 25% 17% 20% 21% 21% 23% 21% 16% 22%
H AHI * MNO MNO Wc *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Older people are out of touch with issues faced by people my age Table: 121

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 552 205 170 176 85 466 252 268 31 86 79 88 104 81 83 27 46 39 440 112 145 78 47 75 79 154 42 24 46 15
20% 23% 19% 20% 23% 20% 19% 21% 42% 19% 17% 19% 24% 19% 19% 19% 16% 23% 21% 19% 23% 18% 18% 21% 20% 20% 19% 19% 21% 20%

AGH* K V *

Tend to agree 937 351 292 294 155 782 426 488 23 157 139 130 186 145 157 36 85 60 756 181 202 141 91 154 150 304 70 44 66 19
34% 39% 32% 33% 41% 33% 31% 38% 32% 35% 31% 29% 43% 34% 37% 25% 29% 36% 36% 30% 32% 33% 35% 42% 39% 40% 31% 34% 30% 25%
LP ACDF ACDF AG * AJKLNO L P PT AUVacd AUVacd *

Neither agree nor disagree 567 156 215 195 60 507 289 265 12 82 104 103 71 105 89 32 71 24 439 127 130 92 47 71 86 158 52 27 47 16
21% 17% 24% 22% 16% 22% 21% 21% 16% 18% 23% 23% 17% 24% 21% 22% 24% 15% 21% 21% 21% 21% 18% 19% 22% 21% 23% 20% 21% 21%
B BE BE BE * M M JM R *

Tend to disagree 327 85 117 125 31 297 205 118 4 58 68 79 27 46 45 24 47 21 235 92 77 59 37 32 35 67 31 20 32 5
12% 9% 13% 14% 8% 13% 15% 9% 5% 13% 15% 17% 6% 11% 10% 17% 16% 12% 11% 15% 12% 14% 14% 9% 9% 9% 14% 15% 15% 6%
EHMZ BE BE BE AHI * M MO AMNO M M S S AS XZ XZ Z XZ XZ *

Strongly disagree 172 51 60 61 18 154 93 79 0 31 33 29 19 28 32 12 19 12 129 43 33 39 16 20 19 39 17 8 11 10
6% 6% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 0% 7% 7% 6% 4% 6% 7% 9% 7% 7% 6% 7% 5% 9% 6% 5% 5% 5% 8% 6% 5% 13%
I I I * AUZ UXYZc*

Don’t know 119 39 39 41 19 100 63 54 2 21 21 21 18 16 20 9 12 9 89 30 24 19 17 11 10 21 8 7 15 9
4% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 7% 3% 3% 3% 3% 5% 7% 12%

* XYZ XYZ AUVXYZa*

Prefer not to say 45 21 17 6 10 35 30 13 1 17 9 4 4 7 2 3 10 2 30 14 13 5 6 3 7 10 5 1 3 1
2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
D D D D H * ALMO O S *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1489 556 463 471 240 1249 679 756 54 243 218 218 290 226 240 63 131 99 1196 293 347 220 138 229 229 458 112 69 112 34
55% 61% 51% 52% 64% 53% 50% 59% 74% 54% 48% 48% 68% 53% 56% 44% 45% 60% 56% 49% 56% 51% 53% 63% 59% 61% 50% 53% 51% 46%

CGKLPQT ACDF ACDF AG AGH* AJKLNO KL PQT PQT AUVWacd V AVWacd *

NET: Disagree 499 136 177 187 48 451 299 197 4 90 101 108 46 74 77 37 66 32 364 135 111 98 52 52 53 105 48 28 43 14
18% 15% 19% 21% 13% 19% 22% 15% 5% 20% 22% 24% 11% 17% 18% 26% 23% 19% 17% 23% 18% 23% 20% 14% 14% 14% 21% 21% 20% 19%

BEHIMZ BE BE BE AHI I * M M AMNO M M AS S AS AUXYZ Z XYZ Z Z *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Political parties in the UK care about young people Table: 122

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 137 37 53 47 13 125 88 47 2 24 34 30 13 18 17 12 11 12 102 35 27 28 14 16 21 36 16 6 9 1
5% 4% 6% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 5% 7% 7% 3% 4% 4% 8% 4% 7% 5% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 7% 4% 4% 1%

H * AMNO M *

Tend to agree 312 91 118 103 43 269 204 107 1 66 72 67 25 45 36 14 49 21 228 84 59 43 24 42 50 92 32 11 36 14
11% 10% 13% 11% 11% 11% 15% 8% 1% 15% 16% 15% 6% 11% 8% 9% 17% 13% 11% 14% 9% 10% 9% 11% 13% 12% 14% 9% 16% 19%
HIMO AHI I * MO AMNO MO M APS S U AUVWb UW*

Neither agree nor disagree 618 197 208 212 89 529 310 298 10 97 106 107 97 99 102 44 76 38 459 159 154 93 59 69 93 162 62 30 41 17
23% 22% 23% 24% 24% 23% 23% 23% 14% 21% 23% 24% 22% 23% 24% 30% 26% 23% 22% 26% 25% 22% 23% 19% 24% 22% 28% 23% 19% 23%

* AS S X Xc *

Tend to disagree 721 255 232 234 111 610 314 382 25 110 102 102 135 121 126 36 62 33 589 131 169 106 74 113 104 217 56 29 54 15
27% 28% 25% 26% 29% 26% 23% 30% 34% 24% 22% 22% 31% 28% 29% 25% 21% 20% 28% 22% 27% 24% 29% 31% 27% 29% 25% 22% 24% 20%
GT AG G* AJKL K KL QT *

Strongly disagree 693 241 218 233 87 606 317 348 28 109 104 104 122 104 121 26 64 40 562 130 165 120 69 86 97 183 43 32 61 20
25% 27% 24% 26% 23% 26% 23% 27% 38% 24% 23% 23% 28% 24% 28% 18% 22% 24% 27% 22% 27% 28% 26% 23% 25% 24% 19% 25% 28% 27%
Pa G AGH* PT a a a *

Don’t know 184 74 61 50 31 153 97 82 5 39 26 32 32 33 17 11 21 15 137 48 38 31 10 35 20 56 13 14 15 7
7% 8% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 7% 9% 6% 7% 8% 8% 4% 8% 7% 9% 6% 8% 6% 7% 4% 10% 5% 7% 6% 11% 7% 10%
O * O O O O UW UWY *

Prefer not to say 54 13 21 21 5 50 30 22 2 7 11 12 5 8 9 2 6 5 41 14 12 12 10 6 1 7 2 7 4 0
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 0% 1% 1% 6% 2% 0%

* YZ AYZa AUXYZac *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 449 128 171 150 56 394 292 154 3 90 105 97 38 63 53 25 60 34 330 119 86 71 38 58 70 128 48 17 45 15
17% 14% 19% 17% 15% 17% 21% 12% 4% 20% 23% 21% 9% 15% 12% 18% 21% 20% 16% 20% 14% 16% 15% 16% 18% 17% 21% 13% 21% 21%
HIMO B AHI I * MO AMNO AMNO M S S UWb U *

NET: Disagree 1413 496 450 467 197 1216 631 730 53 219 206 205 257 225 247 62 126 74 1152 261 335 226 143 199 201 400 98 61 115 35
52% 55% 49% 52% 52% 52% 46% 57% 73% 48% 45% 45% 60% 53% 58% 43% 43% 44% 54% 44% 54% 52% 55% 54% 52% 53% 44% 47% 52% 47%

GKLPQTa C AG AGH* AJKLN KL AJKL PQRT a a a a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ People should be able to identify with whatever gender they feel most comfortable with Table: 123

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 863 318 282 263 136 728 306 499 59 103 103 99 190 160 148 29 61 57 717 146 225 124 75 131 117 248 56 43 72 21
32% 35% 31% 29% 36% 31% 22% 39% 81% 23% 23% 22% 44% 37% 35% 20% 21% 34% 34% 24% 36% 29% 29% 36% 30% 33% 25% 33% 33% 28%

GJKLPQTa D D AG AGH* AJKLNO AJKL JKL PQT PQT AVWa Va a *

Tend to agree 660 208 222 230 88 571 326 325 9 100 109 117 107 107 111 34 70 43 513 147 146 99 67 90 100 190 56 24 56 22
24% 23% 24% 26% 23% 24% 24% 25% 12% 22% 24% 26% 25% 25% 26% 24% 24% 26% 24% 25% 23% 23% 26% 25% 26% 25% 25% 18% 26% 30%
I I I * *

Neither agree nor disagree 523 154 169 201 69 454 300 222 1 99 90 111 55 77 89 33 67 30 394 129 116 84 61 64 70 134 58 20 35 15
19% 17% 19% 22% 18% 19% 22% 17% 1% 22% 20% 25% 13% 18% 21% 23% 23% 18% 19% 22% 19% 19% 24% 17% 18% 18% 26% 15% 16% 19%
IM BC HI I * M M AMN M M c AUVXYZbc *

Tend to disagree 308 99 116 94 37 271 189 119 0 61 73 54 38 42 39 15 39 19 235 73 62 54 19 40 47 87 30 23 27 8
11% 11% 13% 10% 10% 12% 14% 9% 0% 13% 16% 12% 9% 10% 9% 11% 14% 11% 11% 12% 10% 12% 7% 11% 12% 12% 13% 17% 12% 10%
IW AHI I * AMNO W W AUW *

Strongly disagree 221 79 78 64 22 199 152 68 1 60 51 41 18 27 23 22 34 11 154 67 49 44 21 21 37 58 13 14 19 3
8% 9% 9% 7% 6% 9% 11% 5% 1% 13% 11% 9% 4% 6% 5% 15% 12% 7% 7% 11% 8% 10% 8% 6% 10% 8% 6% 11% 9% 5%

HIMO AHI * AMNO AMNO MO ARS S AS Xa X *

Don’t know 103 33 35 35 16 87 62 38 3 18 22 22 15 10 13 8 13 7 75 27 23 21 10 14 15 29 7 2 6 4
4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 5%

H * N N *

Prefer not to say 40 17 10 14 9 31 25 16 0 11 5 9 6 5 5 3 6 1 30 10 3 8 7 7 0 7 5 4 4 2
1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 3%

* Y UY Y UY UYZ Y UY*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1523 527 504 493 224 1299 632 824 68 204 212 216 297 267 259 63 131 99 1230 293 371 223 142 221 217 439 112 67 128 43
56% 58% 55% 55% 59% 55% 46% 64% 93% 45% 47% 48% 69% 62% 61% 44% 45% 60% 58% 49% 59% 51% 55% 60% 56% 58% 50% 51% 58% 57%

GJKLPQT AG AGH* AJKLNO AJKL JKL PQT PQT Va Va Va *

NET: Disagree 529 177 194 158 59 470 341 188 1 121 124 95 56 69 62 37 74 30 389 140 111 98 40 61 83 145 42 37 46 11
19% 20% 21% 18% 16% 20% 25% 15% 1% 27% 27% 21% 13% 16% 14% 26% 25% 18% 18% 23% 18% 23% 15% 17% 22% 19% 19% 28% 21% 15%
HIMO DE AHI I * AMNO ALMNO MO S AS AS WX AUWXZa *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Gender does not need to be binary (e.g. only male and female) Table: 124

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 669 264 194 211 108 561 255 359 55 99 71 85 141 107 112 35 50 40 544 125 155 107 64 102 90 193 44 38 55 14
25% 29% 21% 23% 29% 24% 19% 28% 75% 22% 16% 19% 33% 25% 26% 24% 17% 24% 26% 21% 25% 25% 25% 28% 23% 26% 20% 29% 25% 19%

CGKLQ ACDF C AG AGH* K AJKLNO KL KL QT a a *

Tend to agree 520 159 171 190 55 465 242 271 7 68 84 90 90 83 97 25 59 30 407 113 140 70 50 73 69 141 46 16 43 14
19% 18% 19% 21% 15% 20% 18% 21% 10% 15% 19% 20% 21% 19% 23% 17% 20% 18% 19% 19% 22% 16% 19% 20% 18% 19% 21% 12% 19% 19%
Ib E E GI * J J Vb b *

Neither agree nor disagree 576 191 183 202 95 481 306 265 5 99 92 115 92 89 85 26 57 41 453 123 133 95 52 73 92 165 47 27 35 21
21% 21% 20% 22% 25% 21% 22% 21% 7% 22% 20% 25% 21% 21% 20% 18% 20% 25% 21% 21% 21% 22% 20% 20% 24% 22% 21% 21% 16% 29%
I I I * c c*

Tend to disagree 374 113 146 115 51 323 202 170 2 66 77 59 47 67 57 23 56 15 281 93 85 57 32 51 47 98 37 17 33 14
14% 12% 16% 13% 13% 14% 15% 13% 3% 15% 17% 13% 11% 16% 13% 16% 19% 9% 13% 16% 14% 13% 12% 14% 12% 13% 16% 13% 15% 19%
I B I I * M M ARS *

Strongly disagree 363 125 135 103 44 319 232 130 1 89 87 56 36 48 46 23 42 17 281 82 68 61 38 45 66 111 32 18 31 4
13% 14% 15% 11% 12% 14% 17% 10% 1% 20% 19% 12% 8% 11% 11% 16% 15% 10% 13% 14% 11% 14% 15% 12% 17% 15% 14% 14% 14% 5%
HIM D AHI I * ALMNO ALMNO Ud *

Don’t know 158 42 54 62 17 141 86 71 1 23 27 36 19 26 26 10 19 18 112 46 34 29 19 13 18 31 12 10 20 3
6% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 6% 1% 5% 6% 8% 4% 6% 6% 7% 6% 11% 5% 8% 5% 7% 7% 3% 5% 4% 6% 8% 9% 5%

* M AS S X X XZ *

Prefer not to say 58 13 27 18 8 50 36 20 2 9 16 12 4 9 6 3 9 6 41 17 9 13 5 10 4 14 6 5 3 3
2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 4%

B * MO Y *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1189 423 365 401 163 1026 497 630 62 167 155 176 231 190 209 60 108 70 951 238 295 177 114 175 159 334 90 54 97 29
44% 47% 40% 45% 43% 44% 37% 49% 85% 37% 34% 39% 54% 44% 49% 42% 37% 42% 45% 40% 47% 41% 44% 48% 41% 44% 40% 41% 44% 38%
GJK C AG AGH* AJKLN JK AJKL QT V *

NET: Disagree 737 238 281 218 94 643 434 300 3 155 164 115 83 114 103 45 98 32 562 175 153 119 70 96 113 209 68 35 64 18
27% 26% 31% 24% 25% 27% 32% 23% 4% 34% 36% 25% 19% 27% 24% 32% 34% 19% 27% 29% 25% 27% 27% 26% 29% 28% 31% 27% 29% 24%
HIM ABD AHI I * ALMNO ALMNO M M R ARS R *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPICSTATEMENTS. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ It is easier to talk about taboo subjects now than it used to be Table: 125

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 490 199 148 143 79 411 206 270 14 88 57 61 105 89 77 21 42 32 395 96 113 70 53 67 71 138 51 19 35 11
18% 22% 16% 16% 21% 18% 15% 21% 19% 19% 13% 13% 24% 21% 18% 15% 15% 19% 19% 16% 18% 16% 20% 18% 18% 18% 23% 14% 16% 15%
GKL ACDF D AG * KL AKLO KL K V *

Tend to agree 964 327 341 297 145 819 427 498 39 141 151 136 171 174 153 39 93 51 782 183 220 143 82 153 152 305 64 44 83 24
35% 36% 37% 33% 38% 35% 31% 39% 53% 31% 33% 30% 40% 41% 36% 27% 32% 30% 37% 30% 35% 33% 32% 42% 39% 40% 29% 33% 38% 32%
GLPTa AG AGH* JKL AJKL PT AVWa a AVWa a *

Neither agree nor disagree 521 166 168 187 58 463 286 225 10 94 92 100 70 70 85 34 64 32 390 131 123 81 60 53 73 126 45 23 52 10
19% 18% 18% 21% 15% 20% 21% 17% 14% 21% 20% 22% 16% 16% 20% 24% 22% 19% 18% 22% 20% 19% 23% 15% 19% 17% 20% 18% 24% 13%
X E H * MN XZ XZ *

Tend to disagree 330 79 120 131 34 295 187 140 3 51 71 64 27 47 66 19 47 18 246 83 75 59 29 43 45 88 30 16 21 11
12% 9% 13% 15% 9% 13% 14% 11% 4% 11% 16% 14% 6% 11% 15% 13% 16% 11% 12% 14% 12% 14% 11% 12% 12% 12% 14% 12% 9% 15%
BIM B BE B HI * M AMN M M AMN *

Strongly disagree 199 60 63 76 27 172 125 71 2 36 40 49 24 22 25 18 19 16 145 53 47 43 15 20 27 47 18 11 12 5
7% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 6% 3% 8% 9% 11% 6% 5% 6% 13% 6% 10% 7% 9% 8% 10% 6% 6% 7% 6% 8% 8% 5% 7%
H H * N AMNO AQS XZc *

Don’t know 168 58 57 53 26 142 104 60 4 37 34 32 19 21 19 11 19 13 125 43 35 28 16 26 17 42 12 14 11 9
6% 6% 6% 6% 7% 6% 8% 5% 5% 8% 8% 7% 4% 5% 4% 8% 6% 8% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 4% 6% 6% 11% 5% 13%

H * O O AUYZ UYZ*

Prefer not to say 48 18 15 14 7 40 25 22 1 6 8 11 13 6 3 2 6 4 36 11 11 9 5 4 2 6 3 4 5 4
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 5%

* O YZ YZ*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1454 527 488 440 225 1230 633 768 53 229 208 197 276 263 230 60 136 83 1176 278 333 213 135 220 223 443 115 62 118 35
53% 58% 54% 49% 59% 53% 47% 60% 73% 50% 46% 43% 64% 61% 54% 42% 47% 50% 56% 46% 53% 49% 52% 60% 58% 59% 51% 48% 54% 47%

DGKLPT ADF D DF AG AGH* AJKLO AJKLO KL PQT AVab V AVb *

NET: Disagree 528 139 183 207 61 467 312 211 5 88 111 113 51 69 91 37 66 34 391 137 122 102 44 63 72 135 49 27 33 16
19% 15% 20% 23% 16% 20% 23% 16% 7% 19% 24% 25% 12% 16% 21% 26% 23% 21% 18% 23% 20% 24% 17% 17% 19% 18% 22% 21% 15% 22%
BHIM B ABE B AHI I * M AMN AMN MN S S AWXZc *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Summary Table: 126

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719

I know a lot about this 375 270 269 679 544 622 513 354 366 477 348 663 395 412 369 340 349
14% 10% 10% 25% 20% 23% 19% 13% 13% 18% 13% 24% 15% 15% 14% 12% 13%
BC ABCEGHIJK

MNOPQ
ABCHIJKM
NOPQ

ABCEGHIJK
MNOPQ

ABCHIKM
NOPQ

BC BC ABCHIKM
NOPQ

BC ABCEGHIJK
MNOPQ

BCKPQ BCHKPQ BC BC BC

I know a fair amount about this 959 774 756 1266 1239 1173 1239 887 1017 1086 960 1244 1206 982 794 963 1023
35% 28% 28% 47% 46% 43% 46% 33% 37% 40% 35% 46% 44% 36% 29% 35% 38%
BCHO ABCFHIJKN

OPQ
ABCHIJKN

OPQ
ABCHIJKN

OPQ
ABCHIJKN

OPQ
BCO BCHO ABCHKNO

P
BCHO ABCHIJKN

OPQ
ABCHIJKN

OPQ
BCHO BCHO BCHO

I don’t know very much about this 972 1100 1124 583 701 753 755 1100 1022 906 1001 641 882 999 1022 1046 1002
36% 40% 41% 21% 26% 28% 28% 40% 38% 33% 37% 24% 32% 37% 38% 38% 37%

DEFGLM ADEFGIJKL
MNOQ

ADEFGIJKL
MNOPQ

D DL DL ADEFGIJKL
MNOQ

DEFGJLM DEFGL DEFGJLM DEFGL DEFGJLM DEFGJLM ADEFGJLM DEFGJLM

I don’t know anything about this 413 575 570 191 235 172 211 378 314 250 410 171 235 326 534 370 346
15% 21% 21% 7% 9% 6% 8% 14% 12% 9% 15% 6% 9% 12% 20% 14% 13%

DEFGIJLM
NQ

ADEFGHIJK
LMNPQ

ADEFGHIJK
LMNPQ

DFL FL DEFGIJLM
N

DEFGJLM DFGL DEFGIJLM
NQ

DFL DEFGJLM ADEFGHIJK
LMNPQ

DEFGIJLM DEFGJLM

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1334 1044 1025 1945 1783 1794 1753 1241 1383 1563 1308 1907 1602 1394 1163 1303 1371
49% 38% 38% 72% 66% 66% 64% 46% 51% 57% 48% 70% 59% 51% 43% 48% 50%
BCHO ABCEFGHIJ

KMNOPQ
ABCHIJKM
NOPQ

ABCHIJKM
NOPQ

ABCHIJKM
NOPQ

BCO BCHKOP ABCHIKNO
PQ

BCHO ABCEFGHIJ
KMNOPQ

ABCHIKNO
PQ

BCHKOP BC BCO BCHO

NET: I don’t know very much / anything 1385 1675 1694 774 936 925 966 1478 1336 1156 1411 812 1117 1325 1556 1416 1348
51% 62% 62% 28% 34% 34% 36% 54% 49% 43% 52% 30% 41% 49% 57% 52% 50%

DEFGJLM ADEFGHIJK
LMNOPQ

ADEFGHIJK
LMNOPQ

DL DL DL ADEFGIJKL
MNQ

DEFGJLM DEFGL DEFGIJLM
N

DEFGL DEFGJLM ADEFGHIJK
LMNPQ

DEFGIJLM
N

DEFGJLM
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐  Know about this (T2B) Table: 127

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

UK politics 1334 415 452 467 146 1188 707 583 44 214 232 261 192 200 191 71 140 87 1036 298 309 204 122 180 197 377 120 64 111 27
49% 46% 50% 52% 39% 51% 52% 45% 60% 47% 51% 58% 45% 47% 45% 49% 48% 52% 49% 50% 50% 47% 47% 49% 51% 50% 53% 49% 51% 37%
EH E E BE BE H H* AJMNO d *

Local politics 1044 297 370 377 122 922 597 428 19 175 208 214 119 154 155 61 111 79 793 251 237 157 93 132 160 293 101 43 91 30
38% 33% 41% 42% 32% 39% 44% 33% 26% 39% 46% 47% 28% 36% 36% 42% 38% 48% 37% 42% 38% 36% 36% 36% 42% 39% 45% 33% 41% 41%

BEHIM BE BE BE AHI * M AMNO AJMNO M M AS AVWXb *

International politics 1025 322 356 348 122 904 608 394 24 188 210 210 130 131 133 67 135 81 743 282 207 161 85 140 174 315 107 40 77 34
38% 35% 39% 39% 32% 39% 45% 31% 33% 42% 46% 46% 30% 31% 31% 46% 46% 49% 35% 47% 33% 37% 33% 38% 45% 42% 48% 31% 35% 45%

HMNOU E E AHI * MNO AMNO AMNO AS AS AS AS AUVWbc UWb AUVWXbc *

Equality 1945 683 642 620 282 1663 914 969 61 308 307 300 352 312 305 106 197 128 1514 431 443 304 187 266 286 552 172 91 146 49
72% 75% 70% 69% 75% 71% 67% 75% 84% 68% 68% 66% 82% 73% 71% 74% 68% 77% 71% 72% 71% 70% 72% 73% 74% 73% 77% 70% 67% 65%
GL CDF AG AG* AJKLNO L c *

The environment 1783 629 575 578 257 1526 877 852 54 303 281 293 308 274 270 94 193 112 1383 400 413 276 166 256 262 517 139 87 144 41
66% 69% 63% 64% 68% 65% 64% 66% 74% 67% 62% 65% 72% 64% 63% 65% 67% 67% 65% 67% 66% 64% 64% 70% 68% 69% 62% 67% 66% 55%

CDF * AKLNO d d *
Education (e.g. improving schools / educational 
standards) 1794 620 600 574 272 1522 907 843 44 304 304 299 302 278 264 91 198 121 1385 409 408 285 166 241 269 510 157 83 140 45

66% 68% 66% 64% 72% 65% 67% 66% 60% 67% 67% 66% 70% 65% 62% 63% 68% 73% 65% 68% 65% 66% 64% 66% 70% 68% 70% 64% 64% 60%
ADF * O *

The NHS 1753 586 583 584 241 1511 814 891 48 282 263 269 293 297 301 90 181 98 1385 368 402 277 175 230 263 493 140 89 131 46
64% 65% 64% 65% 64% 65% 60% 69% 66% 62% 58% 59% 68% 69% 70% 62% 62% 59% 65% 61% 64% 64% 67% 63% 68% 65% 63% 68% 60% 62%
GKL AG * KL AKL AJKL *

Immigration 1241 387 423 431 159 1083 673 540 28 214 222 237 168 185 187 77 144 93 928 314 277 202 117 173 173 346 121 63 87 28
46% 43% 46% 48% 42% 46% 49% 42% 38% 47% 49% 52% 39% 43% 44% 54% 49% 56% 44% 52% 44% 47% 45% 47% 45% 46% 54% 48% 40% 38%
HM B AH * M M AMNO S AS AS AUWYZcd *

Housing 1383 391 459 533 163 1220 741 611 31 217 244 280 166 201 243 95 142 85 1061 321 306 213 133 197 188 385 140 70 99 37
51% 43% 50% 59% 43% 52% 54% 47% 42% 48% 54% 62% 39% 47% 57% 66% 49% 51% 50% 54% 49% 49% 51% 54% 49% 51% 62% 54% 45% 50%
BEHM BE ABCEF BE AHI * M MN AJKMN M AJMN AQRST c AUVWXYZ

c
*

Crime 1563 540 515 508 225 1338 788 733 42 266 257 266 261 240 232 99 161 103 1200 363 366 252 150 196 223 419 145 72 118 41
57% 59% 57% 56% 59% 57% 58% 57% 58% 59% 57% 59% 61% 56% 54% 68% 55% 62% 57% 60% 59% 58% 58% 54% 58% 56% 65% 55% 54% 54%

* AQS AXZc *

Brexit 1308 424 437 448 159 1149 727 552 29 239 247 241 179 179 194 74 158 93 984 325 283 193 125 181 200 381 125 55 109 36
48% 47% 48% 50% 42% 49% 53% 43% 40% 53% 54% 53% 42% 42% 45% 51% 54% 56% 46% 54% 45% 45% 48% 49% 52% 51% 56% 42% 50% 49%
HMN E E AHI * MN AMNO MNO S S AS AUVb *

The cost of living 1907 610 628 668 248 1658 929 925 53 299 310 319 294 297 334 88 202 116 1501 406 452 300 173 251 276 527 155 92 158 50
70% 67% 69% 74% 66% 71% 68% 72% 73% 66% 68% 70% 68% 69% 78% 61% 70% 69% 71% 68% 72% 69% 67% 68% 71% 70% 69% 70% 72% 67%
P ABCE * AJKLMN P *

Employment 1602 515 520 567 203 1399 804 757 41 257 261 285 248 240 268 90 150 103 1258 343 374 253 149 200 218 418 146 79 139 44
59% 57% 57% 63% 54% 60% 59% 59% 56% 57% 58% 63% 58% 56% 63% 63% 52% 62% 59% 57% 60% 58% 57% 55% 56% 56% 65% 60% 63% 59%
Q ABCE * N N Q Q XZ *

Technological innovation 1394 431 480 483 179 1215 844 523 27 267 285 291 158 181 185 78 172 86 1059 335 318 212 121 187 221 408 120 54 119 42
51% 47% 53% 54% 47% 52% 62% 41% 37% 59% 63% 64% 37% 42% 43% 54% 59% 52% 50% 56% 51% 49% 47% 51% 57% 54% 54% 42% 54% 57%

HIMNOb B B B AHI * AMNO AMNO AMNO AS S VWb Wb b b *

The arts 1163 375 389 398 147 1016 578 540 45 169 193 216 192 176 171 64 121 92 886 277 271 172 100 143 188 330 113 58 92 27
43% 41% 43% 44% 39% 43% 42% 42% 62% 37% 43% 48% 45% 41% 40% 45% 42% 55% 42% 46% 43% 40% 38% 39% 49% 44% 50% 44% 42% 36%

AGH* JO J AQS VWX AVWX *

Social care 1303 415 439 449 182 1121 654 624 25 203 220 232 207 209 208 78 135 91 998 304 303 201 129 153 195 347 120 63 107 33
48% 46% 48% 50% 48% 48% 48% 48% 34% 45% 48% 51% 48% 49% 49% 54% 47% 55% 47% 51% 49% 46% 50% 42% 50% 46% 54% 48% 49% 44%
IX I I * X X X *

The Economy 1371 431 464 476 171 1201 787 555 30 259 261 266 167 186 201 86 159 93 1034 338 310 214 117 192 214 406 129 53 109 35
50% 48% 51% 53% 45% 51% 58% 43% 41% 57% 58% 59% 39% 43% 47% 60% 55% 56% 49% 56% 50% 49% 45% 52% 55% 54% 58% 41% 49% 46%
HMNb BE AHI * AMNO AMNO AMNO M AS AS b Wb Wb AUVWb *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Don’t know about this (B2B) Table: 128

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

UK politics 1385 493 459 433 232 1153 653 703 29 239 222 193 237 229 237 73 150 80 1082 303 315 230 138 187 189 376 104 67 108 47
51% 54% 50% 48% 61% 49% 48% 55% 40% 53% 49% 42% 55% 53% 55% 51% 52% 48% 51% 50% 50% 53% 53% 51% 49% 50% 47% 51% 49% 63%
L DF ABCDF AGI * L L L L a*

Local politics 1675 611 541 523 256 1419 763 858 54 278 245 240 310 275 273 83 180 87 1325 350 388 277 167 234 226 460 123 87 129 44
62% 67% 59% 58% 68% 61% 56% 67% 74% 61% 54% 53% 72% 64% 64% 58% 62% 52% 63% 58% 62% 64% 64% 64% 58% 61% 55% 67% 59% 59%
GKLRa ACDF ACDF AG AG* L AJKLNO KL KL R a a a a *

International politics 1694 586 555 552 256 1437 752 892 49 265 244 244 299 297 296 78 156 85 1375 318 417 273 175 226 212 438 117 90 143 41
62% 65% 61% 61% 68% 61% 55% 69% 67% 58% 54% 54% 70% 69% 69% 54% 54% 51% 65% 53% 67% 63% 67% 62% 55% 58% 52% 69% 65% 55%

GKLPQRTY
a

CF AG G* AJKL AJKL AJKL PQRT AYZa Ya YZa a YZa Ya *

Equality 774 225 269 280 96 678 446 317 12 145 147 154 77 116 124 38 93 38 605 169 181 129 73 100 101 201 51 39 74 26
28% 25% 30% 31% 25% 29% 33% 25% 16% 32% 32% 34% 18% 27% 29% 26% 32% 23% 29% 28% 29% 30% 28% 27% 26% 27% 23% 30% 33% 35%
HIM B B B AHI * M M AMN M M a *

The environment 936 279 336 322 121 815 483 434 19 150 173 161 121 154 159 50 97 54 735 201 212 157 95 111 125 236 84 43 76 34
34% 31% 37% 36% 32% 35% 36% 34% 26% 33% 38% 35% 28% 36% 37% 35% 33% 33% 35% 33% 34% 36% 36% 30% 32% 31% 38% 33% 34% 45%
M B B B * M M M M XZ*

Education (e.g. improving schools / educational 
standards) 925 288 311 326 106 819 453 443 29 149 150 155 128 150 165 53 92 45 734 191 216 148 94 126 117 243 67 47 80 30

34% 32% 34% 36% 28% 35% 33% 34% 40% 33% 33% 34% 30% 35% 38% 37% 32% 27% 35% 32% 35% 34% 36% 34% 30% 32% 30% 36% 36% 40%
E E E * M *

The NHS 966 322 328 316 136 830 546 395 25 171 191 185 136 131 127 54 109 69 734 232 222 157 85 136 124 260 84 42 88 28
36% 35% 36% 35% 36% 35% 40% 31% 34% 38% 42% 41% 32% 31% 30% 38% 38% 41% 35% 39% 36% 36% 33% 37% 32% 35% 37% 32% 40% 38%
HNO AH * O AMNO AMNO *

Immigration 1478 521 488 469 219 1258 687 745 45 239 232 217 261 243 241 67 147 73 1191 287 347 231 144 193 214 407 103 67 133 46
54% 57% 54% 52% 58% 54% 51% 58% 62% 53% 51% 48% 61% 57% 56% 46% 51% 44% 56% 48% 56% 53% 55% 53% 55% 54% 46% 52% 60% 62%
GLRTa D AG * AJKL L L PRT a a a a a a*

Housing 1336 517 452 367 215 1121 619 675 42 236 210 173 263 227 185 49 148 82 1057 279 319 220 127 170 198 368 84 60 121 37
49% 57% 50% 41% 57% 48% 46% 53% 58% 52% 46% 38% 61% 53% 43% 34% 51% 49% 50% 46% 51% 51% 49% 46% 51% 49% 38% 46% 55% 50%

DGLOPa ACDF D ACDF D AG G* LO L AJKLNO KLO P P P P a a a a a a Xa *

Crime 1156 368 396 392 153 1003 572 553 31 187 197 188 169 188 196 46 129 63 918 238 258 181 110 170 163 333 79 58 102 34
43% 41% 43% 44% 41% 43% 42% 43% 42% 41% 43% 41% 39% 44% 46% 32% 45% 38% 43% 40% 41% 42% 42% 46% 42% 44% 35% 45% 46% 46%
Pa * P P a a a *

Brexit 1411 484 474 452 219 1192 633 734 44 214 207 212 250 250 234 70 133 73 1135 276 341 240 135 186 187 372 99 76 110 38
52% 53% 52% 50% 58% 51% 47% 57% 60% 47% 46% 47% 58% 58% 55% 49% 46% 44% 54% 46% 55% 55% 52% 51% 48% 49% 44% 58% 50% 51%
GKTa DF AG G* AJKL AJKL KL QRT a a a *

The cost of living 812 298 283 232 129 683 431 361 20 154 143 134 135 132 94 56 88 51 618 195 172 134 87 116 110 226 69 39 61 24
30% 33% 31% 26% 34% 29% 32% 28% 27% 34% 32% 30% 32% 31% 22% 39% 30% 31% 29% 32% 28% 31% 33% 32% 29% 30% 31% 30% 28% 33%
DO D D D * O O O O O AS *

Employment 1117 393 391 333 175 943 556 529 32 196 192 169 181 188 160 54 140 63 860 257 250 180 111 166 168 335 78 52 81 31
41% 43% 43% 37% 46% 40% 41% 41% 44% 43% 42% 37% 42% 44% 37% 37% 48% 38% 41% 43% 40% 42% 43% 45% 44% 44% 35% 40% 37% 41%
D D D D * LO APS a a *

Technological innovation 1325 477 431 417 199 1126 516 763 46 185 168 163 271 247 244 66 119 80 1060 265 306 221 139 180 165 345 104 76 101 32
49% 53% 47% 46% 53% 48% 38% 59% 63% 41% 37% 36% 63% 58% 57% 46% 41% 48% 50% 44% 49% 51% 53% 49% 43% 46% 46% 58% 46% 43%
GJKLQ CDF AG AG* AJKL AJKL AJKL QT Y YZ AYZac *

The arts 1556 533 522 502 231 1325 782 746 28 284 261 237 237 252 257 80 169 75 1232 324 353 261 160 224 199 423 111 73 128 48
57% 59% 57% 56% 61% 57% 58% 58% 38% 63% 57% 52% 55% 59% 60% 55% 58% 45% 58% 54% 57% 60% 62% 61% 51% 56% 50% 56% 58% 64%
IRa I I * LM L R R Ya Ya Ya *

Social care 1416 493 472 451 196 1220 706 662 48 250 234 222 222 220 220 66 155 75 1120 296 321 232 131 214 192 405 104 68 113 42
52% 54% 52% 50% 52% 52% 52% 52% 66% 55% 52% 49% 52% 51% 51% 46% 53% 45% 53% 49% 51% 54% 50% 58% 50% 54% 46% 52% 51% 56%

AGH* AUYa *

The Economy 1348 477 447 424 207 1141 573 731 43 194 192 187 262 242 227 58 131 73 1085 263 314 219 144 175 172 347 95 78 111 40
50% 52% 49% 47% 55% 49% 42% 57% 59% 43% 42% 41% 61% 57% 53% 40% 45% 44% 51% 44% 50% 51% 55% 48% 45% 46% 42% 59% 51% 54%

GJKLPTa D D AG G* AJKLO AJKL JKL PT a a YZa AXYZa *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ UK politics Table: 129

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 375 120 132 123 44 331 218 145 12 65 78 75 54 48 43 21 41 22 291 84 75 61 30 52 68 120 44 11 29 5
14% 13% 15% 14% 12% 14% 16% 11% 16% 14% 17% 17% 13% 11% 10% 14% 14% 13% 14% 14% 12% 14% 12% 14% 18% 16% 20% 8% 13% 7%
HO H * NO NO Ub b AUWbd *

I know a fair amount about this 959 295 319 344 102 857 489 438 32 150 153 186 138 152 148 50 99 65 745 214 235 143 92 128 129 257 76 53 82 22
35% 33% 35% 38% 27% 37% 36% 34% 44% 33% 34% 41% 32% 36% 35% 35% 34% 39% 35% 36% 38% 33% 35% 35% 33% 34% 34% 40% 37% 30%
E E BE E * AJKM *

I don’t know very much about this 972 332 321 320 136 836 460 493 19 163 162 136 158 153 181 59 105 61 748 224 218 160 103 125 134 260 77 47 76 31
36% 37% 35% 36% 36% 36% 34% 38% 26% 36% 36% 30% 37% 36% 42% 41% 36% 36% 35% 37% 35% 37% 40% 34% 35% 35% 35% 36% 35% 42%
L GI * L AKLN *

I don’t know anything about this 413 161 139 113 96 317 193 210 10 76 60 56 79 75 56 14 46 19 335 78 97 70 35 61 55 116 27 20 32 16
15% 18% 15% 13% 25% 14% 14% 16% 14% 17% 13% 12% 18% 18% 13% 9% 16% 11% 16% 13% 15% 16% 14% 17% 14% 15% 12% 16% 15% 22%

DF ABCDF * KLO L P *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1334 415 452 467 146 1188 707 583 44 214 232 261 192 200 191 71 140 87 1036 298 309 204 122 180 197 377 120 64 111 27
49% 46% 50% 52% 39% 51% 52% 45% 60% 47% 51% 58% 45% 47% 45% 49% 48% 52% 49% 50% 50% 47% 47% 49% 51% 50% 53% 49% 51% 37%
EH E E BE BE H H* AJMNO d *

NET: I don’t know very much / anything 1385 493 459 433 232 1153 653 703 29 239 222 193 237 229 237 73 150 80 1082 303 315 230 138 187 189 376 104 67 108 47
51% 54% 50% 48% 61% 49% 48% 55% 40% 53% 49% 42% 55% 53% 55% 51% 52% 48% 51% 50% 50% 53% 53% 51% 49% 50% 47% 51% 49% 63%
L DF ABCDF AGI * L L L L a*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Local politics Table: 130

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 270 80 87 104 36 234 163 100 8 52 45 65 27 37 36 13 31 18 209 61 69 29 25 30 45 75 34 9 22 8
10% 9% 10% 12% 10% 10% 12% 8% 11% 12% 10% 14% 6% 9% 8% 9% 11% 11% 10% 10% 11% 7% 10% 8% 12% 10% 15% 7% 10% 11%
HMV H * M AMNO V V AVXZb *

I know a fair amount about this 774 217 283 273 86 688 435 328 11 123 163 149 92 117 119 48 80 61 584 190 168 128 68 102 115 218 67 35 69 22
28% 24% 31% 30% 23% 29% 32% 26% 15% 27% 36% 33% 21% 27% 28% 34% 28% 37% 28% 32% 27% 29% 26% 28% 30% 29% 30% 27% 31% 30%
BEIM BE BE BE AHI I * AJMNO M M M AS *

I don’t know very much about this 1100 384 343 373 148 952 500 568 32 176 159 165 200 166 202 56 118 58 869 231 252 182 115 153 148 301 85 48 89 29
40% 42% 38% 41% 39% 41% 37% 44% 44% 39% 35% 36% 47% 39% 47% 39% 40% 35% 41% 39% 40% 42% 44% 42% 38% 40% 38% 36% 40% 39%
GK AG * AKLN AJKLN *

I don’t know anything about this 575 227 198 150 108 467 262 290 22 101 86 75 110 109 71 27 62 29 456 118 135 95 52 81 78 159 38 40 40 15
21% 25% 22% 17% 29% 20% 19% 23% 30% 22% 19% 17% 26% 25% 17% 19% 21% 17% 22% 20% 22% 22% 20% 22% 20% 21% 17% 30% 18% 20%
DLO ADF D ACDF D G* AKLO AKLO AUVWYZac *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1044 297 370 377 122 922 597 428 19 175 208 214 119 154 155 61 111 79 793 251 237 157 93 132 160 293 101 43 91 30
38% 33% 41% 42% 32% 39% 44% 33% 26% 39% 46% 47% 28% 36% 36% 42% 38% 48% 37% 42% 38% 36% 36% 36% 42% 39% 45% 33% 41% 41%

BEHIM BE BE BE AHI * M AMNO AJMNO M M AS AVWXb *

NET: I don’t know very much / anything 1675 611 541 523 256 1419 763 858 54 278 245 240 310 275 273 83 180 87 1325 350 388 277 167 234 226 460 123 87 129 44
62% 67% 59% 58% 68% 61% 56% 67% 74% 61% 54% 53% 72% 64% 64% 58% 62% 52% 63% 58% 62% 64% 64% 64% 58% 61% 55% 67% 59% 59%
GKLRa ACDF ACDF AG AG* L AJKLNO KL KL R a a a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ International politics Table: 131

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 269 83 94 93 33 237 181 83 6 55 61 65 28 28 26 15 42 22 191 79 56 42 16 36 50 87 34 8 17 10
10% 9% 10% 10% 9% 10% 13% 6% 8% 12% 14% 14% 7% 7% 6% 11% 14% 13% 9% 13% 9% 10% 6% 10% 13% 12% 15% 6% 8% 13%

HMNO AH * MNO AMNO AMNO AS AS W W AUVWbc *

I know a fair amount about this 756 239 262 255 89 667 427 311 18 134 148 145 101 103 107 51 93 59 553 203 152 118 69 104 124 228 73 32 60 24
28% 26% 29% 28% 24% 28% 31% 24% 25% 29% 33% 32% 24% 24% 25% 36% 32% 36% 26% 34% 24% 27% 27% 28% 32% 30% 33% 25% 27% 32%
H AH * AMNO MNO AS S AS U U U *

I don’t know very much about this 1124 398 354 372 167 957 506 592 25 187 159 161 199 187 206 51 106 55 911 212 275 175 120 137 160 297 79 60 91 26
41% 44% 39% 41% 44% 41% 37% 46% 34% 41% 35% 35% 46% 44% 48% 36% 36% 33% 43% 35% 44% 40% 46% 37% 41% 39% 35% 46% 42% 35%
GKLT C AGI * KL KL AKL RT Xa Xa a *

I don’t know anything about this 570 188 202 181 90 481 246 300 24 78 85 83 100 110 89 26 50 30 464 106 142 97 55 90 52 141 38 30 52 15
21% 21% 22% 20% 24% 21% 18% 23% 33% 17% 19% 18% 23% 26% 21% 18% 17% 18% 22% 18% 23% 22% 21% 24% 13% 19% 17% 23% 24% 20%
Y G AG* J AJKL T Y Y Y Ya Y Y *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1025 322 356 348 122 904 608 394 24 188 210 210 130 131 133 67 135 81 743 282 207 161 85 140 174 315 107 40 77 34
38% 35% 39% 39% 32% 39% 45% 31% 33% 42% 46% 46% 30% 31% 31% 46% 46% 49% 35% 47% 33% 37% 33% 38% 45% 42% 48% 31% 35% 45%

HMNOU E E AHI * MNO AMNO AMNO AS AS AS AS AUVWbc UWb AUVWXbc *

NET: I don’t know very much / anything 1694 586 555 552 256 1437 752 892 49 265 244 244 299 297 296 78 156 85 1375 318 417 273 175 226 212 438 117 90 143 41
62% 65% 61% 61% 68% 61% 55% 69% 67% 58% 54% 54% 70% 69% 69% 54% 54% 51% 65% 53% 67% 63% 67% 62% 55% 58% 52% 69% 65% 55%

GKLPQRTY
a

CF AG G* AJKL AJKL AJKL PQRT AYZa Ya YZa a YZa Ya *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Equality Table: 132

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 679 246 230 202 101 578 309 343 27 105 106 97 133 113 98 41 46 47 545 134 152 94 67 104 105 209 62 36 45 14
25% 27% 25% 22% 27% 25% 23% 27% 37% 23% 23% 21% 31% 26% 23% 28% 16% 28% 26% 22% 24% 22% 26% 28% 27% 28% 28% 27% 21% 19%
Q D G AG* AJKLO Q Q Q Q Vc Vc *

I know a fair amount about this 1266 437 411 417 181 1085 606 626 34 203 200 202 220 199 207 65 152 81 968 297 291 210 120 162 181 343 111 56 101 35
47% 48% 45% 46% 48% 46% 45% 49% 47% 45% 44% 45% 51% 47% 48% 45% 52% 49% 46% 50% 47% 48% 46% 44% 47% 46% 50% 43% 46% 46%

G * K *

I don’t know very much about this 583 164 201 219 71 512 340 237 6 114 114 112 47 85 105 33 71 27 452 131 138 95 58 82 75 157 35 30 55 16
21% 18% 22% 24% 19% 22% 25% 18% 8% 25% 25% 25% 11% 20% 25% 23% 24% 16% 21% 22% 22% 22% 22% 22% 19% 21% 15% 23% 25% 22%
HIMa B B AHI I * M M M M M a a a a *

I don’t know anything about this 191 61 68 62 25 166 105 80 6 31 33 41 30 32 18 6 22 11 153 39 43 34 16 18 26 44 17 9 18 10
7% 7% 8% 7% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 4% 4% 8% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 8% 13%
O * O O XZ*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1945 683 642 620 282 1663 914 969 61 308 307 300 352 312 305 106 197 128 1514 431 443 304 187 266 286 552 172 91 146 49
72% 75% 70% 69% 75% 71% 67% 75% 84% 68% 68% 66% 82% 73% 71% 74% 68% 77% 71% 72% 71% 70% 72% 73% 74% 73% 77% 70% 67% 65%
GL CDF AG AG* AJKLNO L c *

NET: I don’t know very much / anything 774 225 269 280 96 678 446 317 12 145 147 154 77 116 124 38 93 38 605 169 181 129 73 100 101 201 51 39 74 26
28% 25% 30% 31% 25% 29% 33% 25% 16% 32% 32% 34% 18% 27% 29% 26% 32% 23% 29% 28% 29% 30% 28% 27% 26% 27% 23% 30% 33% 35%
HIM B B B AHI * M M AMN M M a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ The environment Table: 133

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 544 202 168 174 83 461 297 236 11 108 83 105 89 82 65 29 55 43 417 127 117 83 42 74 90 164 53 29 46 10
20% 22% 18% 19% 22% 20% 22% 18% 15% 24% 18% 23% 21% 19% 15% 20% 19% 26% 20% 21% 19% 19% 16% 20% 23% 22% 24% 22% 21% 13%
O H * O O O W *

I know a fair amount about this 1239 428 407 405 174 1065 580 616 43 195 197 188 219 192 205 65 139 69 967 272 296 194 124 181 171 353 86 58 98 31
46% 47% 45% 45% 46% 45% 43% 48% 59% 43% 44% 41% 51% 45% 48% 45% 48% 41% 46% 45% 47% 45% 47% 49% 44% 47% 39% 45% 45% 42%
a G AG* AJKL a a a a *

I don’t know very much about this 701 205 245 250 87 614 349 339 12 107 125 117 92 115 132 31 70 46 554 146 156 121 68 84 83 168 68 29 65 26
26% 23% 27% 28% 23% 26% 26% 26% 16% 24% 28% 26% 22% 27% 31% 21% 24% 28% 26% 24% 25% 28% 26% 23% 22% 22% 30% 22% 29% 35%

B B * M AJM Z YZ Z YZ*

I don’t know anything about this 235 74 90 71 34 201 134 95 7 43 47 44 29 39 27 19 27 8 181 54 56 36 26 26 41 68 17 14 11 8
9% 8% 10% 8% 9% 9% 10% 7% 10% 9% 10% 10% 7% 9% 6% 13% 9% 5% 9% 9% 9% 8% 10% 7% 11% 9% 7% 11% 5% 10%

H * O R c c c *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1783 629 575 578 257 1526 877 852 54 303 281 293 308 274 270 94 193 112 1383 400 413 276 166 256 262 517 139 87 144 41
66% 69% 63% 64% 68% 65% 64% 66% 74% 67% 62% 65% 72% 64% 63% 65% 67% 67% 65% 67% 66% 64% 64% 70% 68% 69% 62% 67% 66% 55%

CDF * AKLNO d d *

NET: I don’t know very much / anything 936 279 336 322 121 815 483 434 19 150 173 161 121 154 159 50 97 54 735 201 212 157 95 111 125 236 84 43 76 34
34% 31% 37% 36% 32% 35% 36% 34% 26% 33% 38% 35% 28% 36% 37% 35% 33% 33% 35% 33% 34% 36% 36% 30% 32% 31% 38% 33% 34% 45%
M B B B * M M M M XZ*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Education (e.g. improving schools / educational standards) Table: 134

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 622 226 200 195 109 513 327 283 11 116 101 110 108 96 79 33 67 42 480 142 164 91 51 74 90 163 53 29 51 19
23% 25% 22% 22% 29% 22% 24% 22% 15% 26% 22% 24% 25% 22% 18% 23% 23% 25% 23% 24% 26% 21% 20% 20% 23% 22% 24% 23% 23% 25%
O ACDF * O O O VWX *

I know a fair amount about this 1173 393 400 380 163 1010 579 560 33 188 203 189 193 182 185 57 131 79 905 268 244 195 115 167 180 347 104 54 89 26
43% 43% 44% 42% 43% 43% 43% 44% 45% 41% 45% 42% 45% 42% 43% 40% 45% 48% 43% 45% 39% 45% 44% 46% 46% 46% 46% 41% 41% 35%

* U *

I don’t know very much about this 753 235 245 272 91 662 368 363 22 121 123 124 106 113 145 43 71 43 596 157 177 116 73 104 94 198 60 34 68 27
28% 26% 27% 30% 24% 28% 27% 28% 30% 27% 27% 27% 25% 26% 34% 30% 24% 26% 28% 26% 28% 27% 28% 28% 24% 26% 27% 26% 31% 36%

E * AJKLMN *

I don’t know anything about this 172 53 66 53 15 158 86 80 7 28 26 31 22 38 20 11 21 2 138 34 39 32 21 22 23 45 7 13 12 3
6% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 6% 10% 6% 6% 7% 5% 9% 5% 7% 7% 1% 7% 6% 6% 7% 8% 6% 6% 6% 3% 10% 5% 4%
Ra E * AMO R R R R a a a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1794 620 600 574 272 1522 907 843 44 304 304 299 302 278 264 91 198 121 1385 409 408 285 166 241 269 510 157 83 140 45
66% 68% 66% 64% 72% 65% 67% 66% 60% 67% 67% 66% 70% 65% 62% 63% 68% 73% 65% 68% 65% 66% 64% 66% 70% 68% 70% 64% 64% 60%

ADF * O *

NET: I don’t know very much / anything 925 288 311 326 106 819 453 443 29 149 150 155 128 150 165 53 92 45 734 191 216 148 94 126 117 243 67 47 80 30
34% 32% 34% 36% 28% 35% 33% 34% 40% 33% 33% 34% 30% 35% 38% 37% 32% 27% 35% 32% 35% 34% 36% 34% 30% 32% 30% 36% 36% 40%
E E E * M *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ The NHS Table: 135

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 513 163 177 174 66 448 268 229 16 92 84 92 72 83 75 21 45 36 411 102 125 78 47 62 75 137 52 24 38 11
19% 18% 19% 19% 17% 19% 20% 18% 22% 20% 19% 20% 17% 19% 17% 15% 15% 22% 19% 17% 20% 18% 18% 17% 19% 18% 23% 19% 17% 14%

* *

I know a fair amount about this 1239 423 406 410 175 1064 546 662 32 190 179 177 221 214 227 69 136 62 973 266 276 199 128 168 188 356 88 64 93 35
46% 47% 45% 46% 46% 45% 40% 51% 44% 42% 39% 39% 52% 50% 53% 48% 47% 37% 46% 44% 44% 46% 49% 46% 49% 47% 39% 49% 42% 47%
GKL AG * AJKL JKL AJKL a a *

I don’t know very much about this 755 256 254 245 109 646 419 317 19 127 151 141 116 99 103 35 77 61 583 172 175 123 73 109 95 204 58 28 72 23
28% 28% 28% 27% 29% 28% 31% 25% 26% 28% 33% 31% 27% 23% 24% 24% 27% 36% 28% 29% 28% 28% 28% 30% 25% 27% 26% 21% 33% 30%
HN H * AMNO NO APS b *

I don’t know anything about this 211 66 74 71 27 184 128 78 6 43 40 44 21 33 24 20 32 8 151 60 48 34 13 27 28 56 25 14 16 6
8% 7% 8% 8% 7% 8% 9% 6% 8% 10% 9% 10% 5% 8% 6% 14% 11% 5% 7% 10% 8% 8% 5% 7% 7% 7% 11% 11% 7% 8%
HM H * MO M MO ARS RS S W W *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1753 586 583 584 241 1511 814 891 48 282 263 269 293 297 301 90 181 98 1385 368 402 277 175 230 263 493 140 89 131 46
64% 65% 64% 65% 64% 65% 60% 69% 66% 62% 58% 59% 68% 69% 70% 62% 62% 59% 65% 61% 64% 64% 67% 63% 68% 65% 63% 68% 60% 62%
GKL AG * KL AKL AJKL *

NET: I don’t know very much / anything 966 322 328 316 136 830 546 395 25 171 191 185 136 131 127 54 109 69 734 232 222 157 85 136 124 260 84 42 88 28
36% 35% 36% 35% 36% 35% 40% 31% 34% 38% 42% 41% 32% 31% 30% 38% 38% 41% 35% 39% 36% 36% 33% 37% 32% 35% 37% 32% 40% 38%
HNO AH * O AMNO AMNO *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Immigration Table: 136

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 354 107 129 118 43 311 214 131 9 69 72 73 38 51 42 30 39 26 259 95 80 53 27 50 50 100 47 10 23 15
13% 12% 14% 13% 11% 13% 16% 10% 12% 15% 16% 16% 9% 12% 10% 21% 13% 15% 12% 16% 13% 12% 10% 14% 13% 13% 21% 8% 10% 20%
HM AH * MO MO MO AS S AUVWXYZ

bc
b*

I know a fair amount about this 887 280 294 313 116 772 459 410 19 146 149 164 131 134 145 47 104 67 668 219 196 149 90 124 123 246 74 53 64 14
33% 31% 32% 35% 31% 33% 34% 32% 26% 32% 33% 36% 30% 31% 34% 33% 36% 41% 32% 36% 31% 34% 35% 34% 32% 33% 33% 41% 29% 18%
d * S S d d d d d d Ucd *

I don’t know very much about this 1100 398 346 356 161 938 492 578 30 176 158 158 208 180 190 53 104 53 890 210 259 167 110 132 162 295 84 44 103 38
40% 44% 38% 40% 43% 40% 36% 45% 41% 39% 35% 35% 49% 42% 44% 37% 36% 32% 42% 35% 41% 38% 42% 36% 42% 39% 37% 34% 47% 51%
GKLT C AG * AJKL KL KL RT VXZab Xb*

I don’t know anything about this 378 122 142 113 58 320 195 167 15 63 74 58 53 63 52 14 43 20 301 77 89 64 34 61 51 112 19 23 29 8
14% 13% 16% 13% 15% 14% 14% 13% 21% 14% 16% 13% 12% 15% 12% 9% 15% 12% 14% 13% 14% 15% 13% 17% 13% 15% 8% 17% 13% 11%
a * a a a a a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1241 387 423 431 159 1083 673 540 28 214 222 237 168 185 187 77 144 93 928 314 277 202 117 173 173 346 121 63 87 28
46% 43% 46% 48% 42% 46% 49% 42% 38% 47% 49% 52% 39% 43% 44% 54% 49% 56% 44% 52% 44% 47% 45% 47% 45% 46% 54% 48% 40% 38%
HM B AH * M M AMNO S AS AS AUWYZcd *

NET: I don’t know very much / anything 1478 521 488 469 219 1258 687 745 45 239 232 217 261 243 241 67 147 73 1191 287 347 231 144 193 214 407 103 67 133 46
54% 57% 54% 52% 58% 54% 51% 58% 62% 53% 51% 48% 61% 57% 56% 46% 51% 44% 56% 48% 56% 53% 55% 53% 55% 54% 46% 52% 60% 62%
GLRTa D AG * AJKL L L PRT a a a a a a*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Housing Table: 137

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 366 97 130 139 32 334 205 157 5 54 73 77 42 54 61 24 39 20 283 84 79 54 36 52 52 104 46 12 23 11
13% 11% 14% 15% 8% 14% 15% 12% 7% 12% 16% 17% 10% 13% 14% 17% 14% 12% 13% 14% 13% 12% 14% 14% 13% 14% 21% 9% 11% 15%
EM BE BE BE H * M M M AUVWXYZ

bc
*

I know a fair amount about this 1017 294 329 394 131 885 537 454 26 163 170 203 124 147 183 71 103 64 779 238 226 159 97 144 136 280 93 58 76 26
37% 32% 36% 44% 35% 38% 39% 35% 36% 36% 38% 45% 29% 34% 43% 49% 35% 39% 37% 40% 36% 37% 37% 39% 35% 37% 42% 45% 34% 35%
BM ABCEF B H * M AJKMN AMN AQST *

I don’t know very much about this 1022 391 349 282 156 866 462 529 31 173 163 127 204 175 150 39 117 58 808 214 236 174 97 135 151 287 62 52 88 28
38% 43% 38% 31% 41% 37% 34% 41% 42% 38% 36% 28% 48% 41% 35% 27% 40% 35% 38% 36% 38% 40% 37% 37% 39% 38% 28% 39% 40% 37%
DGLPa ADF D D D AG * L L AJKLO L L P P a a a a a a a a *

I don’t know anything about this 314 126 103 85 58 256 157 146 11 63 47 47 59 52 35 10 31 24 249 65 83 46 30 34 47 81 23 9 33 9
12% 14% 11% 9% 15% 11% 12% 11% 15% 14% 10% 10% 14% 12% 8% 7% 11% 14% 12% 11% 13% 11% 12% 9% 12% 11% 10% 7% 15% 13%
O DF DF * O O P b Xb *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1383 391 459 533 163 1220 741 611 31 217 244 280 166 201 243 95 142 85 1061 321 306 213 133 197 188 385 140 70 99 37
51% 43% 50% 59% 43% 52% 54% 47% 42% 48% 54% 62% 39% 47% 57% 66% 49% 51% 50% 54% 49% 49% 51% 54% 49% 51% 62% 54% 45% 50%
BEHM BE ABCEF BE AHI * M MN AJKMN M AJMN AQRST c AUVWXYZ

c
*

NET: I don’t know very much / anything 1336 517 452 367 215 1121 619 675 42 236 210 173 263 227 185 49 148 82 1057 279 319 220 127 170 198 368 84 60 121 37
49% 57% 50% 41% 57% 48% 46% 53% 58% 52% 46% 38% 61% 53% 43% 34% 51% 49% 50% 46% 51% 51% 49% 46% 51% 49% 38% 46% 55% 50%

DGLOPa ACDF D ACDF D AG G* LO L AJKLNO KLO P P P P a a a a a a Xa *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Crime Table: 138

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 477 159 166 153 68 410 263 209 6 88 85 90 70 76 63 32 51 33 361 117 119 71 38 66 67 133 56 28 29 4
18% 18% 18% 17% 18% 18% 19% 16% 8% 19% 19% 20% 16% 18% 15% 22% 18% 20% 17% 19% 19% 16% 15% 18% 17% 18% 25% 21% 13% 5%
Id HI * O cd d d d d AVWYZcd cd *

I know a fair amount about this 1086 381 349 355 157 929 525 525 36 178 172 175 190 164 170 67 109 70 839 246 247 181 112 130 157 286 89 44 89 37
40% 42% 38% 39% 42% 40% 39% 41% 49% 39% 38% 39% 44% 38% 40% 46% 38% 42% 40% 41% 40% 42% 43% 35% 41% 38% 40% 34% 41% 49%

* *

I don’t know very much about this 906 289 305 311 124 782 426 455 24 141 143 142 140 153 163 32 102 49 722 184 207 136 92 133 129 262 66 47 71 23
33% 32% 34% 35% 33% 33% 31% 35% 33% 31% 32% 31% 33% 36% 38% 22% 35% 30% 34% 31% 33% 31% 36% 36% 33% 35% 30% 36% 32% 31%
P G * AKL P P *

I don’t know anything about this 250 78 91 81 29 221 146 97 7 46 54 46 29 35 33 13 27 14 196 54 51 45 18 37 34 71 13 11 31 11
9% 9% 10% 9% 8% 9% 11% 8% 10% 10% 12% 10% 7% 8% 8% 9% 9% 8% 9% 9% 8% 10% 7% 10% 9% 9% 6% 9% 14% 14%

H * MO a AUWa a*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1563 540 515 508 225 1338 788 733 42 266 257 266 261 240 232 99 161 103 1200 363 366 252 150 196 223 419 145 72 118 41
57% 59% 57% 56% 59% 57% 58% 57% 58% 59% 57% 59% 61% 56% 54% 68% 55% 62% 57% 60% 59% 58% 58% 54% 58% 56% 65% 55% 54% 54%

* AQS AXZc *

NET: I don’t know very much / anything 1156 368 396 392 153 1003 572 553 31 187 197 188 169 188 196 46 129 63 918 238 258 181 110 170 163 333 79 58 102 34
43% 41% 43% 44% 41% 43% 42% 43% 42% 41% 43% 41% 39% 44% 46% 32% 45% 38% 43% 40% 41% 42% 42% 46% 42% 44% 35% 45% 46% 46%
Pa * P P a a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Brexit Table: 139

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 348 117 107 123 45 303 216 124 8 81 60 75 36 43 45 16 35 27 269 79 72 53 26 41 61 102 38 21 28 7
13% 13% 12% 14% 12% 13% 16% 10% 11% 18% 13% 17% 8% 10% 10% 11% 12% 16% 13% 13% 12% 12% 10% 11% 16% 14% 17% 16% 13% 10%
HM AH * AMNO M AMNO UWX *

I know a fair amount about this 960 307 329 325 114 846 511 428 21 158 187 166 143 136 150 57 123 66 715 246 211 140 99 140 139 279 86 34 81 29
35% 34% 36% 36% 30% 36% 38% 33% 29% 35% 41% 37% 33% 32% 35% 40% 42% 40% 34% 41% 34% 32% 38% 38% 36% 37% 39% 26% 37% 39%
b H * AMN AS AS b b b b b *

I don’t know very much about this 1001 332 342 327 147 854 456 518 27 145 149 162 175 180 163 58 93 54 796 205 235 171 95 129 139 268 76 49 84 25
37% 37% 38% 36% 39% 36% 34% 40% 37% 32% 33% 36% 41% 42% 38% 40% 32% 33% 38% 34% 38% 39% 36% 35% 36% 36% 34% 38% 38% 33%

AG * JK AJK *

I don’t know anything about this 410 152 132 126 72 338 177 216 17 69 57 51 76 69 71 13 40 19 339 71 106 69 40 57 48 105 23 27 27 14
15% 17% 14% 14% 19% 14% 13% 17% 23% 15% 13% 11% 18% 16% 17% 9% 14% 11% 16% 12% 17% 16% 15% 15% 12% 14% 10% 20% 12% 18%
LPa DF G G* KL L L PT a a Yac *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1308 424 437 448 159 1149 727 552 29 239 247 241 179 179 194 74 158 93 984 325 283 193 125 181 200 381 125 55 109 36
48% 47% 48% 50% 42% 49% 53% 43% 40% 53% 54% 53% 42% 42% 45% 51% 54% 56% 46% 54% 45% 45% 48% 49% 52% 51% 56% 42% 50% 49%
HMN E E AHI * MN AMNO MNO S S AS AUVb *

NET: I don’t know very much / anything 1411 484 474 452 219 1192 633 734 44 214 207 212 250 250 234 70 133 73 1135 276 341 240 135 186 187 372 99 76 110 38
52% 53% 52% 50% 58% 51% 47% 57% 60% 47% 46% 47% 58% 58% 55% 49% 46% 44% 54% 46% 55% 55% 52% 51% 48% 49% 44% 58% 50% 51%
GKTa DF AG G* AJKL AJKL KL QRT a a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ The cost of living Table: 140

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 663 211 198 254 79 583 352 294 17 124 95 132 84 95 115 38 79 46 499 164 173 105 56 83 85 169 61 33 52 13
24% 23% 22% 28% 21% 25% 26% 23% 23% 27% 21% 29% 20% 22% 27% 27% 27% 28% 24% 27% 28% 24% 22% 23% 22% 22% 27% 26% 24% 17%
M ABCE * M KMN KM Z *

I know a fair amount about this 1244 399 430 414 169 1075 577 630 36 175 215 187 210 201 219 50 124 69 1001 242 279 195 117 167 191 358 94 58 106 37
46% 44% 47% 46% 45% 46% 42% 49% 49% 39% 47% 41% 49% 47% 51% 35% 43% 42% 47% 40% 45% 45% 45% 46% 49% 48% 42% 45% 48% 50%
JPT G * J JL J AJL PT *

I don’t know very much about this 641 248 210 184 105 537 327 297 18 123 101 103 116 101 79 42 68 40 492 150 136 100 70 95 88 183 57 28 50 18
24% 27% 23% 20% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 22% 23% 27% 24% 18% 29% 23% 24% 23% 25% 22% 23% 27% 26% 23% 24% 26% 21% 23% 25%
O ADF D * O O O *

I don’t know anything about this 171 50 73 48 25 146 104 65 2 31 42 31 19 30 16 14 20 11 126 45 36 34 17 21 22 44 12 11 11 6
6% 6% 8% 5% 7% 6% 8% 5% 3% 7% 9% 7% 4% 7% 4% 10% 7% 7% 6% 7% 6% 8% 7% 6% 6% 6% 5% 9% 5% 8%
O BD H * AMO O O *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1907 610 628 668 248 1658 929 925 53 299 310 319 294 297 334 88 202 116 1501 406 452 300 173 251 276 527 155 92 158 50
70% 67% 69% 74% 66% 71% 68% 72% 73% 66% 68% 70% 68% 69% 78% 61% 70% 69% 71% 68% 72% 69% 67% 68% 71% 70% 69% 70% 72% 67%
P ABCE * AJKLMN P *

NET: I don’t know very much / anything 812 298 283 232 129 683 431 361 20 154 143 134 135 132 94 56 88 51 618 195 172 134 87 116 110 226 69 39 61 24
30% 33% 31% 26% 34% 29% 32% 28% 27% 34% 32% 30% 32% 31% 22% 39% 30% 31% 29% 32% 28% 31% 33% 32% 29% 30% 31% 30% 28% 33%
DO D D D * O O O O O AS *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Employment Table: 141

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 395 129 139 127 50 346 229 159 7 84 70 75 46 64 50 22 39 27 307 88 105 58 44 50 52 102 34 14 30 9
15% 14% 15% 14% 13% 15% 17% 12% 10% 18% 15% 17% 11% 15% 12% 15% 13% 17% 14% 15% 17% 13% 17% 14% 13% 13% 15% 11% 13% 12%
M H * MO M MO *

I know a fair amount about this 1206 385 381 440 153 1053 575 597 34 173 191 210 203 177 218 68 111 75 951 255 270 195 105 150 166 317 111 64 109 35
44% 42% 42% 49% 40% 45% 42% 46% 47% 38% 42% 46% 47% 41% 51% 47% 38% 45% 45% 42% 43% 45% 40% 41% 43% 42% 50% 49% 50% 47%

ABCE G * J J AJKN WXZ WX *

I don’t know very much about this 882 307 308 268 133 749 427 435 21 141 150 135 152 151 132 37 106 50 690 193 194 139 82 142 132 274 61 40 64 27
32% 34% 34% 30% 35% 32% 31% 34% 29% 31% 33% 30% 35% 35% 31% 26% 37% 30% 33% 32% 31% 32% 32% 39% 34% 36% 27% 31% 29% 37%

* P AUac a *

I don’t know anything about this 235 87 83 65 42 193 130 95 11 55 42 33 29 38 28 17 34 14 171 64 56 41 29 25 36 61 16 12 17 4
9% 10% 9% 7% 11% 8% 10% 7% 15% 12% 9% 7% 7% 9% 7% 12% 12% 8% 8% 11% 9% 9% 11% 7% 9% 8% 7% 9% 8% 5%

D H* LMO *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1602 515 520 567 203 1399 804 757 41 257 261 285 248 240 268 90 150 103 1258 343 374 253 149 200 218 418 146 79 139 44
59% 57% 57% 63% 54% 60% 59% 59% 56% 57% 58% 63% 58% 56% 63% 63% 52% 62% 59% 57% 60% 58% 57% 55% 56% 56% 65% 60% 63% 59%
Q ABCE * N N Q Q XZ *

NET: I don’t know very much / anything 1117 393 391 333 175 943 556 529 32 196 192 169 181 188 160 54 140 63 860 257 250 180 111 166 168 335 78 52 81 31
41% 43% 43% 37% 46% 40% 41% 41% 44% 43% 42% 37% 42% 44% 37% 37% 48% 38% 41% 43% 40% 42% 43% 45% 44% 44% 35% 40% 37% 41%
D D D D * LO APS a a *

10/11/2022

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

(T)
%

(U)
%

(V)
%

(W)
%

(X)
%

(Y)
%

(Z)
%

(a)
%

(b)
%

(c)
%

(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

175



Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Technological innovation Table: 142

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 412 130 148 135 56 356 282 122 8 98 95 89 31 49 42 16 50 30 316 96 83 65 40 50 64 115 38 21 35 15
15% 14% 16% 15% 15% 15% 21% 9% 11% 22% 21% 20% 7% 11% 10% 11% 17% 18% 15% 16% 13% 15% 15% 14% 17% 15% 17% 16% 16% 20%

HMNO AHI * AMNO AMNO AMNO M *

I know a fair amount about this 982 302 332 349 123 860 562 402 19 170 190 202 127 132 143 62 122 56 743 240 235 147 81 137 156 293 82 33 83 27
36% 33% 36% 39% 33% 37% 41% 31% 26% 37% 42% 45% 30% 31% 33% 43% 42% 34% 35% 40% 38% 34% 31% 37% 40% 39% 36% 26% 38% 37%
HMNb B AHI * M AMNO AMNO S S b b Wb Wb b b *

I don’t know very much about this 999 358 328 312 136 862 383 580 36 143 124 116 198 192 189 54 87 69 788 210 227 167 108 127 125 252 85 60 77 22
37% 39% 36% 35% 36% 37% 28% 45% 49% 32% 27% 26% 46% 45% 44% 38% 30% 42% 37% 35% 36% 39% 42% 35% 32% 33% 38% 46% 35% 30%
GKLQ AG AG* AJKL AJKL AJKL Q Q YZ AUXYZcd *

I don’t know anything about this 326 118 103 104 63 263 134 183 10 43 44 47 73 55 55 12 31 11 272 55 79 54 31 53 40 93 19 16 23 10
12% 13% 11% 12% 17% 11% 10% 14% 14% 9% 10% 10% 17% 13% 13% 9% 11% 7% 13% 9% 13% 12% 12% 14% 10% 12% 9% 12% 11% 13%

ACDF G * AJKL RT a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1394 431 480 483 179 1215 844 523 27 267 285 291 158 181 185 78 172 86 1059 335 318 212 121 187 221 408 120 54 119 42
51% 47% 53% 54% 47% 52% 62% 41% 37% 59% 63% 64% 37% 42% 43% 54% 59% 52% 50% 56% 51% 49% 47% 51% 57% 54% 54% 42% 54% 57%

HIMNOb B B B AHI * AMNO AMNO AMNO AS S VWb Wb b b *

NET: I don’t know very much / anything 1325 477 431 417 199 1126 516 763 46 185 168 163 271 247 244 66 119 80 1060 265 306 221 139 180 165 345 104 76 101 32
49% 53% 47% 46% 53% 48% 38% 59% 63% 41% 37% 36% 63% 58% 57% 46% 41% 48% 50% 44% 49% 51% 53% 49% 43% 46% 46% 58% 46% 43%
GJKLQ CDF AG AG* AJKL AJKL AJKL QT Y YZ AYZac *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ The arts Table: 143

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 369 116 128 125 50 319 172 179 17 49 52 72 64 69 47 18 28 31 291 78 95 56 24 34 68 102 39 23 24 6
14% 13% 14% 14% 13% 14% 13% 14% 23% 11% 11% 16% 15% 16% 11% 13% 10% 19% 14% 13% 15% 13% 9% 9% 18% 14% 17% 18% 11% 8%
WX AGH* O JKO Q WX WX WX WX *

I know a fair amount about this 794 259 261 274 97 697 405 361 28 120 141 145 129 108 124 46 93 60 595 199 176 116 76 109 120 229 74 35 68 21
29% 29% 29% 30% 26% 30% 30% 28% 38% 26% 31% 32% 30% 25% 29% 32% 32% 36% 28% 33% 28% 27% 29% 30% 31% 30% 33% 27% 31% 28%

* N N S S *

I don’t know very much about this 1022 350 328 344 147 875 510 491 21 180 170 160 162 151 178 54 108 58 802 220 235 176 104 151 120 271 78 46 82 31
38% 39% 36% 38% 39% 37% 38% 38% 29% 40% 38% 35% 38% 35% 41% 37% 37% 35% 38% 37% 38% 41% 40% 41% 31% 36% 35% 35% 37% 41%

* N Y Y Y *

I don’t know anything about this 534 183 193 158 83 451 272 255 7 104 90 77 74 101 79 26 61 16 430 103 118 85 56 73 79 151 34 27 45 17
20% 20% 21% 18% 22% 19% 20% 20% 10% 23% 20% 17% 17% 24% 19% 18% 21% 10% 20% 17% 19% 20% 22% 20% 20% 20% 15% 21% 21% 23%
IR D I I * LM R R R *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1163 375 389 398 147 1016 578 540 45 169 193 216 192 176 171 64 121 92 886 277 271 172 100 143 188 330 113 58 92 27
43% 41% 43% 44% 39% 43% 42% 42% 62% 37% 43% 48% 45% 41% 40% 45% 42% 55% 42% 46% 43% 40% 38% 39% 49% 44% 50% 44% 42% 36%

AGH* JO J AQS VWX AVWX *

NET: I don’t know very much / anything 1556 533 522 502 231 1325 782 746 28 284 261 237 237 252 257 80 169 75 1232 324 353 261 160 224 199 423 111 73 128 48
57% 59% 57% 56% 61% 57% 58% 58% 38% 63% 57% 52% 55% 59% 60% 55% 58% 45% 58% 54% 57% 60% 62% 61% 51% 56% 50% 56% 58% 64%
IRa I I * LM L R R Ya Ya Ya *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ Social care Table: 144

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 340 97 134 109 40 299 167 168 4 52 63 52 44 68 57 18 31 20 271 69 83 52 38 43 41 84 36 16 22 9
12% 11% 15% 12% 11% 13% 12% 13% 5% 12% 14% 11% 10% 16% 13% 12% 11% 12% 13% 11% 13% 12% 14% 12% 11% 11% 16% 13% 10% 12%

B * M c *

I know a fair amount about this 963 318 305 340 141 822 487 455 21 151 156 180 163 141 151 60 105 71 728 235 220 149 91 110 154 264 84 47 85 24
35% 35% 33% 38% 37% 35% 36% 35% 29% 33% 34% 40% 38% 33% 35% 42% 36% 42% 34% 39% 35% 34% 35% 30% 40% 35% 37% 36% 39% 32%

* N S X X *

I don’t know very much about this 1046 361 340 345 132 914 505 508 33 175 166 165 172 162 174 51 120 49 826 220 229 171 101 166 139 305 79 50 84 26
38% 40% 37% 38% 35% 39% 37% 40% 45% 39% 37% 36% 40% 38% 41% 36% 41% 30% 39% 37% 37% 40% 39% 45% 36% 41% 35% 38% 38% 35%
R * R R AUYa *

I don’t know anything about this 370 132 132 106 64 306 201 154 15 75 68 57 51 58 46 15 35 26 294 76 92 61 30 48 53 100 25 17 29 16
14% 15% 15% 12% 17% 13% 15% 12% 21% 17% 15% 13% 12% 14% 11% 10% 12% 16% 14% 13% 15% 14% 11% 13% 14% 13% 11% 13% 13% 21%

D H H* O O *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1303 415 439 449 182 1121 654 624 25 203 220 232 207 209 208 78 135 91 998 304 303 201 129 153 195 347 120 63 107 33
48% 46% 48% 50% 48% 48% 48% 48% 34% 45% 48% 51% 48% 49% 49% 54% 47% 55% 47% 51% 49% 46% 50% 42% 50% 46% 54% 48% 49% 44%
IX I I * X X X *

NET: I don’t know very much / anything 1416 493 472 451 196 1220 706 662 48 250 234 222 222 220 220 66 155 75 1120 296 321 232 131 214 192 405 104 68 113 42
52% 54% 52% 50% 52% 52% 52% 52% 66% 55% 52% 49% 52% 51% 51% 46% 53% 45% 53% 49% 51% 54% 50% 58% 50% 54% 46% 52% 51% 56%

AGH* AUYa *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QTOPINTEREST2. How much, if anything, do you know about each of the following areas? ‐ The Economy Table: 145

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I know a lot about this 349 109 133 106 33 316 223 118 8 77 77 69 31 49 37 23 46 26 254 95 78 50 26 47 53 101 46 13 27 8
13% 12% 15% 12% 9% 13% 16% 9% 11% 17% 17% 15% 7% 11% 9% 16% 16% 16% 12% 16% 12% 12% 10% 13% 14% 13% 21% 10% 12% 11%
HMO E E AH * MNO AMNO MO M S AUVWXYZ

bc
*

I know a fair amount about this 1023 322 331 370 138 885 564 437 22 182 184 197 136 138 164 63 113 67 780 243 232 164 90 145 161 305 83 40 82 26
38% 35% 36% 41% 36% 38% 41% 34% 30% 40% 41% 43% 32% 32% 38% 44% 39% 40% 37% 40% 37% 38% 35% 39% 42% 41% 37% 31% 37% 35%
HMN BC AH * MN MN AMN MN b b *

I don’t know very much about this 1002 335 325 341 136 866 417 553 31 136 139 143 182 178 194 45 100 54 802 200 238 162 111 126 119 244 74 56 83 34
37% 37% 36% 38% 36% 37% 31% 43% 42% 30% 31% 31% 42% 41% 45% 32% 35% 33% 38% 33% 38% 37% 43% 34% 31% 32% 33% 43% 38% 46%
GJKL AG G* AJKL JKL AJKL Z XYZa YZ YZ*

I don’t know anything about this 346 142 122 82 71 275 156 178 12 58 54 45 80 64 34 13 31 19 283 63 77 58 33 49 54 103 21 22 28 6
13% 16% 13% 9% 19% 12% 11% 14% 16% 13% 12% 10% 19% 15% 8% 9% 11% 11% 13% 10% 12% 13% 13% 13% 14% 14% 9% 17% 13% 8%
DO DF D ACDF D * O O AJKLO LO a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: I know a lot / a fair amount 1371 431 464 476 171 1201 787 555 30 259 261 266 167 186 201 86 159 93 1034 338 310 214 117 192 214 406 129 53 109 35
50% 48% 51% 53% 45% 51% 58% 43% 41% 57% 58% 59% 39% 43% 47% 60% 55% 56% 49% 56% 50% 49% 45% 52% 55% 54% 58% 41% 49% 46%
HMNb BE AHI * AMNO AMNO AMNO M AS AS b Wb Wb AUVWb *

NET: I don’t know very much / anything 1348 477 447 424 207 1141 573 731 43 194 192 187 262 242 227 58 131 73 1085 263 314 219 144 175 172 347 95 78 111 40
50% 52% 49% 47% 55% 49% 42% 57% 59% 43% 42% 41% 61% 57% 53% 40% 45% 44% 51% 44% 50% 51% 55% 48% 45% 46% 42% 59% 51% 54%

GJKLPTa D D AG G* AJKLO AJKL JKL PT a a YZa AXYZa *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spTable: 146

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719

Strongly agree 315 1073 704 337 533 337
12% 39% 26% 12% 20% 12%

ACDEF ADEF ADF

Tend to agree 733 823 904 521 875 690
27% 30% 33% 19% 32% 25%
D ADF ABDF ADF D

Neither agree nor disagree 649 425 574 616 552 693
24% 16% 21% 23% 20% 25%
BCE B BE B BCDE

Tend to disagree 578 218 306 543 398 460
21% 8% 11% 20% 15% 17%
BCEF B BCEF BC BCE

Strongly disagree 344 101 145 529 235 253
13% 4% 5% 19% 9% 9%
BCEF B ABCEF BC BC

Don’t know 100 79 85 173 125 286
4% 3% 3% 6% 5% 11%

ABCE BC ABCDE

Total 2719 2719 2719 2719 2719 2719
100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1048 1896 1608 858 1408 1027
39% 70% 59% 32% 52% 38%
D ACDEF ADEF ADF D

NET: Disagree 922 319 452 1072 633 713
34% 12% 17% 39% 23% 26%
BCEF B ABCEF BC BCE
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Agree (T2B) Table: 147

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I have enough money to live on 1048 337 362 349 131 917 559 473 16 178 202 179 154 154 165 52 93 71 832 216 250 155 89 133 170 304 88 46 92 23
39% 37% 40% 39% 35% 39% 41% 37% 22% 39% 45% 39% 36% 36% 39% 36% 32% 43% 39% 36% 40% 36% 34% 36% 44% 40% 39% 35% 42% 31%
I HI I * AMN Q Q VW *

I am worried about the rising cost of living in the UK 1896 651 629 617 273 1623 856 978 62 292 291 273 337 313 329 85 182 108 1522 374 454 295 178 257 270 528 146 92 151 54
70% 72% 69% 69% 72% 69% 63% 76% 85% 64% 64% 60% 78% 73% 77% 59% 63% 65% 72% 62% 73% 68% 68% 70% 70% 70% 65% 70% 69% 72%

GKLPQT AG AG* AJKL JKL AJKL PQT a *
I have changed my spending habits in the last 3 
months because of the rising cost of living 1608 485 546 578 195 1413 756 802 50 228 262 266 240 265 298 72 161 98 1277 331 381 250 155 218 231 450 129 87 132 24

59% 53% 60% 64% 52% 60% 56% 62% 68% 50% 58% 59% 56% 62% 70% 50% 56% 59% 60% 55% 61% 58% 60% 60% 60% 60% 58% 67% 60% 32%
BEJPd BE ABE BE G G* J J AJKLMN PT d d d d d d d d d *

I am worried about the amount of personal debt I 
have 858 213 287 358 73 785 426 420 12 105 141 179 108 141 171 49 93 46 670 188 206 143 73 96 122 218 80 43 72 24

32% 23% 31% 40% 19% 34% 31% 33% 16% 23% 31% 40% 25% 33% 40% 34% 32% 28% 32% 31% 33% 33% 28% 26% 32% 29% 36% 33% 33% 32%
BEIJM BE ABCEF BE I I * J AJKMN JM AJKMN X X X *

I save some of my income each month 1408 494 468 446 209 1200 719 655 34 249 235 234 231 218 207 69 136 83 1119 289 307 213 138 198 226 424 120 64 109 33
52% 54% 51% 50% 55% 51% 53% 51% 47% 55% 52% 52% 54% 51% 48% 48% 47% 50% 53% 48% 49% 49% 53% 54% 59% 56% 54% 49% 50% 44%

* UV UV *

I receive a fair salary / wage for the work I do 1027 290 374 363 112 914 568 435 24 159 209 200 125 152 158 48 99 74 806 220 226 142 99 143 167 310 98 41 86 25
38% 32% 41% 40% 30% 39% 42% 34% 33% 35% 46% 44% 29% 35% 37% 33% 34% 45% 38% 37% 36% 33% 38% 39% 43% 41% 44% 32% 39% 34%

BEHMV BE BE BE AH * AJMNO AJMNO M M Q Vb Vb UVb *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ Disagree (B2B) Table: 148

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

I have enough money to live on 922 308 294 321 138 784 404 484 35 133 122 148 165 157 162 50 101 56 716 206 212 165 90 113 127 240 69 43 78 26
34% 34% 32% 36% 37% 33% 30% 38% 48% 29% 27% 33% 38% 37% 38% 35% 35% 33% 34% 34% 34% 38% 34% 31% 33% 32% 31% 33% 36% 34%
GK AG AG* JK JK JK XZ *

I am worried about the rising cost of living in the UK 319 98 112 108 42 277 199 118 2 65 69 65 34 42 42 22 37 21 239 80 62 57 37 35 49 84 34 21 18 6
12% 11% 12% 12% 11% 12% 15% 9% 3% 14% 15% 14% 8% 10% 10% 15% 13% 12% 11% 13% 10% 13% 14% 10% 13% 11% 15% 16% 8% 8%
HIM AHI * M AMNO MNO c UXc Uc *

I have changed my spending habits in the last 3 
months because of the rising cost of living 452 166 165 120 70 381 254 188 10 86 91 77 76 70 42 38 46 28 340 112 108 80 36 51 78 129 32 16 32 18

17% 18% 18% 13% 19% 16% 19% 15% 14% 19% 20% 17% 18% 16% 10% 27% 16% 17% 16% 19% 17% 19% 14% 14% 20% 17% 14% 13% 15% 24%
DO D D D D H * O O O O O AQRST *

I am worried about the amount of personal debt I 
have 1072 414 345 313 177 895 552 492 27 211 179 163 191 157 145 49 96 70 856 215 237 172 103 159 160 319 72 48 92 29

39% 46% 38% 35% 47% 38% 41% 38% 37% 47% 39% 36% 44% 37% 34% 34% 33% 42% 40% 36% 38% 40% 40% 43% 41% 42% 32% 36% 42% 39%
DOa ACDF ACDF * ALNO LNO Q a a a a a *

I save some of my income each month 633 185 207 241 67 566 305 310 18 95 104 105 87 95 129 34 72 32 495 138 154 119 49 77 90 168 44 33 49 16
23% 20% 23% 27% 18% 24% 22% 24% 25% 21% 23% 23% 20% 22% 30% 23% 25% 19% 23% 23% 25% 27% 19% 21% 23% 22% 20% 25% 23% 22%
E ABCE BE * AJKLMN WXa *

I receive a fair salary / wage for the work I do 713 231 225 257 99 614 319 378 16 110 95 114 120 123 135 33 65 30 585 128 164 131 67 82 89 171 50 35 72 24
26% 25% 25% 29% 26% 26% 23% 29% 22% 24% 21% 25% 28% 29% 32% 23% 22% 18% 28% 21% 26% 30% 26% 22% 23% 23% 22% 27% 33% 32%
KRT AG * K K AJKL RT XZa AXYZa *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I have enough money to live on Table: 149

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 315 106 104 105 47 268 200 113 2 71 63 65 34 41 39 17 23 13 262 53 70 49 21 37 57 94 32 16 24 8
12% 12% 11% 12% 12% 11% 15% 9% 3% 16% 14% 14% 8% 10% 9% 12% 8% 8% 12% 9% 11% 11% 8% 10% 15% 13% 14% 12% 11% 11%
HIM AHI * AMNO MNO MNO T W W *

Tend to agree 733 231 258 244 84 649 359 359 14 107 139 113 120 113 127 34 70 58 570 162 180 106 68 96 113 209 56 30 68 15
27% 25% 28% 27% 22% 28% 26% 28% 19% 24% 31% 25% 28% 26% 30% 24% 24% 35% 27% 27% 29% 24% 26% 26% 29% 28% 25% 23% 31% 20%

E * J APQS *

Neither agree nor disagree 649 205 231 213 80 568 344 285 19 104 123 117 90 102 94 36 81 34 497 152 146 93 65 112 75 187 57 36 42 22
24% 23% 25% 24% 21% 24% 25% 22% 26% 23% 27% 26% 21% 24% 22% 25% 28% 21% 23% 25% 23% 22% 25% 31% 19% 25% 26% 28% 19% 29%

* M AUVYc *

Tend to disagree 578 184 180 214 91 487 269 287 22 89 77 102 89 93 105 30 65 46 436 142 120 102 56 77 84 161 47 25 55 11
21% 20% 20% 24% 24% 21% 20% 22% 30% 20% 17% 23% 21% 22% 24% 21% 23% 28% 21% 24% 19% 24% 22% 21% 22% 21% 21% 19% 25% 15%
K C G* K K *

Strongly disagree 344 124 113 107 47 297 135 197 13 44 45 46 76 64 57 20 35 10 280 65 92 63 34 36 43 78 22 18 23 14
13% 14% 12% 12% 12% 13% 10% 15% 18% 10% 10% 10% 18% 15% 13% 14% 12% 6% 13% 11% 15% 14% 13% 10% 11% 10% 10% 13% 11% 19%
GR AG G* AJKL JKL R R XZ *

Don’t know 100 59 24 18 28 72 53 44 3 37 7 9 21 16 8 6 16 5 73 27 15 20 16 8 15 23 10 5 7 4
4% 6% 3% 2% 7% 3% 4% 3% 4% 8% 1% 2% 5% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 5% 2% 5% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 5%
DKO ACDF ACDF * AKLNO KLO K U AUXZ *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1048 337 362 349 131 917 559 473 16 178 202 179 154 154 165 52 93 71 832 216 250 155 89 133 170 304 88 46 92 23
39% 37% 40% 39% 35% 39% 41% 37% 22% 39% 45% 39% 36% 36% 39% 36% 32% 43% 39% 36% 40% 36% 34% 36% 44% 40% 39% 35% 42% 31%
I HI I * AMN Q Q VW *

NET: Disagree 922 308 294 321 138 784 404 484 35 133 122 148 165 157 162 50 101 56 716 206 212 165 90 113 127 240 69 43 78 26
34% 34% 32% 36% 37% 33% 30% 38% 48% 29% 27% 33% 38% 37% 38% 35% 35% 33% 34% 34% 34% 38% 34% 31% 33% 32% 31% 33% 36% 34%
GK AG AG* JK JK JK XZ *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I am worried about the rising cost of living in the UK Table: 150

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 1073 354 350 369 149 924 432 597 45 146 139 146 196 191 210 38 74 55 906 167 263 168 97 139 153 292 76 62 89 27
39% 39% 38% 41% 40% 39% 32% 46% 62% 32% 31% 32% 46% 45% 49% 26% 25% 33% 43% 28% 42% 39% 37% 38% 40% 39% 34% 48% 40% 36%

GJKLPQT AG AGH* AJKL AJKL AJKL APQRT a Wa *

Tend to agree 823 296 278 248 124 699 424 382 17 146 152 126 141 122 119 46 108 53 616 207 190 127 81 118 117 235 70 29 63 27
30% 33% 31% 28% 33% 30% 31% 30% 23% 32% 34% 28% 33% 28% 28% 32% 37% 32% 29% 35% 31% 29% 31% 32% 30% 31% 31% 22% 28% 37%

D * AS S b *

Neither agree nor disagree 425 134 141 150 50 375 259 161 5 83 78 98 50 60 52 34 56 30 306 119 86 65 38 65 59 124 42 15 43 13
16% 15% 15% 17% 13% 16% 19% 13% 7% 18% 17% 22% 12% 14% 12% 23% 19% 18% 14% 20% 14% 15% 15% 18% 15% 16% 19% 12% 20% 17%
HIM AHI * MO MO AMNO AS AS U *

Tend to disagree 218 68 81 68 23 195 135 82 1 44 51 39 24 30 28 16 26 12 163 55 38 42 27 20 30 50 25 18 12 6
8% 8% 9% 8% 6% 8% 10% 6% 1% 10% 11% 9% 6% 7% 7% 11% 9% 7% 8% 9% 6% 10% 11% 5% 8% 7% 11% 14% 6% 8%
I HI * AMNO UX UXc UXZc AUXYZc *

Strongly disagree 101 30 31 40 19 81 64 36 1 20 17 26 9 13 14 6 11 8 75 25 24 15 9 15 19 35 10 2 5 0
4% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 1% 5% 4% 6% 2% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 2% 0%

H * MN *

Don’t know 79 25 30 25 13 66 47 28 4 14 15 18 9 14 6 4 16 8 52 27 23 17 8 9 8 17 1 3 8 2
3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 3% 5% 5% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 4% 3%
a * O AS S a a a a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1896 651 629 617 273 1623 856 978 62 292 291 273 337 313 329 85 182 108 1522 374 454 295 178 257 270 528 146 92 151 54
70% 72% 69% 69% 72% 69% 63% 76% 85% 64% 64% 60% 78% 73% 77% 59% 63% 65% 72% 62% 73% 68% 68% 70% 70% 70% 65% 70% 69% 72%

GKLPQT AG AG* AJKL JKL AJKL PQT a *

NET: Disagree 319 98 112 108 42 277 199 118 2 65 69 65 34 42 42 22 37 21 239 80 62 57 37 35 49 84 34 21 18 6
12% 11% 12% 12% 11% 12% 15% 9% 3% 14% 15% 14% 8% 10% 10% 15% 13% 12% 11% 13% 10% 13% 14% 10% 13% 11% 15% 16% 8% 8%
HIM AHI * M AMNO MNO c UXc Uc *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I have changed my spending habits in the last 3 months because of the rising cost of living Table: 151

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 704 207 248 250 89 615 329 352 23 109 117 103 91 123 139 32 63 40 569 135 175 120 64 100 100 201 47 39 48 11
26% 23% 27% 28% 24% 26% 24% 27% 32% 24% 26% 23% 21% 29% 32% 22% 22% 24% 27% 23% 28% 28% 25% 27% 26% 27% 21% 30% 22% 14%
M B B * M AJKLM ad d d d *

Tend to agree 904 278 298 328 106 798 427 450 27 119 145 163 148 142 159 40 98 58 708 196 206 131 91 118 131 249 82 47 85 13
33% 31% 33% 36% 28% 34% 31% 35% 37% 26% 32% 36% 35% 33% 37% 28% 34% 35% 33% 33% 33% 30% 35% 32% 34% 33% 37% 36% 38% 18%
Jd BE E * J J J d d d d d d d Vd *

Neither agree nor disagree 574 212 182 181 86 488 305 258 11 112 93 100 96 84 78 30 73 38 433 141 112 89 56 88 66 154 58 27 48 30
21% 23% 20% 20% 23% 21% 22% 20% 15% 25% 20% 22% 22% 20% 18% 21% 25% 23% 20% 24% 18% 20% 22% 24% 17% 20% 26% 20% 22% 40%

* O U UY AUVWXYZ
abc*

Tend to disagree 306 103 119 85 39 267 169 129 8 51 66 51 49 48 32 23 30 17 236 71 72 55 29 33 55 88 18 12 22 11
11% 11% 13% 9% 10% 11% 12% 10% 11% 11% 15% 11% 11% 11% 8% 16% 10% 10% 11% 12% 12% 13% 11% 9% 14% 12% 8% 9% 10% 15%
O D * AO O a *

Strongly disagree 145 63 46 36 31 114 85 59 2 35 24 26 27 21 10 15 15 11 104 41 36 26 7 18 23 41 14 5 10 7
5% 7% 5% 4% 8% 5% 6% 5% 3% 8% 5% 6% 6% 5% 2% 10% 5% 6% 5% 7% 6% 6% 3% 5% 6% 5% 6% 4% 4% 10%
O DF ADF * O O O O O AS W*

Don’t know 85 45 18 21 26 59 45 37 2 27 8 10 17 10 10 4 10 3 69 16 23 14 13 10 11 20 4 1 7 2
3% 5% 2% 2% 7% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3%

ACDF ACDF * AKLNO b *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1608 485 546 578 195 1413 756 802 50 228 262 266 240 265 298 72 161 98 1277 331 381 250 155 218 231 450 129 87 132 24
59% 53% 60% 64% 52% 60% 56% 62% 68% 50% 58% 59% 56% 62% 70% 50% 56% 59% 60% 55% 61% 58% 60% 60% 60% 60% 58% 67% 60% 32%
BEJPd BE ABE BE G G* J J AJKLMN PT d d d d d d d d d *

NET: Disagree 452 166 165 120 70 381 254 188 10 86 91 77 76 70 42 38 46 28 340 112 108 80 36 51 78 129 32 16 32 18
17% 18% 18% 13% 19% 16% 19% 15% 14% 19% 20% 17% 18% 16% 10% 27% 16% 17% 16% 19% 17% 19% 14% 14% 20% 17% 14% 13% 15% 24%
DO D D D D H * O O O O O AQRST *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I am worried about the amount of personal debt I have Table: 152

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 337 87 104 146 29 308 165 168 4 46 45 74 41 58 69 21 32 18 266 71 89 47 24 42 45 86 31 21 29 10
12% 10% 11% 16% 8% 13% 12% 13% 5% 10% 10% 16% 10% 14% 16% 15% 11% 11% 13% 12% 14% 11% 9% 11% 12% 11% 14% 16% 13% 13%
BE ABCEF BE * AJKM AJKM W *

Tend to agree 521 126 182 213 44 477 261 252 8 59 96 105 66 83 102 28 61 28 404 117 118 95 49 54 77 131 50 22 43 14
19% 14% 20% 24% 12% 20% 19% 20% 11% 13% 21% 23% 15% 19% 24% 19% 21% 17% 19% 19% 19% 22% 19% 15% 20% 17% 22% 17% 20% 19%
BEJ BE ABEF BE * JM JM J AJM X X *

Neither agree nor disagree 616 193 225 198 84 532 304 291 22 99 111 94 85 104 102 32 81 37 466 150 150 97 62 87 71 158 58 29 47 15
23% 21% 25% 22% 22% 23% 22% 23% 30% 22% 25% 21% 20% 24% 24% 22% 28% 22% 22% 25% 24% 22% 24% 24% 18% 21% 26% 22% 22% 21%

* S Y *

Tend to disagree 543 181 179 183 69 475 293 236 14 103 87 103 73 85 78 27 48 46 423 120 122 86 53 80 80 160 40 25 42 15
20% 20% 20% 20% 18% 20% 22% 18% 19% 23% 19% 23% 17% 20% 18% 19% 16% 28% 20% 20% 20% 20% 20% 22% 21% 21% 18% 19% 19% 20%

* M AQS *

Strongly disagree 529 233 166 130 108 421 259 256 13 108 91 60 118 72 67 22 49 25 433 95 115 86 50 78 80 158 32 23 50 15
19% 26% 18% 14% 29% 18% 19% 20% 18% 24% 20% 13% 27% 17% 16% 15% 17% 15% 20% 16% 18% 20% 19% 21% 21% 21% 14% 18% 23% 19%
DLOa ACDF D ACDF D * LNO L AKLNO T a a a *

Don’t know 173 88 54 31 43 130 78 83 12 38 22 18 45 27 11 14 20 13 126 47 30 22 22 25 34 59 14 12 8 6
6% 10% 6% 3% 11% 6% 6% 6% 16% 8% 5% 4% 10% 6% 3% 10% 7% 8% 6% 8% 5% 5% 9% 7% 9% 8% 6% 9% 4% 8%
DO ACDF D ACDF D AGH* LO AKLNO O Uc Uc Uc c *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 858 213 287 358 73 785 426 420 12 105 141 179 108 141 171 49 93 46 670 188 206 143 73 96 122 218 80 43 72 24
32% 23% 31% 40% 19% 34% 31% 33% 16% 23% 31% 40% 25% 33% 40% 34% 32% 28% 32% 31% 33% 33% 28% 26% 32% 29% 36% 33% 33% 32%
BEIJM BE ABCEF BE I I * J AJKMN JM AJKMN X X X *

NET: Disagree 1072 414 345 313 177 895 552 492 27 211 179 163 191 157 145 49 96 70 856 215 237 172 103 159 160 319 72 48 92 29
39% 46% 38% 35% 47% 38% 41% 38% 37% 47% 39% 36% 44% 37% 34% 34% 33% 42% 40% 36% 38% 40% 40% 43% 41% 42% 32% 36% 42% 39%
DOa ACDF ACDF * ALNO LNO Q a a a a a *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I save some of my income each month Table: 153

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 533 181 186 166 71 462 266 258 9 89 96 81 89 85 84 26 58 30 420 113 117 78 60 64 86 150 48 26 46 9
20% 20% 20% 18% 19% 20% 20% 20% 12% 20% 21% 18% 21% 20% 20% 18% 20% 18% 20% 19% 19% 18% 23% 17% 22% 20% 21% 20% 21% 12%

* *

Tend to agree 875 313 282 280 138 738 453 397 25 160 140 153 142 133 123 43 79 54 700 176 190 135 79 134 140 274 72 38 63 24
32% 35% 31% 31% 36% 32% 33% 31% 34% 35% 31% 34% 33% 31% 29% 30% 27% 32% 33% 29% 30% 31% 30% 37% 36% 36% 32% 29% 29% 32%

* Uc *

Neither agree nor disagree 552 168 193 191 71 481 281 258 13 83 93 106 78 97 82 35 66 42 410 143 129 80 62 74 53 127 55 22 56 21
20% 19% 21% 21% 19% 21% 21% 20% 18% 18% 20% 23% 18% 23% 19% 24% 23% 25% 19% 24% 21% 19% 24% 20% 14% 17% 24% 17% 25% 28%
Y * S Y YZ YZ VYZ YZ*

Tend to disagree 398 118 134 146 47 351 195 192 11 56 72 67 61 56 75 20 43 21 314 84 105 72 32 45 54 100 27 19 33 10
15% 13% 15% 16% 12% 15% 14% 15% 15% 12% 16% 15% 14% 13% 18% 14% 15% 13% 15% 14% 17% 17% 12% 12% 14% 13% 12% 15% 15% 14%

* *

Strongly disagree 235 67 73 95 21 215 110 118 7 39 32 38 27 38 53 14 29 11 182 53 50 46 17 32 36 68 18 14 17 6
9% 7% 8% 11% 5% 9% 8% 9% 10% 9% 7% 8% 6% 9% 12% 10% 10% 6% 9% 9% 8% 11% 7% 9% 9% 9% 8% 11% 8% 8%

BE E * AKM *

Don’t know 125 61 43 22 31 95 55 63 8 25 21 9 33 19 11 6 16 9 94 31 34 21 10 17 17 34 5 12 5 4
5% 7% 5% 2% 8% 4% 4% 5% 11% 5% 5% 2% 8% 4% 3% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 2% 9% 2% 6%
DLO ADF D ACDF D AGH* L L ALNO L a AWZac *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1408 494 468 446 209 1200 719 655 34 249 235 234 231 218 207 69 136 83 1119 289 307 213 138 198 226 424 120 64 109 33
52% 54% 51% 50% 55% 51% 53% 51% 47% 55% 52% 52% 54% 51% 48% 48% 47% 50% 53% 48% 49% 49% 53% 54% 59% 56% 54% 49% 50% 44%

* UV UV *

NET: Disagree 633 185 207 241 67 566 305 310 18 95 104 105 87 95 129 34 72 32 495 138 154 119 49 77 90 168 44 33 49 16
23% 20% 23% 27% 18% 24% 22% 24% 25% 21% 23% 23% 20% 22% 30% 23% 25% 19% 23% 23% 25% 27% 19% 21% 23% 22% 20% 25% 23% 22%
E ABCE BE * AJKLMN WXa *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING1. We would like you to think a bit more about your personal finances and spending habits. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I receive a fair salary / wage for the work I do Table: 154

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 337 96 118 122 31 306 202 129 6 58 70 74 36 45 48 20 34 22 261 76 77 54 29 38 62 100 37 9 20 10
12% 11% 13% 14% 8% 13% 15% 10% 8% 13% 15% 16% 8% 11% 11% 14% 12% 13% 12% 13% 12% 12% 11% 10% 16% 13% 17% 7% 9% 14%
EHM E E E AH * MN AMNO bc Xbc *

Tend to agree 690 194 256 241 81 609 366 306 18 100 139 126 89 106 111 28 64 52 546 144 148 88 70 105 105 210 60 32 66 15
25% 21% 28% 27% 22% 26% 27% 24% 25% 22% 31% 28% 21% 25% 26% 19% 22% 32% 26% 24% 24% 20% 27% 29% 27% 28% 27% 25% 30% 20%
BV BE B B * AJMN M P V V V V V *

Neither agree nor disagree 693 239 221 234 98 595 347 329 17 118 109 120 111 108 110 47 89 45 512 181 158 112 67 104 88 192 59 42 47 16
25% 26% 24% 26% 26% 25% 26% 26% 23% 26% 24% 26% 26% 25% 26% 33% 31% 27% 24% 30% 25% 26% 26% 28% 23% 26% 27% 32% 21% 22%

* S S AS c *

Tend to disagree 460 142 146 172 51 409 211 240 9 69 67 75 73 75 92 21 45 18 376 84 106 93 38 46 63 109 30 20 48 16
17% 16% 16% 19% 13% 17% 16% 19% 12% 15% 15% 17% 17% 17% 21% 14% 16% 11% 18% 14% 17% 22% 14% 13% 16% 15% 13% 16% 22% 21%

E G * AJK AWXZa WXZa *

Strongly disagree 253 89 79 85 48 205 108 138 7 41 28 39 47 48 43 13 19 12 209 44 59 38 29 36 26 62 20 14 23 8
9% 10% 9% 9% 13% 9% 8% 11% 10% 9% 6% 9% 11% 11% 10% 9% 7% 7% 10% 7% 9% 9% 11% 10% 7% 8% 9% 11% 11% 11%
K CF G * K K K *

Don’t know 286 148 91 47 68 218 127 144 16 65 41 20 73 46 25 16 38 17 215 71 76 49 28 37 42 79 17 13 15 9
11% 16% 10% 5% 18% 9% 9% 11% 22% 14% 9% 5% 17% 11% 6% 11% 13% 10% 10% 12% 12% 11% 11% 10% 11% 10% 8% 10% 7% 12%
DLO ACDF D ACDF D AGH* KLO L AKLNO LO c *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1027 290 374 363 112 914 568 435 24 159 209 200 125 152 158 48 99 74 806 220 226 142 99 143 167 310 98 41 86 25
38% 32% 41% 40% 30% 39% 42% 34% 33% 35% 46% 44% 29% 35% 37% 33% 34% 45% 38% 37% 36% 33% 38% 39% 43% 41% 44% 32% 39% 34%

BEHMV BE BE BE AH * AJMNO AJMNO M M Q Vb Vb UVb *

NET: Disagree 713 231 225 257 99 614 319 378 16 110 95 114 120 123 135 33 65 30 585 128 164 131 67 82 89 171 50 35 72 24
26% 25% 25% 29% 26% 26% 23% 29% 22% 24% 21% 25% 28% 29% 32% 23% 22% 18% 28% 21% 26% 30% 26% 22% 23% 23% 22% 27% 33% 32%
KRT AG * K K AJKL RT XZa AXYZa *

10/11/2022

Total 16‐18 19‐21 22‐24 16‐17 18+ Male Female

In 
another 
way / 
Prefer 

not to say
Male 16‐

18
Male 19‐

21
Male 22‐

24
Female 
16‐18

Female 
19‐21

Female 
22‐24 Black Asian

Mixed/Ot
her White B.A.M.E North Midlands

East of 
England

South 
West

South 
East South

Greater 
London Wales Scotland

Northern 
Ireland

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

(T)
%

(U)
%

(V)
%

(W)
%

(X)
%

(Y)
%

(Z)
%

(a)
%

(b)
%

(c)
%

(d)
%

Total Age Gender Age x Gender Ethnicity Region

188



Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCOSTOFLIVING2. Thinking again about your personal finances and spending habits, which, if any, of the following things have you done in the past 6 months? Table: 155

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Shopped in a different supermarket to save money 
on food / groceries 1213 398 401 415 137 1077 514 655 44 164 180 170 219 207 229 54 108 73 978 235 300 187 108 152 161 312 101 68 105 31

45% 44% 44% 46% 36% 46% 38% 51% 60% 36% 40% 38% 51% 48% 54% 37% 37% 44% 46% 39% 48% 43% 42% 41% 42% 41% 45% 52% 48% 41%
EGJLQT E E E E AG AG* AJKL JKL AJKL PQT XZ WXZ *

Spent money from a savings account 1015 298 356 361 105 910 451 532 32 135 157 160 156 184 192 41 90 68 817 198 219 164 107 149 129 278 92 57 68 30
37% 33% 39% 40% 28% 39% 33% 41% 44% 30% 35% 35% 36% 43% 45% 28% 31% 41% 39% 33% 35% 38% 41% 41% 33% 37% 41% 44% 31% 41%
BEGJP BE BE BE AG * AJKLM AJKLM P PQT c c c c *

Borrowed money from a friend / family member 920 289 321 311 112 808 390 497 33 116 140 134 164 167 166 39 91 50 740 180 244 132 89 114 125 239 64 46 74 32
34% 32% 35% 35% 30% 35% 29% 39% 45% 26% 31% 30% 38% 39% 39% 27% 31% 30% 35% 30% 39% 30% 34% 31% 32% 32% 29% 36% 34% 43%
GJ AG AG* JKL AJKL AJKL T AVXZa a*

Borrowed money from a bank / lender 389 79 126 183 29 360 206 177 6 42 70 93 37 52 88 25 44 22 298 91 88 62 30 58 44 103 38 19 29 20
14% 9% 14% 20% 8% 15% 15% 14% 8% 9% 15% 21% 9% 12% 21% 17% 15% 13% 14% 15% 14% 14% 11% 16% 12% 14% 17% 14% 13% 27%
BEJM BE ABCEF BE * JM AJMN AJKMN AUVWYZc*

Used a foodbank 274 70 101 103 20 254 161 105 8 46 59 56 23 38 44 16 26 18 214 60 64 50 22 24 40 64 23 22 18 11
10% 8% 11% 11% 5% 11% 12% 8% 11% 10% 13% 12% 5% 9% 10% 11% 9% 11% 10% 10% 10% 12% 8% 7% 10% 9% 10% 17% 8% 15%
EM BE BE BE H * M MN M M X AUWXZc X*

Other, please specify 11 4 3 4 1 10 4 7 0 1 1 2 3 2 2 0 2 0 9 2 2 5 0 2 1 4 0 1 1 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

* *

I have not done any of these in the past 6 months 417 178 130 109 98 319 225 182 10 96 68 61 76 58 48 22 39 23 334 83 94 64 40 67 79 146 25 12 29 7
15% 20% 14% 12% 26% 14% 17% 14% 14% 21% 15% 13% 18% 14% 11% 15% 13% 14% 16% 14% 15% 15% 15% 18% 20% 19% 11% 9% 13% 9%
DO ACDF ABCDF * AKLNO O ab ab Aabc *

Prefer not to say 127 39 34 53 20 107 78 44 5 21 18 39 16 14 13 10 19 7 91 36 31 12 15 15 21 36 9 3 16 4
5% 4% 4% 6% 5% 5% 6% 3% 7% 5% 4% 9% 4% 3% 3% 7% 7% 4% 4% 6% 5% 3% 6% 4% 5% 5% 4% 2% 7% 5%

C H * AJKMNO V Vb *

Total 4367 1355 1472 1540 521 3846 2030 2200 138 621 692 716 695 723 781 206 419 261 3481 886 1043 677 410 581 601 1182 352 227 341 135
161% 149% 162% 171% 138% 164% 149% 171% 189% 137% 153% 158% 162% 169% 182% 143% 144% 157% 164% 148% 167% 156% 158% 159% 156% 157% 157% 174% 155% 181%
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPRIDE. To what extent do you agree or disagree with each of tTable: 156

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 2719 2719

Base: Total 2719 2719 2719

Strongly agree 524 388 402
19% 14% 15%
BC

Tend to agree 811 802 797
30% 29% 29%

Neither agree nor disagree 728 787 740
27% 29% 27%

Tend to disagree 402 458 476
15% 17% 18%

A A

Strongly disagree 202 233 246
7% 9% 9%

A

Don’t know 51 52 59
2% 2% 2%

Total 2719 2719 2719
100% 100% 100%

NET: Agree 1335 1189 1199
49% 44% 44%
BC

NET: Disagree 604 690 722
22% 25% 27%

A A
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPRIDE. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I feel proud to live in the UK Table: 157

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 524 170 176 178 74 450 314 202 8 100 108 106 69 62 71 27 47 28 422 102 123 73 33 66 88 154 56 33 38 15
19% 19% 19% 20% 19% 19% 23% 16% 11% 22% 24% 23% 16% 15% 17% 18% 16% 17% 20% 17% 20% 17% 13% 18% 23% 20% 25% 25% 17% 20%
HNW AHI * N AMNO MNO W W W AVWXc VW *

Tend to agree 811 269 265 277 109 703 418 385 9 142 133 142 123 128 134 37 104 53 618 194 195 132 70 127 105 231 66 29 58 30
30% 30% 29% 31% 29% 30% 31% 30% 12% 31% 29% 31% 29% 30% 31% 26% 36% 32% 29% 32% 31% 31% 27% 35% 27% 31% 29% 22% 26% 40%
I I I * PS b Wbc b*

Neither agree nor disagree 728 234 260 234 94 634 315 386 27 93 111 111 129 139 118 43 83 39 563 165 156 115 88 90 104 194 61 32 65 16
27% 26% 29% 26% 25% 27% 23% 30% 37% 20% 24% 24% 30% 33% 28% 30% 29% 24% 27% 27% 25% 27% 34% 24% 27% 26% 27% 24% 30% 22%
GJ AG G* J AJKL J AUVXZ *

Tend to disagree 402 137 131 135 54 348 187 201 15 62 67 57 68 59 73 22 35 27 318 84 94 68 43 47 57 104 28 24 36 6
15% 15% 14% 15% 14% 15% 14% 16% 21% 14% 15% 13% 16% 14% 17% 15% 12% 16% 15% 14% 15% 16% 16% 13% 15% 14% 12% 18% 17% 9%

* *

Strongly disagree 202 75 64 63 36 166 103 89 10 43 27 32 32 32 25 14 15 13 160 42 38 33 23 35 25 60 12 13 18 5
7% 8% 7% 7% 10% 7% 8% 7% 14% 9% 6% 7% 7% 8% 6% 10% 5% 8% 8% 7% 6% 8% 9% 10% 7% 8% 5% 10% 8% 6%

AH* *

Don’t know 51 24 14 13 10 41 25 23 4 13 7 5 8 7 7 2 7 5 38 14 18 11 4 2 7 9 2 1 4 2
2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3%

AGH* XZ X *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1335 439 442 455 182 1153 731 587 17 242 241 248 192 191 205 63 151 82 1040 296 318 206 102 192 193 385 121 62 96 45
49% 48% 48% 51% 48% 49% 54% 46% 23% 53% 53% 55% 45% 44% 48% 44% 52% 49% 49% 49% 51% 47% 39% 52% 50% 51% 54% 47% 44% 60%
HIW AHI I * MN MN AMNO W W Wc W W Wc Wc*

NET: Disagree 604 212 195 198 91 513 289 290 25 105 94 90 100 91 98 36 50 40 478 126 132 101 66 83 82 164 40 36 54 11
22% 23% 21% 22% 24% 22% 21% 23% 34% 23% 21% 20% 23% 21% 23% 25% 17% 24% 23% 21% 21% 23% 25% 23% 21% 22% 18% 28% 25% 15%

AGH* a a *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPRIDE. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I feel proud of my local area Table: 158

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 388 124 130 134 47 341 230 152 6 81 72 76 43 53 56 25 31 25 307 81 89 62 19 48 58 106 44 26 31 10
14% 14% 14% 15% 12% 15% 17% 12% 8% 18% 16% 17% 10% 12% 13% 17% 11% 15% 15% 13% 14% 14% 7% 13% 15% 14% 20% 20% 14% 14%
HMW AH * MN M M W W W W W AUWXZ W W *

Tend to agree 802 229 284 288 80 722 425 365 12 126 154 145 98 126 141 32 90 50 629 172 202 123 65 106 120 226 59 32 67 28
29% 25% 31% 32% 21% 31% 31% 28% 16% 28% 34% 32% 23% 29% 33% 22% 31% 30% 30% 29% 32% 28% 25% 29% 31% 30% 26% 24% 31% 38%
BEIM BE BE BE I I * M M M M P W *

Neither agree nor disagree 787 283 258 246 123 665 333 429 26 104 113 116 168 137 123 50 86 44 608 180 175 120 86 115 102 218 67 37 64 20
29% 31% 28% 27% 32% 28% 24% 33% 36% 23% 25% 26% 39% 32% 29% 35% 30% 26% 29% 30% 28% 28% 33% 31% 26% 29% 30% 28% 29% 27%
GJ AG G* AJKLNO JKL *

Tend to disagree 458 165 148 146 71 387 229 213 16 87 73 69 73 69 70 24 53 29 351 107 89 72 55 65 73 138 39 22 35 8
17% 18% 16% 16% 19% 17% 17% 17% 22% 19% 16% 15% 17% 16% 16% 17% 18% 18% 17% 18% 14% 17% 21% 18% 19% 18% 18% 17% 16% 11%

* U *

Strongly disagree 233 88 74 70 48 185 118 105 9 46 34 39 40 35 31 9 22 15 187 45 55 47 25 28 29 57 12 12 18 6
9% 10% 8% 8% 13% 8% 9% 8% 12% 10% 7% 9% 9% 8% 7% 6% 7% 9% 9% 8% 9% 11% 9% 8% 8% 8% 5% 9% 8% 9%

ACDF * a *

Don’t know 52 19 17 16 9 42 25 23 4 8 8 8 8 9 7 5 8 3 36 16 14 10 10 3 5 8 2 2 5 1
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

AGH* AXZa *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1189 353 414 422 127 1063 655 516 18 208 226 222 141 178 197 56 122 75 937 253 291 184 84 155 177 332 103 58 98 39
44% 39% 45% 47% 34% 45% 48% 40% 25% 46% 50% 49% 33% 42% 46% 39% 42% 45% 44% 42% 47% 43% 32% 42% 46% 44% 46% 44% 45% 52%

BEHIMW BE BE BE AHI I * M AMN MN M M W W W W W W W W W*

NET: Disagree 690 253 222 216 119 572 348 318 25 133 107 108 113 104 101 33 75 44 539 152 144 118 80 93 102 195 51 34 53 15
25% 28% 24% 24% 31% 24% 26% 25% 34% 29% 24% 24% 26% 24% 24% 23% 26% 26% 25% 25% 23% 27% 31% 25% 26% 26% 23% 26% 24% 20%

ACDF * Ua *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QPRIDE. To what extent do you agree or disagree with each of the following? ‐ I feel a strong connection to my local area Table: 159

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Strongly agree 402 120 135 147 53 349 233 163 6 71 78 84 48 54 61 26 32 23 321 80 98 58 30 60 50 109 40 24 30 12
15% 13% 15% 16% 14% 15% 17% 13% 8% 16% 17% 18% 11% 13% 14% 18% 11% 14% 15% 13% 16% 13% 12% 16% 13% 15% 18% 18% 14% 16%

HI * M MN W *

Tend to agree 797 268 280 249 110 687 425 358 14 150 156 119 112 120 126 38 83 47 629 168 180 113 73 101 130 231 65 41 68 25
29% 30% 31% 28% 29% 29% 31% 28% 19% 33% 34% 26% 26% 28% 29% 26% 29% 28% 30% 28% 29% 26% 28% 28% 34% 31% 29% 31% 31% 34%

I * M ALMN V *

Neither agree nor disagree 740 229 239 272 87 652 364 357 19 96 107 160 127 124 106 47 102 51 541 199 176 135 62 95 102 198 61 26 62 19
27% 25% 26% 30% 23% 28% 27% 28% 26% 21% 24% 35% 30% 29% 25% 32% 35% 30% 26% 33% 28% 31% 24% 26% 26% 26% 27% 20% 28% 26%
J BE * AJKO J J AS AS Wb *

Tend to disagree 476 169 157 150 72 404 202 252 22 82 65 55 79 81 91 18 43 25 390 86 100 75 57 71 60 131 34 29 35 14
18% 19% 17% 17% 19% 17% 15% 20% 30% 18% 14% 12% 18% 19% 21% 12% 15% 15% 18% 14% 16% 17% 22% 19% 16% 17% 15% 22% 16% 19%
L G AGH* L L L AKL T U *

Strongly disagree 246 96 84 66 44 202 108 129 8 43 39 27 51 41 38 10 24 18 193 52 56 45 29 32 34 66 19 9 18 4
9% 11% 9% 7% 12% 9% 8% 10% 11% 9% 9% 6% 12% 9% 9% 7% 8% 11% 9% 9% 9% 10% 11% 9% 9% 9% 8% 7% 8% 5%
L D D * L *

Don’t know 59 25 17 17 12 47 27 27 4 11 8 9 12 9 7 6 7 3 44 15 14 8 9 6 11 17 4 1 6 0
2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 0%

* *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Agree 1199 389 415 395 163 1036 658 521 20 221 234 203 160 174 187 64 115 70 950 249 278 171 103 161 179 341 106 65 99 37
44% 43% 46% 44% 43% 44% 48% 40% 27% 49% 52% 45% 37% 41% 44% 44% 40% 42% 45% 41% 45% 39% 40% 44% 46% 45% 47% 49% 45% 50%
HIM AHI I * MN AMNO M V *

NET: Disagree 722 265 240 217 115 606 311 381 30 125 104 82 130 122 129 28 67 43 584 138 156 119 86 104 94 198 53 39 53 18
27% 29% 26% 24% 31% 26% 23% 30% 41% 28% 23% 18% 30% 28% 30% 20% 23% 26% 28% 23% 25% 27% 33% 28% 24% 26% 24% 30% 24% 24%
GL D D AG AGH* L KL L KL PT AUYZac *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QHABIT. Who do you currently live with? Table: 160

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Parents / legal guardian 1370 659 426 285 310 1060 662 669 39 308 199 156 330 215 124 67 142 91 1070 301 288 214 154 179 230 409 101 63 97 43
50% 73% 47% 32% 82% 45% 49% 52% 53% 68% 44% 34% 77% 50% 29% 46% 49% 55% 50% 50% 46% 49% 59% 49% 60% 54% 45% 48% 44% 58%
DFKLO ACDF D ABCDF D * AKLNO LO AJKLNO LO AUVXabc AUVXabc Uac *

With a partner / spouse 497 53 142 301 15 482 234 254 8 30 74 130 23 64 168 24 39 27 407 90 138 88 40 64 49 113 41 26 38 12
18% 6% 16% 33% 4% 21% 17% 20% 11% 7% 16% 29% 5% 15% 39% 17% 13% 16% 19% 15% 22% 20% 15% 17% 13% 15% 18% 20% 17% 16%

BEJMY BE ABCEF ABCE * JM AJKMN JM AJKLMN QT AWYZ YZ *

On my own 358 66 130 162 11 346 201 142 14 44 77 80 20 47 76 24 40 25 269 89 84 60 28 49 38 86 33 16 41 9
13% 7% 14% 18% 3% 15% 15% 11% 19% 10% 17% 18% 5% 11% 18% 17% 14% 15% 13% 15% 13% 14% 11% 13% 10% 11% 15% 12% 19% 13%
BEM E BE ABCEF BE H H* M AJMN AJMN M AJMN AUWYZ *

Friends 265 53 131 81 9 255 132 128 5 23 60 49 29 68 31 12 35 9 208 56 60 33 16 47 40 87 24 15 26 3
10% 6% 14% 9% 2% 11% 10% 10% 7% 5% 13% 11% 7% 16% 7% 8% 12% 5% 10% 9% 10% 8% 6% 13% 10% 12% 11% 12% 12% 5%
BEJ E ABDEF BE BE * AJMO JM AJLMO R VW VW W *

Family member who is neither a parent or 
grandparent (e.g. aunt, uncle) 172 59 61 52 26 147 96 72 4 38 32 26 20 27 25 15 29 10 118 54 42 30 18 21 24 45 15 5 13 4

6% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 8% 7% 6% 5% 6% 6% 11% 10% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 6% 6% 6% 7% 4% 6% 5%
* AS AS AS *

Grandparents 58 19 21 18 6 52 34 21 3 10 12 13 8 7 6 2 6 4 47 11 12 9 3 6 6 12 9 6 4 3
2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 4%

* AWZ WZ *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Family 1600 737 508 356 342 1258 793 762 46 356 242 195 358 250 154 84 177 105 1234 366 342 253 175 206 260 467 126 74 114 50
59% 81% 56% 40% 91% 54% 58% 59% 63% 79% 53% 43% 83% 58% 36% 58% 61% 63% 58% 61% 55% 58% 67% 56% 67% 62% 56% 57% 52% 67%

DFKLOc ACDF D ABCDF D * AKLNO LO O AKLNO LO AUVXabc AUVXabc Uc *
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QVOTE. If there was a snap general election in the next week, how likely are you to vote? Table: 161

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Very likely 680 125 253 302 0 680 310 348 22 53 124 133 71 118 160 19 53 38 569 111 177 103 62 82 85 167 64 30 62 16
25% 14% 28% 34% 0% 29% 23% 27% 30% 12% 27% 29% 16% 27% 37% 13% 18% 23% 27% 18% 28% 24% 24% 22% 22% 22% 28% 23% 28% 22%

BEJMPQT E BE ABCEF ABE G * JM JM JM AJKLMN P PQT XZ *

Fairly likely 664 160 247 257 0 664 326 322 15 79 116 131 77 125 121 42 79 40 503 161 150 107 65 91 88 179 61 34 51 17
24% 18% 27% 29% 0% 28% 24% 25% 21% 17% 26% 29% 18% 29% 28% 29% 27% 24% 24% 27% 24% 25% 25% 25% 23% 24% 27% 26% 23% 23%
BEJM E BE ABE ABE * JM JM AJM JM *

Not very likely 455 96 191 168 0 455 260 190 5 47 112 100 48 76 67 26 59 29 341 114 94 90 40 75 59 134 31 20 33 13
17% 11% 21% 19% 0% 19% 19% 15% 7% 10% 25% 22% 11% 18% 16% 18% 20% 18% 16% 19% 15% 21% 15% 21% 15% 18% 14% 15% 15% 18%
BEIJM E ABE BE ABE HI * AJMNO AJMO JM J AUa Ua *

Not at all likely 313 78 140 95 0 313 167 140 6 44 76 48 31 62 46 19 38 22 233 79 73 58 19 35 56 91 25 16 23 8
12% 9% 15% 11% 0% 13% 12% 11% 8% 10% 17% 10% 7% 15% 11% 13% 13% 13% 11% 13% 12% 13% 7% 9% 15% 12% 11% 12% 11% 11%

BEMW E ABDE E BDE * AJLMO JM W W W W *

Don’t know 163 51 58 54 0 163 61 93 9 19 17 26 29 36 27 12 28 8 114 49 44 18 21 14 18 31 17 10 16 6
6% 6% 6% 6% 0% 7% 5% 7% 12% 4% 4% 6% 7% 8% 6% 9% 10% 5% 5% 8% 7% 4% 8% 4% 5% 4% 7% 7% 7% 8%
E E E E E G AG* AJK AS S VXZ VXZ *

Prefer not to say 67 21 22 25 0 67 39 22 6 14 9 16 3 11 8 7 7 4 50 17 14 13 6 8 9 17 8 0 6 3
2% 2% 2% 3% 0% 3% 3% 2% 8% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 3% 4%
EM E E E E AGH* M M M b b b *

N/A 378 378 0 0 378 0 197 171 10 197 0 0 171 0 0 19 26 25 308 70 72 45 48 62 72 134 18 22 28 11
14.0% 42.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 14.0% 13.0% 14.0% 43.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 13.0% 9.0% 15.0% 15.0% 12.0% 12.0% 10.0% 18.0% 17.0% 19.0% 18.0% 8.0% 17.0% 13.0% 15.0%

CDFKLNOQ
a

ACDF ABCDF * AKLNO AKLNO Q UVa UVa UVa AUVa a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QRELATIONSHIP.Which of the following best describes your relationship status? Table: 162

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Single and current not dating 1168 501 373 294 218 950 628 505 35 259 202 167 224 162 120 78 163 77 850 318 247 160 113 162 199 361 99 53 99 35
43% 55% 41% 33% 58% 41% 46% 39% 48% 57% 45% 37% 52% 38% 28% 54% 56% 46% 40% 53% 40% 37% 44% 44% 52% 48% 44% 41% 45% 47%

DHLNOV ACDF D ACDF D H * AKLNO LNO O AKLNO O AS AS AS V AUV AUV V *

In a long‐term relationship but not living together 600 200 227 173 79 521 253 328 19 83 95 75 110 122 96 18 40 35 507 93 150 115 61 77 81 158 39 19 45 13
22% 22% 25% 19% 21% 22% 19% 26% 26% 18% 21% 17% 26% 29% 22% 12% 14% 21% 24% 15% 24% 27% 23% 21% 21% 21% 17% 15% 21% 17%

GLPQTb D AG * JL AJKLO L PQT ab AZab b *

Living together with a partner / spouse 529 64 155 309 22 506 241 277 10 36 73 133 29 78 171 25 40 21 443 86 143 93 40 70 58 128 46 29 34 15
19% 7% 17% 34% 6% 22% 18% 22% 14% 8% 16% 29% 7% 18% 40% 17% 14% 13% 21% 14% 23% 21% 15% 19% 15% 17% 21% 22% 16% 20%

BEJMQT BE ABCEF BCE G * JM AJKMN JM AJKLMN QRT AWYZc WY *

Single and currently dating 334 103 126 104 42 291 186 142 6 54 66 65 48 57 37 20 32 26 256 77 69 50 39 50 32 82 32 24 29 9
12% 11% 14% 12% 11% 12% 14% 11% 8% 12% 15% 14% 11% 13% 9% 14% 11% 15% 12% 13% 11% 11% 15% 14% 8% 11% 14% 18% 13% 12%
O * O O O Y Y Y AUVYZ *

Prefer not to say 89 40 28 20 16 73 52 34 3 21 17 14 19 9 5 4 15 7 62 27 15 15 7 7 17 24 7 5 12 3
3% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 2% 1% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 4%
O D * O O NO UX *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Relationship 1129 264 383 482 102 1027 494 605 29 119 167 209 138 200 266 42 80 56 950 178 293 208 101 148 138 286 85 48 80 28
42% 29% 42% 54% 27% 44% 36% 47% 40% 26% 37% 46% 32% 47% 62% 29% 28% 34% 45% 30% 47% 48% 39% 40% 36% 38% 38% 37% 36% 37%

BEGJMPQT BE ABCEF BE AG * J JKM AJKM AJKLMN APQRT AWYZabc AWXYZabc *

NET: Single 1502 604 500 398 260 1242 814 647 41 313 269 231 271 219 157 98 195 103 1107 395 316 210 152 212 231 443 131 77 128 44
55% 66% 55% 44% 69% 53% 60% 50% 56% 69% 59% 51% 63% 51% 37% 68% 67% 62% 52% 66% 51% 48% 59% 58% 60% 59% 59% 59% 58% 59%

DHOSUV ACDF D ACDF D AH * AKLNO LNO O ALNO O AS AS S AS UV UV UV UV UV V UV *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCHILD.How many children do you have? Table: 163

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

1 219 27 68 123 6 213 94 123 2 16 28 49 11 39 73 14 15 21 168 50 58 44 20 22 21 43 27 9 12 4
8% 3% 8% 14% 2% 9% 7% 10% 3% 4% 6% 11% 3% 9% 17% 10% 5% 13% 8% 8% 9% 10% 8% 6% 6% 6% 12% 7% 5% 5%

BEJM BE ABCEF BE GI * M JKM JM AJKLMN Q Z XYZc AXYZc *

2 127 14 38 75 6 121 67 60 0 8 21 38 6 17 37 10 10 3 103 24 37 19 7 9 12 22 19 9 8 4
5% 2% 4% 8% 2% 5% 5% 5% 0% 2% 5% 8% 1% 4% 9% 7% 4% 2% 5% 4% 6% 4% 3% 3% 3% 3% 9% 7% 4% 6%

BEJM BE ABCEF BE * JM AJKMN M AJKMN R WXZ AVWXYZc WXZ *

3 77 29 22 27 13 65 54 23 0 26 14 14 3 7 13 4 11 10 52 25 17 19 4 10 6 16 8 3 8 3
3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 0% 6% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 6% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 4%
M H * AMN M M M S S *

4 45 12 15 18 6 39 27 17 1 6 10 12 6 4 6 3 3 3 36 10 11 7 2 3 3 6 10 6 3 0
2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 5% 1% 0%

* AUVWXYZ
c

AWXYZc *

5 or more 27 5 13 9 3 24 16 10 1 4 9 4 1 5 4 3 10 0 14 14 11 4 1 3 3 6 3 0 1 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 4% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

* M S ARS AS *

I do not have any children 2135 797 720 618 338 1797 1052 1020 63 378 355 319 394 340 286 106 227 124 1678 456 475 327 222 310 317 627 145 96 181 61
79% 88% 79% 69% 89% 77% 77% 79% 86% 83% 78% 70% 92% 79% 67% 73% 78% 75% 79% 76% 76% 75% 85% 85% 82% 83% 65% 74% 83% 82%
DLOa ACDF D ACDF D * LO LO AJKLNO LO a a AUVab AUVab Va AUVab UVab a*

Prefer not to say 89 23 35 30 6 82 50 33 6 15 16 19 8 16 9 4 13 5 67 22 13 13 4 10 23 33 11 7 6 1
3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 8% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 6% 4% 5% 5% 3% 1%

AH* AUW U UW UW *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Any children 496 87 157 252 34 462 258 233 4 60 82 116 27 72 134 35 50 37 373 122 136 94 35 47 46 93 67 27 32 12
18% 10% 17% 28% 9% 20% 19% 18% 5% 13% 18% 26% 6% 17% 31% 24% 17% 22% 18% 20% 22% 22% 13% 13% 12% 12% 30% 21% 14% 16%

BEIJMWXY
Z

BE ABCEF BE I I * M M AJKMN M AJKMN AWXYZc WXYZc AUVWXYZ
cd

WXYZ *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QCHILDAGE. How old is your child / are your children? Table: 164

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 425 185 68 20 4

Base: All with at least one child 389 173 66 20 3

0 65 21 5 4 2
17% 12% 8% 21% 48%

* ** **

1 85 24 9 1 0
22% 14% 13% 5% 0%
B * ** **

2 71 27 10 2 0
18% 16% 15% 10% 0%

* ** **

3 32 17 10 2 0
8% 10% 16% 10% 0%

* ** **

4 23 8 2 1 1
6% 5% 3% 5% 33%

* ** **

5 29 16 3 1 0
7% 9% 5% 6% 0%

* ** **

6 14 10 2 0 0
4% 6% 3% 0% 0%

* ** **

7 8 2 1 1 0
2% 1% 2% 4% 0%

* ** **

8 2 13 4 2 0
1% 8% 6% 11% 0%

A A* ** **

9 3 7 2 1 0
1% 4% 3% 5% 0%

A * ** **

10 10 4 2 0 0
3% 2% 3% 0% 0%

* ** **

11 5 3 2 1 0
1% 2% 3% 4% 0%

* ** **

12 12 6 1 0 0
3% 4% 1% 0% 0%

* ** **

13 4 6 1 0 0
1% 4% 1% 0% 0%

A * ** **

14 4 2 0 0 0
1% 1% 0% 0% 0%

* ** **

15 5 3 2 0 0
1% 1% 3% 0% 0%

* ** **

16 4 0 6 1 0
1% 0% 9% 4% 0%
B AB* ** **

17 5 4 2 2 0
1% 2% 2% 9% 0%

* ** **

18 7 0 3 1 1
2% 0% 4% 6% 19%
B B* ** **

Total 389 173 66 20 3
100% 100% 100% 100% 100%

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

1 2 3 4 5
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NET: 0‐5 254 102 36 7 1
65.0% 59.0% 54.0% 36.0% 33.0%

* ** **

NET: 6‐10 37 35 10 4 0
10.0% 20.0% 16.0% 20.0% 0.0%

A * ** **

NET: 11‐15 30 20 5 1 0
8.0% 12.0% 8.0% 4.0% 0.0%

* ** **

NET: 16‐17 10 4 8 3 0
2.0% 2.0% 12.0% 13.0% 0.0%

AB* ** **

NET: 18+ 7 0 3 1 1
2.0% 0.0% 4.0% 6.0% 19.0%
B B* ** **

10/11/2022
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QEMPLOYMENT. Which of the following describes your current working status? Table: 165

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Working full time (30+ hours per week) 840 100 274 466 24 816 447 378 15 68 159 221 30 107 241 39 69 42 691 149 218 141 79 104 94 198 87 33 62 23
31% 11% 30% 52% 6% 35% 33% 29% 21% 15% 35% 49% 7% 25% 56% 27% 24% 25% 33% 25% 35% 32% 30% 28% 24% 26% 39% 25% 28% 31%

BEJMNQTY
Z

E BE ABCEF ABCE I * M JMN AJKMN JM AJKLMN QT XYZb YZ AWXYZbc *

Working part time (8‐29 hours per week) 604 199 216 190 73 531 289 302 13 86 94 110 109 115 78 35 65 39 465 139 111 100 67 81 83 164 54 37 54 17
22% 22% 24% 21% 19% 23% 21% 23% 18% 19% 21% 24% 25% 27% 18% 24% 22% 24% 22% 23% 18% 23% 26% 22% 22% 22% 24% 28% 24% 23%
U * O JO AJKO U U U U U *

Working part time (less than 8 hours per week) 151 66 50 35 38 113 71 76 4 32 20 19 33 27 15 12 23 12 104 47 26 28 15 18 30 48 10 8 13 4
6% 7% 5% 4% 10% 5% 5% 6% 5% 7% 4% 4% 8% 6% 3% 8% 8% 7% 5% 8% 4% 6% 6% 5% 8% 6% 5% 6% 6% 5%

DF ACDF * O KLO O AS *

Job seeking 214 95 73 46 44 170 118 89 7 52 40 26 40 32 17 9 27 17 161 53 65 37 19 28 32 59 15 6 9 3
8% 10% 8% 5% 12% 7% 9% 7% 10% 11% 9% 6% 9% 7% 4% 6% 9% 10% 8% 9% 10% 9% 7% 8% 8% 8% 7% 4% 4% 4%
DOc ADF D ADF D * ALO O O O Abc c *

Not working 223 82 74 67 38 185 116 101 6 50 34 32 32 37 32 12 22 18 171 52 58 36 17 28 40 68 17 11 13 4
8% 9% 8% 7% 10% 8% 9% 8% 8% 11% 8% 7% 7% 9% 7% 8% 8% 11% 8% 9% 9% 8% 7% 8% 10% 9% 8% 8% 6% 5%

* *

Full time student (12+ hours per week on average) 779 419 270 90 197 582 344 403 32 172 129 44 228 134 41 43 89 47 601 178 170 101 78 115 127 242 48 42 71 27
29% 46% 30% 10% 52% 25% 25% 31% 44% 38% 28% 10% 53% 31% 10% 30% 31% 28% 28% 30% 27% 23% 30% 31% 33% 32% 21% 33% 32% 36%

DFGLOVa ACDF DF ACDF D G AGH* AKLO LO AJKLNO LO a Va Va Va Va Va a*
Part time student (Less than 12 hours per week on 
average) 106 48 36 21 25 81 56 50 0 27 18 11 21 18 11 9 16 4 77 29 26 12 8 12 22 34 5 7 8 6

4% 5% 4% 2% 7% 3% 4% 4% 0% 6% 4% 2% 5% 4% 2% 6% 5% 2% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 6% 5% 2% 5% 4% 8%
D DF ADF * LO *

Home maker 67 15 19 32 5 62 34 31 2 13 9 12 2 11 19 0 4 2 61 6 17 13 4 8 8 16 3 3 12 0
2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 0% 2% 4% 0% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 0%
MT B * M M M AKM PT AWXZa *

Total 2984 1023 1013 949 444 2540 1476 1429 79 500 502 475 496 481 452 159 315 180 2331 654 689 468 286 394 436 830 239 146 242 84
110% 113% 111% 105% 118% 109% 109% 111% 108% 110% 111% 105% 116% 112% 106% 110% 108% 109% 110% 109% 110% 108% 110% 107% 113% 110% 107% 112% 110% 113%

NET: Employed 1770 448 599 723 177 1593 906 825 39 233 304 370 206 276 342 94 181 106 1389 381 410 302 176 225 229 455 163 80 138 47
65% 49% 66% 80% 47% 68% 67% 64% 53% 51% 67% 82% 48% 64% 80% 65% 62% 64% 66% 63% 66% 70% 68% 61% 59% 60% 73% 62% 63% 63%

BEIJMZ BE ABCEF ABE I * JM AJKMN JM AJKMN XYZ AUXYZbc *

NET: Student 868 461 297 110 220 648 392 443 32 198 140 54 245 148 50 52 101 49 665 203 192 111 84 126 146 272 52 48 78 30
32% 51% 33% 12% 58% 28% 29% 34% 44% 44% 31% 12% 57% 35% 12% 36% 35% 30% 31% 34% 31% 26% 32% 34% 38% 36% 23% 36% 36% 41%

DFLOVa ACDF DF ABCDF D G AG* AKLNO LO AJKLNO LO a a Va Va Va Va Va Va*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QEMPLOYMENT_WORKING. You previously said you were currently working. Which of the following best describes your current job role? Table: 166

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 1653 313 588 752 119 1534 740 881 32 126 281 333 181 289 411 101 146 80 1326 327 410 311 175 189 122 311 176 85 151 34

Base: All employed either full or part time 1556 353 526 677 133 1423 788 736 32 181 264 344 166 244 326 85 154 89 1228 328 345 264 157 198 197 395 148 75 129 44

Sales occupation 182 63 62 57 22 161 70 105 7 16 25 29 45 34 25 7 14 12 150 33 41 33 17 23 26 48 6 13 16 7
12% 18% 12% 8% 16% 11% 9% 14% 22% 9% 10% 8% 27% 14% 8% 8% 9% 13% 12% 10% 12% 13% 11% 11% 13% 12% 4% 17% 12% 17%
DOa ACDF D D D G G* AJKLNO LO * * a a a a a a a* a a*

Customer service occupation 154 51 54 50 17 137 57 93 4 17 17 23 31 34 27 4 18 8 125 29 22 29 22 19 23 43 10 7 16 5
10% 14% 10% 7% 13% 10% 7% 13% 12% 10% 7% 7% 19% 14% 8% 5% 11% 9% 10% 9% 6% 11% 14% 10% 12% 11% 7% 9% 13% 12%
GU ADF AG * AJKLO AKLO * * U Ua U * U *

Health professional 128 22 33 73 8 120 41 84 3 9 8 25 13 24 47 7 13 13 95 33 33 22 13 17 12 29 14 5 6 6
8% 6% 6% 11% 6% 8% 5% 11% 9% 5% 3% 7% 8% 10% 14% 9% 9% 14% 8% 10% 10% 8% 8% 8% 6% 7% 10% 6% 5% 13%
GK BC AG * K K K AJKLM * * * *

Teacher / educational professional 113 22 48 43 9 105 45 65 3 13 19 13 9 27 30 4 9 11 90 24 32 13 12 10 12 21 10 8 13 5
7% 6% 9% 6% 6% 7% 6% 9% 9% 7% 7% 4% 5% 11% 9% 5% 6% 12% 7% 7% 9% 5% 8% 5% 6% 5% 7% 11% 10% 10%
L G * ALM L * * V * *

Administrative occupation 102 7 40 54 1 101 38 62 2 5 17 16 2 21 38 7 7 5 82 20 23 18 7 16 7 23 18 4 8 1
7% 2% 8% 8% 1% 7% 5% 8% 6% 3% 6% 5% 1% 9% 12% 8% 5% 6% 7% 6% 7% 7% 5% 8% 3% 6% 12% 5% 6% 3%
BEM BE BE BE G * M JM AJKLM * * AUWYZ * *

Business / media / public service professional 96 21 29 46 7 88 58 37 0 13 20 25 9 9 20 7 13 5 70 26 14 15 8 15 12 27 13 5 9 4
6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 5% 0% 7% 8% 7% 5% 3% 6% 8% 9% 6% 6% 8% 4% 6% 5% 8% 6% 7% 9% 6% 7% 9%

* N N * * U * *
Science / research / engineering / technology 
professional 79 12 31 36 1 78 51 27 1 11 20 20 2 10 16 4 11 7 57 22 18 16 4 12 6 18 11 5 6 1

5% 3% 6% 5% 1% 5% 6% 4% 3% 6% 8% 6% 1% 4% 5% 5% 7% 8% 5% 7% 5% 6% 3% 6% 3% 5% 8% 7% 5% 2%
M E E E H * M M M M * * W * *

Skilled construction / building trade 77 16 26 35 5 72 66 12 0 14 22 30 2 4 6 5 5 3 64 13 17 9 10 10 9 19 7 4 8 3
5% 5% 5% 5% 4% 5% 8% 2% 0% 8% 8% 9% 1% 2% 2% 6% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 6% 8%

HMNO AH * MNO AMNO AMNO * * * *

Corporate manager / director 67 9 18 41 5 62 54 13 0 7 14 33 2 4 8 7 6 3 51 16 13 10 6 9 9 18 9 4 7 0
4% 2% 3% 6% 4% 4% 7% 2% 0% 4% 5% 10% 1% 2% 2% 8% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 6% 6% 5% 0%
HN BC AH * MN AJMNO * * * *

Skilled metal / electrical / electronic trade 62 19 18 24 8 54 48 13 1 15 14 18 4 4 5 6 5 7 44 18 11 11 7 9 3 12 10 5 4 1
4% 5% 3% 4% 6% 4% 6% 2% 3% 8% 5% 5% 2% 1% 2% 7% 3% 8% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 1% 3% 7% 7% 3% 3%
HNO AH * AMNO NO NO * * UYZ Y* *

Leisure / travel and related personal service 
occupation 53 13 19 20 5 48 31 21 1 7 13 11 6 5 9 3 2 1 47 6 12 6 4 11 7 19 3 3 6 0

3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 6% 4% 5% 2% 5% 4% 0%
* * * V * *

Caring personal service occupation 40 11 14 15 7 33 16 22 1 7 5 4 3 10 10 0 2 0 37 2 9 7 1 3 9 12 6 2 3 0
3% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 0% 2% 0% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 0%

* L * * T W * *

Skilled agricultural or related trade 37 2 16 19 0 37 24 12 1 0 11 13 2 3 7 3 6 2 26 11 11 2 4 6 4 11 7 0 2 0
2% 1% 3% 3% 0% 3% 3% 2% 3% 0% 4% 4% 1% 1% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 5% 0% 2% 0%

B B B * JN J * * V Vb * *

Culture / media / sport occupation 31 6 12 13 3 28 18 11 2 4 8 6 2 2 6 4 4 6 18 13 5 6 4 2 4 6 4 0 2 4
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 7% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 9%

H* S* AS* AS * AUXZbc*

Transport / mobile machine driver 27 2 8 17 2 25 17 9 1 2 3 11 0 4 5 2 5 0 20 7 8 4 4 4 4 8 0 0 1 3
2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 2% 4% 0% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 7%

* M * * a a * abc*

Process / plant / machine operative 24 5 9 10 1 23 15 9 0 3 5 7 2 3 3 2 3 0 19 5 3 5 3 1 2 3 2 0 5 1
2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 4% 3%

* * * * AUXZ *

Protective service occupation 24 7 7 10 2 22 14 9 1 5 3 6 1 4 4 2 7 0 15 8 8 5 2 2 3 5 2 0 1 0
2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0%

* * AS * * *

Textiles / printing and other skilled trades 23 3 11 9 0 23 9 11 2 0 5 5 2 5 4 3 2 1 18 5 4 5 2 2 6 8 2 2 0 0
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1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 6% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 0% 0%
AGH* * * c* *

Secretarial and related occupation 14 1 2 11 0 14 4 10 0 0 1 3 1 1 8 0 1 0 13 1 2 5 1 2 0 2 1 0 1 1
1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2%

* AN * * * *

Community / civil enforcement occupation 8 0 3 4 0 8 2 5 0 0 2 0 0 1 4 0 1 0 7 1 5 1 0 0 2 2 1 0 0 0
0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

* L * * * *

Other, please specify 215 61 66 88 29 186 109 104 2 33 29 47 28 35 41 8 20 6 180 35 52 42 24 25 37 62 11 7 16 1
14% 17% 13% 13% 21% 13% 14% 14% 6% 18% 11% 14% 17% 14% 13% 10% 13% 7% 15% 11% 15% 16% 15% 13% 19% 16% 7% 10% 12% 2%
a ACDF * * * ad ad ad ad ad * *

Total 1556 353 526 677 133 1423 788 736 32 181 264 344 166 244 326 85 154 89 1228 328 345 264 157 198 197 395 148 75 129 44
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

10/11/2022
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QEMPLOYMENT_STUDENT. You previously said you were a student. Which of the following is the highest educational qualification you have obtained?  If you are still studying in full time education, please select the highest qualification you reached before starting your current course or training. Table: 167

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 727 361 278 88 173 554 272 423 32 114 123 35 229 147 47 45 74 39 569 158 172 106 83 101 77 178 50 42 76 20

Base: All in either full or part time education 779 419 270 90 197 582 344 403 32 172 129 44 228 134 41 43 89 47 601 178 170 101 78 115 127 242 48 42 71 27

A‐Level, Scottish Higher or equivalent 363 172 155 36 37 326 153 200 10 61 74 17 106 77 17 17 46 28 272 90 66 45 34 50 68 117 22 23 40 15
47% 41% 57% 40% 19% 56% 44% 50% 31% 35% 58% 39% 46% 58% 42% 39% 52% 60% 45% 51% 39% 44% 43% 43% 53% 48% 47% 55% 57% 57%
EJ E ABDE E* ABDE I * AJM * AJM * * * * * * * U* * * U* **

GCSE 226 184 33 9 138 89 106 107 13 81 18 7 94 13 1 14 17 10 185 41 52 29 23 41 40 81 13 11 9 8
29% 44% 12% 10% 70% 15% 31% 27% 41% 47% 14% 17% 41% 9% 3% 33% 19% 21% 31% 23% 31% 28% 29% 35% 32% 34% 28% 26% 12% 30%

CDFKNOc ACDF * ABCDF * AKLNO O O* AKLNO * * * * c c* c* c* c* c c* * * **

Bachelor Degree or equivalent 83 17 47 20 1 82 36 43 4 5 24 6 10 22 11 8 16 3 56 26 23 11 9 11 13 23 7 1 8 1
11% 4% 17% 22% 1% 14% 10% 11% 12% 3% 19% 14% 5% 16% 28% 18% 18% 7% 9% 15% 13% 11% 12% 9% 10% 10% 14% 3% 11% 3%
BEJM E ABE ABE* BE * AJM JM* JM AJM* * S* * * * * * * * * **

Diplomas in higher education, HNC/HND/BTEC 
Higher or equivalent 52 21 24 7 4 48 21 29 2 13 7 1 7 16 6 2 4 3 43 9 13 11 4 7 4 11 2 3 6 1

7% 5% 9% 8% 2% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 2% 3% 12% 16% 5% 4% 7% 7% 5% 7% 11% 6% 6% 3% 5% 5% 7% 9% 5%
E E E* E * * AM AKLM* * * * YZ* * * * * * * **

Masters / PhD or equivalent 20 2 5 14 2 19 11 9 1 2 1 8 0 4 5 2 5 1 13 7 8 1 3 1 2 4 1 0 3 0
3% 0% 2% 16% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 19% 0% 3% 12% 4% 5% 2% 2% 4% 5% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 0% 4% 0%
BM ABCEF* B * AJKMN* M AJKMN* * * * * * * * * * * **

Vocational qualifications such as apprentices or City 
and Guilds 14 11 3 0 6 8 7 7 0 4 2 0 6 1 0 0 0 1 13 1 8 2 1 1 0 1 0 1 0 0

2% 3% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 0% 3% 2% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 0%
* * * * * * * AYZ * * * * * * * **

I have no formal qualifications 11 7 2 2 6 5 6 3 2 3 1 2 3 0 0 1 1 0 9 2 1 2 3 2 0 2 0 0 2 1
1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 6% 2% 1% 5% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 4% 2% 0% 1% 0% 0% 3% 4%

* F AH* N* * * * * * U* * * * * * **

Other 10 6 3 2 3 7 6 4 0 3 1 2 2 2 0 0 1 0 9 1 0 0 0 2 0 2 2 2 3 0
1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 4% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 4% 6% 5% 0%

* * * * * * * * * * * UY* AUVWYZ* AUVY* **

Total 779 419 270 90 197 582 344 403 32 172 129 44 228 134 41 43 89 47 601 178 170 101 78 115 127 242 48 42 71 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
QSEXUALORIENT. Which of the following best describes your sexual orientation? Table: 168

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Bisexual 348 139 114 95 57 291 109 219 19 51 32 26 82 74 63 8 18 28 294 54 86 60 38 49 33 81 25 20 31 7
13% 15% 12% 11% 15% 12% 8% 17% 26% 11% 7% 6% 19% 17% 15% 6% 6% 17% 14% 9% 14% 14% 15% 13% 8% 11% 11% 15% 14% 10%

GKLPQT D D AG AG* L AJKL AJKL KL PQT PQT Y Y Y Y *

Gay man 79 28 22 29 11 69 72 4 3 25 20 26 3 0 1 0 8 2 69 10 15 7 12 12 20 32 1 5 4 3
3% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 0% 4% 6% 5% 6% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 5% 4% 1% 4% 2% 3%

HMNOPa AH H* AMNO MNO AMNO P Va a Va Va a *

Gay woman / lesbian 79 25 29 26 13 66 14 59 7 6 1 6 17 22 20 4 5 7 62 17 20 18 8 12 6 18 4 7 3 1
3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 5% 10% 1% 0% 1% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 1%
GK AG AG* JKL AJKL JKL Yc *

Straight / heterosexual 2019 632 677 709 265 1754 1090 921 8 343 367 380 290 305 326 124 238 109 1548 471 467 322 183 266 285 551 185 89 165 57
74% 70% 74% 79% 70% 75% 80% 72% 11% 76% 81% 84% 67% 71% 76% 86% 82% 66% 73% 78% 75% 74% 70% 73% 74% 73% 83% 69% 75% 76%
BIMR B ABCEF B AHI I * M AMN AJMNO M ARST ARS ARS AUVWXYZ

bc
*

Other sexual orientation, please specify 93 41 36 17 16 77 30 33 31 9 13 8 15 14 3 3 4 7 80 13 18 10 12 15 23 38 1 5 6 4
3% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 42% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 6% 5% 0% 4% 3% 5%

DGOa D D D D AGH* O O O a a a UVa Va a a a*

Prefer not to say 100 42 33 25 17 84 46 50 5 18 19 8 22 13 15 5 17 13 66 35 18 17 8 13 19 32 8 5 10 4
4% 5% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 7% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 6% 8% 3% 6% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 5%

* L L S AS AS *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
GENDER_NONBINARY2. Is your gender identity different from the gender you were assigned at birth? Table: 169

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Yes 884 250 309 325 98 786 443 393 48 108 160 175 123 133 137 44 93 47 700 184 229 143 74 107 115 223 74 47 78 16
33% 28% 34% 36% 26% 34% 33% 31% 66% 24% 35% 39% 29% 31% 32% 31% 32% 28% 33% 31% 37% 33% 29% 29% 30% 30% 33% 36% 35% 21%
BEJ BE BE BE AGH* JM AJMNO J J AWXZd d *

No 1775 636 574 565 273 1502 889 869 17 339 278 272 293 288 287 95 195 113 1371 403 387 281 178 253 257 510 147 81 133 59
65% 70% 63% 63% 72% 64% 65% 68% 23% 75% 61% 60% 68% 67% 67% 66% 67% 68% 65% 67% 62% 65% 68% 69% 67% 68% 66% 62% 61% 79%
IL ACDF ACDF I I * AKLNO KL L L Uc U AUVbc*

Prefer not to say 60 23 28 10 7 53 28 25 8 6 15 6 13 7 4 5 2 6 47 13 9 10 8 6 14 20 3 3 9 0
2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 11% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 0%
D D D D AGH* O O Q Q U *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
RESP_AGE. Age Table: 170

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

16‐18 908 908 0 0 378 530 453 429 26 453 0 0 429 0 0 49 105 51 702 206 181 102 101 131 203 334 49 52 66 23
33% 100% 0% 0% 100% 23% 33% 33% 36% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 34% 36% 31% 33% 34% 29% 23% 39% 36% 53% 44% 22% 40% 30% 30%

CDFKLNOU
Va

ACDF ACDF CD * AKLNO AKLNO Va UVac UVa AUVWXZa
bcd

AUVXac UVa a *

19‐21 911 0 911 0 0 911 453 429 29 0 453 0 0 429 0 44 100 64 703 208 214 156 89 124 113 237 74 42 70 30
34% 0% 100% 0% 0% 39% 33% 33% 40% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 31% 34% 38% 33% 35% 34% 36% 34% 34% 29% 31% 33% 32% 32% 40%

BDEJLMO ABDEF ABDE * AJLMO AJLMO *

22‐24 900 0 0 900 0 900 454 428 18 0 0 454 0 0 428 51 85 51 713 187 229 176 71 112 70 182 101 36 83 22
33% 0% 0% 100% 0% 38% 33% 33% 25% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 35% 29% 31% 34% 31% 37% 41% 27% 30% 18% 24% 45% 27% 38% 30%

BCEJKMNY
Z

ABCEF ABCE * AJKMN AJKMN WYZb AWXYZb Y YZ AUWXYZb
d

Y WYZb *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
GENDER_NONBINARY.Which of the following describes how you think of yourself? Table: 171

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Male 1360 453 453 454 197 1163 1360 0 0 453 453 454 0 0 0 84 181 92 1003 357 249 191 113 197 264 461 111 61 133 42
50% 50% 50% 50% 52% 50% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 58% 62% 55% 47% 59% 40% 44% 43% 54% 68% 61% 50% 47% 61% 56%

HIMNOUV
W

AHI * AMNO AMNO AMNO S AS AS UVW AUVWXab AUVWXab U AUVWab U*

Female 1286 429 429 428 171 1115 0 1286 0 0 0 0 429 429 428 57 104 67 1058 228 361 230 136 161 112 272 108 65 81 33
47% 47% 47% 48% 45% 48% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 100% 39% 36% 40% 50% 38% 58% 53% 52% 44% 29% 36% 48% 50% 37% 44%

GIJKLQTYZ
c

AGI * AJKL AJKL AJKL PQRT AXYZac AXYZc XYZc YZ YZc YZc Y*

In another way 58 23 20 15 7 51 0 0 58 0 0 0 0 0 0 3 4 4 47 11 12 12 6 8 9 17 2 5 4 0
2% 3% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 79% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 0%

GHJKLMN
O

AGH* *

Prefer not to answer 15 3 9 3 3 12 0 0 15 0 0 0 0 0 0 1 1 3 10 5 2 1 5 1 2 3 3 0 1 0
1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 21% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
GH AGH* AUVXZ *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
UKREGION1. Where do you live? Table: 172

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

North East 106 24 38 45 11 95 37 67 2 10 14 14 14 23 29 3 9 1 92 14 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 7% 2% 3% 1% 4% 2% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

VWXYZabc B G * J AJKLM RT AVWXYZab
cd

*

North West 292 74 111 107 29 263 111 177 4 28 41 41 44 66 66 8 23 15 246 46 292 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11% 8% 12% 12% 8% 11% 8% 14% 5% 6% 9% 9% 10% 15% 15% 6% 8% 9% 12% 8% 47% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

BGJTVWXY
Zabcd

BE BE B AGI * AJKLM AJKLM PT AVWXYZab
cd

*

Yorkshire and Humberside 226 83 66 77 32 194 101 117 8 39 31 31 41 32 44 19 15 13 180 46 226 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8% 9% 7% 9% 9% 8% 7% 9% 11% 9% 7% 7% 10% 7% 10% 13% 5% 8% 9% 8% 36% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

VWXYZabc
d

* Q AVWXYZab
cd

*

West Midlands 239 59 79 101 24 216 100 132 8 29 29 42 27 49 56 20 38 18 163 77 0 239 0 0 0 0 0 0 0 0
9% 6% 9% 11% 6% 9% 7% 10% 11% 6% 6% 9% 6% 11% 13% 14% 13% 11% 8% 13% 0% 55% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

UWXYZabc
d

ABE B G * JKM AJKM AS AS AS AUWXYZa
bcd

*

East Midlands 194 43 77 75 22 172 91 98 5 26 21 44 17 52 30 9 18 9 158 36 0 194 0 0 0 0 0 0 0 0
7% 5% 8% 8% 6% 7% 7% 8% 7% 6% 5% 10% 4% 12% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 0% 45% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

BMUWXYZ
abcd

B B B * KM AJKMO M AUWXYZa
bcd

*

East of England 260 101 89 71 48 213 113 136 11 42 43 28 55 41 41 12 27 16 205 55 0 0 260 0 0 0 0 0 0 0
10% 11% 10% 8% 13% 9% 8% 11% 15% 9% 9% 6% 13% 10% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

LUVXYZabc
d

D D G* L AUVXYZab
cd

*

South West 367 131 124 112 62 304 197 161 9 71 71 55 54 50 56 8 29 20 309 58 0 0 0 367 0 367 0 0 0 0
13% 14% 14% 12% 16% 13% 14% 12% 12% 16% 16% 12% 13% 12% 13% 6% 10% 12% 15% 10% 0% 0% 0% 100% 0% 49% 0% 0% 0% 0%

PTUVWYa
bcd

* PT AUVWYZa
bcd

AUVWYab
cd

*

South East 386 203 113 70 72 315 264 112 11 103 97 64 93 11 7 14 46 22 305 82 0 0 0 0 386 386 0 0 0 0
14% 22% 12% 8% 19% 13% 19% 9% 15% 23% 21% 14% 22% 3% 2% 10% 16% 13% 14% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 51% 0% 0% 0% 0%

DHNOUV
WXabcd

ACDF D ACDF D AH * ALNO ALNO NO ALNO AUVWXZa
bcd

AUVWXab
cd

*

Greater London 224 49 74 101 18 206 111 108 5 24 33 54 25 38 45 41 49 30 103 120 0 0 0 0 0 0 224 0 0 0
8% 5% 8% 11% 5% 9% 8% 8% 7% 5% 7% 12% 6% 9% 11% 28% 17% 18% 5% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

BESUVWX
YZbcd

B ABCEF BE * AJKM JM AQST AS AS AS AUVWXYZ
bcd

*

Wales 131 52 42 36 22 109 61 65 5 27 19 15 24 22 19 6 7 4 113 17 0 0 0 0 0 0 0 131 0 0
5% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 7% 6% 4% 3% 6% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

UVWXYZac * T AUVWXYZ
acd

*

Scotland 220 66 70 83 28 192 133 81 5 37 42 54 28 27 26 3 22 11 184 36 0 0 0 0 0 0 0 0 220 0
8% 7% 8% 9% 7% 8% 10% 6% 7% 8% 9% 12% 6% 6% 6% 2% 8% 7% 9% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

HPUVWXY
Zabd

H * AMNO P P P AUVWXYZ
abd

*

Northern Ireland 75 23 30 22 11 64 42 33 0 16 12 14 7 17 9 1 6 7 61 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75
3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

UVWXYZac * M AUVWXYZ
abc*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: England 2294 767 769 759 317 1977 1124 1107 63 373 380 371 371 362 375 134 255 144 1761 533 624 433 260 367 386 753 224 0 0 0
84% 84% 84% 84% 84% 84% 83% 86% 86% 82% 84% 82% 86% 84% 87% 93% 88% 87% 83% 89% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0%
bcd G * L AS AS Abcd Abcd Abcd Abcd Abcd Abcd Abcd *
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
UK01SG. Social Grade Table: 173

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

A ‐ Upper middle class 32 14 9 9 9 23 20 10 1 10 6 5 4 2 4 1 0 1 30 2 7 6 1 5 4 9 7 0 0 1
1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1%

* T AUWbc *

B ‐ Middle class 939 308 325 307 140 800 477 440 22 148 177 152 149 140 151 56 112 69 702 238 189 156 94 120 136 257 100 44 72 29
35% 34% 36% 34% 37% 34% 35% 34% 30% 33% 39% 34% 35% 33% 35% 39% 39% 42% 33% 40% 30% 36% 36% 33% 35% 34% 45% 33% 33% 39%
U * S AS U AUVXYZbc *

C1 ‐ Lower middle class 484 165 153 166 56 428 214 258 11 76 72 66 86 77 96 26 48 28 382 102 116 61 44 80 61 141 48 23 42 9
18% 18% 17% 18% 15% 18% 16% 20% 15% 17% 16% 15% 20% 18% 22% 18% 17% 17% 18% 17% 19% 14% 17% 22% 16% 19% 21% 18% 19% 12%

G * L AKL V V V V *

C2 ‐ Skilled working class 454 159 143 153 65 389 241 202 11 85 73 83 72 62 69 21 43 23 368 86 130 71 46 58 66 124 20 20 31 11
17% 17% 16% 17% 17% 17% 18% 16% 15% 19% 16% 18% 17% 14% 16% 14% 15% 14% 17% 14% 21% 17% 18% 16% 17% 16% 9% 16% 14% 14%
a * Aac a a a a a *

D ‐ Working class 362 119 96 147 57 305 189 165 8 58 44 87 58 49 58 16 39 13 293 69 87 65 37 36 41 78 31 17 34 12
13% 13% 11% 16% 15% 13% 14% 13% 11% 13% 10% 19% 13% 11% 14% 11% 14% 8% 14% 11% 14% 15% 14% 10% 11% 10% 14% 13% 15% 17%
CK ACF C * AJKMNO XZ Z *

E ‐ Lower level of subsistence 448 144 185 119 51 397 219 210 20 76 82 61 60 99 51 24 48 32 345 104 95 73 38 67 77 144 18 26 42 13
16% 16% 20% 13% 14% 17% 16% 16% 27% 17% 18% 13% 14% 23% 12% 17% 16% 19% 16% 17% 15% 17% 15% 18% 20% 19% 8% 20% 19% 17%
DOa ABDEF D AGH* O AJLMO a a a a a a a a *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: ABC1 1455 487 487 482 204 1250 712 709 34 235 255 223 239 219 251 83 160 98 1113 342 312 223 139 205 202 407 154 67 113 39
54% 54% 53% 54% 54% 53% 52% 55% 47% 52% 56% 49% 56% 51% 59% 58% 55% 59% 53% 57% 50% 51% 53% 56% 52% 54% 69% 51% 52% 52%

* L ALN AUVWXYZ
bcd

*

NET: C2DE 1264 421 424 418 173 1091 648 577 39 218 199 231 190 209 177 61 130 68 1005 259 312 210 121 161 185 346 69 64 106 35
46% 46% 47% 46% 46% 47% 48% 45% 53% 48% 44% 51% 44% 49% 41% 42% 45% 41% 47% 43% 50% 49% 47% 44% 48% 46% 31% 49% 48% 48%
Oa * KO O a a a a a a a a a*
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Home

22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
UK02ETH. What is your ethnic group? Table: 174

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

English / Welsh / Scottish / Northern Irish / British 1994 661 664 669 286 1707 934 1006 54 310 311 313 331 333 342 0 0 0 1994 0 500 303 191 292 283 574 91 109 173 51
73% 73% 73% 74% 76% 73% 69% 78% 74% 68% 69% 69% 77% 78% 80% 0% 0% 0% 94% 0% 80% 70% 74% 80% 73% 76% 41% 84% 79% 69%

GKPQRTa AG * JKL JKL AJKL APQRT AVWYa a a AVa a Va AVWYad Va a*

Any other White background 125 42 39 44 22 103 70 52 3 26 24 21 14 15 23 0 0 0 125 0 18 17 14 17 22 39 12 4 10 9
5% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 0% 0% 0% 6% 0% 3% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 3% 5% 13%

PQRT * PQRT AUVXZbc*

White and Black Caribbean 48 16 17 15 8 40 27 20 2 9 9 9 7 6 7 0 0 48 0 48 7 12 5 6 6 12 10 0 3 0
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 29% 0% 8% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 1% 0%
QS * APQST APQS U AUXZb *

White and Black African 25 7 8 10 4 21 19 6 0 6 6 7 1 2 3 0 0 25 0 25 3 0 3 2 3 5 7 1 1 4
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 15% 0% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 6%
SV H * APQST APQS V AUVXZc AUVXYZc*

White and Asian 46 17 20 10 4 42 25 20 2 8 9 7 8 9 3 0 0 46 0 46 4 7 3 6 10 16 7 2 7 1
2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 0% 28% 0% 8% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2%
QSU * APQST APQS U U U U *

Any other Mixed / multiple ethnic background 47 11 19 16 8 39 21 22 3 4 10 7 6 7 9 0 0 47 0 47 15 8 4 7 3 10 6 1 1 2
2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 28% 0% 8% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 2%
QS * APQST APQS c *

Indian 125 35 39 50 8 117 86 38 1 26 29 32 9 11 18 0 125 0 0 125 14 30 7 18 22 40 16 5 10 2
5% 4% 4% 6% 2% 5% 6% 3% 1% 6% 6% 7% 2% 2% 4% 0% 43% 0% 0% 21% 2% 7% 3% 5% 6% 5% 7% 4% 5% 3%

EHMNPRS
U

E E AH * MN MN AMN APRST APRS AUW U U U UW *

Bangladeshi 65 27 28 11 8 57 36 28 1 15 13 8 12 14 3 0 65 0 0 65 16 10 13 0 3 3 19 1 2 2
2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 0% 23% 0% 0% 11% 3% 2% 5% 0% 1% 0% 8% 1% 1% 2%

DOSXZ D D D * O O O O APRST APRS XZ XZ AUXYZbc AUVXYZbc X*

Chinese 32 12 11 9 5 27 17 15 0 5 8 4 7 3 5 0 32 0 0 32 4 4 0 3 10 13 7 1 1 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 11% 0% 0% 5% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 3%
S * APRST APRS UW W AUVW W*

Any other Asian background 68 31 23 15 5 63 43 22 3 21 11 11 8 11 4 0 68 0 0 68 14 12 7 8 11 18 8 0 9 0
3% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 23% 0% 0% 11% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 0% 4% 0%
OS D H * O APRST APRS b b *

African 103 37 31 34 15 88 59 42 1 16 17 26 21 14 7 103 0 0 0 103 23 22 11 4 12 16 25 3 2 0
4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 1% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 71% 0% 0% 0% 17% 4% 5% 4% 1% 3% 2% 11% 3% 1% 0%

OQRSXc * O O O AQRST AQRS Xc XZc Xc AUVWXYZ
bcd

*

Caribbean 31 9 7 15 3 28 17 12 2 4 4 9 3 3 6 31 0 0 0 31 3 6 1 4 2 6 12 2 0 1
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 21% 0% 0% 0% 5% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 5% 1% 0% 1%
S * AQRST AQRS AUVWXYZ

bc
*

Any other Black / African / Caribbean background 11 4 6 2 1 10 8 2 1 3 3 2 1 2 0 11 0 0 0 11 4 2 0 0 0 0 4 1 1 0
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0%
S H* AQRST AQS AWXYZ Z *

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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22‐062303‐01 BBC Radio 1 State of Youth
Internal Use Only / Version 6
UKETHNICITY_RECODE. What is your ethnic group? ‐ NETS Table: 175

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F,A/G/H/I,A/J/K/L/M/N/O,A/P/Q/R/S/T,A/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2719 778 981 960 326 2393 1188 1458 73 307 462 419 445 490 523 159 258 143 2159 560 695 483 280 333 233 566 252 141 245 57

Base: Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75

Black 144 49 44 51 19 125 84 57 4 23 24 37 24 19 13 144 0 0 0 144 30 30 12 8 14 22 41 6 3 1
5% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 8% 6% 4% 3% 100% 0% 0% 0% 24% 5% 7% 5% 2% 4% 3% 18% 5% 1% 1%

OQRSXZc * ANO AQRST AQRS c XZc c AUVWXYZ
bcd

c *

Asian 290 105 100 85 26 264 181 104 5 67 60 55 37 38 29 0 290 0 0 290 47 56 27 29 46 75 49 7 22 6
11% 12% 11% 9% 7% 11% 13% 8% 7% 15% 13% 12% 9% 9% 7% 0% 100% 0% 0% 48% 8% 13% 10% 8% 12% 10% 22% 6% 10% 8%

HOPRSU E E E AH * AMNO MNO O APRST APRS UXb AUVWXYZ
bcd

*

Mixed / Other 166 51 64 51 25 142 92 67 7 28 35 29 23 24 21 0 0 166 0 166 29 27 16 20 22 43 30 4 11 7
6% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 5% 10% 6% 8% 6% 5% 6% 5% 0% 0% 100% 0% 28% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 14% 3% 5% 9%
PQS * APQST APQS AUVWXYZ

bc
*

White 2119 702 703 713 308 1810 1003 1058 57 336 334 333 345 348 365 0 0 0 2119 0 518 320 205 309 305 613 103 113 184 61
78% 77% 77% 79% 82% 77% 74% 82% 78% 74% 74% 73% 81% 81% 85% 0% 0% 0% 100% 0% 83% 74% 79% 84% 79% 81% 46% 87% 84% 81%

GPQRTa AG * KL JKL AJKL APQRT AVa a a AVa a Va AVa Va a*

Total 2719 908 911 900 378 2341 1360 1286 73 453 453 454 429 429 428 144 290 166 2119 600 624 433 260 367 386 753 224 131 220 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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